
«Snail"
- 1 Ring
- 18K white Gold, 
  480Diamonds 2,13 ct.,
  269 blue, green, yellow and brown diamonds 1,79 ct.,
  348 blue and yellow sapphires 2,15ct. 
Size

Улитка-  символ который раскрывается в разных культурах и временных пространствах по разному, но с одним взглядом на суть жизни и благостными намерениями. Улитка символ плодородия, достатка и изобилия, застывшего времени, терпение и настойчивость, успех в достижении целей. Все к чему стремиться человек проходя свой жизненный путь. 
Вдохновляясь самой природой, улитка стала воплощением жизни в данном кольце. Она символизирует наш мир, неся на себе небосвод. Улитка здесь это наш дом, наша планета Земля. Ее тело это основа, каркас, земля и материя, которая движется размеренно, не смотря на суету проходящих дней, она терпеливо и настойчиво движется только вперед к своей цели и только успех ждет ее впереди. 
Цветовое решение кольца, а  именно тело улитки, соответствует цветам земли, от лучей солнца через зелень приходит к земле. Сам шар - небосвод, так же символизирует нашу голубую планету, выполнен в сочетании белых и синих цветах. Это чистота, свет, прозрачность воздуха, все то что не только на себе несет улитка, но и оберегает и защищает. 
В кольце не только мы хотели передать связь природы с человеком, но и хрупкость и изящество нашего мира и нашего дома планеты Земля. Улитка сияющая в лучах света и в вечерних огнях пленит взгляды и мысль о хрупкости нашего мира проскальзывает у каждого.

Дизайн разрабатывался от эскиза на бумаге и доведение его в 3Д модель. Разработка и тщательная проработка в 3Д модели, использование ростишки и литьевой процесс для реализации изделия. Закрепка камней вручную. Полировка и шлифовка. 


