ВЫСОТНАЯ МОЙКА ОКОН И ОСТЕКЛЕНИЯ

Высотная мойка окон и остекления выполняется с применением технологий промышленного альпинизма, которая позволяет мыть окна даже в самых труднодоступных местах. Мытье окон возможно при температуре не ниже минус пяти градусов по Цельсию.

В качестве дополнительной услуги при мойке окон возможна очистка фасада. Очиститель поверхности выбирается в зависимости от материала конструкции, существуют различные виды моющих средств для стекла, камня, кирпича, стальных или алюминиевых конструкций.

Поддержание чистоты окон и остекления – залог опрятного вида здания. Мы специализируемся на высотной мойке окон с применением технологий промышленного альпинизма.

Производится мытье окон альпинистами, а наше оборудование может обеспечить доступ даже к самым труднодоступным местам с сохранением безопасности работающего на объекте персонала. Строительные «люльки» и альпинистское снаряжение используются параллельно, что обеспечивает скорость и качество выполняемых работ. На эту услугу существует температурное ограничение. Мойка окон осуществляется при температуре не ниже - 5 градусов по Цельсию.

Заказать мытье окон можно одновременно с очисткой фасада от различных загрязнений. Для мойки стекла, мрамора, плитки и других поверхностей используются современные технологии и моющие средства с применением химических составов. Очиститель фасадов и его концентрация выбирается в зависимости от характера поверхности - стекло, камень, кирпич, стальные или алюминиевые конструкции.

Вы можете заказать мытье окон в офисе, производстве или частном доме. На сегодняшний день, город в котором производится мойка окон альпинистами - Киев.

