FAQ: Оформление Декларации и Сертификата соответствия Техническим регламентам ЕАЭС 

Общие вопросы

Для чего нужен Сертификат и Декларация ТР ЕАЭС?
Сертификат и Декларация о соответствии Техническим регламентам Евразийского таможенного союза (далее – Сертификат и Декларация ТР ЕАЭС) – официальные документы, подтверждающие безопасность продукции и удостоверяющие соответствие продукции требованиям Технических регламентов ЕАЭС.
Сертификат и Декларация о соответствии ТР ЕАЭС требуются для ввоза товаров на территорию стран ЕАЭС (Россия, Белоруссия, Казахстан, Киргизия, Армения) и реализации их на рынке всех стран-участниц.

На территории каких стран действует Сертификат и Декларация о соответствии ТР ЕАЭС?
Декларация о соответствии и Сертификат соответствия действует на территории всех государств-членов ЕАЭС (Россия, Казахстан, Белоруссия, Армения, Киргизия) вне зависимости от страны оформления документа.

Действителен ли Сертификат и Декларация о соответствии ТР ЕАЭС?
Сертификат и Декларация ТР ЕАЭС действуют на территории всех стран-участниц ЕАЭС - России, Казахстана, Белоруссии, Армении и Киргизии.


Порядок оформления Сертификата и Декларации о соответствии ТР ЕАЭС

Кто может оформить Сертификат и Декларацию о соответствии ТР ЕАЭС?
Оформить Сертификат и Декларацию о соответствии могут юридические лица и индивидуальные предприниматели, зарегистрированные на территории ЕАЭС. Заявителем могут быть производители товаров, а также продавцы (импортеры), выполняющие функции иностранного изготовителя на основании специального договора.
Иностранная компания не может выступать как заявитель при оформлении Декларации или Сертификате соответствия. 
Представительство иностранной компании в России также не может получить Декларацию или Сертификат, так как в России, представительство не является юридическим лицом.




Какова процедура оформления Сертификата и Декларации о соответствии ТР ЕАЭС?
Чтобы оформить Декларацию или Сертификат соответствия необходимо прежде всего обратиться с заявкой в один из сертификационных центров на территории любой из страны ЕАЭС и предоставить необходимые для анализа данные (коды ТН ВЭД, описание товара (паспорт изделия, руководство по эксплуатации, чертежи, схемы, обоснования безопасности, составы, протоколы испытаний и т.п.).
Специалисты по сертификации определят необходимые для оформления документы, а также Технические регламенты требованиям которых товары должны соответствовать.

С 2018 года в связи с ужесточением правил по сертификации для оформления Декларации и Сертификата о соответствии должны быть проведены испытания образцов товаров. 

Все оформленные Декларации и Сертификаты ТР ЕАЭС регистрируются, сведения о них заносятся в специальные Реестры на сайте Росаккредитации.


Сертификат и Декларация ТР ЕЭАС: общее и отличия
Общее:
· По юридической силе Сертификат и Декларация о соответствии являются равноценными документами, подтверждающими соответствие продукции требованиям Технических регалментов.
· Сертификат и Декларация могут быть оформлены на партию товаров, на продукцию серийного производства (на 1, 3 или 5 лет) или на единичное изделие.

Различия:
· Сертификат оформляется на специальном бланке формата А4 с несколькими степенями защиты от подделки; Декларация оформляется на обычном листе белой бумаги формата А4.
· Сертификат, как правило, оформляется на «сложную» продукцию, требующую большего контроля со стороны государственных органов
· Ответственность за сведения, указанные в Декларации о соответствии, несет компания-заявитель. Ответственность за сведения, указанные в Сертификате соответствия, несет аккредитованный орган по сертификации, выдавший Сертификат.

Какие сведения указываются в Декларации и Сертификате соответствия ТР ЕАЭС?
В Декларации и Сертификате указываются следующие данные:
· Наименование, адрес, реквизиты аттестата аккредитации органа по сертификации, который выдал Сертификат 
· Наименование адрес, реквизиты аттестата аккредитации испытательной лаборатории, которая проводила испытания образца товара
· Наименование, адрес, телефон, адрес электронной почты компании-заявителя 
· Наименование, адрес компании-изготовителя товара (с указанием филиалов, если есть)
· Информация о товаре: наименование, модель/артикул/серия
· Код Товарной номенклатуры внешнеэкономической деятельности ЕАЭС  (ТН ВЭД ЕАЭС)
· Наименование Технических регламентов, в соответствии с которым выданы Декларация и Сертификат 
· Сведения о документах, на основании которых были оформлены документы (протоколы испытания, сертификат менеджмента качества и т.п.)
· Дополнительная информация (сведения о сроке годности, условиях хранения, упаковке продукции товара т.п.)
· срок действия Декларации и Сертификата
· печать, подписи эксперта и руководителя аккредитованного органа по сертификации, выдавшего документ. (Декларацию о соответствии подписывает руководителя компании-заявителя).

Информация, не поместившиеся на основном листе документа (например, филиалы завода-изготовителя или модели продукции), может быть указана в приложениях к документу.

Допустимо ли в наименовании модели или артикула товара использовать условные символы (***, ХХХ и т.п.)?
Да, допустимо. Условные символы (знаки, цифры, буквы и др.) могут использоваться в наименовании модели или артикула товара, если эти знаки однозначно идентифицируют переменные параметры продукции и не влияют на показатели качества товара.
Например, к характеристикам, не влияющим на качество товара, относятся цвет продукции, особенности потребительской упаковки и т.п.
В этом случае заявитель должен предоставить документальное подтверждение того, что условные обозначения в наименовании товара используются исключительно с целью кодирования вышеуказанных параметров.
Расшифровка условных символов должна быть указана в документе после указания сведений о продукции либо в приложении к Декларации или к  Сертификату. 

Срок действия Сертификата и Декларации о соответствия ТР ЕАЭС.
1. Сертификат и Декларация на серию продукции могут быть оформлены на 1, 3 или 5 лет.
В течение 1, 3 или 5 лет по оформленным Декларации или Сертификату заявитель может ввозить аналогичные модели товара. В Сертификате и Декларации на серийный выпуск нет ограничений по количество ввозимой продукции.

2. Партия товара.
Сертификат или Декларация на партию товаров оформляются на определенное количество товаров (101 штука, 300 кг), ввозимых по конкретному контракту и инвойсу. Сертификат и Декларация действуют до тех пор, пока вся партия товара не будет реализована. Повторно использовать этот же Сертификат или Декларацию на то же самое количество товара нельзя.

3. Единичное изделие
При ввозе продукции на территорию ЕАЭС товара в единичном экземпляре можно оформить Сертификат или Декларацию на единичное изделие (один двигатель, один промышленный кондиционер).

Можно ли указать несколько кодов ТН ВЭД в одной Декларации или Сертификате соответствия?
В одной Декларации или Сертификате можно указать несколько кодов ТН ВЭД, но они должны совпадать по первым четырем цифрам. 

Можно ли в одном Сертификате или Декларации ТР ЕАЭС указать все заводы, на которых производится товар? 
В Сертификате или Декларации о соответствии  указывается только один изготовитель. Остальные заводы, выпускающие аналогичную продукцию, должны быть указаны в качестве филиалов юридического лица-изготовителя. 

Как определить, какой документ (Декларация или Сертификат соответствия) должен быть оформлен на конкретный товар?
При определении необходимого для оформления документа по сертификации следует руководствоваться следующим:
1. Находится ли товар в Едином перечне продукции, подлежащей обязательной сертификации и декларированию на территории ЕАЭС.	Comment by Alexandra Bulaeva: Может тоже перевести?
2. Попадает ли товар под действие какого-либо Технического регламента (см. статьи об области применения ТР ТС)

Можно ли вместо Декларации о соответствии оформить Сертификат соответствия?
По желанию заявителя вместо Декларации можно оформить Сертификат соответствия. Важно! Такая возможность должна быть указана в конкретном Техническом регламенте. 

Как исправить ошибку в Декларации и Сертификате соответствия? 
Исправление ошибок и внесение изменений в зарегистрированные Сертификаты и Декларации о соответствии не допускаются. При обнаружении ошибки документ необходимо переоформить. Некорректный Сертификат или Декларация аннулируются, а новому документу присваивается другой номер.

Можно ли продлить срок действия Декларации и Сертификата соответствия ТР ЕАЭС?
При окончании срока действия Сертификатов и Деклараций о соответствии потребуется оформить новый документ. 

Как проверить подлинность Сертификата и Декларации о соответствии?
Проверить подлинность Сертификатов и Деклараций о соответствии можно в специальных Реестрах на сайте Федеральной службы аккредитации (Росаккредитация – уполномоченный орган по сертификации в России).
Кроме того, на сайте Росаккредитации можно проверить информацию об аккредитованных органах по сертификации и испытательных лабораториях.

Может ли компания пользоваться Сертификатом или Декларацией о соответствии, которые выданы другой компании?
Да, это возможно. В этом случае компания, на которую был оформлен Сертификат или Декларация, выдает доверенность на право пользования Сертификатом или Декларацией другой компании. 

Как правильно сделать копию Сертификата и Декларации ТР ЕАЭС?
Копию Сертификата соответствия может сделать заявитель на листах белой бумаги формата A4. На копиях Сертификата обязательно должна быть печать, надпись "копия верна" и подпись уполномоченного лица компании-заявителя.
Копию Сертификата соответствия может заверить также  орган по сертификации, который выдал этот Сертификат или нотариус (при предоставлении оригинала Сертификата). 
Копии Декларации о соответствии можно сделать на листах белой бумаги формата А4, заверяются печатью и подписью уполномоченного лица компании-заявителя).

Есть ли ответственность за нарушение правил сертификации?
В ЕАЭС ответственность за несоблюдение правил Технических регламентов устанавливается национальным законодательством стран-членов Союза.
В России за ввоз и реализацию товаров без Сертификата или Декларации о соответствии предусмотрен административная штраф (в некоторых случаях с конфискацией товаров административного правонарушения).

Как сертифицировать набор продукции (косметические, подарочные наборы, наборы с пищевыми продуктами и т.п.)
Товары, входящие в набор, необходимо сертифицировать отдельно, так как на товары в наборе могут требоваться разные документы – Сертификат или Декларация. 
Например, косметический набор, состоящий из шампуня, дезодоранта для тела и косметички потребуется сертифицировать таким образом:
Шампунь – Декларация о соответствии ТР ТС "О безопасности парфюмерно-косметической продукции";
Дезодорант – Декларация о соответствии ТР ТС "О безопасности парфюмерно-косметической продукции";
Косметичка – Декларация о соответствии ТР ТС "О безопасности продукции легкой промышленности".
Итого: 3 Декларации о соответствии ТР ТС.

Аналогично сертифицируются и продуктовые наборы. Например, набор, состоящий из бутылки оливкового масла, банки с консервированными оливками и магнита на холодильник сертифицируется так:
Оливковое масло – Декларация о соответствии ТР ТС "О безопасности пищевой продукции", ТР ТС "Пищевая продукция в части ее маркировки", "Технический регламент на масложировую продукцию";
Консервированные оливки – Декларация о соответствии ТР ТС "О безопасности пищевой продукции", ТР ТС "Пищевая продукция в части ее маркировки", ТР ТС "Требования безопасности пищевых добавок, ароматизаторов и технологических вспомогательных средств"];
Магнит – обязательной сертификации не подлежит.
Итого: 2 Декларации о соответствии ТР ТС.
 
Сертифицируется ли продукция, производимая в домашних условиях?
Продукция, изготавливаемая в домашних условиях (игрушки, конфеты, торты, одежда и т.п.) и используемая в личных целях, сертификации не подлежит.
Если продукция домашнего изготовления планируется к выпуску в обращение на рынке ЕАЭС, то к ней будут предъявляться аналогичные требования, что и к серийно выпускаемой промышленной продукции и, соответственно, потребуется оформить Сертификат или Декларацию ТР ТС.


