В документе находится арабский текст (описание мобильного приложения) и таблица со словами на английском языке в первом столбце и на арабском во втором. Данные слова используются в мобильном приложение GoLive для AppStore и GoLive для GooglePlay (можете изучить данное приложение, чтобы понимать о чем идет речь).
Задача:
· Выполнить вычитку арабского текста (описания приложения) и арабских слов из таблицы; 
· Предоставить исправленный документ; 
Обьем: 1391 арабских слов. 


Описание приложения: 

 التواصل بسهولة مع أي شخص في العالم وبدء محادثة حية مع عدد قليل من الصنابير. سواء كنت تبحث عن محادثة سريعة أو صديق جديد ، انتقل لايف يسمح لك بالاتصال بسهولة مع الناس الذين يشاركونك اهتماماتك.

يقدم التطبيق عدة طرق للتواصل:

- مكالمات فيديو عشوائية
ابدأ مكالمة فيديو للعثور بسرعة على أصدقاء جدد أو لمجرد مقابلة أشخاص مثيرين للاهتمام. مكالمات الفيديو تجعل الدردشة أكثر متعة;
- غرف خاصة
قم بإنشاء غرفتك الخاصة للتواصل بمفردك;
- شات
يمكنك عرض الملفات الشخصية للمستخدمين الآخرين وإرسال الرسائل فقط إلى أولئك الذين اختارهم المستخدم. هذا يسمح لك لتجنب الاتصالات غير المرغوب فيها والتواصل فقط مع أولئك الذين يهتمون حقا لك. بهذه الطريقة يمكنك التأكد من أن اتصالك سيكون آمنا ومريحا;
- الملف الشخصي
املأ ملفك الشخصي, إضافة الصور ونشر الرسائل, حتى يتمكن الآخرون من رؤية ملفك الشخصي والكتابة إليك أولا. يحتوي ملفك الشخصي على قسمين: ألبوم متاح لجميع الأعضاء وألبوم خاص يمكن للمشتركين رؤيته.

تم تصميم الذهاب لايف مع سهولة الاستخدام في الاعتبار: ضوابط بديهية واجهة نظيفة تجعل من السهل العثور على ما كنت أبحث عنه. يمكنك الدردشة مع أي شخص ، في أي مكان وزمان.

لذلك ، يعد البث المباشر تطبيقا مثاليا لأولئك الذين يرغبون في توسيع دائرتهم الاجتماعية والاستمتاع بالدردشة مع أشخاص مثيرين للاهتمام من جميع أنحاء العالم. سهولة استخدامه وقدرته على العثور على أصدقاء جدد تجعله أحد أفضل الخيارات للتواصل الاجتماعي عبر الإنترنت. لا تفوت فرصة تكوين معارف جديدة وإجراء محادثات مع أشخاص جدد: قم بتنزيل البث المباشر الآن واكتشف إمكانيات اتصال جديدة!

شروط اتفاقية ترخيص المستخدم النهائي: https://deus.mobi/privacy
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