1. Анастасия Ситникова

2. Профессиональный фотограф в Грузии

3. Гамарджоба! Меня зовут Анастасия, я занимаюсь профессиональной фотографией уже более 10 лет.

Хотите сделать необычные снимки в фотостудии? У вас свадьба в этом году и вы ищетефотографа, который сможет сохранить самые важные мгновения вашей жизни на снимках? Или вы хотите легкую и нежную фотосессию на прогулке по городу, иллюстрирующую ваши чувства без слов? Обращайтесь! Я работаю в Тбилиси и по всей Грузии.

4. Мои услуги

Для меня каждый человек уникален, а потому я не использую шаблонную съемку — я снимаю именно вашу любовь, чувства и эмоции такими, какие они есть! Меня не интересуют просто картинки. Я фотографирую истории людей!

5. Отзывы клиентов

6. Огромное спасибо за нашу фотосъемку! Давно хотелось живых фотографий и мы сделали это! Я готов был бы потратить ради этого хоть 5 часов позирований и кривляний, а ты сделала это за каких-то 1,5 часа!!! И теперь у нас есть эти замечательные воспоминания, а ради этого взгляда жены (на фотографиях) я теперь готов хоть каждый день мыть за собой тарелки после ужина любимой жены! 

Большое человеческое спасибо! Юрий Петров.

7. По рекомендации пригласили Анастасию для съемки нашей весенней коллекции одежды из эко-меха DaMiNe. Предварительно тщательно обсудили, что бы мы хотели получить в итоге. 

Анастасия отлично справилась! Ни минуты не пожалели, что пригласили её для съемок. Фото получились яркими, динамичными, "продающими", чего и хотелось достигнуть. Спасибо за качественную съемку! Дмитрий Нелюбин.

8. Я вообще не очень фотогеничная, но благодаря Насте научилась выглядеть на фотографиях чуть лучше, чем бревно. Рядом с ней не боишься камеры, не чувствуешь себя препарируемой лягушкой, ты просто гуляешь и получаешь красивые фотки.

Мне нравится, что у Насти свой взгляд на мир, её фотографии всегда необычные, они нежные и очень живые.

С удовольствием наблюдаю за её творчеством, учусь хорошо получаться на фото, чтобы не разочаровывать фотографа, и с нетерпением жду нашей новой фотовстречи :3 Екатерина Горина.

9. Настя умеет заставить любого человека почувствовать рядом с собой спокойно и свободно: страх перед камерой отступает, а сама фотосессия проходит легко, быстро и приятно. Прислушивается к пожеланиям, тактично и разумно руководит процессом, благодаря чему у нее выходит великолепный результат. Кроме того, Настя великолепно обрабатывает фотографии: вмешательство в них незаметно, а конечный результат волшебен.

Это первая в моей жизни фотосессия, результатом которой я довольна на все 100%, безо всяких "но". Елизавета Филлипова

10. Контакты

11. Свадебная съемка

Мы обсудим с вами все детали предстоящей свадьбы, места, в которых мы сделаем лучшие фотографии и весь необходимый реквизит, помогу составить план действий и расписание. От вас понадобится только свободное время и счастливые лица!

Обычно фотографы отдают материал через месяц после свадьбы. Это не про меня: я обработаю фотографии максимум за 7-10 дней, так что уже через неделю после свадьбы вы сможете вспомнить лучшие моменты своего праздника и поделиться ими с родными и близкими. 

Стоимость свадебной фотосъемки:

12 000 рублей за 4 часа съемки, 3000 рублей за каждый последующий час.

Как происходит свадебная съемка:

- знакомство и встреча, на которой мы обязательно обсудим декорации и мероприятия на вашей свадьбе. Я также могу связаться с вашими декораторами и флористами, чтобы мы работали одной командой;

- съёмка;

- через 7-10 дней вы получаете готовые свадебные фотографии.

У меня есть всё необходимое оборудование для профессиональной съёмки и ещё один запасной комплект на случай, если что-то внезапно сломается. На съёмки я всегда выезжаю с оборудованием для качественной съёмки при плохом освещении, поэтому я могу сделать кадр в любом понравившемся мне или вам месте. 

12.Love Story

Истории любви каждой пары не похожи друг на друга — именно это я показываю на своих снимках. Рассказать такую историю, не зная вас лично, невозможно. Именно поэтому на этапе подготовки к Love Story я знакомлюсь с вами, подмечая ваши яркие, индивидуальные черты, узнаю историю вашей встречи, предпочтения и любимые места. Всё это ложится в основу съёмки, которая сможет рассказать о ваших чувствах без слов. 

Формат Love Story позволяет сделать снимки в любом месте в любое время суток, а пара не ограничена свадебными нарядами и оформлением свадебного зала. Весь город становится декорацией для вашей истории любви! 

Стоимость съемки Love Story:

2 500 рублей за час съемки, 2500 рублей за каждый последующий час.

Как происходит съёмка Love Story:

- знакомство;

- подбор нарядов, декораций и обсуждение антуража предстоящей съёмки;

- составление плана и карты;

- съёмка;

- через 7-10 дней вы получаете вашу Love Story.

13. Семейная съёмка

Просмотр семейного фотоальбома всегда вызывает у нас приятную ностальгию и тёплую улыбку на лице. Семейные снимки рассказывают о наших предках, традициях главных семейных ценностях, которые мы проносим сквозь года. Подарите приятный подарок себе и своим близким: проведите день в кругу семьи на фотосъёмке для семейного альбома, который поможет сохранить самые важные моменты жизни. Эти фотографии без слов расскажут о ваших чувствах и характере и помогут будущим поколениям узнать вас поближе. 

В кругу семьи не нужно изображать радость и любовь: эти эмоции сами проявляются на фотографиях. Только в кругу семьи мы испытываем самые тёплые и искренние чувства, поэтому фотографии получаются искренними и эмоциональными. Остаётся только придать им правильный антураж: подобрать правильный ракурс, декорации и освещение. В этом вам поможет семейная фотосессия от профессионального фотографа! 

Стоимость семейной фотосессии:

2 500 рублей за час съемки 2 человек, 2 500 рублей за каждый последующий час.

Студия оплачивается отдельно. За каждого дополнительного человека + 1 000 руб.

Как проходит семейная фотосессия: 

- сначала мы знакомимся и я узнаю о ваших предпочтениях;

- мы выбираем площадку: съёмка в студии или у вас дома;

- я провожу семейную фотосессию;

- через 7-10 дней вы получаете готовые снимки для вашего семейного альбома.

14. Фотопрогулка

Фотопрогулка - это неформальный и весёлый формат фотосессии, во время которой мы гуляем по городу, интересным местам или же пьём чай у вас дома. Наша задача - поймать (или поставить) оригинальные кадры, которые будут смотреться легко и непринуждённо, подчёркивая вашу естественную красоту на фоне окружающей повседневности. Для фотопрогулки не требуется большое количество технических средств, нарядов или сложного макияжа: от вас требуется только хорошее настроение и свободное время в ясный день.

Стоимость фотопрогулки:

12 000 рублей за 4 часа съемки, 3000 рублей за каждый последующий час.

Как проходит фотопрогулка: 

- мы знакомимся и договариваемся о встрече;

- мы обсуждаем места, в которых будет происходить съёмка и выходим на прогулку;

- через 7-10 дней вы получите готовые кадры вашей фотопрогулки.

15. Студийная фотосъёмка:

Студийная фотосъёмка открывает перед вами возможность примерить яркие, непривычные образы и почувствовать себя фотомоделью. Я помогу вам подобрать подходящий антураж и реквизит, подскажу и даже покажу как правильно позировать для отличных снимков. Разумеется, у меня есть для вас ответ на частый вопрос «куда деть руки» :) 

Ко мне часто обращаются не только за съёмками в оригинальном образе, но и для создания портфолио фотомодели или памятного альбома во время беременности. 

Стоимость студийной фотосъемки:

12 000 рублей за 4 часа съемки, 3000 рублей за каждый последующий час.

Как происходит студийная фотосъёмка:

- мы связываемся и обсуждаем детали предстоящей съёмки;

- я помогаю вам с выбором образа и одежды;

- я нахожу подходящую фотостудию;

- съёмка;

- через 7-10 дней я отдаю вам готовые фотографии.

16. Портрет

Яркое фото для Tinder, впечатляющий снимок для резюме, новая аватарка для социальных сетей или картина в родовом имении: у профессиональных портретов может быть множество применений, но объединяет их одно – портретная съёмка отражает характер личности и её индивидуальные качества. 

Я занимаюсь профессиональной портретной съёмкой более 10 лет и умею передавать характер модели на фотографии, выбирать выигрышные ракурсы, а также настраивать свет, подчеркивающий особенности вашего лица. 

Стоимость портретной фотосъемки:

12 000 рублей за 4 часа съемки, 3000 рублей за каждый последующий час.

Как происходит портретная съёмка: 

- мы договариваемся об образе и месте съёмки;

- после подготовки и работы визажиста мы начинаем съёмку;

- через 7-10 дней вы получаете готовые фотографии.

17. Свяжитесь со мной любым удобным для вас способом:

