В НАЧАЛО - ОБУЧЕНИЕ - СЕРТИФИКАЦИЯ - ТРУДОУСТРОЙСТВО - РЕГИСТРАЦИЯ - КОНТАКТЫ

Измените Вашу жизнь прямо сейчас!

ОПЕРАТОР/ПРОГРАММИСТ СТАНКОВ С ЧИСЛОВЫМ ПРОГРАММНЫМ УПРАВЛЕНИЕМ (ЧПУ).

Востребованная профессия всего за несколько месяцев.

1297 человек уже зарегистрировано в системе обучения.

Изучайте специальность за 3-6 месяцев, дистанционно, не выходя из дома!

Подробнее.

Ваше месторасположение. 

Дистанционное (on-line) обучение.
Наши курсы являются дистанционными. Вам необходимо иметь компьютер c выходом в интернет от 1 мб/сек, с помощью которого, Вы будете присутствовать на занятиях с преподавателем в любом из потоков обучения (в случае обучения в группе). Есть возможность прохождения обучения, и навигации по сайтам посредством планшетного компьютера, нетбука, смартфона, или мобильного телефона с мобильным интернетом. 
За 4-6 месяцев обучения все слушатели полного курса (с преподавателем) проходят 8 основных предметов, выполняют контрольные работы, интерактивные упражнения, домашние задания по написанию управляющих программ, упражнения по построению чертежей в системах автоматизированного проектирования, а также выполняют тестирование в специальном сервисе. При выборе самостоятельного обучения присутствовать на занятиях невозможно. Любой слушатель курса, вне зависимости от его уровня знаний может начать обучение в любой момент, без ожидания набора группы. Сертификат выдается после окончания курса бесплатно, при обучении в группах. В случае самостоятельного обучения (тренинг) стоимость сертификации и выпуск сертификата составит 72 USD.
Виды обучения

Предлагаем следующие виды обучения для частных лиц и компаний (обучение и/или профориентация сотрудников):

Самостоятельное обучение (тренинг)

Дистанционное обучение с использованием доступа к 697 записям занятий и материалов сроком от 1 месяца. Стоимость обучения составляет 10 USD/1 месяц (эквивалент: 260 UAH, 600 RUR, 9 EUR). Сертификат после окончания курса не выдается!

Полный курс обучения в группах (с преподавателем)

Обучение с возможностью посещения дистанционных занятий (вебинаров), с выполнением домашних, контрольных занятий и тестов с их последующей проверкой преподавателем сроком на 6 месяцев. Стоимость обучения от 25 USD/1 месяц, уточняйте у менеджера. Сертификат после окончания курса выдается бесплатно!

Индивидуальное обучение

Индивидуальное дистанционное обучение с преподавателем в удобное вам время. Тема и длительность занятий уточняются предварительно. Стоимость обучения составляет 18 USD/1 занятие (60 минут). По вопросам сертификации обращайтесь к менеджеру.

Как проходят занятия в группе?

В правой части этого блока доступна запись занятия 3-07 курса 0001, длительностью 69 мин.,

которое прошло 20.04.2016. Автор: Антон Л.

Получить доступ на 7 дней к 697 записям.

Что представляет собой система обучения?

Кроме 697 записей прошедших занятий с 2013 года, в системе есть дополнительные материалы, как для самостоятельного обучения профессиям "Оператор ЧПУ", "Программист ЧПУ", так и для обучения в группах с преподавателем. Если у вас еще нет учебного аккаунта, зарегистрируйте его прямо сейчас за 15 секунд!

Новый дизайн

Совсем недавно мы полностью обновили дизайн сайтов. Теперь работа в сервисах более удобна за счет общего навигационного меню в левой части системы обучения.

Возможности

Добавлены дополнительные возможности: создание справок о присутствии на учебном процессе; автоматическая система оплаты; создания актов;

Уведомления

Получайте уведомления на E-mail для отслеживания действий менеджеров и преподавателя.

Адаптивность

Для присутствия на занятиях используется программа ZOOM. Она может быть запущена в любой операционной системе.

Поддержка

Мы поддерживаем клиентов посредством телефонии, а также мессенджеров: Viber, WhatsApp, Telegram, WeChat. Есть вопросы? Задавайте их не дожидаясь следующего занятия!

Аналитика

Система ведет учет посещения занятий, кол-ва времени затраченного вами на просмотры видео а также выполнения работ.

Обратите внимание!
Слушатели полного курса обучения "Оператор/Программист ЧПУ" имеют постоянную скидку в размере -50% для записи на курс "Английский язык (Технический, Уровень A1-A2+)". Общее направление: Управление и программирование систем ЧПУ 

Узнать больше

Изучаемые темы и курсы

Изучение профессии "Оператор/Программист ЧПУ" предполагает прохождение 8 основных предметов обучения в группах с преподавателем или самостоятельно. Кроме основных тем рассматриваются дополнительные мини-курсы состоящие из 6-8 занятий, по макропрограммированию, диагностике и инженерной графике. Доп. курсы добавляются нами каждые 1-2 месяца. В данный момент в системе обучения находятся материалы и записи по 19 темам/курсам. Нажмите на любом слайде ниже, для увеличения:

3400 + клиентов из 46 стран

1297 учебных аккаунтов

1618 проведенных занятий

23947 просмотров видео в часах

Выпуск сертификата и его отправка

Загрузите оригинал электронной версии сертификата в конструкторе

(документ откроется в отдельном окне)

*Обратите внимание! Электронная версия сертификата не имеет односторонней наклейки со специальной рельефной печатью компании. Отпечатанный оригинал сертификата присылается письмом на почтовый адрес. Подробнее о сертификате можно прочитать здесь.

Всего выдано: 510 сертификатов в 16 странах мира!

Сертификация включает в себя выполнение: домашних и контрольных занятий, а также тестов и экзаменационного теста (дистанционно). Стоимость сертификации, выпуска сертификата и его отправки без обучения (для клиентов имеющих опыт работы) составляет 72 USD. Дополнительно предоставляется доступ к системе обучения в режиме "Тренинг" на 3 месяца (без присутствия на занятиях в группах). При обучении на полном курсе в группах (с преподавателем) сертификация производится во время обучения, и отдельно не оплачивается. Сертификат высылается после окончания обучения (6 месяцев) бесплатно. В случае самостоятельного обучения сертификация не производится! При необходимости получения сертификата после курса "Тренинг" слушателю курса необходимо отдельно оплатить сертификацию. 

Проверить валидность сертификата можно на этой странице. Введите номер сертификата в левой верхней части сайта (ENTER THE NUMBER OF THE CERTIFICATE). Либо просканируйте QR-код прямо на документе любым устройством для быстрого перехода в кабинет сертификата. 

Регистрация учебного аккаунта

Получите 7 дней бесплатного доступа к системе обучения прямо сейчас! После истечения срока, вы сможете продлить доступ к аккаунту в режиме самостоятельного обучения, либо перейти на полный курс обучения в группах с преподавателем. Используйте сервис автоматизированных платежей, либо обратитесь в поддержку компании.

Перейти к регистрации

Все права защищены.

Отказ от ответственности

Политика конфиденциальности

Договор оферта

Файлы Cookie

Последняя синхронизация с базой данных

Контакт-центр

Украина

Россия

Польша

Пн-Сб 9:00-18:00

Израиль

Латвия

Великобритания
