Оборудование для убоя и разделки скота
[bookmark: _GoBack]Узкоспециализированная интернет-площадка Foodbay предлагает продать или купить оборудование для убоя скота, воспользовавшись возможностями для выстраивания партнерских отношений с помощью нашего сервиса. Здесь размещены предложения о продаже технологического оборудования и машин для предприятий мясной промышленности.
Оборудование цеха для убоя скота и разделки туш
Технологическое оборудование для убоя скота должно подбираться с учётом выбранных технологий и схем производства, способов обработки, применяемых в цехах, рентабельности. Максимальная автоматизация процессов, которая стала возможна с помощью современных устройств, оборудования для разделки мяса, систем для убоя и разделки туш, первичной и последующей обработки мяса, переработки и проведения ещё ряда операций обеспечивают высокую степень отдачи и выработки при интенсивной эксплуатации.

На площадке Foodbay представлены следующие категории оборудования:
· Автоматизированные линии по убою крупного рогатого скота;
· разделочные пилы;
· автоматизированные системы для разделки и обвалки;
· ленточные пилы;
· триммеры;
· автоматизированные системы для ошпаривания туш и удаления щетины;
· комплексы дополнительного оборудования.
 
Все представленные системы и оборудование являются профессиональными высокотехнологичными комплексами от ведущих мировых производителей. Диапазон применения данного оборудования широкий: от небольших мясных цехов до крупных производственных компаний.
Особенности продажи и покупки оборудования для убоя скота и первичной переработки
Пользователи, которых заинтересовало представленное на площадке оборудование для разделки мяса и другие системы, задействованные в мясной индустрии, могут связаться с автором объявления через предложенную форму для уточнения конкретных вопросов.
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