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Правила использования сайта
1. Условия и соглашения
Настоящий ресурс является официальным сайтом Государственной корпорации «Ростехнологии». Все сведения и данные, находящиеся на Сайте и его разделах, носят исключительно информационное назначение.
Материалы, размещенные на Сайте, содержат открытую и общедоступную информацию, если иное не определено специальными документами. Данные условия распространяются на всех посетителей и пользователей. Использование материалов Сайта подтверждает согласие пользователя  с настоящими условиями.
2. Содержимое и авторские права
Все материалы официального сайта Госкорпорации Ростех могут быть воспроизведены в любых средствах массовой информации, на серверах сети Интернет или на любых иных носителях без каких-либо ограничений по объему и срокам публикации.
Разрешение в равной степени распространяется на газеты, журналы, радиостанции, телеканалы, сайты и страницы в сети Интернет. Единственным условием перепечатки и ретрансляции является ссылка на первоисточник (rostec.ru). Предварительного согласия на перепечатку со стороны Ростеха не требуется.
3. Защита данных
Персональные данные посетителей Сайта (IP-адреса и доменные имена), а также упомянутые сведения для использования интерактивных сервисов (электронные адреса) хранятся в технических средствах Сайта и используются исключительно с целью ведения статистики, что позволяет оптимизировать коммуникацию с пользователями.  В любом ином случае информация о посетителях не может быть каким-либо образом использована или разглашена.
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