Текст. 

Мечеть Марджани. История воплощенных традиций. 

Я много слышал о мечети марджани, о ее истории, традициях и о том, какое значение она имеет для татар. В преддверии двухсотпятидесятилетия мечети я решил более подробно узнать о ней и о том, как мечеть марджани сохраняет традиционный Ислам. 

С Мансур хазратом я знаком довольно давно и я попросил его лично организовать мне эксурсию по мечети, что разобраться как именно мечеть марджани сохраняет традиции татар.

Мечеть в очередной раз покарила меня своей красотой. По словам мансур хазрата главный молельный зал сохранен практически в неизменном виде. Даже потолочная лепнина осталась с тех давних пор. Но оказалось, что мечеть марджани сегодня это не только здание где совершаются пятикратные молитвы, а целый комплекс строений грамадного исторического и культурного значения для всего мира. 

Мансур Джалалялетдин, имам хатыйб ММ. (1995-...)

Вы знаете эта мечеть многим чем удивительна. Сегодня мы не все это осознаем и мало об этом говорим. Во первых это первая каменная мечеть. Она построена с величайшего позволения императрицы Екатерины II. Ислам тогда ущемлялся, нам не разрешалось строить каменные мечети и она дала первый толчек на это. Это сейчас мы называем это толерантностью и веротерпимостью, но она уважала другие конфессии. И именно отсюда пошло возрождение.

История о разрешении строительства мечети императрицей Екатериной второй, показалась мне очень интересной. Я решил более подробно узнать о ней в институте истории имени Шагабутдина Марджани академии наук республики Татарстан.

Салихов Радик Римович. (доктор исторических наук)

После взавоевания Казани, на берегу озера Кабан сформировалась старо татарская слобода. В 1742 году вышел указ Святейшего Сената, который постановил снести практически все мечети в казанском крае. И за два года было уничтожено 418 мечетей из 536. Конечно это был катастрофический удар по Исламу. 

Все кардинально изменилось с воцарением на российском престоле императрицы Екатерины II. (на экране «Путешествие императрицы екатерины II по волге.) 
Известно что в казани она встречалась с дворянством, чиновничеством. В том числе она приняла представительную делегация стротатарской слободы. Богатые мусульмане были у нее на приеме и лично попросили построить современные, достойные культовые здания. И она им это разрешила. Она разрешила построить две каменные мечети, что было впервые с 16-го века.


(На экране Апанаевская мечеть. Вторая каменная мечеть Казани)
Хайрутдинов Рамиль Равилович. (доктор исторических наук.)

Дело в том, что именно с эпопеи строительства мечети Марджани, мы имеем резкий поворот в правительственной политике по отношению к мусульманам. Именно полемика заставила императрицу, принять решение, благодаря которому произошло изменение отношения властей к религии, которая долгие годы подвергалась гонениям. Произошло судьбоносное решение для россии. Были изданы указы, по причине которых было сформировано и Магометанское Духовное собрание, начались послабления, и сама вера мусульман стала верой терпимой. 



(Мечети старо-татарской слободы, построенные вскоре после визита Исператрицы Екатрины второй. Бурнаевская мечеть, Голубая мечеть, Галеевская Мечеть, Азимовская мечеть, сенная мечеть.)


( Указ: о дозволении мусульманам избирать ахунов (имамов).


( Указ о назначении муфтия над всеми мусульманами России)


Оказалось, что мечеть марджани именовалась по разному: Первая соборная, Старокаменная, Юнусовская. Почему же сегодня она носит название Шагабутдина Марджани?


Мечеть стала называться именем этого хазрата при его жизни, когда авторитет его стал общероссийским и международным. Его очень широко знали в Аравии, турции. Его труды там были очень популярны. Конечно и в России. В Казани же, он был самым настоящим признанным лидером.


Его судьба и жизнь, как детективный роман. Она очень богаты событиями, фактами, явлениями. Это его путешествия, труди, полемика с духовенством. Человек был настолько ярок, что вслед за ним поднялся и уровень остальных имамов. Быть учеником Шагабутдина хазрата Марджани это была не просто честь но и большая ответственность. Поэтому в тот период сформировалась замечательная богословская школа. Именно благодаря этой школе и знают татарский народ в исламском мире.


Отсюда видно медресе. Когда имам Марджани начал работать в этой мечети Медресе было деревянным. Однажды во время пятнично службы случился пожар. Имам марджани велел спасти книги. Книги спасли, но медресе сгорело. На месте старого богатые татары построили новое каменное здание медресе.


(Титр: Библиотека Казанского Исламского Коллежа)


(Титр: Занятия первого курса. Занятия по физкультуре)


Когда пришло время ремонтировать, оказалось, что здание в заброшенном состоянии. Оно было готово развалиться в любой момент. Реставраторы тогда сказали, что можно нужно снести здание и на его месте построить точную копию старого. Я сказал: Нет! Как же можно сносить такое удивительное здание? Здесь каждый кирпич дышит историей. Возможно, что сам Шагабутдин Марджани закладывал кирпичи в это строение. Пусть один в один он будет восстановлен но это будет уже не то. Если мы его снесем, то памятник будет разрушен и память о них будет уже утеряна.


Титр: участники первого всероссийского съезда мусульман России. Нижний новогород. 1905 г.


Титр: Участники второго всероссийского съезда мусульман России. Санкт Петербург. 1905 г.


Титр: Преподаватели Медресе Мухаммадия 1912 г.


Титр: отречение императора от престола 1917.


Без сомнения работа Шагабутина Марджани дала исламу в России мощный импульс,

который вывел татарскую богословскую мысль на мировой уровень. Мечеть же не только была названа именем этого ученого, но и приобрела статус главной мечети для татар всего мира. Однако глобальные исторические события связанные с революцией и гражданской войной чуть было ни уничтожили сами основы духовности российских татар. 


Мечеть Марджани выдержала эти тяжелые годы. Они дались ей очень тяжело. Это одна из трагических страниц и нашего татарского ислама и самой мечети. 


В советский период времени имамо мечети был зять имама Марджани известный просветитель Тахир Ильяси. Он известен работами в разных сферах. Был человеком широких взглядов. Он стал одним из первых жертв политических репрессий.


Тахир Ильяси справа. Турецка газета начала 20го века.


Представители богословской школы Казани. Тахир Ильяси слева. 


Муэдзины Сабитовы. Один из муэдзинов 70-летний старей вообще был отправлен на строительство Магнитогорска, не смотря на слабость здоровья.


Титр: Муэдзин. Фото середины 20-го века.


Благодаря этому муэдзину была спасена мечеть. Он отдал свое домовладение взамен того, чтобы государство забрало здание мечети.


В 40-е годы пришло новое поколение имамов. Они все были ученики дореволюционных хазратов и они с честью продолжали нести свою миссию. Сама же мечеть оставалась последним приютом для верующего человека. 


Когда мы обучались в школе, нам говорили что на Великую Отечественную войну уходили с Красной площади.  Это мы знаем. Но мы так же знаем и другое. Когда уходили на войну, заходили в мечеть, получали благословение имама. Имам перед ними читал проповедь и отправлял на войну. Если в человеке есть вера он любит свою родину и он будет ее защищать. Те кто возвращался с войны, они конечно свою жизнь связывали с мечетью.


Титр: Парад на красной площади. 7 ноября 1941 г.



Воины 146 дивизии.



Татары Герои Советского Союза 1945


Это годы тяжелых испытаний и невозможно было не обратиться к Богу. Даже самые суровые сердца атеистов начинали таять в этот период. Сталин понимал влияние религии в период исторических катаклизмов. Мусульманам было даровано больше свободы и мечеть играла роль сильнейшей духовной опоры, как для фронтовиков так и для местного населения, которое жило трудовыми буднями и ожиданием своих членов семей с войны.


Все что связано с историей Мечети Марджани на самом деле феномен. Дело даже не в том, что она никогда не была закрыта, что всегда велись службы, что она была центром притяжения. Однако, каким то счастливым образом она становилась яркой вехой не только в судьбе территории, но и в судьбе народа. Настолько образ этой мечети символичен, настолько много глубоких смыслов он несет, настолько много много событий было связано с ней, что этот вклад неоценим.


Мечеть еще достопримечательна тем, что в ней работали Талгат Таджуддин, Равиль Гайнутдин, Гусман Исхаков, Габдулхак Саматов. Но все более всего запомнились самые трудные времена когда работали ГАбдульХакбир хазрат и Ахматзаки Хазрат. 


Титр: Имамы мечети Марджани. Габудьхабир хазрат Яруллин. Ахмадзаки хазрат Сафиуллин


Эти два старейших хазрата передали нам религию после того, как религия была закрыта. В девяностых годах они передали нам эту религию, как эстафету. Продолжайте!


Титр: Абдулла хазрат Галиуллин (имам мечети «Нурулла», муфтий ДУМ РТ(1992-1998)


Я пришел к ним молодым мальчишкой и они сказали. Абдулла, мы тебе поможем, подскажем. Будь смелее. Укажем, как нужно себя держать. Когда дают оценку жизни человека, спрашивают сколько людей было на его похоронах. А это было огромное число людей. Они пришли узнав о смерти Ахматзаки хазрата, Абдульхабир хазрата... Эти люди пришли в день, когда не приходили в обычный день. А в тот день они пришли. Это говорит о дани уважения нашим учителям, нашим имамам, нашим проповедникам. 


С уходом этих двух имамов ушла целая эпоха. Хочется верить, что они покинули этот мир зная, что подготовили после себя достойную смену. Постсоветский период мечети марджани знаменуется небывалым развитием и связан с ее лидером Мансуром хазратом Джалялетдином.  


У нас у татар так принято, что если писатель или мулла, то он из деревни. Откуда вы? 


Я наверное тоже из деревни! Поселок Савенко, а сегодня это новосавиновский район. Учился в 38-й школе. Потом ушел в Армию.В Армии были три случая, когда я буквально вернулся с того света. Можно сказать, что после таких случаев и не выживают. После армии еще один случай, который привел в мечеть. Раз Аллах меня хранит, значит для чего то это он тебя сохранил? Мама сказала: ты сам знаешь куда идти. Если пойдешь по этому пути, то будешь счастлив в обоих мирах. Друзья и соседи говорили: куда ты? Одна мечеть осталась. Умрут все старики, и там никого не останется. Куда ты пошел!!! Нет! Я хочу стать имамом. Я хочу стать муллой. Вначале я устроился водителем у хазратов. Много слушал лекции, Часто посещал собрания, марджлисы, изучал арабский алфавит. Когда же поступил в Бухару учиться, я уже умел читать и писать,  знал Коран. В Бухаре мне было уже легко. Работал имамом в Голубой мечети, В Таш мечети. После чего попросили перейти в эту мечеть. И уже с 1995 года я работаю в мечети Марджани. 


Когда встал выбор кого назначить имамом мечети Марджани и Мухтасибом города Казани, тогда выбор пал на Мансур Хазрата. Я рад что этот выбор был правильный и наш выбор Мансур хазрат оправдал. Я рад, что Мансур Хазрат до сих пор продолжает работать на этом посту. 


И вот уже более двадцати лет Мансур хазрат заботится о мечети Марджани. Но кто бы мог подумать в том далеком  95-м году, как изменится мечеть за столь недолгий срок. 


Наружный облик мечети остался таким же. К тысячелетию Казани мы его обновили, поскольку некоторые элементы декора были нарушены. Архитекторы и реставраторы постарались и восстановили вид таким, какой он есть.


Если эта часть историческая — ей 250 лет, то эта часть построена 1980-м году.


Эту часть мы строили к Тысячелетию города. Закончились средства и мы не успели. Новый мэр города Ильсур Раисович Метшин достроил и декорировал здание из собственных средств. 


В ансамбле все эти здания выглядят так, как будто так должно быть изначально. Хотя сейчас где мы стоим, был дом. Жилой дом. Частное владение. На сегодяшний день же мы видим просторный двор и вот такую светлую мечеть.


Есть мечта открыть женское медресе. На сегодняшний день не хватает нам женского медресе вообще. Мы попросили это старое здание и если посмотреть внутрь то увидим, что она в очень ветхом состоянии. Это требует огромных средств на ремонт. Думаю что женское медресе будет открыто на следующий год. 


Это дом Шамсиевых. Дом купца, который торговал чаем. Здесь он сам жил, здесь преслуга, склады и там дом Апанаевых. В этом здании мы планируем открыть медицинский центр. 


Это дом Муллина. Муллин купец который торговал сахаром. Он был одним из меценатов и много денег жертвовал на содержание мечети. После пожара остался лишь один цоколь. Остальное все сгорело.Бревно реставрации не подлежало, поэтому заказали новый сруб и строить по новой. Здесь мы хотим открыть дом Татарской Культуры. 


Вообще эта улица она должны быть вся музейная. Я ее так вижу. 


В 1996 году возникла идея восстановления здесь вокруг мечети одного комплекса. Границы комплекса включали улицы Насыри, Фатих Карима, Зайни Султана и Марджани. Мы хотели именно этот комплекс. Про эту стороны мы боялись даже мечтать. 


ТитР: улица Каюма насыйри. 90-е годы. 


Но Аллаха нам дал. Причиной этому стал президент республики Татарстан Рустам Нургалеевич Минниханов. Здесь были разваленные дома, свалка. Он сказал: берите и стройте. Мы поможем. Альхамдулилля! Нам дали вот эти земли и мы построили здания. 


Здесь у нас располагается общежитие. Так же здесь центр женского развития.  Вначале мы открыли зал, где будет просто фитнес. Далее открыли зал для маникюра, причесок и пр. 


При медресе преподаватели говорили, что не успевают забирать детей из детских садов и школ. Нельзя ли взять комнату, чтобы из наших же жен были воспитатели. Мы это сделали. Об этом стали узнавать люди, начали детей приводить знакомые. Так у нас появился детский центр. Вначале это был один зал в мечети. Людей приходило все больше и больше мы создали детский центр «Балалар». Это возникло по велению времени и по желанию наших мусульман. 


В старину в хадж ходили пешком. По пути следования в хадж стояли татарские дома. Так родилась идея создания дома паломника.  На сегодняшний день люди в хадж пешком не ходят, на лошадях тоже не ездят. Однако, цель осталась помогать тем, кто вылетает в хадж через Казань. Поэтому второй и третий этаж это дом паломника- гостиница. На первом этаже банкетный зал, где проводятся собрания, маджлисы, имянаречения, никахи, различные праздники мы проводим на первом этаже. 


Роль Мансур хазрата сложно переоценить, поскольку она способствовала созданию той основы благодаря которому и проросли те ростки сегодняшнего дня. Большое количество построенных зданий, а главное значительное количество людей вернулись в храмы. Своим примером, примером своих коллег удалось вернуть авторитет мусульманской веры и Ислама в Республике Татарстан.


За то недолгове время, что я провел в мечети марджани и я вправду нашел ответы на многие свои вопросы. Однако, бескрайнее полотно нашей общей истории породило новые, ответы на которые еще предстоит найти. Во всяком случае теперь я точно знаю, где мне теперь начинать свои поиски. 


У всех есть мечта. Я в 98-м году показал проект комплекса Минтемиру Шариповичу Шаймиеву. Это и правда была мечта. Денег не просим. Просил лишь моральной поддержки. Поддержите нас, что нужен такой комплекс. Даже если есть поддержка, то дело пойдет. Аллах направит и все получится. Эта мечта сбылась. Мы построили комплекс больше того, что планировали. Открыть медресе, женский центр и много другого это было сверх мечтаний. Но я не могу сказать, что все мечты сбылись и я теперь спокоен. Нет. Есть у меня одна мечта. Я мечтаю сесть на минбар, открыть Коран и проповедовать людям, давать наставления. Она всегда была эта мечта. Но вся мирская суета... Вначале организовал систему Вакф. Теперь она работает. Теперь остается помимо пятниц, выделить время, открыть книгу и рассказывать людям об Исламе. Вот это моя мечта.
