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Меня зовут Александр Овштейн, я частный предприниматель из России. 
Пишу вам с предложением о сотрудничестве по реализации продукции DGT на территории России.

Недавно я стал счастливым обладателем электронной доски Bluetooth Board Walnut и испытал огромный восторг от опыта ее использования. Я убежден, что продукция такого уровня заслуживает более качественного продвижения, чем то, что обеспечивают компании, занимающиеся реализацией вашей продукции на территории России.

К сожалению, в России ваша продукция представлена в небольшом объеме, в редких магазинах есть электронные доски DGT в наличии, в основном, ваш товар предлагают под заказ и, например, только в одном цвете. Я бы хотел открыть в России интернет-магазин, который будет представлять только ваш бренд Digital Game Technology. Я готов вложить существенные деньги в товарный запас, который обеспечит наилучший клиентский сервис для наших покупателей. 

В настоящий момент мои бизнес проекты сосредоточены в медицинской сфере, я являюсь генеральным директором клиники Добрый Доктор – dob-doc.ru, учредителем генетической лаборатории Medical Genomics - http://medicalgenomics.ru, а также имею успешный опыт в разработке в IT- проектов, таких как Papatest.ru – сайт по продвижению генетического теста на отцовство, Lab24 – инновационный IT-сервис в сфере медицины.

Наша команда уже подготовила медиа-план по продвижению продукции DGT через топовых шахматных блоггеров, социальные сети, контекстную рекламу, турниры. 

Я знаком со спецификой вашей деятельности и сам являюсь заинтересованным человеком, играю в шахматы и спонсирую шахматные турниры. Четко оцениваю рентабильность нашего партнерства и надеюсь на вашу заинтересованность в расширении деловых возможностей и готовность работать с новыми дилерами.
