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ГЛАВА 5

ОБОРУДОВАНИЕ И УСТАНОВКА 

ТЕЛЕУПРАВЛЕНИЯ И ТЕЛЕФОНА

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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ГЛАВА - 5-
ОБОРУДОВАНИЕ И УСТАНОВКА ТЕЛЕУПРАВЛЕНИЯ И ТЕЛЕФОНИИ
5.1 – ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ:
Все оборудование и работы по установке телефона и телеуправления соответствуют предписаниям и спецификациям и Нормам CEI (Центрально-европейская инициативa) и МККТТ.

Подстанция будет управляться с помощью циклического избыточного кода (CRC) и программируемым знакогенератором (PCG).
5. 2-ОБЪЕМЫ УСЛУГ
Исполнитель проводит необходимые исследования по  выполнению работ, осуществляет поставку и полный монтаж, и, в порядке производства работ, поставляет оборудование телефонии и телеуправления, в том числе оборудование, необходимое для установки, для закрепления, для присоединений и параметрии к уровню подстанции и  командных постов CRC и PCG, осуществляет  функциональные испытания и сдачу в эксплуатацию.

Сдача в эксплуатацию признается только тогда, когда телеуправление  подстанции будет в рабочем состоянии, начиная с центров высшего порядка.

· Исполнитель должен обеспечить поставку, монтаж телекоммуникац. оборудования на противостоящих установках,  равно как и доставку, установку, параметрию, испытания и сдачу в эксплуатацию своего оборудования.

5. 3 - ОБЩИЕ УСЛОВИЯ ЭКСПЛУАТАЦИИ
Установка  60/30 kV 
 управляется на расстоянии от PCG 
 марки 
 и типа …  …. . Исполнитель предусматривает расширение, интегрирование, праметрию, связь, испытания, сдачу в эксплуатацию и т.п.  подстанции, а также прямую связь с CRC. Протоколы Связи -  Нормы CEI 60870.5.101

5.4 – ФУРНИТУРА
Цифровое оборудование BLU двухпроводное  с двух концов Марки …. Типа … или ETL680, согласно длины линии, мощностей 40 и 80 W, регулируемых от 50 до 9600 бодов, карта контроля, все опции должны быть активизированными, например: опция мост HF(ВЧ).

BLU должен иметь , по крайней мере , вход для цифровых 2 каналов, «data» или «phonie».

Телемеханическое оборудование на обоих концах для BLU Марки …. Тип 
…………..

Телемеханическое оборудование на обоих концах для мультиплексора(MUX) Марки … Тип …

· Оборудование цифровой АТС Марки… Тип …. с резервом ЦПУ и питания и которое должно быть совместимым с другими сетевыми АТС.

· Оборудование для мультиплексоров SDH, STM1 растягиваемый STM16 Марки …. Тип…. последней версии, с общей длиной линии 30 каналов, 10  из которых для «phonie» и 20 для «datas». Они должны сообщаться и сочетаться с существующим в сети оборудованием (SAGEM, HUAWEI) принимая в расчет совместимость службы с низкой отдаваемой мощностью.

· Усиление будет осуществлено в конце линии только на уровне установок.

· Партии коммутационных панелей и все  комплектующих принадлежностей присоединения, ПК и программное обеспечение параметрии.

· Оборудование телеуправления дистанционного терминала (RTU) или функция RTU со стандартным протоколом IEC должна сочетаться с существующим оборудованием на уровне CRC и CNC.
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· Дистанционный терминал  с тремя (03) Перфокартами Связи (Высокое Напряжение) + Параметрия, Интегрирование и Параметрия на уровне pcg и Расширение pcg и соединение с crc связью, запуск в эксплуатацию.

· Исполнитель  должен предусмотреть расширение, параметрию, обновление базы данных и интегрирование и связи установки на уровне PCG.

Исполнитель должен предоставить оптические карты для противостоящих установок и обеспечить адаптацию предоставленных PCM с существующими PCM типа BX06 или BX10 (поставка всего оборудования и программное обеспечение для  обеспечения телеуправления).

- Исполнитель выполняет работу по  интегрированию и параметрии существующего оборудования Backbone  с HUAWEI со всеми функциями (защита, управление, обслуживание, интегрирование

в систему существующего менеджмента 
 и т.д.) и должен достать недостающие материалы, чтобы осуществлять функционирование на уровне противостоящих установок, CRC и диспетчерской системы телекоммуникации. 
Оборудование должно функционировать на обеих опорах:
Несущий ток и оптическое волокно. Надо предусмотреть оборудования для обоих концов.

Присоединение оптического волокна коробки соединения линии к залу ВЧ осуществляется исполнителем.

Исполнитель выполняет работу по подсоединению своего оборудования с существующим оборудованием на уровне PCG CRC, CNRC и CNC.

Расширение и параметрия на уровне PCG осуществляются Исполнителем 

· Настенный телефонный распределитель 1500 пар.

· Корпус Распределения 48 Vcc.

· Лот  коробки соединения и разъединения  Марки 
 Тип 

Системы соединения (коаксиальный кабель, штыревая коробка соединения). Распределение телефонии и необходимая фурнитура.

· Партия кабеля (коаксиального / оптическое волокно) для всех установок

· Партия телефонного кабеля для всех установок.

Система соединений на линиях (кабели коаксиальный, сети пробки и т.д. 
).

Автоматический телефонный коммутатор  будет цифровым  признанного типа, с излишеством ЦПУ, с сетью соединения и разделения надвое питания.

Он должен интегрироваться  без осложнений в сети существующего Генерального заказчика.

Для его программирования и обслуживания будет предусмотрен портативный ПК (микрофон, индикатор, клавиатура, принтер) с программным обеспечением, так же как и соответствующие модемы для фибровой связи,  и несущий ток с регулируемой скоростью (300 - 9600 Бодов) для дистанционного управления.

Оборудование для базового логического блока  будет смешанного типа  (радиотелефонным и импульсным) работающим в пределах 40 - 500 kHz.

Базовые логические блоки  должны иметь переменную скорость до 9600 бодов без внешнего модема. Базовый логический блок должен иметь возможность предлагать, по крайней мере, 2 цифровых канала. Предохранительное оборудование  будет 04 типа .

Устройства соединения будут двух типов:  одно -  фаза-земля,  другое -  фаза - фаза.

Длина коаксиального кабеля между высокочастотным  залом и каждой фазой, оснащенной заграждающим фильтром, составляет 75 омов.
Высокочастотный распределитель, расположенный в высокочастотном  зале, отражающий  точную и полную конфигурацию оборудований телекоммуникаций плюс ферма, оснащенная  планками в качестве резерва.

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Международный Тендер № 02 / 2011 – KDL. P
Питание  более или менее 48 Vcc прибывает в высокочастотный зал  в коробку распределения. Эта коробка будет состоять из:

 - Указывающего амперметра  на шунт 50, 

 - Указывающего вольтметра,
- 
 Разделительного стержня рассечения  MALT более 48 Vcc.,

- Биполярных  выходов, защищенных предохранителями
- 
 будет предусмотрено столько же выходов, сколько оборудований для снабжения большего количества  резервов. 
Замечание:
· Необходимо предусматривать параметрию  и обновление  RTU и CCN в  противоположных  установках  (в случае защиты дифференциала).

· Предусматривать расширение оборудования PCM и SDH в противоположных установках, так же как и параметрию, чтобы быть отображенным  в центре заказа.
- 
 Исполнитель должен предоставить оборудования PCM, которые могут быть соединенными с оборудованием SDH. Оборудования PCM должны иметь все следующие интерфейсы:
интерфейсы El 
интерфейсы RS 232
· интерфейсы RS 485
· интерфейсы 2 fils/ 4 fils  Е&М
5.5 
 - ОБСЛУЖИВАНИЕ:
Для комплекта фурнитуры  для каждого оборудования будет предложена  партия резервных деталей и модулей, необходимых для эксплуатации  и для обслуживания оборудований.
Пункты мер и регулировки должны появиться на стороне до функциональных блоков для различного контроля, таких как: напряжение питания, уровень и форма сигналов  и т.д.).
Четкая  детальная   документация со схемами на французском языке должна сопровождать каждое оборудование.
5.6 
 - ТЕЛЕФОННЫЕ АППАРАТЫ:
Распределение телефонии, так же как и необходимая поставка будут находиться под контролем  исполнителя. Замечание:
Исполнитель должен предусмотреть герметичный телефонный аппарат на уровне каждой трансформаторной ложи,  так же как и стандартный телефонный аппарат на уровне каждого помещения сооружений (HT, МЛН.Т. и трансляционное сооружение),  за исключением помещений - комплектов.
5.7 
 - КЛИМАТИЧЕСКИЕ УСЛОВИЯ:
Оборудование должно функционировать нормально в условиях температуры от   - 10 °C до  + 40 °C без форсированной вентиляции, вмонтированной  в оборудование,  и  при 60 % уровне влажности  для температуры до  + 40 °C.
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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5.8 - ОБОРУДОВАНИЯ ТЕЛЕУПРАВЛЕНИЯ: 
5. 8.1 - ПРЕДМЕТ:
Оборудования телеуправления  должны обеспечить дистанционную эксплуатацию.
Эти оборудования оснащены в модулях Входы/Выходы  способностью передавать определенное количество сообщений и модемом  передачи на специализированной линии, скорость передачи которого варьируется  между 50 и 9600 Бодами.
Поддержка передачи  - это обычно специализированная линия, несущий ток на линии энергии CPL и оптического волокна.
5.. 2 - ОПРЕДЕЛЕНИЕ СООБЩЕНИЙ
Обмен сообщений между  PC и PA осуществляется  в обоих направлениях.
A) 
 От PC к PA
- Сигналы наблюдения хорошего функционирования оборудований 
 - Очередность  закрытий или открытий выключателей  и разъединителей
- 
 Очередность  " увеличения  и уменьшения  " регуляторов  трансформаторов. 
    -  Очередность  отключения
B) От 
 PA к PC
 - Изменения  состояний выключателей  и разъединителей
 (TSD). 
 - Тревожные сигналы устройства  (TSS)
 - Меры активных и реактивных мощностей, напряжений и течений
- 
 Положения регуляторов.
5.. 3 - ОБОРУДОВАНИЯ ПОДСТАНЦИИ
Оборудование должно иметь модульную  концепцию, испытанную технологию, должно быть легким в обращении  и сможет передавать сообщения от подстанции (TSD, TSS, TMA, TCG),  перерабатывать их и отправлять  в PC.
Для PA подстанции  оборудование Телеуправления  должно измеряться  в соответствии с  Téléinfo и применительно к однопроводной схеме.
Будет предусмотрена возможность ретрансляции к высшему центру (Dispatchings National и Местная телефонная сеть TSD, TSS, TMA. TCG).
· Введенное напряжение 100 / V 3  выход  
 0-10 mÀ квадратичная шкала  выход  10 mÀ перегрузка 1.24
·  Введенное течение 1A  выход 0-10 mÀ  линейная шкала 10 mÀ перегрузка 1.27
· Введенная активная мощность выход  - 
 5.0. +5 mÀ  линейный шкала выход + 5 mÀ  перегрузка 1,27 mÀ
· Введенная реактивная мощность выход 
- 5.0. + 5 mÀ линейная шкала выход + 5 mÀ перегрузка 1,27
5. 8.3.4 - ПРОКЛАДКА КАБЕЛЯ:
Прокладка кабеля между различными шкафами будет осуществляться гибким телефонным кабелем, и будет проходить через распределительное устройство,  куда прибывают все сообщения, которое является элементом разрыва  и дразнения всей  прокладки кабеля.
Это распределительное устройство  отразит точную и целую конфигурацию оборудований телекоммуникаций. Коннекторы  присоединения шкафов будут предоставлены с проложенным кабелем.
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5.8. 4 - ОБОРУДОВАНИЯ В PC:
5. 8 .4.1 - ОБОРУДОВАНИЕ ТЕЛЕУПРАВЛЕНИЯ:
Оборудование Телеуправления  в PC  существует
Будет предусмотрена возможность ретрансляции к высшему центру (Национальная диспетчеризация и Местная телефонная сеть TSD, TSS, TMA, TCG).
5. 8 .4. 3 - ФУНКЦИОНАЛЬНОЕ ОПИСАНИЕ:
Центр связан  с PA и обрабатывает все сообщения, пригодные для отправления или получения. 
Обработка состоит в следующем: Издание, Визуализация, Ввод, Архивация и Ретрансляция к высшим центрам CRC и национальная диспетчеризация.
5. 8. 4. 3.1 - СИГНАЛИЗАЦИИ:
При возникновении тревоги или во время событий оператор получает сигнал посредством мигания  одного или нескольких  соответствующих общих указателей, за которым следует звуковой сигнал тревоги, который может быть непрерывный или импульсный:
· Экстренный  (в появлении и / или исчезновении).
· Отсроченный {в появлении и / или исчезновении).
Изменения  переменчивых состояний  некоторых элементов  должны быть скрытыми. Все сигнализации отмечаются и датируются на печатающих устройствах.
Локальное устройство или участок передают  звуковой сигнал  тревоги, а также  и впечатление об информации, относящейся к локальному устройству или участку.
5. 8. 4. 3. 2 - ТЕЛЕУПРАВЛЕНИЕ:
Все телеуправления являются импульсными. Единственное  телеуправление будет выполняться одновременно.
По выбору пользователя будут предусмотрены двойные или простые телеуправления. Возможность ингибировать один или несколько трансформаторов тока.
Если один из трансформаторов не используется, причина должна появиться на экране (TC = TS, ингибирован, DF ext. и т.д.).
5. 8. 4. 3. 3 - ТЕЛЕМЕТРИИ:
Значения телеметрий поступают в центр периодически, а также в случае превышения порога.
Существуют два порога (Высокий и Низкий). Изменения состояний  по отношению к порогам отмечаются, датируются и отображаются на экранах.
Автоматическая и периодическая выписка будет предусмотрена.
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ОТДЕЛЬНЫЕ ТРЕБОВАНИЯ:
Все поставки должны осуществляться посредством уже существующей системы телеуправления. 
Исполнитель должен прекрасно знать  структуру и состав сети  телеуправления  Генерального заказчика.
Прилагающаяся карточка с информацией подводит итог всем действиям телеуправления.
Исполнитель должен предоставить Протокол, использованный в своем оборудовании телеуправления, а также способствовать  принятию своего Протокола другим  Исполнителем.
Оборудования телеуправления PC должны быть оснащены кабелем  таким образом, чтобы иметь возможность увеличиваться одним прибавлением. 
Оборудования  телеуправления PC должны быть оснащены кабелем  и  предусмотрены  таким образом, чтобы иметь возможность увеличиваться только добавлением модулей.
ЗАМЕЧАНИЕ:
Все оборудования, предложенные в Контракте, должны иметь апробацию Генерального заказчика и должны быть адаптированы  к существующим материалам (HUAWE1 / или SAGEM);  в противном случае, Генеральный заказчик оставляет за собой право  выбора изменения оборудований без какого-либо финансового воздействия.
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