	В случае если государственные контролирующие органы РФ взыщут с Покупателя административный штраф за несвоевременное выполнение Продавцом своих обязательств по настоящему Контракту, Покупатель имеет право потребовать, а Продавец обязан в этом случае оплатить Покупателю сумму административного штрафа в полном размере сверх указанных в настоящем Контракте сумм неустойки в срок, указанный в письменном требовании Покупателя.

Если в течение гарантийного периода Оборудование и/или инструменты окажутся дефектными по вине «Продавца» или не будут соответствовать условиям настоящего Контракта,  «Продавец» обязан по выбору «Покупателя» устранить дефекты или заменить дефектные Оборудование и/или инструменты  бесплатно с их незамедлительной  доставкой в страну «Покупателя» в срок, указанный в письменном требовании Покупателя, причем все расходы, в  том числе связанные с транспортировкой, страхованием и таможенной очисткой будут отнесены за счет «Продавца». Если устранение дефектов производится «Покупателем» по согласованию между «Сторонами», «Продавец» обязан возместить «Покупателю» связанные с этим  расходы в срок, указанный в письменном требовании Покупателя.
	In case the State regulatory authorities of the Russian Federation collect a penalty from the Buyer for an untimely execution of his obligations against the present contract, the Buyer has the right to demand and the Seller is to pay to the Buyer the whole sum of the administrative penalty over the specified amount of liquidated damages of the present contract in time which is mentioned in the Buyer’s written request. 


If during the guarantee period the equipment and\or tools turn out to be defective because of the “Seller” or they won’t conform to the terms and conditions of the present contract, the “Seller” is to eliminate defects or substitute defective equipment and\or tools free of charge timely, with immediate delivery to the “Seller’s” country which is mentioned in the written request, all the costs as well as delivery cost, insurance and customs clearance are on the “Seller’s” account. 

In case the “Buyer” eliminates the defects by agreement between the “Parties”, the “Seller” has to compensate all the expenses in time which is mentioned in the written Buyer’s request. 


