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Следователь Останкинского межрайонного следственного отдела следственного управления по Северо-Восточному административному округу Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве Белов Е.Е., рассмотрев материалы уголовного дела № 388701,

У С Т А Н О В И Л:

Настоящее уголовное дело возбуждено 20.08.2015 Останкинским межрайонным следственным отделом следственного управления по Северо-Восточному административному округу Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по г. Москве по признакам преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 2 ст. 131, ч. 1 ст. 161 УК РФ.

Он же (Тиллабеков М.А.) совершил грабеж, то есть открытое хищение чужого имущества, а именно: 19.08.2015 в точно неустановленный следствием период времени с 10 часов 00 минут до 15 часов 21 минуты Тиллабеков М.А., находясь на участке местности расположенном по адресу: г. Москва, ул. Яблочкова д. 5 стр. 1, во исполнение своего внезапно возникшего преступного умысла, направленного на открытоезавладение чужим имуществом, непосредственно после совершения с ранее ему незнакомой Мещанской А.В., насильственного полового акта во влагалище, открыто похитил из сумки последней принадлежащий ей телефон стоимостью 5 000 (пять тысяч) рублей и денежные средства в размере 3 000 (три тысячи) рублей, причинив потерпевшей ущерб на общую сумму в 8 000 (восемь тысяч) рублей, который для нее является значительным, после чего скрылся с места происшествия.

По подозрению в совершении указанного преступления в порядке ст. ст. 91, 92 УПК РФ 20.01.2015 в 21 час 10 минут задержан АликуловНуркобилМуродович, 19.07.1995г.р., уроженец РеспубликиТаджикистан Хатланской области Шартузского района села Пахтаобод, постоянно зарегистрированный по адресу: Республика Таджикистан Хатланская область, Шартузский район, село Хатлон; фактически проживающий по адресу: Московская обл., Раменский район, пос. Хрипан, в тот же день подозреваемому Аликулову Н.М.предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренных п. «а» ч. 2 ст. 131 УК РФ.

Вина Аликулова Н.М.в совершении инкриминируемого ему преступления подтверждается собранными по уголовному делу материалами:показаниями потерпевшей Мещанской А.В., показаниями Тиллабекова М.А. данными им в качестве подозреваемого и обвиняемого, протоколом очной ставки проведенной между Тиллабековым М.А. и Аликуловым Н.М., протоколом проверки показаний на месте обвиняемого Тиллабекова М.А., а также иными доказательствами по делу.
Принимая во внимание, чтоАликулов Н.М. обвиняется в совершении тяжкого преступления, за которое предусмотрено наказание в виде лишения свободы на срок свыше трех лет, не имеет постоянного места жительства на территории Российской Федерации, до задержания не проживал по месту регистрации, что свидетельствует о том, что находясь на свободе и осознавая тяжесть совершенного им преступления, может скрыться от органов предварительного следствия и суда, продолжить заниматься преступной деятельностью, угрожать потерпевшей, свидетелям и иным участникам уголовного судопроизводства, уничтожить доказательства и иным путем воспрепятствовать производству по уголовному делу, оснований для избрания ему меры пресечения, не связанной с заключением под стражу, не имеется.

Медицинских данных, препятствующих содержанию обвиняемого Аликулова Н.М. под стражей, у следствия не имеется.

На основании изложенного и руководствуясь ст.ст. 97-101 и 108 УПК РФ,

П О С Т А Н О В И Л:

Ходатайствовать перед Останкинским районным судом города Москвы об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу в отношении обвиняемогоАликуловаНуркобилМуродовича, 19.07.1995 г.р., уроженца Республики Таджикистан, Хатланской области, Шартузского района, села Пахтаобод, постоянно зарегистрированного по адресу: Республика Таджикистан, Хатланская область, Шартузский район, село Хатлон; фактически проживающий по адресу: Московская обл., Раменский район, пос. Хрипан, со слов ранее не судимого, по уголовному делу № 388701 на 02 месяца 00 суток, то есть по 20.10.2015.

Следователь
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