                                                                  Резюме.
                                Аильчинов Алмаз Аскарович.
Переводчик Английского Языка, Оператор ПК. Графический Дизайнер.
Образование и квалификация;
Средне – специальное; 1989 – 1990 гг  Беловодский Профессиональный  Технический Лицей№ 28.  Специальность; Оператор ПК.
1991- 1992 гг Бишкекский Профессиональный Технический Лицей № 98. Специальность;  Графический Дизайнер, Делопроизводитель.
Высшие (не полное); 1993 – 1997 гг Кыргызский Государтсвеныый Национальный Университет  Баласагына. Факультет; Лингвинистика со спецификой переводоведения.
Профессиональные Навыки;
В совершенстве владею английским, немецкими языками на разговорно – деловом уровне, могу переводить устно ,и письменно. Перевод последовательный, синхроный, могу оказыватьпомощь в качестве переводчика в проведении деловых встречь ,и переговоров. Дополнительно; легко ,и свободно  владею русским кыргызским, на среднем уровне; француским турецким, языками. Имею опыт общения с иностранцами. Могу работать с корееспонденцией, и деловыми бумагами. ПК вледею  как опытный пользователь; ms/office; Word Excel Access  Photoshop, Internet , E-mail.
Опыт работы;
1997-2000 гг. Город Кара - Балта Интернет – Клуб « Татина.»
Сфера Деятельности; Реклама и Информация.
Должность; Оператор ПК. Служебные обязанности; Приём, и обслуживание посетителей, оказание компьютерных услуг населению. Обеспечение доступа к Интернету.
2001- 2004 гг. Село Беловодское. Компьютерный Клуб  « Восток» 
Сфера деятельности: Компьютерные Игры и Фотообработка.
Должность; Оператор ПК, Дизайнер. Служебные Обязанности; Приём ,и обслуживание  посетителей. Обеспечение доступа в интернет, сетевое администрирование. Работа с фотографиями и другие полиграфические работы.
2005- 2008 гг. Город Сокулук. Переводчиское Агенство « Аведа»
Сфера Деятельности; Документальный перевод.
Должность; Переводчик Иностранных Языков. Служебные обязанности; Осуществление  печатных переводов личной ,и деловой документации на ПК. Помощь при проведении деловых переговоров, устный перевод.
2009 – 2014 гг. Город  Шопоков. Туристическая Фирма. « Пегас «
Сфера деятельности; Туризм.
Должность; Переводик  Английского Языка. Служебные  Обязанности ;  Осцществление печатного перевода деловой, и личной документации, работа с корреспонденицей,  и оказание помощи ,в проведении деловых встречь, и переговоров.
2015 – 2016 гг. Являюсь безработным.
Личные Качества; Добросовестный, исполнительный, трудолюбивый, Коммуникабельный  Энергичный, Ответственный, способный, работать в коллективе, имею желание, учиться  новой работе. Могу работать, сверхурочно. При необходимости, брать работу на дом. 
Личные Данные;
Дата Рождения; 6 июня 1976 год.
Национальность; Кыргыз. 
Семейное положение;  холост.
Владение Языками;  Кыргызский. Русский. Английский.
Адресс; Московский район, Село Беловодское, Ул.  50 лет киргизии 166-4.( имеется возможность выезда на работу) 
Контакные  Данные;
Тел +996 555 757948. 776  22 40 66.
E- Mail; almaz_ailchinov@mail.ru









