
http://www.inksystem.pl/ciss/hp/officejet-pro-1175c.html
jak pracuje urzadzenia?
CISS nowego dyzajnu,rozliczona na 4-kolorowe drukarke HP Officejet Pro 1175c, jest na 100% kampatybilny z drukarka ta pomaga jej drukowac nie tylko cudowne zdiejcia, ta dokumenty,a i zaoszeczedzi tusze i pienedzy!
Urzadzenia sie zasila 3 atramentami: 1-atrament fotograficzny nadaje si dla druku tylko zdiejc, dokumentow ta brozur. Sie przyda w robocie bankow, urzadow, biur restawracijnych, do kazdego domu i temu podobne; 2-atrament pigmentowy, dzieki twardemu pigmentu, on ma wieksza odpornosc do dzialania czynnikow zewnietrznych i zdaten drukowac dlugoterminowe dokumenty. Nadaje sie do pracy fotografow prowecionalnych i moze cieszyc swoim wydrukiem Panstwo w kazdym domu.3-i specialny atrament sublimacyjny, dzieki formulie INKSYSTEM, moze sie zasilac do wielkych drukarek. Nadaje sie do firm, ktore zajmuja sie zajmuja wydrukiem na: tkaninach, ipominkach ta termotasmie.
Wyglad 
System produkuwana z polikarbonatu ta sylikonu. Ma 3 korpuse: 1- glowny korpus z pod postacija cylondrow dla 4 kolorow,kazdy pojemnik ma 2-a przyciski ta po jednym filtru z sylikonu; 2-korpus dla wiekszego czarnego kartridza; 3-korpus, dla mnieszego-rozliczonego na 3 kolory: czerwony, niebieski ta zolty. Kazdy kartridz sa zjednany z glownym korpusem selikonowa rurka. Do systemu sie dodaje specialny  srobokret, ktory sie korzysta do instalaciji systemu (mozna zobaczyc na wideo)!
Przewagi 
Mocne tworzywo korpusu urzadzenia unika uszkodzen! Tutaj wystarczy tylko napelnic kartridze i drukowac dalej! System bedzie kosztowac taniej w zybranym wygladzie i juz napelnjonym tuszami! W zestawie do urzadzenia Panstwo bedzie miec: gwarancije na 2 lata, sertyfikat na bezplatna instalacije, wideo-instrucija z probnymi zdiejciami ta zestwa naprawczy! Doztawe mozna zamowic nie tylko na terenie Warszawy, a i po innych miatach ta regionach! Pszejmyjemy krotkostrokowe kredyty!
Zapraszamy na strone sklepu internetowego CiSS Inksystem, tutaj nasze operatorzy pomaga wybrac potrzebny towar!




















http://www.inksystem.pl/ciss/hp/officejet-pro-9100.html
Robota nowego urzadzenia?
Wogulie nowe podejcie do dyzajnu CISS do HP Officejet Pro 9100, pozwala drukowac dlugoterminowe dokumenty ta zdiejcia ale i  zaoszeczedzic tusze!
Tutaj do systemu zalecony atrament fotograficzny, ale ona moze pracowac i  z pomoca atrametu pigmetowego ta sublimasyjnego. Atrament fotograficzny sie nadaje do druku dokumentow z rysunkami,broszur ta zdiejc. Moze pomagac w prace firmam fotograficznym, fotografam, ta sie przyda Panstwu w domu. Atrament pigmentowy, ma w sobie twardy pigment, dzieki ktoremu moze drukowac pieknie i wiesznie zdiejcia. On sie moze przydac dla roboty dzienikarze, biur restawracyj  ta tworczych osob w domu. Specialny atrament sublimacyjny, dzieki swojej formulie INKSYSTEM moze pracowac na drukarkach duzego formatu, ta drukowac na : upominkach, tkaninach ta termotacmie. Nadaje sie dla firm reklamowych, profeciolnalnych fotografow ta Panstwa w domu.
Wyglad 
Wiec, nowe urzadzenia stworzone z speciaalnego materialu-polikarbonatu ta elastycznego sylikonu. Sklada sie z 3 czesci: 1-wielki pojemnik, ktory zawira w sobie, zjednane pojemniki formy cylindra,rozliczonych dla wliewu tusze, kazdy cylinder ma podwojna sylikonowa przekrywkie ta specialne filtry; 2-pojemnik dla wielkiego czsarnego kartridza,z dodanym do niego systemem filtraciji tuszu;3-mnieszy pojemnik dla kartridza, rozliczonego na 3 kolory. Od kartridzow do glownego korpusa z tuszami ida selikonowe rurke.
Przewagi 
Napelnjona system kusztuje  tanej!  Jesli Panstwo juz kupie dane urzadzenia,to otrzyma:  gwarancije na 2 lata,sertyfikat na bezplatne instalacije,wideo-instruktaz z probnymi zdiejciami ta zestaw naprawczy!Dostawa dziala nie tylko na terenie Warszawy, a i po innych regionach ta miastach! Witaja sie  szybkie kredyty!
Na strone naszego sklepu internetowego na Was czekaja  nasze menadzery, ktore gotowe calodobowo pracowac tylko dla Was!























http://www.inksystem.pl/ciss/hp/officejet-pro-9110.html
Robota systemu
Konstrukcija nowego systemu zasilania atramentem do HP Officejet Pro 9110 pozwala nie tylko latwo sie instalowac, a drukowac documety i zdiejcia wysokej jakosci i saoszczedzac tusze ta Wasze pienedzy!
System moze pracowac z pomoca atramentow 3 gatunkow: fotograficzny, pigmentowy ta sublimacyjny! Atrament fotograficzny moze sie prazydac w robocie biur restawracyjnych, malych firm reklamowych dzienikarze ta w Panstwa w domu. Atrament pigmentowy, wiencej jest przyznaczony dla druku dlugoterminowych zdiejc. Nadaje sie do roboty fotografow, firm reklamowych ta dla domu. Atrament sublimacyjny moze pracowac na drukarkach duzego formatu. Nadaje si dla druku na: tkaninac, termotacmie i upominkach. Przydal by sie robocie firm, ktore sie zajmuja reklamami duzego formatu ta tworczych osob w domu.
Wyglad 
Dany system kompunuje sie z 3 korpusow:1-glowny korpus ma w sobie 4 sektory formy cylindra dla wliewu tusze na 4 kolory, kazdy cylindr ma sylikonowe przyciskie dla filtraciji ta podwojnie przykrywki.2-korpus dla wielkiego kartridza tylko dla czarnego tusze z systemem filtraciji.3-korpus dla mnijszego kartridza dla 3 kolorow:niebieskiego,zoltego ta czerwonego. Kazdy kartridz zjednany z glownym korpusem rurkami z sylikonu. Dla liepszej instalacji, do systemu sie dodaje specialny srubokret.
Przewagi 
Tusze w zestawie z systemem sa taniej! Pzry zakupie systemu, w komlekcie do niej Panstwo otrzyma: gwarancije na 2 lata,sertyfikat na bezpatna instalacije, probne zdiejcia z wideo-instruktazem ta zestaw naprawczy! Dostawe mozna zamowic i w Warszawie,  i po innych miastach ta regionach! Mozemy przyjac kredyty na krotky czas!
Juz czekamy na Was na stronie naszego sklepu internetowego , tutaj nasze eksperci zawsze pomoga Wam!





















http://www.inksystem.pl/ciss/hp/officejet-pro-9120.html
Robota urzadzenia
Nowoczestny dyzajn CISS do HP Officejet Pro 9120 pozawala pracowac drukarce na 4 kolory, drukowac cudowne zdiejcia ta zaoszczedzac tusze!
Do zestawu urzadzenia wchodza atramenci 3 gatunkow: Atrament fotograficzny nadaje sie dla druku dokumentow ta jaskrawych zdiejc. Moze byc w przygodzie dzienikazam, fotografam, biuram restawracyjnym ta Panstwu w domu. Atrament pigmentowy nadaje sie do malych firm fotograficznych, fotografow ta osob tworczych w domu. Atrament sublimacvyjny moze pracowac na drukarkach duzego formatu druku na: Biedzie pasowac do roboty firm reklamowych, ktore sie zajmuja wydrukiem duzego formatu: na tkaninach, termotasmie i upominkach.
Wyglad 
Urzadzenia sie sklada z 3 czecsci: 1-wiekszy pojemnik dla tusze z prszyciskami dla filtracji powietrza ta podwojnymi przekrywkami dla zapobiegania wyliewu tusze.2-pojemnik dla czarnago kartridza. 3-pojemnik dla kolorowego kartridza. Od kartridzow do glownego pojemnika ida 4 rurke z sylikonu.do tego wszysckiego jeszcze sie dodaje skrobokret.
Przewagi 
 Dzieki tworzywu z polikarbonatu, system nigdy sie nie moze uszkodzic! Tutaj nie potrzebnie sie martwic o czestej zmianie kartridze! Zebrany i napelniony system bedzie korztowac taniej! jesli Panstwo juz kupia nasz towar, to otrzyma do niego:  gwarancije na 2 lata; sertyfikat na bezplatna instalacije; probne zdiejcia z wideo-instruktazem ta zwstaw naparawczy! Dostawa dziala nie tylko na terenie Warszawy, jej mozna zamowic i w innych miastach ta regionach! !
Wiec, czekamy na kontakt  i operatorze  skelpu CISS zawsze prokonsultuja Was!

























http://www.inksystem.pl/ciss/hp/officejet-pro-9130.html
Robota systemu
Wogulie nowe podejcie do dyzajnu CISS 4-kolorowej drukarki HP Officejet Pro 9130 daje mozliwosc drukowac dlugoterminowe dokumenty ta zdiejcia, zaoszczenzac na tusze!
Do zestawu systemu jest zalecony atrament fotograficzny, ale on moze pracowac i z atramentem pigmentowym ta sublimacyjnym.Atrament fotograficzny sie nadaje dla druku dokumentow z rysunkami, broszur ta zdiejc. Moze sie przydzac w robocie malych firm fotograficznych, fotografow, dla osob. Ktore pracuja w domu. Atrament pigmentowy, dzieki twapdemu pigmentu, ktory w nim sie zawiera, moze drukowac dlugoterminowe dokumenty ta jaskrawe zdiejcia. Nadaje sie dla roboty dzienikaze, fotografow, biur ta Panstwa w domu. Atrament sublimacyjny, jest specialnym, on nadaje sie dla roboty na drukarkach duzego formatu. Moze drukowac na: tkaninach, termotasmie ta upominkach. Moze sie przydac w robocie firm reklamowych, fotografow ta tworczych osob w domu.
Wyglad 
System ma 3 korpuse: 1- wielky glowny korpus dla tusze z specialnymi podwojnymi przekrywkami ta przyciskami dla filtracij powietrza.2-pojemnik dla wielkigo czarnago kartridza z otdielnym systemem filtraciji.3-pojemnik dla kolorowego kartridza. Glowny korpus ta korpuse z kartridzami ziednane rurkami z sylikonu. Dla liepszej instalacji do nich sie dodoaje srubokret.
Przewagi 
 System bedzi taniej zamowic juz zebranym ta pelnym! Tutaj nie potrzebno czesto zmieniac kartridze, wystarczy tylko napelnic ich!Do systemu tez wchodzi: gwarancije na 2 lata, sertyfikat na bezplatne instalacije, wideo-instruktaz z zdiejciamy, zestaw naprawczy dla systemu! Dostawa dziala nie tylko w Warszawie, a i po innych regionach ta miastach! Gotowe przyjonc szybkie porzyczenia!
Wiec, czekamy na kontakt z Wami, i nasze eksperci pomoga wybrac potrzebny towar!

























http://www.inksystem.pl/ciss/hp/officejet-pro-g55.html
Zasady roboty urzadzenia
CISS do HP Officejet Pro g55 , rozliczona na 4-kolorowe drukarke, system nie tylko pomoge Waszej drukarce drukowac dlugotermoniwe dokumwnty ta cudowne zdiejcia, a i zaoszczedzic tusze, i pienedzy!
System sie moze zasilas atramentami 3 gatunkow. Atrament fotograficzny przydaje sie  do kazdego biura , malym firmam fotograficznym ta Panstwa w domu. Atrament pigmentowy nadaje sie dla druku wiecznych  zdiejc, dla pracy malych firm reklamowych, profecionalnych fotografow i bedzie cieszyc Panstwo w domu. Atrament sublimacujny moze pracowac na drukarkach duzego formatu. Przydaja sie dla roboty firm reklamowych, ktore sie zajmuja wydrukiem reklam duzego formatu.
Wyglad 
 System produkuwane z polikarbonatu ta sylikonu. Jego struktura sie sklada 3 korpusow: 1-glowny korpus zawiera w sobie 4 pojemnika formy cylandra, kazdy z nich ma przycisk dla filtracji powietrza ta podwojne przykrywki z sylikonu.2-pojemnik dla wielkiego kartridza czarnego koloru ta 3-pojemnik dla mniejszego  kolorowego kartridza. Kartridze ziednane a glownym korpusem sylikonowymi rurkami. Do systemu tez sie dodaje srubokret.
Przewagi 
Mozna taniej  otrzymac juz zebrany i napelniony tuszami system! W komlekcie do systemu Panstwo otszyma: fwarancije na 2 lata, sertyfikat na bezplatna instalacije, probne zdiejcia z wideo-instruktazem ta zestaw naprawczy do systemu! Dostawa mozna zamowic nie tylko na terenie Warszawy, a po innych miastach ta regionach! Witaja sie szybki porzeczenia!
 Czkamy na Was na naszej stronie internetowej i konsultanci zawsze pomoga Wam z wyborem towaru!





















http://www.inksystem.pl/ciss/hp/officejet-pro-g85.html
Robota systemu
Nowoczestna Stala System Zasilsnia Atramentem do 4-kolowej drukarki HP Officejet Pro g85 nie tylko sie latwo instaluje w drukarke, a pozwala drukowac jej cudownie zdiejcia ta dokumenty!
System pracuje na atramentach 3 gatunkow: Atrament fotograficzny nadaje dla roboty malych firm reklamowych, fotografow, dzienikarze ta Panstwa w domu. Atrament pigmentowy moze drukowac wiecznie  tekstowe dokumenty ta zdiejcia. Nadaje sie dla roboty fotografow lub biur, lub Panstwa w domu. Atrament sublimacyjny moze pracowac na drukarkach duzego formatu. Nadaje sie dla roboty firm reklamowych, ktore zajmuja sie wydrukiem duzych formatow: na tkaninac, upominkac ta termotasmie.
Wyglad 
Nowy system jest zrobjony z polikarbonatu ta sylikonu. Sie sklada z 3 czesci: 1-glowny korpus dla wliewu tusze z specialnymi podwojnymi przekrywkami ta pszyciskami-filtrami. 2-pojemnik dla wiekszego kartridza czarnego koloru z otdzielnym systemem filtracji ta 3-pojemnik dla mnieszego kolorowego kartridza tez z systemme filtracji tusze.Do nich sie dodaje specialny srubokret.
Przewagi
Taniej mozna zamowic juz zebrany i napelniony tuszami system!Juz mozna sie nie martwic o zakupach nowych kartridzow-wystarczy tylko napelnic stare!   Do komlektu systemu wchodzi: gwarancije na 2 lata, sertyfikat na bezplatna instalacije, probne zdiejcia z wideo-instruktazem, zestaw naprawczy  Dostawa dziala nie tylko na terenie Warszawy, a i po innych regionach ta miastach! Przejmyjemy krotkostrokowe porzyczenia!
Juz czekamy na Wasz kontakt i nasze konsultancie gotowe odpowiadac na wszysckie Wasze pytania!
















http://www.inksystem.pl/ciss/hp/officejet-pro-g95.html
Robota urzadzenia
Nowe urzadzenia do 4-kolorowej drukarki HP Officejet  Pro g95, latwo sie instaluje do nej i pozwala nie tylko drukowac dlugotermoniwe zdiejcia ta dokumenty, a i zaoszczedzac tusze i pieneidzy dla Panstwa!
System pracuje z 3 atramentami: atramentem fotograficznym, ktory zdaten drukowac  zdiejcia ta dokumenty tekstowe. Nadaje sie  do roboty malych firm fotograficznych, biur ta temu podobne. Atrament pigmentowy nadaje sie dla druku jaskrawych  zdiejc i pomoze w robocie firm reklamowych ta fotograficznych. Atrament sublimacyjny moze sie zasilac do drukarkek  duzego formatu. Nadaje sie dla roboty firm reklamowych, ktore sie zajmuja wydrukiem.
Wyglad  
Tworzywo systemu-mocny polikarbonat ta elastyczny sylikon.system sie sklada: 1-wielkiego glownego korpusu,rozliczonego dla tusze; 2-pojemnika dla wiekszego kartridza czarnego koloru z filtrem ta 3-pojemnika dla mnieszego kolorowego kartridza.z kolorowego kartridza do glownego korpusa ida 3 rurkie, a z czarnego-1 rurka. Do nich sie dodaje specialny srubokret.
Przewagi 
 Panstwo  taniej moze zamowic system juz w zwbranym wygladzie i napelnionym tuszami!Do  komplektu uzadzenia wchodzi: gwarancije na 2 lata, sertyfikat na bezplatne instalasije, wideo-instruktaz z probnymi zdiejciami ta zestaw naprawczy! Dostawe mozna zamowic nie tylko na terenie Warszawy, a i po innych regionach ta miastach! Witaja sie szybkie kredyty!
Wiec, zapraszamy na strone naszego sklepu internetowego, gdzie nasze menadrzery calodobowo  pracuja dla Was!

















http://www.inksystem.pl/ciss/hp/officejet-pro-k5300.html
Robota systemu
Nowe CISS do HP officejet Pro k-5300, rozliczona dla drukarki na 4 kolory, jest na 100% kampatybylny z drukarka, daje mozliwosc wydrukowac duze cudownych zdiejc ta dokumentow z zaoszczedzaniam tusze ta pieniedz!
Urzadzenia moze pracowac na atramentach 2 garunkow: atrament fotograficzny ta sublimacyjny! Tylko na fotograficznym atramentcie drukarka zmoze wydrukowac ponad 1800 zdiejc formatu 10x15! On sie nadaje dla druku broszur, dokumentow z rysunkami ta zdiejcia. Sie przyda w robocie malych kazdego biura, dzienikarze ta Panstwa w domu. Atrament sublimasyjny sie wyruznia od innych jaskrawa saturacija farb przy druku. Moza pracowac na drukarkach duzego formatu. Nadaje sie dla druku  na: tkaninach, upominkach ta termotasmie.moze sie przydac u robocie firm reklamowych ta Panstwu w domu.
Wyglad
 Tworzywo urzadzenia-polikarbonat ta sylikon. W struturze systemu jest 3 czesci: 1-wielki pojemnik dla wliewu tusze z specialnymi przyciskami-filtrami ta podwojnymi przekrywkami; 2-pojemnik dla wieszego kartridza czarnego koloru z systemem filtacji;3-pojemnik dla mnieszego kolorowego kartridza. Do urzadzeni dodatkowo sie dodaje specialny srubokret. 
Przewagi 
Panstwu tanej bedzie kupic juz zebrany i  napelnjony tuszami system! Jesli Panstwo juz kupie urzadzenia, to otrzyma do niego: gwarancije na 2 lata, sertyfikat na bezplatna instalacije, wideo-instruktaz z probnymi zdiejciami ta zestaw naprawczy! Dostawa dziala nie tylko w Warszawie, a i  innych miasatach ta regionach! Witaja sie krotkostrokowe porzyczenia!
Wiec, czekamy na Wasz kontakt na stronie naszego skepu, gdzie    nasze pracowniki gotowe prokonsultowas Was!
























http://www.inksystem.pl/ciss/hp/officejet-pro-k5400.html
Robota systemu
Nowy dyzajn Systemu Zasilania Atramentem do 4-kolorowej drukarki HP Officejet Pro k5400 pozwala latwo jej sie instalowac w drukarke, drukowac zdiejcia ta dokumenty bardzo wysokej jakosci ta zaoszczedzac nie tylko tusze, a i pienedzy!
System moze byc zasilana atramentami 2 gatunkow: fotograficznym ta sublimacyknym. Atrament fotograficzny wiecej sie nadaje dla druku dokumentow ta zdijejc i sie przyda dla rorboty malych firm fotograficznych, fotografow, dzienikaze ta dla kazdego domu! Atrament sublimacyjny ma specialna formule INKSYSTEM, dzieki ktorej on moze drukowac na drukarkach duzago formatu. Nadaje sie dla druku na; tkaninach. Upominkach ta termotacmie. Pomorze w robocie firrm reklamowych ta tworczych osob w domu.
Wyglad 
Urzadzenia  sa wyprodukuwane z polikarbonatu ta sylikonu. Sie sklada z:1-weilkiego glownego korpusa dla wliewu tusze, z przyciskami dla filtracji poweitrza ta podwojnymi przekrywkami;2-pojemnika dla wiekszego kartridza czarnego koloru;3-pojemnika dla mniejszego 3-kolorowego kartridza. Z kazdego kartridza do glownego korpusa ida rurke z sylikonu. Do systemu dodatkowo sie dadaje specialny srubokret.
Przewagi 
 Panstwo takoz moze zamowic juz zebrany ta napelniony system! Do komlpektu urzadzenia mozna otrzymac: gwarancije na 2 lata, sertyfikat na bezplatna instalacije, wideo-instruktaz z probnymi zdiejciami ta zestaw naprawszy! Dostawe mozna zamowic nie tylko na terenie Warszaw, a i w innych miastach ta regionach! Przyjmujemy i szybkie kredyty!
Zapraszamy do naszej strony internetowej, gdzie  operatorze pracuja dla Was online!















http://www.inksystem.pl/ciss/hp/officejet-pro-k550.html\
Robota urzadzenia
Nowoczestny CISS do HP Officejet Pro k-550, pozwala pracowac Waszej drukarce na 4 kolory, drukowac jaskrawae zdiejcia ta dlugoterminowe dokumenty tekstowe; zaoszczedzai nie tylko tusze, a Wasze pieniedzy!
System pracuje z pomoca 2 atramaentow: fotograficznym ta sublimacyjnym. Atrament fotograficzny nadaje is dla druku dokumentow z rysubkami, broszur ta zdiejc. Przyda sie przy robocie malych firm fotograficznych, dzienikaze, fotografow, kagdego biira ta Panstwa w domu. Atrament sublimacyjny moze pracowac na drukarkach duzego formantu. Nadaje sie dla druku na: tkaninach, upominkach ta moze drukowac na termotasmie.przy przyda sie w robocie duzych firm reklamowych ta tworczych osob w domu.
Wyglad 
System sie skalada z 3 korpusow: 1- najwiekszy glowny korpus dla wliewu tuszez przyciskami z sylikonu dla filtracji ta podwojnymi przekrywkami . 2-pojemnik dla wiekszego kartridza dla czarnego koloru; 3-pojemnik dla 3-kolorowego kartridza. Glowny pojemnik ziednany z kartridzami rurkami z sylikonu. Do urzadzenia sie dodaje srubokret. 
Przewagi 
Panstwo taniej  moze zamowic juz zebrany i   napelniony system! rzy zakupie systemu Panstwo otrzyma taky komplekt: gwarancije na 2 lata, sertyfikat na bezplatna instalacije, wideo-instruktaz z zdiejciami ta zestaw naprawczy do systemu!! Dostawa dziala nie tylko w Warszawie ,a i winnych miastach ta regionach ! witaja sie krotkostrokowe porzyczenia!
Czekamy na Wasz kontakt na naszej stronie sklepu internetowego CISS Inksystem i  nasze eksperci poradzapotrzebny dla Was towar! 

















http://www.inksystem.pl/ciss/hp/officejet-pro-k60.html
Robota systemu
Wogulie nowe podejcie w strukurze dyzajnu CISS do 4 kolorowej drukarki HP Officejet Pro k-60, daje mozliwosc nie tylko sie latwo instalowac ,a i drukowac pieknie zdiejcia ta dlugoterminowe dokumenty!
Uzrzadzenia drukuje z pomoca 3 atramentow: fotograficzny, pigmentowy ta sublimacyjny atrament fotograficzny nadaje dla druku  dokumentow ta zdiejc. Moze pomoc w robocie kazdego biura, malych firm fotograficznych ta Panstwa w domu. Atrament pigmentowy sie nadaje dla druku jaskrawych wiecznych zdiejc. Nadaje sie dla roboty fotografow, biur restwracyjnych ta kazdego domu. Atramen sublimasyjny, dzieki swojej specialnej formulie INKSYSTEM, zasila sie do drukarek duzego formatu i sie nadaje dla druku na: tkaninach, upominkach ta termotacmie. Przyda sie w prace duzych firm reklamowych ta tworchych osob w domu.
Wyglad 
System produkuwane z polikarbonatu ta sylikonu. Ma 3 korpusa: 1-wielki glowny korpus dla tusze z specialnymi przyciskami dla filtracji powietrza ta podwojnymi  przykrywkami .2-krpus dla wielkiego kartridza dla czarnego koloru z systemem filtracji tusze ta 3-pojemnik dla mnieszego kartridza na 3 kolory. Od glownego korpusa do pojemnikow z kartridzami ida sylikonowe rurki dla 4 kolorow. Do systemu sie dodoaje srubokret.
Przewagi 
 System w zebranym wygladzie i napelnione tuszami bedzie kosztowac taniej!Do komplektu systemu wchodzi: gwarancije na 2 lata, sertyfikat na bezplatne instalacije, wideo-instruktaz z probnymi zdiejciami ta zestaw naprawczy!! Dostawa dzaila nie tylko w  Warszawie , a w innych miastach ta regionach! Przyjmujemy krotkostrokowe kredyty!
Wiec, zapraszamy  do sklepu internetowego i nasze pracowniki gotowe pomoc Wam z wyborem towaru!















http://www.inksystem.pl/ciss/hp/officejet-pro-k80.html
Robota systemu 
Struktura CISS do  HP Officejet Pro k-80, daje mozliwosc Waszej drukarce drukowac zdiejcia  i dokumenty na 4 kolory ta  zaoszczedzac nie tylko tusze, a i Wasze pieniedzy!
Nowy CISS do Waszej drukarki moze drukowac na 3 atramentach: Atrament fotograficzny nadaje sie  do druku zdiejc ta tekstowych dokumentow. Sie przyda dla biura i dla domu. Atrament pigmentowy sie nadaje dla druku wiecznych zdiejc. Moze pomoc w prace biur bankowych,restawracyjnych, fotografow-profecionalow ta kazdego domu. Atrament sublimacyjny latwo sie zasila do drukarek  duzego formatu, ta sie do roboty  duzych firm reklamowych i temu podobne. 
Wyglad 
Urzadzenia produkuwane z polikarbonatu ta sylikonu. Jego struktura ise sklada z: 1-glowny korpus dla wliewu tusze, rozliczonego na 4 kolory, ma specialne sylikonowe filtry ta podwojne przykrywki;2-pojemnik z systemm filtracji dla kartridza czarnego kolory ta 3-pojemnik dla 3-kolorowego kartridza. Glowny korpus z korpusami z kartridzami zjednany 4 rurkami z sylikonu. Dodatkowo do systemu jest dodany srubokret.
Przewagi 
Tutajtaniej bedzie  kupic juz  zebrany ta pelny system! Do komplektu systemu wchodzi: gwarancije na 2 lata, sertyfikat na bezplatne instalacije, wiedeo-instruktaz z probnymi zdiejciami ta zestaw naprawczy! Dostawa dziala nie tylko w Warszawie , a i  po innych miastach ta regionach! Witaja sie krotkie kredyty!
Wiec, czekamy na Wasz kontakt i nasze operatorzy gotowe odpowiec na wszysckie  Wasze pytania !





















http://www.inksystem.pl/ciss/hp/officejet-pro-k850.html
Robota urzadzenia
Nowoczestny CISS do HP Officejet Pro k-850, rozliczony na 4 kolorowe drukarke ta moze wydrukowac cudowne zdiejcia ta dlugoterminowe dokumnety. Ten system tez zaoszczedzi tusze i Wasze pienedzy!
Urzadzenia jest na 100% kampatybilny z Wasza drukarka ta pracuje na atramentach 2 gatunkow: fotograficzny ta sublimacyjny sie wiecej nadaje dla druku dokumentow tekstowych z rysunkami. Moze sie prazydac dla roboty kazdego biura, firm malych fotograficznych, fotografow ta kazdego domu. Atrament sublimasyjny dobrze sie zasila do drukarek duzego formatu. Nadaje sie dla druku na: tkaninach, upominkach ta na termotasmie. Moze pomoc w prace duzych firm reklamowych ta tworczych osob.
Wyglad 
Urzadzenia jest stworzony z polikarbonatu ta sylikonu. Sie sklada z 3 korpusow: 1-glowny korpus dla wliewu tusze na 4 kolory z specialnymi przyciskami dla filtracji powietrza ta podwojnymi przykrywkami z sylikonu.2-pojemnik z systemem filtracji tusze dla czarnego kartridza.3-pojemnik dla 3-kolorowego mnieszego kartridza. Glowny korpus i 2 kartrida zjednan 4 kolorowymi rurkami z sylikonu. Dodatkowo do systemu dodano srubokret.
Przewagi 
Tutaj korztuje taniej zamowic urzadezenia w zebranym wygladzie  razem z tuszami! Do komplektu systemu Panstwo otrzyma: gwarancije na 2 lata, sertyfikat na bezplatne instalacija, wideo-instruktaz z probnymi zdiejciami ta zestaw naprawczy do systemu! Dostawa dziala nie tylko w Warszawie , a i na terenie  innych miast ta regionow !Witaja sie szybkie kredyty! 
Wiec, zapraszamy Panstwo do nas na strone sklepu internetowego i  nasze  operatorze zawsze pomoga   z wyborem potrzebnego towaru!

























http://www.inksystem.pl/ciss/hp/officejet-pro-l7380.html
Zasady roboty systemu
Nowa system stalego zasilania atramentem do 4-kolorowej drukarki HP Officejet Pro L7380, latwo sie instaluje, drukuje cudowne zdiejcia,tekstowe dokumenty ta saoszczedzi tusze !
Urzadzenia pracuja na atramentach 3 gatunkow. Atrament fotograficzny sie nadaje dla druku dokumentow, zdiejc ta broszur. Przydaje sie w robocie kazdego biura ta Panstwa w domu. Atrament pigmentowy wiecej sie nadaje dla druku zdiejc wysokej jakosci. Sie nadaje dla roboty malych firm fotograficznych, fotografow, dzienikaze ta kazdego domu. Atrament sublimasyjny moze sie sasilac do drukarkek  duzego formatu. Nadaje sie dla druku na: tkaninach,upominkach ta termotacmie. Przyda sie w  robocie firm reklamowych ta temu podobne.
 Wyglad 
System stworzona z polikarbonatu ta sylikonu. Sie sklada z 3 korpusow: 1-glowny korpus dla tusze,rozlixzony na 4 kolory, z specialnymi przyciskami dla filtracji powietrza;2-pojemnik z filtracija tusze dla kartrida czarnego koloru;3-mnieszy pojemnik dla kartridza na 3 kolory. Kartridze i glowny korpus ziednane 4rurkami z sylikonu. Dodatkowo do systemu sie dodaje specialny srubokret.
Prewagi 
Panstwo  tanije zmoze przydbac urzadzenia juz w zebranymwygladzie i napelnetym tuszami! W komlekcie do urzadzenia mozna otrzymac: gwarancije na 2 lata, sertyfikat na bezplatna instalacije, wideo-instruktaz z probnymi zdiejciami ta zestaw naprawczy do systemu! Dostawe sie zamawia nie tylko w Warszawie , a i  na terenie innych miast ta regionow! Mozemy wzac kredyty na krotky okres czasu!
Wiec, czekamy na Wasz kontakt i nasze konsultancie pomoga Wam z przydbaniam potrzebnrgo towaru!

























http://www.inksystem.pl/ciss/hp/officejet-pro-l7580.html
Robota systemu
Nowoczestny CISS do HP Officejet Pro-L7580, na 100% kampatybilny z drukarka, moze dluzczy czas drukowac bez zasilania i zaoszczedzac tusze ta Wasze pieneidzy !
Dany system sie zasila 2 atramentami:atrament fotograficzny ta sublimacyjny. Atrament fotograficzny zdaten wydrukowac 1800 zdieijc formatu 10x15. Nadaje sie dla druku dokumentow tekstowych, broszur ta zdiejc. Moze pomagac w robocie kazdego biura ta domu. Atrament sublumacyjny, dzieki specialnej formulie INKSYSTEM , moze drukowac na drukarkach duzego formatu. Nadaje sie dla druku na:tkaninach, upominkach ta termotasmie. Przyda sie w robocie malych ta duzych firm reklamowych ta temu pudodne.
Wyglad 
Urzazdenia ma mocne tworzywo z polikarbonatu ta sylikonu.sklada sie z 3 korpusow:1-wielki glowny korpus dla wliewu tuszez specialnymi przyciskami dla filtracji powietrza ta podwojnymi przykrywkami;2-pojenik z mini filtracja dla wiekszego kartridza czarnego koloru ta 3-korpus dla mnieszego 3-kolorowego kartridza tez z mini-filtrem dla tusze. kartridze i glowny korpus zjednane 4-rurkami z sylikonu. Do systemu sie dodaje specialny crudokret.
Przewagi 
 Nasz sklep nadaje mozliwosc Wam taniej zamowic juz sebrany i pelny system!Panstwo moze otrzymac: gwarancije na 2 lata, sertyfikat na bezplatne instalacije, zestaw naprawczy, wideo-instruktaz ta probne zdiejcia! Dostawesie  zamowia nie tylko w Warszawie, a na terenie inych miast ta regionow! Morzemy   przyjoc krotkostrokowe kredyty!
Wiec, czekamy na Wasz kontakt i nasze konsultanci zwasze Was prokonsultuja!















http://www.inksystem.pl/ciss/hp/officejet-pro-r40.html
Robota urzadzenia
System Stalego Zasilania Atramentem  nowego pokolenia do 4-kolorowej drukarki  HP Officejet Pro r-40, pozwoli Waszej drukarce drukowac dluzczy czas cudowne zdiejcia i dlugoterminowe tekstowe dokumenty, ta zaoszczedzac nie tylko tusze, a i Wasze pienedzy!
Dana system moze sie zasilac atramentami 3 gatunkow: fotograficzny,pigmentowy ta sublimacyjny. Fotograficzny nadaje sie dla druku tekstowych dokumentow z rysunkami, broszur ta zdiejc. Przyda sie do kazdego biura ta panstwa w domu. Pigmentowy, dzieki twardemu pigmentu, ktory w nim sie zwiera, moze drukowac dlugoterminowe zdijcia ta dokumenty. Sie ndadje do malych firm fofotgraficznych, fotografow, dzienikaze ta kazdego biura i domu. Atrament sublimacyjny moze pacowac do drukarek duzego formatu. Drukuje na: tkaninach, upominkach ta termotacmie. Nadaje sie dla roboty dugych firm reklammowych ta tworczych osob w domu.
Wyglad 
System  ma mocne tworzywo z polikarbonatu ta sylikonu. Jego struktura ma 3  czesci:1-wikszy glowny korpus dla tusze na 4 kolory, z specialnymi przyciskami dla filtracji powietrza ta z 4 podwojnymi przekrywkami;2-pojemnik z mini-filtrem dla tusze dla wielkiego kartridza czarnego koloru; 3-pojemnik dla 3-kolorowego kartridza. Od kartridzow do glownego korpusa ida 4 sylikonowe rurki. Dla liepszej instalacji dodano specialny srudokret.
Przewagi  
Tutajnadaje sie mozliwosc taniej zamowic juz zebrany i pelny system! Do komlektu urzadzenia wchodzi: gwarancije na 2 lata, sertyfikat na bezplatne instalacije,wideo-instruktaz, probne zdiejcia ta zestaw naprawczy! Dostawe sie zamawia tylko w Warszawie, a i w innych miastach ta regionach! Bierzymy krotkostrokowe kredyty !
Nasze manedzery juz czekaja na Wasz kontakt i gotowe pomoc z wyborem potrzebnego produktu!




















http://www.inksystem.pl/ciss/hp/officejet-pro-r60.html
Robota systemu
Nowoczestny CISS do HP Officejet pro r-60, latwo sie instaluje w drukarke i pomaga jej dluzczy czas pracowac bez napelnian tuszami, zaoszczedzac tusze i Wasze pienedzy!
Urzadzenia pracuje z pomoca 3 gatunkow: Atrament fotograficzny sie ndadaje dla druku dokumentow tekstowych ta zdiejc. Przyda sie w prace kazdego biura ta Panstwa w domu. Atrament pigmentowy, liepej sie nadaje dla druku jaskrawych zdiejc. Bardzo moze pomoc w prace fotogafow, firm malych fotograficznych ta bedzie pasowac i do kazdego domu. Atrament sublimacyjny nadaje sie dla roboty na rukarkach duzego formatu. Drukuje na: tkaninach, upominkach ta moze drukowac na termotasmie. Moze pomoc w robocie duzych firm reklamowych.
Wyglad 
Urzadzenia jest stworzone z nowego materialu-polikarbonatu ta elastycznego sylikonu. Sklada sie z 3 czesci: 1-samy wiekszy glowny korpus dla tusze na 4 kolory, z sylikonowymi przyciskami dla filtracji powietrza ta 4 podwojne przykrywki; 2-pojemnik z mini-filtrem dla tusze dla wielkiego kartridza czarnego koloru;3-pojemnik tez z fiitracija dla mniejszego 3-kolorowego kartridza. Dla liepsej instalajii systemu sie dodaje specialny srubokret.
Przewagi 
W naszem sklepie sie nadaje mozliwosctaniej kupic juz zebrany ta napelniony tuszami sytsem! Razem z urzadzeniam Panstwo otrzyma: gwarancije na 2 lata, sertyfikat na bezplatne instalacije, wideo-instrukcija z probnymi zdiejciami ta zestaw naprawczy! Dostawe sie zamawia nie tylko po Warszawie, a i na terenie  innych miast ta regionow!witaja sie kredyty na krotky okres czasu!
Nie zwoliekajcie i kontaktutie sie z naszymi specialisyami, ktore z zadowoleniam prokonsultuja Was po wszysckich pytaniach, interesujancych Was!






















http://www.inksystem.pl/ciss/hp/officejet-pro-r80.html\
Robota systemu
Wogulie nowe podejcie do dyzajnu CISS do 4 kolorowej drukarki  HP Officejet Pro r-80, pozwala  drukowac zdiejcia wysokej jakosci ta dlugoterminowe tekstowe dokumenty; dluzczy czas nie potrzebuje napelnecia tuszami!
Do zestawu urzadzenia jest zalecone atramenty 3 gatunkow: Atrament fotograficzny przydaje sie dla druku dokumentow z rysunkami ta zdiejc. Nadaje sie dla roboty kazdego biura ta domu. Atrament pigmentowy,dzieki twardemu pigmentu,co sie w nim zwiera, moze drukowac jaskrawe dlugoterminowe zdiejcia. Moze bardzo pomoc w robocie profecionalnych fotografow, dzienikaze, tworczych osob ta panstwa w domu. Atrament sublimacyjny, dzieki swojej specialnej formulie INKSYSTEM, moze drukowac duze formaty. Dzieki niemu, drukarka drukuje na: tkaninach,upominkach ta termotasmie. Przydaje sie dla firm reklamowych ta tworczych osob w domu.
Wyglad 
System jest produkuwany  z nowego materialu-polikarbonatu ta elastycznego sylikonu. Ma 3 czesci:1-nwajwiekszy glowny pojemnik dla  wliewu tusze 4 kolorow, z specialnymi przyciskami dla filtracji powietrza ta 4 podwojnymi przekrywkami;2-pojemnik z mini-filtrem dla tusze,rozliczony dlz wielkiego czernego kartridza;3-pojemnik dla mniejszego 3-kolorowego kartridza. Kartridze zjednane z wielkim korpusem 4 rurkami z sylikonu. Do urzadzenia dla latwiejszej instalacji sie dodaje srubokret.
Przewagi 
W naszem sklepie sie nadaje mozliwosc taniej przydbac zebrany i napelniony system!  Do zestawu z system Panstwo otrzyma: gwarancije na 2 lata,sertyfikat na bezplatne instalacije, wideo-instruktaz z probnymi zdiejciami ta zestaw naprawczy do systemu! Dostawe sie zamowia nie tylko w Warszawie, a i  na terenie innych miast ta regionow! Mozemy  wzac  szybkie kredyty!
Czekamy na Wasz kontakt i eksperci sklepu internetowego CISS Inksystem gotowe pomoc z wyborem potrzebnego towaru!























http://www.inksystem.pl/ciss/hp/officejet-pro-t45.html
Robota urzadzenia
Nowe pokolenia CISS do HP Officejet Pro t-45, rozliczony na 4 kolorowe drukarke, latwo sie instaluje, drukuje cudwone zdiejcia ta dokumenty tekstowe, zaoszczedza nie tylko tusze, a i Wasze pienedzy!
Instrumenty, z pomoca ktorych pracuje urzadzenia sa atramenty 3 gatunkow: Atrament fotograficzny moze nadaje sie wiecej dla druku broczur ta dokumentow z rysunkami. Przyda sie w prace kazdego biura ta panstwa w domu. Atrament pigmentowy nadaie sie dla druku zdiejc. Bardzo b pomog w prace fotografow,dzienikazej ta firm fotograficznych. Atrament sublimacyjny pracuje na drukarkach duzego formatu. Moze drukowac na: tkaninach,upominkach ta termotacmie. Nadaje sie do roboty duzych fir fotograficznych, profecionalnych fotografow ta tworczych osjb w domu.
Wyglad 
Nowe urzadzenia jest ztworzone z polikarbonatu ta sylikonu. Jego struktara sie skada z 3 czesci:1-najwiekszy glowny korpus, rozliczony dla wliewu tusze na 4 kolory, z specialnymi sylikonowymi filtrami ta podwojnymi przekrywkami;2-pojemnik z mini-filtrem dla tusze dla wiekszego kartridza czarnego koloru ta 3-pojemnik dla mniejszego 3-kolorowego kartridza. Glowny korpus i kartridze zjednane 4 rurkami z sylikonu. do systemu sie dodaje specialny srubokret.
Przewagi 
Tutaj sie nadaje mozna taniej zamowic juz zebrany i napelniony tuszami system! Razem z system Panstwo otrzyma: gwarancije na 2 lata, sertyfikat na bezplatne instalacije, wideo-instruktaz z probnymi zdiejciami ta zestaw naprawczy do systemu! Dostawe  sie zamawia nie tylko w Warszawie, a i na terenie innnych miastta regionow! Przyjmujemy krotkostrokowe porzyczenia!
Wiec, zapraszamy Was do sklepu internetowego CISS Inksystem gdzie nasze eksperci gotowe zawsze Was prokonsultowac!





















http://www.inksystem.pl/ciss/hp/officejet-pro-t65.html
Robota systemu
Nowoczestny CISS do Hp Officejet Pro t-65, jest na 100% kampatybilny z 4-kolorowej drukarka,  swietnie wykonuje druk tekstowych dokumentow ta zdiejc ta zaoszczedza tusze!
System  sie zasila atramentami 3 gatunkow: Atrament fotograficzny liepeij sie nadaje do druku dokumentow z rysunkami ta zdiejc. Moze sie przydas w prace kazdego biura, firm malych fotograficznych ta  Panstwa w domu. Atrament pigmentowy sweitnie drukuje jaskrawe ta dlugoterminowe zdiejcia. Sie nadaje dla roboty fotografow, dzienikaze, firm fotograficznych ta do kazdego domu. Sublimacyjny atrament, dzieki swojej specialniej formulie INKSYSTEM, moze pracowac i na drukarkach duzego formatu. Drukuje na: tkaninach, upominkach ta termotasmie. Nadaje sie do firm reklamowych, tworchych osob ta Panstwa w domu.
Wyglad 
System wyprodukuwany z nowego mocnego materialu-polikarbonatu ta elastycznego sylikonu. skada sie z 3 korpusow:1-najwiekszy glowny korpus dla  tusze na 4 kolorow, ma  sylikonowe przyciski-filty ta 4 podwojne przekrywki;2-pojemnik dla kartridza czarnego koloru z mini-filtrem dla tusze;3-pojemnik dla 3-kolorowego kartridza, z mini-filtrem dla tusze. Dla liepszej instalacji do systemu sie dodoaje specialny srubokret.
Przewagi
Tutaj nadaje sie mozliwosc taniej zamowic juz sebrany ta napelniony tuszami system!W komplekcie z urzadzeniam Panstwo otrzyma: gwarancije na 2 lata, sertyfikat na bezplatne instalacije,  wideo-instruktaz z probnymi zdiejciami ta zestaw naprawczy! Dostawe sie zamawia nie tylko w Warszawie, a i po innych miatach ta  regionach! Witaja sie kredyty na krotky okres czasu!
Czekamy na Wasz telefon i nasze konsultancie gotowe pomoc Wam z wyborem towaru!
























http://www.inksystem.pl/ciss/hp/officejet-pro-v30.html
Robota urzadzenia
CISS do 4-kolorowej drukarki HP Officejet Pro v-30, nie tylko latwo sie instaluje w drukarke, a i pozwala jej dluzczy czas drukowac bez zasilania; drukuje dlugoterminowe zdijcia ta dokumenty; pozwala zaoszcedzac nie tylko tusze, a i Wasze penedzy!
Do zaleconych atramentow, z ktorymi pracuje  dane uzadzenia sie wynosi: fotograficzny,pigmentowy ta sublimacyjny. Fotograficzny wiecej pacuje do druku zdiejc, tekstowych dokumentow z rysunkami ta broszur. Nadaje sie do kazdego biura ta kazdego domu. Atrament pigmentowy nadaje sie dla druku jaskrawych wiecznych zdiejc. Przyda sie w robocie malych firm fotograficznych, fotografow, dzienikaze, kazdego biura ta domu. Atrament sublimacyjny sie zasila do drukarek  duzego formatu. Drukuje na: tkaninach,upominkach ta termotacmie. Przydaje sie do roboty firm reklamowych ta do Panstwa do domu.
Wyglad  
Nowe urzadzenia stworzone z mocnego materialu-polikarbonatu ta elastycznego sylikonu. jego struktura ma 3 korpusa:1-wielki glowny korpus, rozliczonu dla wliewu tusze  na 4 kolory, ma filty-przyciski z sylikonu  ta 4 podwojni przekrywki;2-pojemnik z filtracija dla tusze, rozlicony tylko dla kartridza czarnego koloru;3-pojemnik dla 3-kolorowego kartridza, tez z mini-filtrem dla tusze. od kartridzow do glownego korpusa ida 4 rurkie z sylikonu. Do systemu sie dodoaj specialny srubokret.
Przewagi 
W naszem  sklepie nadaje sie mozliwosc taniej zamowic juz zebrany ta pelny system!Razem z urzadzeniam Panstwo otrzyma: gwarancije na 2 lata, sertyfikat na bezplatne instalacije, wideo-istruktaz z probnymi zdiejciami ta zestaw naprawczy! Dostawe  sie zamawia nie tylko w Warszawie, a i w  innych miastach  ta regionach! Bierzymy do uwagi kredyty na krotky okres czasu!
Czekamy na Wasz  kontakt i nasze operatorze zawsze gotowe nadac konsultacije dla Was!
























http://www.inksystem.pl/ciss/hp/officejet-pro-v40.html
Robota urzadzenia
Bardzo proste u wykorzystaniu System Stalego zasilania Atramentem do HP Officejet Pro v-40, rozliczony na 4-kolorory; zdatne bardzo dlugy czas drukowac bez zasilan; drukuje dlugoterminowe dokumenty ta zdiejcia; zaoszczedza tusze i pienedzy!
do zestawu urzadzenia sa zaliczone 3 atramenty: fotograficzny,pigmentowy ta sublimacyjny. Fotograficzny atrament wiecej pacuje dla druku dokumentow z rysunkami ta zdiejc. Nadaje sie do kazdego biura td kazdego domu. Atrament pigmentowy nadaje sie dla druku wiecznych ta jaskrawych zdiejc. Sie przyda w prace fotografow,dzienikaze, firm malych fotograficznych ta temu podobne. Atrament sublimacyjny, dzieki swojej formulie INKSYSTEM, drukuje na drukarkach duzego formatu drukuje na: takaninach, upominkach ta termotasmie. Sie nadaje do frim reklamowych ta kazdego domu.
Wyglad 
Urzadzenia produkuwane z nowego mocnego materialu-polikarbonatu ta elastycznego sylikonu. sklada sie z 3 czesci: 1-glowny korpus dla wliewu tusze na 4 koloru, ma sylikonowe mini-filty ta 4 podwojne przekrywkie; 2-pojemnik dla kartridza czarnego koloru z mini-filtracija;3-pojemnik dla 3-kolorowego kartridza tez z systemem mini-filtracji tusze. glowny korpus i kartridze zjednane 4 sylikonowymi rurkami. Do systemu sie dodaje srubokret.
Przewagi 
W naszem sklepie jes mozliwosc taniej zamowic juz zebrany ta napelniony tuszami system! W komplekcie do systemu Panstwo otrzyma: gwarancije na 2 lata; sertyfikat na bezplatne instalacije, wideo-instruktaz z probnymi zdiejciami ta zestaw naprawczy! Jest mozliwosc  zamowic dostawe nie tylko w Warszawie, a i na  w innych miastach ta regionach! Witaja sie kredyty na krotky okres czasu! 
Czekamy na kntakt z Wamy i  nasze eksperci gotowe odpowiec na wszysckie Wasze zapytania!

























http://www.inksystem.pl/ciss/hp/officejet-pro-v45.html
Robota systemu
Nowe podejcie do strukturzy CISS do HP Officejet Pro v-45, pozwala na 100% byc  kampatybilnym z dana 4-kolorowa drukarka, drukowac swietnie zdijcia ta dlugoterminowe dokumenty; zaoszczedzac tusze!
System pracuje z pomoca atramentow 3 gatunkow: atrament fotogaficzny sie wiecej nadaje dla druku dokumentow ta zdiejc. Przyda sie dla kazdego biura ta domu. Atrament pigmentowy sie specializuje wiecej na druku wiecznych zdiejc. Nadaje sie do malych firm fotograficznych , fotografow ta kazdego domu. Atrament sublimacyjny zasila sie do   drukarek duzego formatu. Dukuje na: tkaninach,termotasmie ta upominkach. Sie przyda dla duzych firm reklamowych ta tworczych osob w domu.
Wyglad 
Nowy system ,tworzywo ktorego z mocnego polikarbonatu ta elastycznego sylikonu, sklada sie z 3 czesci:1-glowny korpus, rozliczony  dla tusze na 4 kolory, ma  specialne sylikonowe przyciski dla filtracji powietrza i podwojne przykrywki; 2-pojemnik dla wielkiego kartridza czarnego koloru z mini-filterm dla tusze;3-pojemnik dla 3-kolorowego kartridza. Glowny  korpus ta kartridze zjednane 4 rurkami z sylikonu. Do zestawu sie dodoaje srubokret.
Przewagi 
 Tutaj jest mozliwosc taniej zamowic juz zebrany ta  napelniony system!  Razem z urzadzeniam Panstwo otrzyma: gwarancija na 2 lata, sertyfikat na bezplatna instalacije, wideo-instruktaz z probnymi zdielciami ta zestaw naprawczy! Dostawe  sie zamawia  i w Warszawie, a i w innych miastach  ta regionach! Nie odmawiamy sie i od szybkich kredytow!
Czekamy na was na strone naszego sklepu internetowego  i nasze eksperci zawsze gotowe pomoc Wam z wyborem towaru!
















http://www.inksystem.pl/ciss/hp/photosmart-1115.html
Robota systemu
Nowoczectny dyzajn stalego  Systemu Zasilania do 4-kolorowej drukarki HP Photosmart 1115 pozwala nie tylko latwo sie instalowac w drukarki, a i drukowac cudowne zdiejcia ta dokumenty wysokiej jakosci; zaoszczedzac tusze!
Do zaleconych do wykorzystania atramentow sie wynoca: Fotograficzny atrament sie nadaje dla druku zdiejc, ta dokumentow z rysunkami. Sie przyda do kazdego biura ta domu. Atrament pigmentowy sie specializuje na druku zdiejc wysokej jakosci. Nadaje sie do roboty malych firm fotograficznych, fotografow, dzienikaze ta  zmoze pocieszyc swietnymi zdijciami Panstwo w domu. Spesialny suplimacyjny atrament, moze drukowac na drukarkach duzego formatu. Drukuje na: tkaninach, termotacmie ta upominkach. pacuje do roboty duzych firm reklamowych, tworchych osob ta Panstwa w domu.
Wyglad  
System  sie produkuwane z mocnego polikarbonatu ta elastycznego sylikonu. ma 3 czesci: 1-wielki glowny korpus z 4 sylikonowymi przyciskami dla filtracji powietrza ta 4 podwojnymi przekrywkami; 2-pojemnik dla  dla wiekszego kartridza czarnego kolru z mini-filtrem dla tusze; pojemnik dla 3-kolorowego kartridza. Do systemu sie dodaje specialny srubokret.
Przewagi 
 W nazsem sklepie jest mozliwosc taniej zamowic juz zebreny ta napelniony system! W komplekcie z system Panstwo dostanie: gwarancije na 2 lata, sertyfikat na bezplatne instalacije, wideo-instruktaz z probnymi zdiejciami ta zestaw naprawczy! Dostawe sie zamawia i w  Warszawie , a i w innych miastach ta regionach! Witaja sie kredyty na krotky okres czasu!
Czekamy na Wasz kontakt z naszymi menadrzerami, ktore gotowe juz prokonsultowac Was  i pomoc z wyborem potrzebnego towaru!



















http://www.inksystem.pl/ciss/hp/photosmart-1215.html
Robota urzadzenia
Nowa struktura CISS do HP Photosmart 1215, rozliczona na 4-kolorowa drukarke, pozwala ja drukowac dlugoterminowe dokumenty ta jaskrawe zdiejcia, pacuja do kazdego biura ta domu, zaoszczedza nie tylko farby, a i Wasze pienedzy!
System moze drukowac na tramentach 3 gatunkow: Atrament fotograficzny zdaten drukowac dokumenty z rysunkami ta zdiejcia. Nadaje sie dla roboty kazdego biura ta domu. Atrament pigmentowy drukuje wieczne dokumenty ta zdiejcia. Nadaje sie do firm malych fotograficznych, fotografow, biura ta domu. Atrament sublimacyjny sie zasila  do drukarek  duzego formatu, wyrurznia jego od innych atrajentow saturaciaj farb przy druku ta wieksza odpornosc do wody ta swiatla. Drukuje na: tkaninach,upominkach ta termotasmie. Nadaje sie do roboty duzych firm reklamowych ta tworczych osob w domu.
Wyglad 
Nowe urzadzenia stworzone z polikarbonatu ta sylikonu. Jego struktura sklada sie z 3 czasci: 1-glowny i najwiekszy korpus dla wlieeu tusze na 4 koloru, ma sylikonowe przyciski-filty ta 4 podwojne przykrywki;2-pojemnik z filtracija dla tusze, rozliczony tylko dla kartridza czarnego koloru; 3-pojemnik dla 3-kolorowego kartridza. Wielki korpus i kartridze zjednane 4 rurkami z sylikonu. do systemu dodany srubokret.
Przewagi 
W naszem sklepie nadaje sie mozliwosc taniej kupic juz zebrany ta napelniony tusami system! W komlplekcie do urzadzenia Panstwo otrzyma: gwarancije na 2 lata, sertyfikat na bezplatna instalacije, zestaw naprawczy do systemu ta wideo-instruktaz z probnymi zdiejciami!Jest mozliwosc zamowic dostawe i w Warszawie, i po i innych miatach ta regionach! mamy zaufania na szybkie kredyty!
Zapraszamy Was na strone naszego sklepu i nasze operatorzy pomoga z wyborem potrzebnego dla Was towaru!





















http://www.inksystem.pl/ciss/hp/photosmart-1218.html
Robota urzadzenia
Nowoczestny dyzajn CISS do HP Photosmart 1218, pozwala byc na 100% kambatybilnym z 4-kolorowa drukarka, a i drukowac cudowne, wiecznie zdijcia ta dokumenty, zaoszczedzac na tusze!
Do roboty urzadzenia zalecone 3 atramenty: Atrament  fotograficzny nadaje sie dla druku: tekstowych dokumentow z rysunkami ta broszur. Bedzie pacowac do kazdego biura ta Panstwa w domu. Atrament pigmentowy,bardzej jest odporny do wody ta swiatla niz porzedni fotograficzny atrament, i ,dzienki temu zdaten drukowac wieczne  dokumenty ta zdiejcia.  Wiecej nadaje sie dla roboty dzienikarze fotografow ta malych firm fotograficznych. Atrametn sublimacyjny, moze sie zasilac do drukarek duzego formatu ta zdaten drukowac na: tkaninach,upominkach ta termotasmie. Wiecej sie ndadajr do roboty firm reklamowych, ktore sie zajmuja wydrukiem duzych reklam.
Wyglad 
System wyprodukuwane z mocnego polikarbonatu ta elastycznego sylikonu. ma 3 czesci: 1-glowny korpus  dla wliewu tusze na 4 kolory, ma pszyciski-filtry  z sylikonu ta 4podwojne przekrywki;2-pojemnik  z mini-filtrem dla tusze, rozliczony tylko dla kartridza czarnego koloru;3-pojemnik dla 3-kolorowego kartridza. Glowny korpus i kartridze sa zjednane 4 sylikonowymi rurkami. Do systemu dodany srubokret.
Przewagi 
W naszem sklepie nadaje sie mozliwosc taniej kupic juz zebrany i napelniony system! Razem s urzadzeniam  Panstwo otrzyma: gwarancije na 2 lata, sertyfikat na bezplatne instalacije, wideo-istruktaz probnymi zdiejciami ta zestaw naprawczy do systemu!  Dostawe sie zamawia  i w Warszawie, a i w innych miastach ta regionach! Nie odmawaiamy sie i od szybkich kredytow!
Wiec, csekamy na Wasz telefon na stronie slkepu internetowego CISS Inksystem  i nasze ekspeci pomoga  z wyborem towaru!















http://www.inksystem.pl/ciss/hp/photosmart-1315.html
Robota systemu 
Bardzo prosta u wykorzystaniu struktura CISS do HP Photosmart 1315, pozawala latwo sie instalowac do 4-kolorowej drukarki, dawac wydruk dokumentow ta zdijec wysokej jkosci, rzatko sie zasilac atramentem ta zaoszedzac tusze!
System pracuje na atramentach 3 gatunkow: Atrament fotograficzny nie jest odporny do wody ta swiatla, temu zdaten drukowac dokumenty z rysunkami, zdiejcia ta broszury nie bardzo wysokej jakosci. Sie nadaje do roboty kazdego biura ta domu. Atrament pigmentowy, dzieki twardemu pigmentu jest bardzie odporny do czynnikow zewnietsznych i temu drukuje dlugoterminowe dokumenty ta zdiejcia.  Wecej bedzie pasowac do roboty fotografow profecijnuch, dzienikarze ta firm malych fotograficznych. Atrament sublimacyjyny, moze sie latwo zasilac do dukarkek  duzego formatu. Drukuje na: tkaninach,upominkach ta termotasmie. Nadaje sie do roboty duzych firm reklamowych ta Panstwa w domu.
Wyglad 
Nowe urzanzenia ma tworzywo z mocnego polikarbonatu ta elastycznego sylikonu. Jego struktura sie sklada z 3 czesci: 1-glowny korpus dla tusze na 4 kolory, ma filtry-przyciski z sylikonu ta 4 podwojne przykrywki;2-pojemnik dla kartridza czarnego koloru z mini=filtrem dla tusze;3-pojemnik dla 3-kolorowego kartridza. Kartridze ta glowny korpus zjednane 4 rurkami z sylikonu.Do systemu sie dodaje specialny srubokret.
Przewagi 
 W naszem sklepie nadaje sie mozliwosc taniej zamowic juz zebrany ta napelniony system!W komplekcie do system mozna otrzymac: gwarancije na 2 lata, sertyfikat na bezplatne instalacije, wideo-instruktaz z probnymi zdiejciami ta zestaw naprawczy do systemu! Dostawe sie zamawia nie tylko w Warszawie, a w innych regionach ta miastach! Witaja sie porzyczenia na krotky okres czasu!
Zapraszamy do strony nazsego sklepu inernetowego, gdzie nazse konsultancie calodobowo pracuja dla Was!
























http://www.inksystem.pl/ciss/hp/photosmart-2610.html
Robota urzadzenia
Wogulie nowe podejcie do zasilania atramentem w druarke na 4 kollory jest w CISS do HP Photosmart 2610, jake pomaga nie tylko dorze sie instalowac a drukowac zdiejcia ta dokumenty wysokej jakosci, zaoszczedzac tusze!
Do zaleconych atramentow urzadzenia jest atramenty 3 gatunkow: Atrament fotograficzny zdaten Drukuje:dokumenty z rysunkami, zdiejcia ta broszury. Nadaje sie do roboty kazdego biura ta domu. Atrament pigmentowy jest wiecej odporny do czynnikow zewnietrsznych i temu zdaten drukowac wiecnie zdiejcia ta dokumnety. Przyda sie w robocie fotografow, dzienikaze, kazdego biura i moze popracowac i w Panstwa w domu. Atrament sublimasyjny, moze sie zasilac i w drukarke duzego formatu. Drukuje na: tkaninach,upominkach ta termotasmie. Nadaje sie dla roboty w firmach reklamowych ta tworczych osob w domu.
Wyglad 
Urzadzenia  jest wyprodukowane z mocnego materialu-polikarbonatu ta elastycznego sylikonu. sklada sie z 3 czesci: 1-glowny korpus, rozliczony  dla tusze na 4 kolory, ma 4 filtry-przyciski ta 4 podwojne przykrywki z sylikonu;2-pojemnik z mini-filtrem, rozliczony dla kartridza czarnego koloru; 3-pojemnik dla 3-kolorowego kartridza. Kartridze ta glowny kopus zjednane 4 sylikonowymi rurkami. Tutaj sa dodany soecialny srubokret.
Przewagi 
Nasz sklep nadaje mozliwosc taniej kupic juz zebrany ta napelniony system ! W komlekcie do systemu Panstwo otrzyma: gwarancije na 2 lata, sertyfikat na bezplatne instalacije, wideo-instruktaz z probnymi zdiejciami ta zestaw naprawczy! Witaja sie kredyty na krotky okres czasu!
Juz szekamy na Was na stronie naszego sklepu internetowego, gdzie nasze konsultancie calodobowo pracuja dla Was! 














http://www.inksystem.pl/ciss/hp/photosmart-2710.html
Robota systemu
Nowa CISS do HP Photosmart 2710, rozliczona na 4-kolorowa drukarke, jest na 100 % kambytybilna z drukarke, pozwala  drukowac cudownie ,wiecznei zdiejcia ta dokumenty wysokiej jakosci i zaoszczedzac nie tylko tusze, a Wasze pienedzy!
System moze sie zasilac atramentami 3 gatunkow: Atrament fotograficzny wiecej pacue do druku dokumentow tekstowych ta broszur. Nadaje sie do kazdego biura ta domu. Atrament pigmentowy, , zdaten drukowac jaskrawe  tawieczne  zdiejcia. Wiecej bedzie pacowac do pracy fotografow profesionalnych, dzienikaze, malych firm fotograficznych ta  Panstwa w domu. Atrament sublimacyjny, dzieki wiekszej odpornosci do czynnikow zewnietrznych, niz poprzednie atramenci, zdaten sie zasilac i pracowac na drukarkach duzego formatu. Drukuje na: tkaninach, upominkach ta termotasmie. Wiecej sie nadaje do roboty firm reklamowych ta moze sie przydac i w domu.
Wyglad 
Nowy  system jest zrobjony z polikarbonatu ta sylikonu. ma 3 czesci: 1-glowny korpus, rozliczony dla wliewu tusze na 4 kolory, ma 4 sylikonowe przyciski-filtry ta 4 podwojne przykrywki;2-pojemnik dla wielkiego kartridza czarnego koloru z mini-filtrem dla tusze; 3-pojemnik dla 3-kolorowego kartridza. Kartridze ta glowny korpus zjednane 4 sylikonowymi rurkami. Do systemu dodany specialny srubokret.
Przewagi 
Tutajnadaje sie mozliwosc taniej  zamowic juz zebrany ta pelny system! Do danego urzadzenia mozna otrzymac: gwarancije na 2 lata, sertyfikat na bezplatne instalacije, wideo-instruktaz z probnymi zdiejciami, zestaw naprawczy! Dostawe sie zamowia nie tylko w Warsawie, a i w innych miastach ta regionach! Morzemy przyjonc porzyczenia na krotky okres czasu! 
Wiec, czekamy na Wasz kontakt i eksperci naszego sklepu internetowego CISS Inksystem zawsze gotowe pomoc Wam z wyborem potrzebnego towaru!
























http://www.inksystem.pl/ciss/hp/photosmart-5740.html
Robota urzadzenia
System  Stalego Zasilania nowego pokolenia do 4-kolorowej drukarki HP Photosmart 5740, dobrze sie instaluje; z jej pomocadrukarka drukuje cudowne zdiejcia i dlugoterminowe dokumenty; zaoszczedzi nie tylko tusze, a i Wasze pienedzy!
Urzadzenia w swojem arsenalie ma 3 atramenty: Fotograficzny atrament drukje dokumenty z rysunkami, ta zdiejcia. Nadaje sie dla roboty kazdego biura ta kazdego domu. Atrament pigmentowy, dzieki swojej wiekszej odpornosci do swiatla ta wody, moze drukowac dlugoterminowe dokumenty tekstowe ta jaksrawe zdiejcia. Przyda sie w robocie fotografow profecionalnych, dzienikarze ta w domu u Panstwa.  Atrament sublimacyjny, dzieki wiekszej odpornosci do czynnikow zewnietrznych, zdaten sie zasilac do drukarek  duzego formatu. Drukuje na: tkaninach, upominkach ta tremtotasmie. Nadaje sie wiecej do roboty firm reklamowych.
Wyglad 
Tworzywo urzadzenia z mocnego polikarbonatu ta elastycznego sylikonu. system sie sklada z  3 czesci: 1-glowny korpus, rozliczonny dla tusze na 4 kolory, ma 4 filtry-przyciski ta 4 podwojne przykrywki; 2-pojemnik dla kartridza czarnego kolory z mini-filtrem ta 3-pojemnik dla 3-kolorowego kartridza. Glowny korpus ta kartridze zjedane 4 rurkami z sylikonu. Do systemu dodany srubokret.
Przewagi 
 W naszem sklepi Panstwo ma mozliwosc tanije kupic juz zebrany i napelniony system!W komlplekcie do urzadzenia ide: gwarancije na 2 lata, sertyfikat na bezplatne instalacije, wideo-instruktaz z probnymi zdijciami ta zestaw naprawczy! Dostawe sie zamawia i w w Warszawie, a i w innych miastach ta regionach!Przejmujemy kredyty na krotky czas!
Wiec, mozecie ni zwoliekac i skontaktowac sie z naszymi pracownikami, ktore nadaja Wam konsultacije i potrzebna informacije!


























http://www.inksystem.pl/ciss/hp/photosmart-5743.html
Jak dziala system?
Nowy  CISS do HP Photosmart 5743, rozliczony na 40kolorowa drukarke, swietnie drukuje zdiejcia ta tekstowe dokumenty, nie potrzybuje czestego zasialnia atramentami, zaoszczedza tusze!
Do zaleconych atramentowPanstwo moze korzystac: atrament fotograficzny.nadaje sie dla druku zdiejc ta dokumentow. Sie moze przydac do roboty kazdego biura ta domu. Atrament pigmentowy, dzienki wiekszej odpornosci do swiatla ta wody moze drukowac wiecnie dokumenty ta zdiejcia. Nadaje sie do roboty fotografow profesionalnych, birur, malych firm fotograficznychta temu podobne. Atrament sublimacyjny wyruznia od poprzednich wieksza odpornosc od czynnikow zewnietrznych ta saturacija farb przy druku. Zdaten sie instalowac do drukarek duzego formatu. Drukuje na: tkaninach,upominkach ta termotasmie. Wiecej pacuje do roboty duzych firm reklamowych tatemu podobne.
Wyglad 
Urzadzenia  jest stworzone z mocnego polikarbonatu ta elastycznego sylikonu. ta ma 3 korpuse:1-glowny korpus, rozliczony dla  wliewu tusze na 4 kolory, ma filty-przyciski z sylikonu ta 4 podwojne przekrywki; 2-pojemnik z mini-filtrem, rozliczony dla wielkiego kartridza czarnego koloru;3-pojemnik dla 3-kolorowego kartridza. Korpuse zjednane 4 rurkami z sylikonu. Do systemu ide specialny srubokret.
Przewagi 
Tutaj Panstwo moze taniej zamowic juz zebrany ta napelniony  system! Razem s urzadzeniam Panstwo otrzyma: gwarancije na 2 lata, sertyfikat na bezplatna instalacije, wideo-instruktaz z probnymi zdiejciami ta zestaw naprawczy!Jest mozliwosc  zamowic dostawe nie tylko Warszawie , a i w innych miastach ta regionach! witaja sie  kredyty na krotky okres czasu!
Nasze eksperci juz czekaja na Wasz kontakt, zeby pomoc Wam z wyborem potrzebnego towaru!
















http://www.inksystem.pl/ciss/hp/photosmart-5745.html
Robota urzadzenia
Wogulie nowe podejcie do budowy stukturzy CISS do HP Photosmart 5745 pozwala danej drukarce drukowac na 4 kolory, dlugo sie nie zasialc atramentem, drukowac wiecej dokumentow ta zdiejc wysokiej jakosci ta zaoszczedzac nie tylko tusze, a i Wasze pienedzy!
System zdaten pracowac na atramentach 3 gatunkow: Na fotograficznym atramencie drukarka bedzie drukowac cudowne zdiejcia, dokumenty z rysunkami. Nadaje sie do kazdego biura ta domu. Atrament pigmentowy, dzieki wiekszej odpornosci do swiatla ta wody za poprzedny atrament, drukuje wiecznie dokumenty ta zdiejcia. Bedzie pacowac do pracy fotografow, dzienikaze, firm malych reklamowych. Atrament sublimacyjny, dzieki specialnie formulie INKSYSTEM, moze sie zasilac do drukarek duzego formatu. Drukuje na: upominkach,tkaninach ta termotasmie. Nadaje sie do roboty wielkich firm reklamowych i temu podobne.
Wyglad 
Urzadzenia nowego formatu zrobjone z mocnego polikarbonatu ta elastycznego sylikonu. Sklada sie  z 3 czesci:1-wiekszego glownego korpusa, rozliczonego dla wliewu tusze na 4 kolory, ma 4 sylikonowe przyciskie-filtry ta 4 podwojne przekrywkie;2-pojemnik dla kartridza czarnego koloruz mini-filtrem do tusze;3-pojemnik dla 3-kolorowego kartridza. 2kartridza ta glowny korpus sa pojednane 4 rurkami z sylikonu. dodatkowo do systemu sie dodaje srubokret.
Przewagi 
Nasz sklep nadaje mozliwosc Panstwu zamuwic juz zebrany ta pelby system! Do urzadzenia w komlekcie ide: gwarancije na 2 lata, sertyfikat na bezplatne instalacije, wideo-instruktaz z probnymi zdiejciami ta zestaw naprawczy do systemu! Tutaj jest mozliwosc zamowic  Dostawe nie tylko w Warszawie, a i na terenie kazdego miasta ta regionu! Witaja sie porzyczenia na krotky okres czasu!
Czekamy na Wasz telephon i eksperci naszego sklepu internetowego gotowe prokonsultowac Was!
















http://www.inksystem.pl/ciss/hp/photosmart-5748.html
Jak dziala system?
Nowoczestny dyzajn CISS do 4-kolorowej drukarki HP Photosmart 5748, na 100% kampatybilny z drukarka, pozwala jej drukowac dlugoterminowe dziejcia ta dokumenty, zaoszczedza na tusze!
Urzadzenia moze sie zasilac 3 atramentami: Atrament fotograficzny nadaje sie dla druku dokumentow tekstowych z zdiejciami ta zdiejc. Przyda sie prace kazdego biura ta domu. Atrament pigmentowy sie specializuje wiecej na druku wiecznych  ta jaskrawych zdiejc, ale moze drukowac i dokumenty. Wiecej bedzie pacowac do robotyfirm malych fotograficznych, fotografow , dzienikaze ta do domu. Atrament sublimacyjny, ma wieksza odpornosc do swiatla ta wody niz poprzenie atramenci, dzieki temu zdaten pracowac na drukarkach duzego formatu. Drukuje na: termotasmie, tkaninach ta upominkach. Nadaje sie do wielkich firm reklamowych.
Wyglad 
System jest produkuwany z polikarbonatu ta sylikonu. ma 3 czesci:1-glowny korpus ,przyznaczony dla tusze na 4 kolory, ma sylikonowe przyciski-filtry ta  4 podwojne przekrywki;2-pojemnik dla kartridza czarnego koloru;3-pojemnik dla 3-kolorowego kartridza. Kartridze ta glowny korpus sa zjednane 4 rurkami z sylikonu. Do systemu jest dodany specialny srubokret.
Przewagi 
 Nasz sklaep daje mozliwosc taniej zamowic juz zebrany ta napelniony system!  Do komlektu systemu Panstwo otrzyma: gwarancije na 2 lata, sertyfikat na bezplatne instalacije, wideo-instrukcije z probnymi zdiejciami ta zestaw naprawczy!  Dostawe sie zamawia nie tylko w  Warszawie , a i winnych miastach ta regionach! Morzemy wzac krotkosrokowy kredyt!
Nie zwoliekajcie i kontaktujtie sie z nami: nasze operatorze gotowe pomoc Wam w kazdej cwili!















http://www.inksystem.pl/ciss/hp/photosmart-5940.html
Robota urzadzenia
Z pomoca CISS  nowego pokolonia do 4-kolorowej drukarki HP Photosmart 5940, drukarka drukuje cudowne zdiejcia ta dlugoterminowe dokumenty tekstowe, dlugo sie moze nie zasilac atramentem; zaoszczedza tusze!
System pracuje na atramentach 3 gatunkow fotograficzny atramenent drukuje: zdiejcia, dokumenty z rysunkami ta broszury.  Nadaje sie dla kazdego biura ta domu. Atrament pigmentowy moze drukowac  wiecznie dokumenty tekstowe i jaskrawe zdiejcia nowego pokolenia. Wiecej sie nadaje dla roboty firrm malych fotogrficznych, fotografow tatemu podobne. Atrament sublimacyjny moe sie zasilac do drukader duzego formatu. Drukuje na: tkaninach, upominkach ta termotasmie. Nadaje sie dla duzych firm reklamowych!
Wyglad 
Urzadzenia jest zrobjone z mocnego polikarbonatu ta elastycznego sylikonu. Sklada sie z 3 czesci: 1-glowny korpus z tusze na 4 kolory, ma przyciski-filtry z sylikonu ta 4 podwojnie  przekrywki;2-pojemnik dla wiekszego kartridza czarengo koloruz mini-filtrem ta 3-pojemnik dla 3-kolorowego kartridza. Kartridze ta korpus zjednane 4 rurkami z sylikonu. system ma specialny srubokret dla liepszej instalacji!
Przewagi 
 W naszem sklepie jest mozliwosc taniej zamowic juz zebrany ta nepelniony tuszami system! Do urzadzenia w komplekcie mozna otrzymac: gwarancije na 2 lata, sertyfikat na bezplatne instalacije, wideo-instruktaz z probnymi zdiejciami ta zestaw naparawczy do systemu! Dostawe sie zamawia nie tylko w Warszawie , a i w innych miastach ta regionach! Witaja sie szybkie kredyty na krotky czas!
Szanowne Panstwo! Nie zwoliekajcie i zamawiajcie potrzebny towar na strone naszego sklepu internetowego, a nasze pracowniki nadaja Wam serwis wysokiego poziomu!














http://www.inksystem.pl/ciss/hp/photosmart-5943.html
Jak dziala system?
Nowoczestna System Stalego Zasilania do 4-kolorowej drukarki HP Photosmart 5943, dorze sie instaluje, pomamga Waszej drukarce wydrukowac wiecej dlugoterminowych dokumentow ta jaksrawych zdiejc, zaoszeczedza tusze, nie potrzebnie zmieniac kartridze!
Do  roboty urzadzenia jest zalecone 3 atramenty: fotograficzny, pigmentowy ta sublimacyjny.Na atraemncie fotograficznym Wasza drukarka wdyrukuje cudowne tekstowe dokumenty z rysunkami, broszury ta zdiejcia. Bedzie pacowac do pracy kazdego biura ta domu. Atrament pigmentowy wiecej bedzie pacowac do druku wiecznych zdiejc. Przyda sie w robocie profecionalnych fotografow, dzienikaze, firm malych fotograficznych tatemu podobne. Atrament sublimacyjny jest bardziej odporny od czynnikow zewnwtrznych od poprzednich atramentow. Moze sie zasilac w drukarke duzego formatu. Drukuje na: tkaninach, upominkach ta termotasmie. Wiecej sie przyda w robocie duzych firm reklamowych.
Wyglad 
Urzadzenia ma tworzywo z mocnego polikarbonatu ta elastycznego sylikonu. Jego  struktura sie sklada z 3 czesci: 1-glowny korpus, przyznaczony dla tusze 4 kolorow, ma przyciski-filtry z sylikonu ta 4 podwojne przekrywki; 2-pojemnik dla wikszego kartridza czarnego koloru ta3-pojemnik dla 3-kolorowego kartridza. Glowny korpus ta kartridze zjednan 4 rurkami z sylikonu. do systemu wchodzi tez specialny srubokret.
Przewagi 
W naszym sklepie internetowym nadaje sie mozliwosc taniej zamowic juz zebrany ta napelniony system!  Do danego urzadzenia w komlpekcie Panstwo moze otrzymac: gwarancije na 2 lata, sertyfikat na bezplatna instalacije, wideo-instrukcija z probnymi zdiejciami ta zestaw naprawczy! Dostawa dzialal nie tylko po Warszawie, a i na terenie innych miast ta regionow! Witaja sie porzyczenia na krotky okres czasu!
Juz czekamy na Wasz kontakt  i ekspeci naszego sklepu internetowego zawsze gotowe pomoc Wam z wyborem towaru!














http://www.inksystem.pl/ciss/hp/photosmart-7260.html
jak dziala urzadzenia?
Urzadzenia Stalego Zasilania Atramentem do drukarki HP Photosmart 7260, rozliczone na 4-kolory, dlugo moze pracowac bez zasilan atramentem, ma wydruk dokumentow ta zdiejc bardzo wysokej jakosci i nie potrzebuje zamiany kartridze!
System zdaten pracowac na 3 atramentach: fotograficznym atramnent sie nadaje dla druku: zdiejc, dokumentow tekstowych z rysunkami ta  brorzur. Moze sie przydac do kazdego biura  ta domu. Atrament pigmentowy, ma specilany twardy pigment, co przydaje wydrukowanym dokumentam i zdiejciam wiecznosci. Wiecej sie nadaje dla  roboty profecionalcnych fotografow, dzienikaze, moze tez cieszyc swoimy jaskrawymi farbamy i Panstwo w domu. Specialny atrament sublimacyjny wiecej bedzie pacowac do drukarek duzego formatu. Moze drukowac na: tkaninach,upominkach ta termotasmie. Nadaje sie dla roboty duzych firm reklamowych i temu podobne.
Wyglad 
Urzadzenia jest wyprodukuwane z mocnego polikarbonatu ta elastycznego sylikonu. Sklada sie  z 3 czesci:1-glowny korpus, rozliczony dla tusze na4 kolory, ma 4 filtry-przyciski ta 4 podwojne przekrywki;2-pojemnik dla kartridza czarnego koloru z mini-filtrem dla tuszu; 3-pojemnik dla 3-kolorowego kartridza. Kartridze ta glowny korpus ziednane 4 rurkami z sylikonu. Do systemu sie dodaje specialny srubokret.
Przewagi 
 Nasz sklep nadaje mozliwosc taniej zamowic juz zebrany i napelniony system!Do zestawu urzadzenia Panstwo otrzymuje: gwarancije na 2 lata, sertyfikat na bezplatne instalacije, wideo-instrukcije z probnymi zdiejciami ta zestaw naprawczy! Dostawe sie zamawia nie tylko w Warszawy, a i po innych miastach ta regionach!nadajemy kredyty na krotky okres czasu!
Zapraszamy do strony naszego sklepu internetowego i  nasze menadrzery prokonsultuja Was po wszysckim pytaniam!















http://www.inksystem.pl/ciss/hp/photosmart-7450.html
Robota systemu 
 Nowowczestny CISS do HP Photosmart 7450, dobrze sie zasila do 4-kolorowej drukarki, drukuje jaksrawe  zdiejcia i dlugoterminowe tekstowe dokumenty, zaoszczedza nie tylo tusze, ale Wasze pieneidzy!
Do zaleconych instrumentow w robocie urzadzenia sie wynosa: Atrament fotograficzny nadaje sie dla druku tekstowych dokumentow ta  broszur. Przyda sie do kazdego biura ta domu. Atrament pigmentowy wiecej sie specializuje na druku jaskrawych ta wiecznych zdiejc, ale jak i fotograficzny zdaten pracowac z tekstowymi dokumentami. Pasuje do roboty fotografow, dzienikarze ta malych firm fotograficznych. Atrament sublimacyjny moze sie zasilac do drukarek duzego formatu. Drukuje na: tkaninach, termotasmia ta upominkach. wiecej bedize pasowac do biur duzych firm reklamowych.
Wyglad
Nowy system jest wyprodukuwane z mocnego polikarbonatu ta elastycznego sylikonu. Sie sklada z 3 korpusow:1-glowny korpus,rozliczony dla tusze 4 kolorow, ma 4 filtry-przycuski ta 4 podwojnie przykrywki; 2-pojemnik dla kartridza czarnego koloru z mini-filtrem dla tusze ta 3-pojemnik dla 3-kolorowego kartridza. Glowny korpus ta kartridze sa zjednane 4 sylikonowymi rurkami. Do urzadzenia sie dodatkowo dodaje srubokret.
Przewagi 
Sklep nadaje mozliwosc Panstwu zamowic taniej zebrany ta napelniony tuszami system! Do komlektu urzadzenia Panstwo otrzyma: gwarancija na 2 lata, sertyfikat na bezplatna instalacije, wideo-instruktaz  z probnymi zdiejciami ta zestaw naprawczy!  Tutaj jest mozliwosc zamowic dostawe nie tylko w Warszawie, a i w innych regionach ta miastach!  Gotowe przyjonc kredyty na krotky okres czasu!
Czekamy na Wasz telefon i operatorze naszego sklepu pomoga z wyborem towaru!















http://www.inksystem.pl/ciss/hp/photosmart-7655.html
Robota systemu
Nowoczestne CISS do HP Photosmart 7655, rozliczone na 4-kolarowa drukarke, na 100% kampatybilny z naj, pozwala drukowac domumenty ta zdiejcia wysokej jakosci, zaoszeczedza tusze!
System pracuje na atramentach 3 gatunkow: atrament fotograficzny moze drukowac tylko dokumenty tekstowe i zdiejcia;  nadaje sie dla roboty kazdego biura ta domu. Atrament pigmantowy wiecej pacuja dla wydruku wiecznych zdiejc, dzieki wiekszej odpornosci do swiatla i wody. Atrament sublimacyjny, moze sie zasilac do drukarek  duzego formatu. Drukuje na: tkaninach, upominkach ta termotasmie. Przyda sie w prace duzych firm reklamowych ta temu podobne .
Wyglad 
Urzadzenia  jest zrobjone z mocnego polikarbonatu ta elastycznego sylikonu. Ma 3 czesci: 1-glowny korpus z tusze  4 kolorow, ma sylikonowe filtry-przyciski ta 4 podwojne przekrywki; 2-pojemnik dla kartridza czarnego koloru z mini-filtrem dla tusze ta 3-pojemnik dla 3-kolorowego kartridza. Glowny korpus ta kartridze zjednane 4 rurkami z sylikonu. Do systemu dodany specialny srubokret.
Przewagi 
 Nasz sklep nadaje mozliwosc taniej zmowic juz zebrany i napelniony system! W komlkecie do systemu Panstwo otrzyma: gwarancije na 2 lata, sertyfikat na bezplatna instalacije, wideo-instruktaz z probnymi zdiejciami, zestaw naprawczy do systemu! Dostawe sie zamawia nie tylko w Warszawie, a na terenie innych miast ta regionow! Witaja sie kredyty na krotky okres czasu!
Czekamy na Wasz telephon i nasze eksperci pomoga z wyborem potrzebnego towaru!

















http://www.inksystem.pl/ciss/hp/photosmart-7660.html
Jak dziala urzadzenia?
Wogulie nowe podejcie do zasialnia 4-kolorowe drukarke atramentem jest w CISS do HP Photosmart 7660, latwo sie instaluje, nie potrzebuje czestych napelnian, drukuje cudowne zdijcia ta dlugoterminowe dokumenty, zaoszczedzi nie tylko tusze, a i Wasze pienedzy!
Do zaleconego narzedzia systemu mozna zaliczyc 3 atramenty:  Atrament fotograficzny zdaten do wydruku zdiejc, dokumentow z rysunkami ta broszur. Nadaje sie dla pracy do kazdego biura ta domu. Atrament pigmentowy wiecej sie specializuje na wydruku wiecznych ta jaskrawych zdiejc. Bedzie pacowac do roboty fotografow, dzienikaze, firm malych fotogrsficznych ta moze sie przydac i  w domu. Atrament sublimacyjny, ma najwieksza odpornosc do czynnikow zewnetrznych, niz poprzednie atramenci i temu zdaten drukowac na: tkaninac, upominkach ta termotasmie. Instaluje sie do drukarek duzego formatu. Nadaje sie dla  roboty wielkych firm reklamowych ta tworczych osob w domu.
Wyglad 
Tworzywo urzadzenia-polikarbonat ta sylikon. Jego struktura sie sklada z 3 czesci: 1-glowny korpus z tuszami 4 kolorow, ma 4 sylikonowe przyciski-filtry ta 4 podwojne przykrywki;2-pojemnik dla kartridza czarnego koloru ta 3-pojemnika dla 3-kolorowego kartridza. Kartridze ta glowny korpus zjednane 4 sylikonowymi rurkami. Do urzadzenia sie dodaje srubokret.
Przewagi 
 W naszym sklepie internetowym mozna taniej zamowic juz zebrany i napelniony system! Do systemu mozna otrzymac: gwarancije na 2 lata, sertyfikat na bezplatne instalacije, wideo-instruktaz z probnymi zdiejciami ta zestaw naprawczy! Dostawe sie zamawia  nie tylko  w Warszawie, a i winnych regionach ta miastach! Przejmujemy porzyczenia na krotky czas!
Wiec, zapraszamy Panstwo na strone naszego sklepu i operatorze prokonsultuja po wszyskich interesujancych pytaniach! 
























http://www.inksystem.pl/ciss/hp/photosmart-7665.html
Robota systemu?
Nowy dyzajn CISS do HP Photosmart 7665, pozwala dobrze sie insatlowac, drukowac nie tylko dlugoterminowe dokumenty, a i jaskrawe zdiejcia, system rzadko sie zasial atramentem, zaoszczedza tusze!
Do zaleconych atramentow systemu wchodza: Atrament fotograficzny drukuje: dokumenty z rysunkami, broszury ta zdiejcia. Nadaje sie do kazdego biura ta domu. Atrament pigmentowy moze drukowac wiecznie zdiejcia ta dokumenty. Wiecej sie przyda w robocie firm malych fotograficnych, profesioanalnych fotografow, dzienikaze ta Panstwa w domu. Atrament sublimacyjny moze latwo  sie zasilac do rukarek duzego formatu. Drukuje na: tkaninach, upominkach ta termotasmie. Nadaje sie do roboty firm duzych rekalmowych  ta w domu.
Wyglad 
Wogulie nowy system sworzony z mocnego polikarbonatu ta elastycznego sylikonu. Sie sklada z 3 korpusow: 1-glownego korpusa z tusze na 4 kolory, ma 4 przyciskie-filtry ta 4 podwojne przykrywki;2-pojemnik dla kartridza czarengo koloru z mini-filtrem dla tusze ta 3-pojemnik dla 3-kolorowego kartridza. 2 kartridza ta glowny korpus zjednane 4 rurkami z sylikonu. Do systemu sie nadaje srubokret.
Przewagi 
 W naszem sklepie sie nadaje mozliwosc kupic albo zamowic juz zebrany ta napelniony tuszami system! Do zestawu urzadzenia wchodzi: gwarancije na 2 lata, sertyfikat na bezplatna instalacije,  wideo-instrukcije z probnymi zdiejciami ta zestaw naprawczy! Jest mozliwosc zamowic dostawe   nie tylko w  Warszawie , a i w innych miastach ta regionach! Morzemy wzac kredyty na krotky czas!
Nasz sklep internetowy zawsze otwarty dla Was i nasze konsultancie gotowe pomoc z wyborem potrzebnego towaru!














http://www.inksystem.pl/ciss/hp/photosmart-7755.html
Jak dziala urzadzenia?
Bardzo prosty u wykorzystaniu jest CISS do HP Photosmart 7755, latwo sie instaluje do 4-kolorowej drukarki, pomaga wydrukowac jej cudowne ta wiecnie zdiejcia, zaoszczedzi tusze!
System pracuje moze sie zasilac 3 atramentami: Atrament fotograficzny moze drukowac piekne zdiejcia ta broszury. Sie przyda w prace kazdego biura; moze sie przydac i do Panstwa w domu. Atrament pigmentowy drukuje wiecznie dokumenty ta zdiejcia. Nadaje sie dla fotografow profecionalnych, firm fotogrficznych, dzienikarze ta w domu. Atrament sublimacyjny moze sie sie zasilac nawet do drukarek duzego formatu. Drukuje na:  tkaninach, termotasmie ta upominkach. przyda sie w prace firm reklamowych ta  w  kazdym domu.
Wyglad 
Uzradzenia ma mocne tworzywo z polikarbonatu ta elastycznego sylikonu. Sie sklada z 3 korpusow: 1-glowny najwiekszy korpus z tusze na 4kolory, ma 4 filty-przyciski ta 4 podwojne przekrywki;2-pojemnik dla kartridza czarnego koloru z mini-filtrem dla tusze;3-pojemnik dla 3-kolorowego kartridza. 2kartridza ta glowny korpus zjednane 4 rurkami z sylikonu. Do urzadzenia sie dodaje specialny srubokret.
Przewagi 
 W naszem sklepie daje sie mozliwosc tanije kupic lub zamowic juz zebrany ta napelniony system! Do komplektu urzadzenia wchodzi: gwarancija na 2 lata, sertyfikat na bezplatna instalacije, wideo-instruktaz z probnymi zdiejciami ta zestwa naprawczy! Jest mozliwosc zamowic  dostawe nie tylko w Warszawie, a i w innych miastach  ta regionach! Witaja sie porzyczenia na krotky okres czasu!
Czekamy na wasz telephon, nasze konsultancie calodobowo pracuja dla Was!

















http://www.inksystem.pl/ciss/hp/photosmart-7760.html
Robota urzadzenia
Nowoczestny CISS do HP Photosmart 7760, rozliczony na 4-kolowe drukarke, na 100% kamptybilny z drukarka, ma wydruk dokumentow ta zdiejc wysokiej jakosci, pozwala saoszczedzac tusze!
Do zaleconych atramentow sie wynosa: Atrament fotograficzny drukuje dokumenty ta zdiejcia. Nadaje sie w robocie kazdego biura ta domu. Atrament pigmentowy, dzieki  wiekszej odpornosci do swiatla ta wody, moze drukowac wiecnie zdiejcia ta dokumenty tekstowe. Moze sie przydac w prace fotografow, firm malych fotograficznych i temu podobne. Atrament  sublimacyjny, moze sie zasilac do drukarek duzego formatu. Drukuje na: termotasmie, tkaninach ta upominkach. Nadaje sie w robocie wielkhich firm reklamowych ta tworczych osob w domu.
Wyglad 
Nowe urzadzenia stworzone z  mocnego polikarbonatu ta sylikonu. Ma 3 czesci: 1-glowny korpus dla tusze na 4 kolory, ma przyciski-filtry z sylikonu ta 4 podwojne przekrywki;2-pojemnik dla kartridza czarnego koloru ta 3-pojemnik dal 3-kolorowego kartridza. 2 kartridza ta glowny korpus zjednane 4 rurkami z sylikonu. Do systemu sie dodaje srubokret.
Przewagi 
W naszym sklepie internetowym Panstwo ma mozliwosc zamowic juz zebrany i napelniony tuszami system! Do systemu w komlekcie Panstwo otrzyma: gwarancije na 2 lata, sertyfikat na bezplatna instalacije, wideo-instrukcije z probnymi zdiejciami ta zestaw naprawczy! Dostawe sie  zamowia nie tylko w Warszawie, a i w innych miastach  ta regionach ! Mozemy przyjonc kredyty na krotky czas!
Czekamy  na Wasz kontakt na strone naszego sklepu internnetowego i nasze konsultancie zawsze gotowe pomoc Wam!


















http://www.inksystem.pl/ciss/hp/photosmart-7762.html
Robota systemu
Nowe CISS do HP Photosmart 7762, rozliczony na 4-kolorowe drukarke, niema problem z instalacija, pomaga drukarce wydrukowac cudowne zdiejcia ta dokumenty, nie potrzebuje czestych zasilan atramentem!
System  moze sie zasilac 3 atramentami. Atrament fotograficzny drukuje: dokumenty z rysunkami ta broszury. Nadaje sie do kazdego biura ta kazdego domu. Atrametn pigmentowy ma wieksza odpornosc do swiatla ta wody i dzieki temu, moze drukowacwieczne dokumenty ta foto. Atrament sublimacyjny sie specializuje na drurkarkach duzego formatu. Drukuje na: tkaninach, termotasmie ta upominkach. Wiecej sie przyda w prace wielkich firm reklamowych.
Wyglad 
Nowy system jest wyprodukuwany z mocnego polikarbonatu ta elastycznego sylikonu. Sklada sie z 3 czesci: 1-glowny korpus z tusze na 4 kolory, ma 4 sylikonowe przyciski-filtry ta 4 podwojne przekrywki; 2-pojemnik dla kartridza czarnego koloru z mini-filtrem do tusze; 3-pojemnik dla 3-kolorowego kartridza. 2 kartridza ta glowny korpus zjednane 4 rurkami z sylikonu. system ma dodany specialny srubokret.
Przewagi 
 W naszem sklepie jest mozliwosc taniej  zamowic juz zebrany ta napelniony system! Do urzadzenia Panstwo otrzyma komplekt: gwarancije na 2 lata, sertyfikat na bezplatna instalacije, wideo-instruktaz z probnymi zdiejciami ta zestaw naprawczy!! Dostawe  sie  zamawia nie tylko na terenie Warszawy, a i w innych miastach ta regionach! Przejmujemy  porzyczenia na krotky okres czasu!
Zapraszamy do naszego sklepu internetowego i nasze konsultancie pomoga Wam wybrac potrzebny towar!













http://www.inksystem.pl/ciss/hp/photosmart-7830.html
Robota urzadzenia
Dzieki strukturze nowego CISS do HP Photosmart 7830, drukarka, rozliczona na 4 kolory, drukuje dlugoterminowe ta wiecznie zdiejcia, zaoszczedza na tusze!
Do arsenalu urzadzenia zalecone 3 atramenty: Atrament fotograficzny drukuje dokumenty tekstowe z rysunkami ta broszure. Nadaje sie do kazdego biura ta domu. Atrament pigmentowy jest wiecej odporny do swiatla ta wody. Specializuje sie na druku wiecznych zdiejc. Wiecej bedzie pacowac do roboty fotografow, malych firm fotograficznych ta Panstwa w domu. Atrament sublimacyjny bez probliem   zasila sie  do drukarek duzego formatu. Drukuje na: tkaninach, upominkach ta termotasmie. Moze sie bardzo przydac w prace duzych firm reklamowych ta sie korzystac Panstwem w domu.
Wyglad 
System nowego gatunku jest zrobjony z mocnego polikarbonatu ta elasycznego sylikonu. Sklada sie z 3 czesci:1-wielki glowny korpus z tusze 4 kolorow, ma pszyciski-filtry z sylikonu ta 4 podwojne przykrywki; 2-pojemnik dla kartridza czarnego koloru z mini-filtrem dla tusze;3-pojemnik dla 3-kolorowego kartridza. Glowny korpus ta 2 kartridza zjednane 4 rurkami z sylikonu. Do urzadzenia sie dodaje srubokret. 
Przewagi 
 W naszem sklepi nadaje sie mozliwosc taniej zamowic juz zebrany ta napelniony system! Do komplektu urzadzenia wchodzi: gwarancije na 2 lata, sertyfikat na bezplatna instalacije, wideo-instruktaz z probnymi zdiejciami ta zestaw naprawczy! Dostawe sei  zamowia nie tylko w Warszawie , a i w innych miastach ta regionach!Wydajemy kredyty na krotky okres czasu!
Nie zwoliekajcie i zadzwoncie do nas i nasze operatorze pomoga z wyborem potrzebnego towaru!


















http://www.inksystem.pl/ciss/hp/photosmart-7850.html
Jak  dziala system?
Nowoczestny CISS do HP Photosmart 7850, nie tylko sie latwo instaluije, a i pozwala drukowac wiecnie  dokumenty ta zdiejcia wysokej jakosci, saoszczedza tusze!
System  moze pracowac na atramentach 3 gatunkow:.atrament fotograficzny, ma mnieszu za inne atramenty odpornosc do swiatla ta wody i temu zdaten drukowac tylko dokumenty z rysunkami ta broszury. Ale sie moze nadawac do roboty kazdego biura ta domu. Atrament pigmentowy  wiecej pacuje dla druku wiecznych zdiejc. Sie pryda do roboty profecionalnych fotografow, firm fotograficznych ta Panstwa w domu. Atrament sublimacyjny temu moze sie zasilac do drukarek duzego formatu. Drukuje na: tkaninach, upoinkach ta termotasmie. Nadaje sie dla roboty duzych firm reklamowychi i tych ludzi, ktore liuba drukowac na tkaninach.
Wyglad 
Tworzywo urzadzenia wogulie z nowego materialu-polikarbonatu ta sylikonu. Sklada sie z 3 czesci: 1-glowny korpus a tusze 4 kolorow, ma filtry-przyciski z sylikonu ta 4 podwojne przekrywki; 2-pojemnik  dla kartridza czarnego koloru z mini-filtrem dla tusze; 3-pojemnik dla 3-kolorowego kartridza. Glowny korpus ta 2 kartridza zjednane 4 sylikonowymi rurkami. Do systemu sie dodaje specialny srubokret.
Przewagi 
 Nasz sklep nadaje mozliwosc taniej zamowic juz zebrany system ta napelniony tuszami! Urzadzenia ma w komplekcie: gwarancije na 2 lata, sertyfikat na bezplatna instalacije, wideo-instrutaz z probnymi zdiejciami ta zestaw naprawczy! Dostawa sie zamawia nie tylko w  Warszawie, a i po innych miastach ta regionach! Witaja sie  kredyty na krotky czas!
Nasze eksperci juz cekaja na Was na stronie sklepu internetowego, gdzie moga pomoc Wam z wyborem potrzebnego towaru!















http://www.inksystem.pl/ciss/hp/photosmart-8030.html
Robota systemu
CISS do HP Photosmart 8030, nowego pokolenia, nie tylko na 100% kampatybilny z 4-kolorowa drukarka, a pozwala drukowac wiecznie zdiejcia ta tekstowe dokumenty, zaoszczedza tusze i pieniedzy!
Do zaleconych atramentow, z ktorymi pracuje system sie wynosa: Atrament fotograficzny drukuje tekstowe dokumenty z rysunkami ta  broszury. Nadaje sie dla roboty kazdego biura ta Panstwa w domu. Atrament pigmentowy, ma wieksza odpornosc do swiatla ta wody, dzieki temu zdaten drukowac wiecnie zdiejcia ta dokumenty. Bardzo b sie przydal w prace profecionalnych fotografow ta firm reklamowych,  ta w kazdemu domu. Specialny atrament sudlimacijnymoze sie zasilac  w drukarke duzego formatu. Drukuje na: tkaninac, upominkach ta termotasmie. Sie przyda w prace firm reklamowych, ktore sie zajmuja wydrukiem reklam.
Wyglad 
Urzadzenia ma nowe tworzywo z mocnego polikarbonatu ta elastycznego sylikonu.  struktura systemu sie sklada z 3 korpusow: 1-glowny korpus s tusze 4 kolorow, ma filtry-przyciski z sylikonu ta 4  przekrywki; 2-pojemnik dla kartridza czarengo koloru;3-pojemnik dla 3-kolorowego kartridza. Glowny korpus ta 2 kartridza zjednane 4 rurkami z sylikonu. Do urzadzenia sie dodaje specialny srubokret.
Przewagi 
 W naszym sklepie internetowym jest mozliwosc taniej zamowic zebrany i napelniony system! Do systemu w komplekcie ide: gwarancije na 2 lata, sertyfikat na bezplatna instalacije, wideo-instruktaz z probnymi zdiejciami ta zestaw naprawczy! ! tutaj jest mozliwosc zamowic dostawe ne tylko w Warszawie, a i na terenie innych miast ta regionow!  Wydajemy kredyty na krotky okres czasu!
 Na storonie naszego sklepu nasze  menadzery pomoga Wam  z wyborem towaru!


















http://www.inksystem.pl/ciss/hp/photosmart-8049.html
Jak dziala urzadzenia?
Prosta struktura CISS do 4-kolorowej drukarki HP Photosmart 8049, pozwala bez problem sie instaljowac do drukarki, drukowac wiecnie dokumenty ta zdiejcia, zaoszczedzac nie tylko tusze, a i pienedzy!
Do systemu sie zasila 3 gatunki atramentow:atrament fotograficzny  nadaje sie dla druku dokumentow z rysunkami ta broszur. Moze sie prydac do biur restawracyjnych,  do bankow ta Panstwa w domu. Atrament pigmentowy, ma wieksza odpornosc do swiatla ta wody, dzieki temu  on drukuje wiecznie dokumenty tekstowe ta zdiejcia. Nadaje sie do roboty fotografow profesionalnych, dzienikaze, bankow, firm malych fotograficznych ta kazdego domu. Atrament  sublimacjyny moze sie zasilac do drukarek duzego formatu. Nadaje sie dla druku na: tkaninach, upominkach ta zdaten drukowac na termotasmie. Moze sie przydac w prace wielkich firm reklamowych.
Wyglad 
System jest zrobjony z polikarbonatu ta sylikonu. ma 3 czesci: 1-glowny korpus z tusze 4 kolorow, ma specialne filtry-przyciski ta 4 podwojne przykrywki;2-pojemnik dla kartridza czarnego koloru z mini-filtrem dla tusze;3-pojemnik dla 3-kolorowego kartridza. 2 kartridza ta glowny korpus zjednane 4 rurkami z sylikonu. Do systemu sie dodaje srubokret.
Przewagi 
Tutaj nasz sklep nadaje mozliwosc taniej zamowic juz zabrany ta napelniony system! W komplekcie z system Panstwo otrzyma: gwarancije na 2 lata, sertyfikat na bezplatna instalacije, wideo-instruktaz z probnymi zdiejciami ta zestaw naprawczy! Tutaj jest mozliwosc zrobic zamowienie towaru  nie tylko w Warszawie, a i na terenie innych miast ta regionuw! Nadajemy kredyty na krotky czas! 
Juz czekamy na Wasz kontakt na stronie naszego sklepu internetowego i nazse konsultancie nadaja Wam potrzebna informacije!













http://www.inksystem.pl/ciss/hp/photosmart-8050.html
Robota systemu
Nowe CISS do HP Photosmart 8050, ktory pracuje na 4 kolorach, jest na 100% kampatybilny z drukarka, daje wydruk zdiejc ta dokumentow bardzo wysokiej jakosci!
Do atramentow z  ktorymi pracuje system wynosa:. Fotgraficzny atrament ma mala odpornosc do czynnikow zewnietrznych, dzieki temu zdaten drukowac tylko dokumenty z rysunkami  ta broszury. Nadaje sie dla roboty kazdego biura ta domu. Atrament pigmentowy drukuje wiecznie i jaskrawe  zdiejcia. Nadaje sie do firm fotograficznych, fotografow profesionalnych ta do Panstwa do domu. Atrament sublimasyjny ma najwieksza odpornosc do ultrafioletu ta wody i dzieki temu moze sie zasilac nawet do drukarek duzego formatu. Zdaten drukowac na: tkaninach,upominkach ta termotasmie. Wiecej bedzie pacowac dla roboty  duzych firm reklamowych. 
Wyglad 
Urzadzenia ma nowe tworzywo z polikarbonatu ta elastycznego sylikonu. Sklada sie z 3 czecsi: 1-glownego korpusa dla wliewu tusze na 4 kolory, ma specialne sylikonowe przyciski-filtry, 4 przekrywki;2-pojemnik dla kartridza czarengo koloru z mini-filtrem dla tusze;3-pojemnik dla 3-kolorowego kartridza. Glowny korpus ta 2 kartridza zjednane 4 sylikonowymi rurkami. Tutaj do urzadzenia sie dodaje srubokret.
Przewagi 
 W naszem sklepie internetowym daje sie mozliwosctaniej przydbac juz zebrany  i pelny system!Do systemu sie wlancza: gwarancija na 2 lata, sertyfikat na bezplatna instalacije, wideo-instrukcija z probnymi zdiejciami ta zestaw naprawszy do urzadzenia! Dostawe sie zamawia nie tylko w  Warszawie, a i w innych miastach ta regionach! Witaja sie krotke porzyczenia!
Menadzery naszego sklepu internetowego czekaja na Was, zeby pomoc  z wyborem potrzebnego towaru!
















http://www.inksystem.pl/ciss/hp/photosmart-8053.html
Jak dziala urzadzenia ?
Nowe podejcie do dyzajnu Syetemu Stalego Zasilania Atramentem do HP Photosmart 8053, ktory pracuje na 4 kolorach, jest na 100% kampatybilny z drukarka, daje wydruk zdiejc ta dokumentow bardzo wysokiej jakosci , zaoszczedza tusze!
Do atramentow z  ktorymi pracuje system wynosa: Fotgraficzny atrament ma mala odpornosc do czynnikow zewnietrznych, dzieki temu zdaten drukowac tylko dokumenty z rysunkami ta broszury. Nadaje sie dla roboty kazdego biura ta domu. Atrament pigmentowy drukuje wiecne dokumenty ta zdiejcia. Nadaje sie do firm fotograficznych, fotografow profesionalnych ta do Panstwa do domu. Atrament sublimasyjny ma najwieksza odpornosc do ultrafioletu ta wody i dzieki temu moze sie zasilac nawet do drukarek duzego wormatu. Zdaten drukowac na: tkaninach,upominkach ta termotasmie. Wiecej bedzie pacowac dla roboty  duzych firm reklamowych. 
Wyglad 
Nowoczestny system jest stworzony z polikarbonatu ta sylikonu. Ma 3 czesci: 1-glowny korpus z tusze na 4 kolory, ma 4 specialnych filtry-przyciski ta 4 podwojnych przekrywki;2-pojemnik dla kartridza czarnego koloru z mini-filtrem dla tusze; 3-pojemnik dla 3-kolorowego kartridza. 2 kartridze ta glowny korpus zjednane 4 selikonowymi rurkami. Do systemu dodany specialny srubokret.
Przewagi 
 W naszym sklepie mozna taniej zamowic juz zebrany ta napelniony system ! Do systemu sie wlancza: gwarancija na 2 lata, sertyfikat na bezplatna instalacije, wideo-instrukcija z probnymi zdiejciami ta zestaw naprawszy do urzadzenia!tutaj jest taka mozliwosc zamowic dostawe nie tylko w  Warszawie , a  i w innych miastach ta regionach! Mozemy  przyjonc na krotky czas kredyt! 
Wiec, czekamy na was w sklepie internetowym CISS Inksystem , gdie nasze menadrzery calodobowo pracuja dla Was!















http://www.inksystem.pl/ciss/hp/photosmart-8150.html
Robota urzadzenia
Nowoczestny CISS do HP Photosmart 8150, dobrze sie zasila do 4-kolorowej drukarki, ma wydruk dokumnetow ta zdiejc bardzo wysokiej jakosci, zaoszczadzi nie tylko tusze, a i Wasze pienedzy!
Urzadzenia sie zasila atramentami 3 gatunkow: Atrament fotograficzny ma mniesza od wszydsckich odpornosc do dzialania swiatla ta wody i temu zdaten drukowac dokumenty z rysunkami ta broszury sriediej jakosci. Ale nadaje sie dla roboty kazdego diura ta kazdego domu. Atrament piigmentowy, zawiera w sobie twardy pigment, ktory daje mozliwosc drukowac wiesznie zdiejcia ta dokumenty tekstowe. Ale wiecej bedzie pacowac do pracy firm malych fotograficznych, fotografow, dzienikarze i temu podobne. Atrament sublimacyjny, ma najwieksza odpornosc do czynnikow zewnietrznych;dzieki temu moze sie zasilac do drukarek  duzego formatu. Drukuje na: tkaninach,upominkach ta termotasmie. Przyda sie w robocie duzych firm reklmowych.
Wyglad 
Nowy system produkuwany z mocnego polikarbonatu ta elastycznego sylikonu. Struktura urzadzenia sie sklada z 3 czesci: 1-glownego korpusa s tusze na 4 kolory; 2-pojemnika dla czarengo kartridza z mini-filtrem dla tusze;3-pojemnika dla 3-kolorowego kartridza. 2 kartridza i glowny kopus zjednane 4 rurkami z sylikonu. Do systemu sie dodaje srubokret.
Przewagi 
W naszem sklepie internetowym nadaje sie mozliwosc taniej  kupowac lub zmawiac juz zebrany ta napelniony tuszami system!  Do systemu w komlekcie ida: gwarancije na 2 lata, sertyfikat na bezplatna instalacije, wideo-instruktaz z probnymi zdiejciami ta zestaw naprawczy!! Dostaw sie zamawia  nie tylko w Warsawie, a i w innych miastach  ta regionach! Mozemy przyjonc kredyty na krotky okres czasu !
Nasze konsultancie na stronie naszego sklepu internetowego gotowe pomoc z wyborem potrzebnego towaru!















http://www.inksystem.pl/ciss/hp/photosmart-8153.html
Jak dziala system?
Nowe podejcie do dyzajnu jest w CISS do HP photosmart 8153, jeka sie zasila do drukarki,rozliczonej na 4 kolory, latwo sie kompanujie a drukarka, dajw wydruk dokumentow ta zdiejc wysokije jakosci!
CISS do HP Photosmart 8153, ma w swojem arsenali 3 atramenty, ktorymi sie zasila: atrament  fotograficzny drukuje dokumenty z rysunkami ta broszury . Nadaje sie do kazdego biura ta domu. Atrament pigmentowy moze drukowac wiecznie dokumenty ta zdiejcia. Wiecej sie przyda w robocie malych firm rotograficznych, fotografow, dzienikarze ta Panstwa w domu. Atrament sublimacyjny, dieki najwiekszej odpornosci do dzialania czynnikow zewnitrznych, moze sie zasilac do drukarkek  duzego formatu. Drukuje na: tkanianach, upominkach ta termotasmie. Wiecej sie przyda w robocie wielkich firm reklamowych.
Wyglad 
Nowe urzadzenia jest wyprodukuwane z polikarbonatu ta sylikonu. Jego struktura sie sklada z 3 czesci: 1-glowny korpus z tusze na 4 kolory, ma 4 specialne przyciski-filtry ta 4 podwojne przekrywki; 2-pojemnik dla kartridza czarengo koloru z mini-filtrem dla tusze ta 3-pojemnik dla 3-kolorowego kartridza. Glowny korpus ta 2 kartridza zjednane 4 rurkami z sylikonu. Do systemu sie dodaje srubokret.
Przewagi 
W naszem sklepie nadaje sie mozliwosc taniej zamowic juz zebrane ta napelnione urzadzenia! Do komlektu urzadzenia wchodzi: gwarancije na 2 lata, sertyfikat na bezplatne instalacije, wideo-instruktaz z probnymi zdiejciami ta zestaw naprawczy! U nas mozna zrobic zamowienia towaru nie tylko w Warszawie, a i w innych miastach ta regionach! Mozemy wzac do uwagi kredyty na krotky okres czasu!
Czekamy na Wasz telephon i konsultancie naszego sklepu pomoga z wyborem towaru!
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CISS nowego dyzajnu,


rozliczona na 4


-


kolorowe drukarke HP Officejet Pro 1175c, jest na 100% 


kampatybil


ny z drukarka ta pomaga jej drukowac nie tylko cudowne zdiejcia, ta dokumenty,a i 


zaoszeczedzi tusze


 


i


 


pienedzy


!


 


Urzadzenia sie zasila 3 atramentami: 1


-


atrament fotograficzny nadaje si dla druku tylko zdiejc, dokumentow 


ta brozur. Sie przyda w robocie bank


ow, urzadow, biur restawracijnych, do kazdego domu i temu podobne; 


2


-


atrament pigmentowy, dzieki twardemu pigmentu, on ma wieksza odpornosc do dzialania czynnikow 


zewnietrznych i zdaten drukowac dlugoterminowe dokumenty. Nadaje sie do pracy fotografow 


prow


ecionalnych i moze cieszyc swoim wydrukiem Panstwo w kazdym domu.3


-


i specialny atrament 


sublimacyjny, dzieki formulie INKSYSTEM, moze sie zasilac do wielkych drukarek. Nadaje sie do firm, ktore 


zajmuja sie zajmuja wydrukiem na: tkaninach, ipominkach ta ter


motasmie.


 


Wyglad 


 


System produkuwana z polikarbonatu ta sylikonu. Ma 3 korpuse: 1


-


 


glowny korpus z pod postacija cylondrow 


dla 4 kolorow,kazdy pojemnik ma 2


-


a przyciski ta po jednym filtru z sylikonu; 2


-


korpus dla wiekszego 


czarnego kartridza; 3


-


korpus, dl


a mnieszego


-


rozliczonego na 3 kolory: czerwony, niebieski ta zolty. Kazdy 


kartridz sa zjednany z glownym korpusem selikonowa rurka. Do systemu sie dodaje specialny  srobokret, 


ktory sie korzysta do instalaciji systemu (mozna zobaczyc na wideo)!


 


Przewagi 


 


M


ocne tworzywo korpusu urzadzenia unika


 


uszkodzen


! 


Tutaj wystarczy tylko napelnic kartridze i drukowac 


dalej


! System bedzie kosztowac taniej w zybranym wygladzie i juz napelnjonym tuszami! W zestawie do 


urzadzenia Panstwo


 


bedzie miec


: gwarancije na 2 lata, 


sertyfikat na bezplatna instalacije, wideo


-


instru


cija


 


z 


probnymi zdiejciami


 


ta zestwa naprawczy! Doztawe mo


zna zamowic nie tylko na terenie Warszawy, a i po 


innych miatach ta regionach! Pszejmyjemy krotkostrokowe kredyty!


 


Zapraszamy na strone sklepu intern


etowego CiSS Inksystem, tutaj nasze operatorzy pomaga wybrac 


potrzebny towar!


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 




  http :// www . inksystem . pl / ciss / hp / officejet - pro - 1175 c . html   jak pracuje   urzadzenia ?   CISS nowego dyzajnu, rozliczona na 4 - kolorowe drukarke HP Officejet Pro 1175c, jest na 100%  kampatybil ny z drukarka ta pomaga jej drukowac nie tylko cudowne zdiejcia, ta dokumenty,a i  zaoszeczedzi tusze   i   pienedzy !   Urzadzenia sie zasila 3 atramentami: 1 - atrament fotograficzny nadaje si dla druku tylko zdiejc, dokumentow  ta brozur. Sie przyda w robocie bank ow, urzadow, biur restawracijnych, do kazdego domu i temu podobne;  2 - atrament pigmentowy, dzieki twardemu pigmentu, on ma wieksza odpornosc do dzialania czynnikow  zewnietrznych i zdaten drukowac dlugoterminowe dokumenty. Nadaje sie do pracy fotografow  prow ecionalnych i moze cieszyc swoim wydrukiem Panstwo w kazdym domu.3 - i specialny atrament  sublimacyjny, dzieki formulie INKSYSTEM, moze sie zasilac do wielkych drukarek. Nadaje sie do firm, ktore  zajmuja sie zajmuja wydrukiem na: tkaninach, ipominkach ta ter motasmie.   Wyglad    System produkuwana z polikarbonatu ta sylikonu. Ma 3 korpuse: 1 -   glowny korpus z pod postacija cylondrow  dla 4 kolorow,kazdy pojemnik ma 2 - a przyciski ta po jednym filtru z sylikonu; 2 - korpus dla wiekszego  czarnego kartridza; 3 - korpus, dl a mnieszego - rozliczonego na 3 kolory: czerwony, niebieski ta zolty. Kazdy  kartridz sa zjednany z glownym korpusem selikonowa rurka. Do systemu sie dodaje specialny  srobokret,  ktory sie korzysta do instalaciji systemu (mozna zobaczyc na wideo)!   Przewagi    M ocne tworzywo korpusu urzadzenia unika   uszkodzen !  Tutaj wystarczy tylko napelnic kartridze i drukowac  dalej ! System bedzie kosztowac taniej w zybranym wygladzie i juz napelnjonym tuszami! W zestawie do  urzadzenia Panstwo   bedzie miec : gwarancije na 2 lata,  sertyfikat na bezplatna instalacije, wideo - instru cija   z  probnymi zdiejciami   ta zestwa naprawczy! Doztawe mo zna zamowic nie tylko na terenie Warszawy, a i po  innych miatach ta regionach! Pszejmyjemy krotkostrokowe kredyty!   Zapraszamy na strone sklepu intern etowego CiSS Inksystem, tutaj nasze operatorzy pomaga wybrac  potrzebny towar!                                          

