ВЗГЛЯД В ИСТОРИЮ БЛЕНДЕРОВ.
Все имеет свое начало.  C мест перед нашими глазами, к истокам , обращаясь к  людям, живущим сегодня и тем, которые жили в прошлом и даже к вещам, что вы используете в вашей повседневной жизни.  Разве не любопытно Вам узнать об истории какого-либо предмета,  который  действительно полезен на кухне? Обратите взгляд в историю блендеров.
Былое.
Человеком, стоящим у истоков изобретения  блендеров, является Стефан Поплавски. Он сделал это в 1922 году. Он предполагал использовать этот прибор для приготовления содовых шипучих напитков. Поплавски был первым,  кто подумал о размещении вращающихся лезвий на дне контейнера для получения возможности измельчения, перемалывания и приготовления пюре.
Человек под именем Фред Осиус был тот,  кто «подобрал»  то, что Поплавски  упустил. Он внес ряд изменений и улучшений в идею. Это был 1935 год  когда,  теперь уже всем известный Waring Blender был введен в обращение. Оcиус имел долю в производственной компании Hamilton Beach, которая была создана им,  Х. Л. Хэмилтоном и Chester Beach. Она была образована в 1910 году. Предприятие хорошо было известно в сфере изготовления кухонных приборов.
Еще  об Waring Blender.
Изобретательность Фреда Осиуса подпитывалась финансовой поддержкой со стороны Фреда Уоринга. Фред Уоринг был известен как личность всегда увлекающаяся новыми приспособлениями. Осиус был в курсе  такой позиции Уоринга.  В то же время, Оcиусу требовалось  увеличение  финансового капитала  для создания необходимых улучшений в модели блендера.
Фред Осиус  встретился с  Фредом  Уорингом  в его гримерной после того, как последний закончил с прямым эфиром на радио. Это произошло в театре  Вандербильт  в Нью Йорке.  Оcиус  преподнес идею и моментально получил обещание от Уоринга дать ему желаемое с целью осуществить дополнительные изыскания в области этой затеи.
Было потрачено $ 25,000 и прошло долгих шесть месяцев  к тому моменту как  Уоринг решил «списать»  Осиуса.  Уоринг чувствовал, что модель блендера имеет еще несколько нерешенных технических аспектов,  а времени затрачено слишком много.  Уоринг  перепроектировал гаджет самостоятельно. Он представил публике свою собственную версию готового блендера, назвав его Miracle Blender  в 1937 году.
Произошло это в National Restaurant Show в Чикаго. По тем временам розничная цена его составляла 29.75 $. В 1938, Фред Уоринг изменил название своей компании, с Miracle Mixer Corporation она стала называться Waring Corporation. И таким образом, название блендера также было заменено на Waring Blender.
Он был так уверен в своем продукте. Он объезжал гостиницы и рестораны исключительно лично  чтобы внедрить уникальное предложение о продаже своего товара, блендера или миксера,  с целью революционизировать потребление американцами напитков. Он был прав. С тех пор, успешность его прибора, и блендеров  в целом,  стали известными, и он до сих пор используется по всей земле по сей день.
[bookmark: _GoBack]Блендер  Уоринга все еще популярен до сегодняшнего дня. Он очень пригодился в больницах и для нужд врачей,  требующим определенную  диету для своих пациентов. Знаете ли Вы, что в 1954 году был продан миллионный экземпляр Waring Blender?
Разве не поразительно узнать, что такие практичные вещи на вашей кухне пережили в своей истории столько периодов? Но один показатель остается неизменным - многоцелевое использование. Люди используют блендеры для получения порции прохладительного напитка, лекарства и в медицинских целях.


