Die Konsumkredite
Leicht und einfach – aller über den Konsumkredit
Buchstäblich musste man gestern das Geld sparen, um den neuen Fernseher zu kaufen, und heute kann man einfach gehen und nehmen ist im Geschäft ohne ursprünglichen Beitrag auf Kredit gerade. Oft verwirren die Menschen den Konsumkredit in der Bank vom Bargeld mit anderen Arten der Kreditgewährung. Als es unterscheidet sich der Konsumkredit vom Gewöhnlichen?
In erster Linie, wenn der Mensch eine Anforderung auf den Konsumkredit macht, so bezeichnet den Grund, nach dem sich ihm die Mittel, zum Beispiel, benötigt haben sich auf dem Meer zu erholen. Aber es, betreffs des Konsumkredites vom Bargeld in verschiedenen Banken. Es gibt andere Art des Kredites – bargeldlos, das heißt der Kauf im Geschäft der Ware zum Beispiel des neuen Telefons. Über alle Arten des Konsumkredites betrachten wir ist ausführlicher.
Der leichte und schnelle Kredit
Es würde scheinen, den Konsumkredit vom Bargeld in der Bank aufzunehmen, kein Bürge - nicht tatsächlich habend. Aber, heute haben die Banken das System der Kreditgewährung vereinfacht. Der Darlehensnehmer muss die Dokumente von den Einkünfte nicht sammeln, einige Bürgen an der Hand führen, und, genug einfach debet- haben (Gehaltkarte,) die Karte in der Bank, wo er wünscht den Kredit aufzumachen.
Nicht immer in den Dokumenten gibt es die Rubrik das Ziel des Kredites, aber wenn es sie gibt, so ist es besser, die Reparatur in der Wohnung zu zeichnen, obwohl Sie planen die Mittel in anderes Flußbett auszugeben. Für den Darlehensnehmer ist ein vorteilhafter Kredit, ohne überflüssige Sorgen.
Man muss einfach ein Paar Schritte begehen: erster - zur Bank für die Erledigung der Anforderung und zweiten hinter dem Erhalten des Bargeldes zu kommen.
Solche Kredite werden sehr schnell, buchstäblich im Laufe von drei Werktagen betrachtet.
Der Kredit mit dem Bürgen
Was zu machen, wenn es keine Karte in der Bank gibt, und, den Kredit vom Bargeld aufnehmen es muss einfach? Es ist der gestrige Tag, den jene Darlehensnehmer benutzen, die die Löhnung durch die Kasse in den Organisationen fassen. Man muss die Auskunft über das Gehalt nehmen, die Erklärung auf das Erhalten des Kredites aufmachen und, auf die Klingel vom Manager warten. Außer ihm kann die Bank den Bürgen fordern: ein oder mehrere, je nach dem Gehalt des Darlehensnehmers und der Summe des Kredites. Aber diese Art des Konsumkredites benutzen selten, da die Mehrheit der Organisationen auf das Kartensystem der Bezahlung des Werkes übergegangen ist.
