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От редакции
Веками вампиры находились в самом центре великих историй.  Являются ли они злодеями или героями, вампиры захватывают нас. Обещая нам  несомненные бессмертие, сексуальность и обязательно страстные,  вампиры  сами по себе олицетворяют  секс.  В современном мире Вампиры заполонили наши книги и коноэкраны.  Со времени релиза   бестселлера  Брэма Стокера «Дракула»,  Вампиры стали  неотъемлемой  частью  досуга.  Но представляясь в таких разнообразных воплощениях, какие-же из них лучшие?  Вот что мы надеемся выяснить. Итак, десятка лучших фильмов о вампирах на все времена:
10. Блейд (1998)
В Голливуде присутствует масса коммерческих идей, воплощение- требует больших затрат. Выдавая раз за разом наличные, банкомат всегда готов к работе снова.  Суть  вампира схожа. Несмотря на всю целостность отражения сущности вампира в таких фильмах как «Сумерки», «Преисподняя» и др., нам думается, сериал «Блейд» оставляет  их всех исключительно позади. Имея сюжет, основанный на комиксах Мarvel, «Блейд» кажется первым фильмом, где вампир показан с убедительной стороны. Сочетая мощный экшн и силовые сцены, здесь четко сохраняется нить переплетения характеров и взаимоотношений между Блейдом-вампиром и людьми вокруг него. Как будто бы рожденный для роли  Уэсли Снайпс - «Блейд» открывает нам другую сторону вампира, нацеленную на прекращение существования себе подобных. Отличного просмотра, если Вам по душе вампир-супергерой.
9. Тень вампира (2000)
«Носферату», классический  фильм о вампире, ( в котором  подразумевался произойти  дебют  Дракулы в кино, но права на сюжет киностудией не были приобретены ) фактически является документалистикой  реального вампира. Его сюжет оказывается прототитом фильма, о котором мы говорим. Несколько внушительных характерных черт классического кино, и «Тень Вампира» становится одним из лучших, не упуская возможности показать историю рождения вампира, добавляя еще новые дубли в легенду. Все  происходит зачастую  в комическом ракурсе, но с  накалом все в порядке.
8. Почти стемнело (1987)
Наряду с изображением вампиров как учтивых, элегантных и зачастую сексуальных существ, в «Почти стемнело» это не так. Разодетые и по поведению больше похожие на банду байкеров, вампиры-южане, скорее изображены в стиле «американо», нежели в классическом  представлении. Обходя строгие  мифологические и романтические моменты истории вампиров, фильм «Почти стемнело» вместо этого фокусируется на  узкой и тесной взаимосвязи внутри группировки. После «обращения»  бродяги, банда должна поприветствовать нового члена. Однако, не все проходит так гладко, потому что лидер не принимает незнакомца. Интенсивный фильм с довольно широким развитием событий. «Почти стемнело» - новый взгляд в историю вампира.
7. Византия (2008)
Если Вы хотите реального изображения жизни вампира, Византия- картина для вас. Существует причина, по которой он обычно считался одним из лучших фильмов про вампиров. Повествуется история о двух вампиршах на протяжении  веков,  и их борьбе в обыденной жизни. Им дана вечная жизнь, но это не решает проблему нужды в деньгах и места жительства. Так, Клара зарабатывает обычно стриптизом или  даже проституцией, в то время как Элеонора  (из них двоих на вид моложе) – неизменно школьница. Конфликт между двумя девушками и людьми, встречающимися на их пути наполняет эту захватывающую и грустную историю.  Не всегда  вечность означает битвы и романтический ореол, иногда она может быть вполне обычной.
6. 30 дней ночи
Лента ужасов, основаннная на одноименной  серии комиксов   Стива Найлза, вся наполнена атмосферой  напряженности города Барроу, штата Аляска, где одна  ночь может длиться вечность.  Один раз в году  этот город погружается во тьму на 30 дней в силу своего географического расположения. Несмотря на то, что местные жители уже привыкли к затяжным периодам тьмы, в этом году что-то зловещее возникает из наступающей длинной и неумолимой ночи. Пока орда маньяков -вампиров берет под контроль улицы  и начинает предаваться наслаждениям среди жителей города, пришедших в ужас,  местный шериф (Джош Хартнетт), его жена (Мелисса Джордж) и небольшая, но способная к сопротивлению группа уцелевших людей, будут вынуждены выбирать между спасением самих себя, или нескольких оставшихся в живых  после кровавой осады,  соседей. «30 дней ночи» - одно из самых лучших кино о вампирах.  Истинный создатель комиксов  Найлз совместно со сценаристами работал над фильмом, чтобы быть уверенным, что фильм ничего не потерял  из-за  наличия сцен ужаса и страха, и на самом деле, нисколько.
5. Впусти меня (2008)
Вампиры обычно изображаются темными и в терзаниях, но ничто лучше не вписывается в ряд лучших кинокартин о вампирах как «Впусти меня».  Оскар-одинокий, хрупкий юноша, который постоянно подвергается издевательствам. Жаждущий обрести друга, он вскоре встречает девушку Эли. В то время, как они становятся друзьями, Оскар начинает понимать, что появление Эли совпадает с чередой чудовищных убийств. Становится понятно, что Эли-  вампир. Она всегда будет девочкой 12-и лет от роду, и это обуславливает еще одну новую хронику вампира. Развитие отношений между Эли и Оскаром,  а также  ее взрослым «наставником», это не только рассказ о темном и ужасном, но и о чем-то трогательном и торжественном.
4. От заката до рассвета (1996)
Фильмы, где задействованы Квентин Тарантино, Роберт Родригес, Харви Кейтель, и безусловно секс-дива Сальма Хайек,  всегда востребованы.  С одной стороны-Вампир и  с другой-Джордж Клуни –вот и получился фильм-золото. « От заката до рассвета» показывает  свежие характеры героев, оправдываются  наши ожидания от присутствия Тарантино и Родригеса, и все же здесь есть свои нюансы очередного мифа  вампиров. После очередного ограбления  банка,  братья Сэт и Ричард сбегают с места преступления, и останавливаются в баре дальнобойщиков. Думая, что они  в безопасности, остаются здесь  на ночь и предаются развлечениям. А теперь появляются  Сальма Хайек в соблазнительном танце и чертовски много  вампиров. «От заката до рассвета» - очень остроумный и трезвый взгляд на известную историю про вампира.
3. Интервью с вампиром (1994)
Жить вечно- вот проклятие, с которым должно смириться всякому вампиру. Одиночество, уединение  от всех, открывает лучшие стороны их жизни, и никому не удалось это лучше, нежели Энн Райс.   Основополагаясь  на ее романе – бестселлере , фильм «Интервью с вампиром» повествует о  страданиях двухсотлетнего вампира, который пытается победить бессмертие, и жизнь, частью которой он стал. Сюжет кинофильма достаточно близок к  содержанию романа, сохраняя атмосферу готики и романтического полета в бесконечность  над веками. Несмотря на возражения многих касательно участия в фильме Тома Круза, в роли Лестата, Круз  вскоре покорил публику. Добавьте сюда Бреда Пита, Кристиана Слейтера, Кирстен Данст и Антонио Бандераса,  и готическая сказка «убивает наповал». «Интервью с вампиром»- одна из лучших кинолент.
2. Пропащие ребята (1987)
Исключая разве только фильм «Клуб «Завтрак», ни одна кинолента не является столь результативным моментом показа  восьмидесятых , как «Пропащие ребята». Эта классическая молодежная комедия-драма рассказывает о матери-одиночке и ее сыне,  меняющими место жительства. Впоследствии  сын,  Сэм (актер Кори Хэйм) оказывается втянутым в банду вампиров. Его единственный надежный друг – одержимый юноша  Эдвард (актер Кори Фельдман). Вместе они пытаются противостоять вампирам, пока еще есть время.  Раскрывая особенности   подросткового периода  жизни, включая и подверженность влиянию группировок, и давление со стороны сверстников, «Пропащие ребята»-более чем просто картина о вампирах. С двумя Кори, великолепным саундтрэком,  и неподражаемым стилем кино, «Пропащие ребята»- классный фильм,   и его стоит смотреть и наслаждаться.
1. Дракула Брэма Стокера (1992)
Классический фильм о вампирах на основе классического романа. Режиссируемый Фрэнсисом Фордом Копполой и с Гарри Олдмэном в роли Дракулы, кинофильм строго придерживается содержания романа. После потери любимой Влад  Цепеш тоскует и готов на все, чтобы вновь быть  с нею рядом. Пронося  на себе проклятие бессмертия и одержимый жаждой крови, веками, Влад (Дракула) существует, в надежде вернуть возлюбленную. История Дракулы может быть пересказана много раз, превратившись в шаблон. Что ни говорите, все же это повесть об одиночестве, томлении и о  проклятии в бессмертии. Этот фильм лучше всех других и следовательно, является уникальным в истории кино о вампирах.
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Десятка самых высокооплачиваемых музыкантов мира
От редакции
Главными дельцами в мировой музыкальной индустрии являются гастролирующие певцы. Феномен в этом смысле, по мнению  Форбс- Кэти Перри, на счету которой 126 проведенных гастрольных турне за прошлый год. Независимо от разнообразия  информации на данную тематику, ниже приведены имена артистов, имеющих колоссальные гонорары и  считающихся самыми высокооплачиваемыми музыкантами на земле.
Заметьте, что данный список включает в себя доходы до уплаты налогов,  после продажи записей, рекламы, размещенных публикаций и другой коммерческой деятельности. Расходы на оплату менеджеров, юристов и агентов также не были приняты во внимание в данном списке.
10. Леди Гага.
Капитал по оценкам- 59 млн. долл.
Леди Гага- американская актриса, автор и исполнитель. Она больше известна своими исполнениями без фонограммы и экстраординарными модными акцентами. Она выпустила свой первый альбом под названием «The Fame» в 2008 году, который сразу возымел успех. Проданных альбомов  Леди Гаги насчитывается до 28 миллионов экземпляров, а синглов- до 140 миллионов, несомненно, такое количество делает ее лучшей на все времена. Шесть раз она была удостоена премии Grammy Awards, и двенадцать раз – Guiness World Records. 
9. «Fleetwood Mac»
Капитал по оценкам- 59,5 млн. долл.
Британская группа «Fleetwood Mac» была образована в 1967 году. Им  удалось продать более 100 миллионов копий своих произведений по всей земле. По сей день, единственным исконным участником группы является Мик Флитвуд. В 1998 году избранные участники «Fleetwood Mac» были включены в список Rock and Roll Hall of Fame (Зал славы Рок-н ролла) и были удостоены премии  Brit Award за выдающийся вклад в музыкальное искусство. Второй альбом группы, «Rumours»,  включил в себя  четыре Топ-10 синглов и достиг первой строчки хит-парадов в разных странах. На сегодняшний день, альбом продан в количестве 40 миллионов экземпляров по всему миру.  Участники  «Fleetwood Mac» - одни из «дорогих» музыкантов  на земле.
8. Дидди
Капитал по оценкам- 60 млн.долл.
Известен как Паффи, Пи Дидди и Пафф Дэдди. Является американским музыкальным продюсером, рэпером, деятелем и актером, который стоит на вершине рейтинга высокооплачиваемых исполнителей в мире. Его первый альбом «No way out»  вышел в 1997 году. С тех пор, он еще выпустил ряд  серьезных и удачных,  с коммерческой точки зрения,  альбомов.  Дидди  дважды был награжден премией MTV Music Video Awards  и дважды премией Grammy Awards. У него есть собственная линия в бизнесе одежды, два ресторана и кинокомпания.
7. Джастин Тимберлейк
Капитал по оценкам- 63,5 млн.долл.
Джастин Тимберлейк- американский композитор, певец,  актер и продюсер. Снискал себе славу как солист «NSYNC»,  широкоизвестного бой-бэнда. Джастин выпустил и свой сольный альбом «Justified» в 2002, который завоевал для него две премии Grammy Awards. Получил несколько наград, в том числе четыре Emmy Awards, и девять Grammy. Помимо присутствия  в списке  преуспевающих музыкантов, Джастин еще  и один из самых влиятельных людей. 
6. Келвин Харрис
Капитал по оценкам- 66 млн.долл.
Келвин Харрис родился  в 1984 году. Его дебютный альбом «I Created Disco» был выпущен в 2007. Его второй альбом «Ready for the Weekend» получил золотую аттестацию от British Photographic Industry. Он получил широкую признательность в 2012 году с выходом своего третьего альбома «18 Months».  Альбом попал в топ чарты Великобритании. Харрис является обладателем двух премий Best British Male Awards ( мужская британская премия), семи премий Brit Awards, четырех Grammy и престижнейшей премии Ivor Novello Award. По оценкам Форбс, Келвин Харрис за  последние три года признавался в списке самых высокооплачиваемых музыкантов.
5. «Иглз»
Капитал по оценкам- 73,5 млн.долл.
«Иглз»- американская рок-группа, появившаяся в 1971 году. Участниками группы яляются Рэнди Мейснер, Берни Лидон, Дон Хенли и Гленн Фрай. «Иглз» получили пять американских музыкальных премий  American Music Awards и шесть Grammy Awards. Широко известная в сфере популярнейших групп всех времен, «Иглз» распродали более 150 млн. пластинок,  из которых 100 млн. были распроданы только в США.
4. Тейлор Свифт
Капитал по оценкам- 80 млн.долл.
Тейлор Свифт- американская исполнительница и автор песен. Она начала карьеру с альбома, назвав его своим именем в 2006 году. Ее второй альбом «Fearless», выпущенный в 2008 году,  стал настоящим бестселлером. Тейлор Свифт получила признательность благодаря  своему драматическому подходу при  создании песен, основанному на собственном восприятии. Она удостоена премии Emmy Awards, семи премий Grammy Awards, двадцати двух Billboard Awards, восьми Academy of Country Music Awards, одиннадцати премий Country Music Association Awards и премии Brit Award. Она также признана одной из самых продаваемых певиц. А журнал Форбс поместил ее в список ста влиятельных женщин.
3. Гарт Брукс
Капитал по оценкам- 90 млн.долл.
Гарт Брукс- поп - исполнитель кантри музыки и сочинитель песен. Первый его альбом вышел в 1989 году. На протяжении 90-х, Бруксу удалось побить все рекорды и установить новые. 6 выпущенных им альбомов получили статус «бриллиантовых» в Америке. Удостоен ряда наград включая 17 от American Music Awards, две премии Grammy, и награду RIAA Award. Брукс включен в Зал славы музыки кантри. Он идет третьим в нашем списке самых высокооплачиваемых музыкантов.
2. «One Direction»
Капитал по оценкам- 130 млн.долл.
Группа также известна под именем «1D», англо-ирландский бой-бэнд, основанный в Лондоне. В состав входят Льюис Томлинсон, Гарри Стайлес, Лиам Пейн и Найл Горан. Зейн Малик также состоял в группе до 15 марта 2015 года. Группе присуждены четыре награды MTC Music Video Awards, пять наград Brit Awards, семь American Music Awards, девятнадцать Teen Choice Awards и одиннадцать MTV Europe Awards. Кроме того, что они находятся в перечне высокооплачиваемых музыкантов, и еще, по мнению Форбс- они одни из самых богатых знаменитостей за 2014 год.
1.  Кэти Перри
Капитал по оценкам- 135 млн.долл.
Кэти Перри- американская актриса, певица, композитор и автор песен. Кэти начала петь в церковном хоре, когда была еще ребенком, и не забросила евангельские песнопения в юности. Впоследствии она начала работать со студией  Red Hill Records, выпустив свой первый альбом в 2001 году и назвав его «Katy Hudson». Затем она переехала в Лос- Анджелес. Стала известной благодаря релизу своего сингла « I kissed a Girl». Кэти Перри является обладательницей множества наград, четырех Guinness World Records в том числе. Более того, по оценкам Форбс-включена в топ-лист высокооплачиваемых женщин музыкального олимпа. Было продано 81 млн. синглов и 11 млн. альбомов Кэти Перри за время ее музыкальной карьеры.

10 Самых высокооплачиваемых музыкантов мира
1. Кэти Перри- 135 млн.долл.
2. «One Direction»- 130 млн.долл.
3. Гарт Брукс- 90 млн.долл.
4. Тейлор Свифт- 80 млн.долл.
5. «The Eagles»- 73,5 млн.долл.
6. Келвин Харрис- 65 млн.долл.
7. Джастин Тимберлейк- 63,5 млн.долл.
8. Дидди- 60 млн.долл.
9. «Fleetwood Mac»- 59,5 млн.долл.
10. Леди Гага- 59 млн.долл.
Автор: Стив Лоуренс
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