Что такое Drupal
Drupal (Друпал) — это система управления контентом по типу конструктора, возможности которой не ограничены. У нее открытый исходный код, а значит пользователи самостоятельно могут добавлять различные улучшения. Иначе говоря, у нас есть определенный набор «деталей», которые можно соединять друг с другом и создавать собственные. Таким образом, разрабатывать сложные сайты на Друпале проще, чем создавать их с нуля.

Если вы решите сами сделать сайт на Drupal, то при запуске системы у вас будет присутствовать только стандартный набор модулей («деталей», о которых говорилось ранее) и тем оформления, которые позволяют менять внешний вид сайта. В работе можно использовать как уже созданные кем-то темы, так и и создавать их самостоятельно. 
Что делает программист
Чтобы все работало и чтобы сайт был уникальным, нужна настройка этих самых модулей, для этого требуется изменять код. Если просто использовать модули, вряд ли получится органичный работающий сайт. Конечно, можно разобраться во всем самому, но на чашу весов, помимо экономии, нужно положить ваше время, которое вы потратите на изучение системы и языков программирования. Поэтому лучше доверить работу профессионалам.
Почему сайт на Drupal удобен в пользовании
Drupal — универсальная система для общих целей. С ее помощью можно создать и маленький сайт-визитку, и масштабный интернет-магазин. Благодаря сообществу, которое тестирует все модули на предмет ошибок, поломки сводятся к минимуму, а значит, сайт будет работать без сбоев.

Разобраться с системой управления сайта сможет каждый. После разработки вам не потребуется помощь специалиста для добавления контента или создания новых типовых страниц. Вы без проблем сможете самостоятельно управлять сайтом. Это выгодно отличает Drupal от сложных самописных систем.

