Die Bankkarten
Das Leben ist es schon unmöglich, ohne Bankkarten vorzustellen. Die Plastikkarten sind an den Rechenrechnungen in den Banken befestigt. Sie werden, um die Dienstleistungen zu bezahlen verwendet, die Käufe und das Bargeld abzunehmen.
Welche es Bankkarten ist?
Die Finanzorganisationen geben die Bankkarten in 2 Arten aus:
· Kredit- gestatten den Zugang auf die finanziellen Leihmittel, die man dann die Dose zurückgeben muss.
· Debet- lassen zu, über das eigene Geld auf Ihrer Rechenrechnung zu verfügen.
Sowohl jener können, als auch andere individuell oder korporativ sein. Wenn die Karte individuell, so gehört sie der natürlichen Person, und korporativ – die Organisation.
Für den zweiten Fall ist die Karte an der Rechnung einer bestimmten Organisation befestigt und wird ausschließlich auf jene Menschen aufgemacht, die in der vorliegenden Gesellschaft offiziell Arbeit beschaffen sind. Auf ihr wird das Limit der Nutzung des Geldes, die der Organisation zugehörig sind gewöhnlich vorgesehen.
Aller man, was von den Kreditkarten wissen muss?
Heute gibt es die Möglichkeit, die Erledigung der Kreditkarte ohne Auskünfte zu machen. Aber so ist der Bürger berechtigt, die gewöhnliche Karte, und nicht platin- oder golden zu bekommen. Heute ist viel es Menschen, denen die kleinen Summen der Anleihen nötig sind, deshalb die Erledigung der Kreditkarte ist eine unter der Bevölkerung geforderte Dienstleistung.
Die Vorteile der Kreditkarte
Die Plusse der Kreditkarten sind unbestreitbar.
· Man kann am meisten die Summe des Kredites aus den möglichen Varianten wählen.
· Die Prozente beginnen, nur nach der Abnahme der Geldmittel von der Karte angerechnet zu werden. Und wenn den Kredit vom Bargeld aufnehmen werden, so beginnen die Prozente, von jenem Moment anzurechnen, wenn Sie den Vertrag mit der Finanzorganisation unterschreiben.
· Wenn bei Ihrer Kreditkarte der Fristtag der Kreditgewährung, so können Sie umsonst 1,5 Monate Kredit genießen
· Wenn Sie eine Kreditkarte haben, so werden Sie die Bonusse immer benutzen.
Sie können die Plusse der Kreditkarten mit dem Vorteil für sich verwenden. Die Bonusse werden Ihnen zulassen, die privilegierte touristische Einweisung für die ganze Familie zu erwerben.
Und noch kann man verschiedene Waren billiger, als die übrigen Käufer kaufen, die keine Kreditkarte haben. Wenn der Bürger in der Bank den gewöhnlichen Konsumkredit aufnimmt, so kann er бонусной das Programm auf keine Weise ausnutzen, weil für ihn sie einfach nicht vorgesehen ist.
















Die Beiträge
Heute bewahren die Bürger die geldlichen Sparen in der Bank. Es können die gewöhnlichen Beiträge in Form von den Sparrechnungen oder die Depositen sein, wo sogenannt «die Kapitalisierung der Prozente» vorgesehen wird. Zur neuen Art der Dienstleistungen verhalten sich die Beiträge online. Und es was zu den Kunden der Finanzorganisationen vorteilhafter ist? Vor allem, alle interessiert die Zuverlässigkeit der Beiträge.
Der Unterschied zwischen den Beiträgen und den Depositen
Wenn die Sparbeiträge zu betrachten, so wird der Prozentsatz und zu verwirklichen nur danach angerechnet werden, wenn eine bestimmte Frist zur Neige gehen wird. Es kann 1, 3 oder 6 Monate sein.
Sie können die Sparrechnung ergänzen, die Prozente abnehmen, wenn es Ihnen notwendig ist. Diese Handlungen können die Anrechnung der Prozente auf keine Weise beeinflussen. In diesem Fall wird Ihnen die Zuverlässigkeit der Beiträge garantiert.
Wenn Sie das Geld auf das Depositum unterbringen, so hängt hier vieles von der Bank ab. Es gibt die Finanzorganisationen, ermunternd der Bürger, in die Bank, so anzulegen, sie nicht abzunehmen, bis die Frist des Vertrags zu Ende gehen wird. Deshalb wird es in der vorliegenden Situation für Sie vorteilhaft sein das Depositum, zu ergänzen, und im Gegenteil wird das Geld von da für Sie äußerst nicht vorteilhaft abnehmen. Jedoch wenn Sie alle das Geld abgenommen haben, dann werden die Prozente Ihnen nicht angerechnet werden. Es sich ergibt, dass das Depositenprozent abgesondert vom Depositum existiert.
Der Beitrag mit der Kapitalisierung ist noch eine Art des Depositums. Nach ihm zur Summe, die auf die Rechnung beigetragen wird, rechnen die Prozente an. Sie werden zur bekommenen Summe automatisch hinzugefügt. Und "der Kapitalisierung" heißt die neuen Prozente, die auf die vergrösserte Summe angerechnet werden. Sie werden sich von den Vorhergehenden unterscheiden: diese Prozente ist immer höher. Der Gewinn arbeitet regelmäßig hier.
Ob man den Beiträgen an das Internet anvertrauen kann?
· Die Beiträge online ist es vorteilhaft und ist für Sie bequem!
· Sie brauchen in die Bank nicht zu gehen und, in der langen Reihe zu stehen. Viele Russen haben die Beiträge online schon geöffnet und haben nach der Würde die Bequemlichkeit ihrer Eröffnung und der Ergänzung bewertet.
· Es gibt die Möglichkeit, die speziellen Bonusse auszunutzen.
· Sie haben eine gute Möglichkeit, die Bewegung der Geldmittel, zu kontrollieren, aus dem Haus nicht hinauszugehen! Dazu wird Ihnen das Internet einfach gefordert.
Solche Art der Beiträge wird immer mehr populär. Die Kunden äußern sich über sie wie über eine der nötigsten Bankvorschläge. Das Wichtigste, dass der ganze notwendige Prozess der Erledigung um vieles schneller, als früher geschieht.
