ПРЕДЛОЖЕНИЕ О СОТРУДНИЧЕСТВЕ
Компания ХХХ приглашает китайских партнеров к сотрудничеству в области продаж турецкой недвижимости гражданам Китайской Народной Республики.
О КОМПАНИИ

ХХХ - турецкая профессиональная строительная компания, головной офис которой находится в городе Аланья, Турция. Компания занимается строительством, инвестированием и продажей всех видов недвижимости в Турции вот уже более 10 лет. По каждой из этих областей в компании работают самые опытные и профессиональные специалисты, чей успех на протяжении многих лет помог компании завоевать безупречную репутацию надежного застройщика и партнера.

Важным фактором доверия к нам является наличие опытных юристов, которые обеспечивают безупречную юридическую поддержку на всех этапах деятельности нашей компании. Благодаря этому наши иностранные клиенты всегда спокойны за сохранность своих инвестиций. Мы не просто помогаем людям покупать недвижимость за рубежом, мы открываем для них Турцию, как страну для жизни и место, в котором осуществятся их мечты.

НАША ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ

Инвестирование является одним из основных направлений деятельности нашей компании. Оно основано на грамотном привлечении средств от инвесторов и их дальнейшем высокоэффективном вложении в прибыльные проекты. Благодаря сотрудничеству и партнерству с другими застройщиками, наша компания имеет возможность предлагать заинтересованным клиентам широкий спектр объектов для инвестиций. Это могут быть жилые объекты (как собственные, так и принадлежащие нашим партнерам), коммерческая и промышленная недвижимость, а также земельные участки.

Мы всегда проводим детальную и качественную оценку недвижимости, как для собственных инвестиций, так и для привлечения инвестиционных партнеров. Мы придерживаемся самых оптимальных инвестиционных стратегий, которые представляют собой идеальный баланс показателей максимальной доходности и минимальных размеров любых возможных рисков.

Строительство. Компания ХХХ сегодня также является прямым надежным застройщиком, обладающим собственными финансовыми активами, гарантирующими успешное завершение строительства любого объекта. Процесс строительства осуществляется нашей компанией на самом высоком уровне, от проектирования объекта до обустройства его социальной территории. Мы уделяем пристальное внимание всем мелочам, на которые многие другие застройщики, к сожалению, часто просто закрывают глаза.

Используемые нами в процессе строительства технологии являются на сегодня самыми передовыми и соответствуют всем государственным нормам и стандартам. Другим важным аспектом является строгое соблюдение нами как застройщиком всех заявленных сроков завершения строительства, поскольку мы считаем этот момент одним из самых важных и основополагающих для наших клиентов.

Собственность на продажу. Благодаря ведению собственной строительной деятельности, наличию солидной репутации и сотрудничеству с другими застройщиками у нас есть обширная база объектов недвижимости, которые мы можем предложить клиентам исходя из их предпочтений и возможностей бюджета.

Наша компания активно работает на рынке элитной недвижимости. Мы имеем множество объектов (квартир, вилл) в самых популярных городах Турции в самых широких ценовых диапазонах и классах жилья. Благодаря нашей обширной базе недвижимости и партнерским отношениям со многими ведущими застройщиками элитной недвижимости, мы можем удовлетворить запросы самых искушенных и требовательных клиентов.

Сегодня география наших клиентов насчитывает около 50 стран. Наиболее активными из которых являются граждане Германии, Великобритании, Голландии, Норвегии, Швеции, Дании, России и ОАЭ.

УСЛОВИЯ И ПЕРСПЕКТИВЫ СОТРУДНИЧЕСТВА
Почему именно Турция?
Для некоторых ответ на этот вопрос достаточно просто один раз посетить эту страну. Однако обо всех преимуществах этой страны мы поговорим чуть подробнее:
История и культура. Турция - это страна с богатой и многовековой историей, в течение которой происходило множество разнообразных событий, от появления новых торговых путей до громких завоеваний, когда страна превратилась в Великую Османскую империю. Сохранившиеся предметы древней архитектуры, а также множество археологических находок напоминают современным туристам об этих временах.

Сегодня Турция служит своего рода мостом между Европой и Азией, вобрав в себя цивилизацию с многовековыми традициями восточной культуры. Иностранцы, посещающие страну, всегда остаются приятно удивлены гостеприимством и добротой местного населения. Турция, будучи мусульманской страной, удивительным образом сочетает религиозные и культурные ценности с современными благами западного светского общества.
Природа и экология. Вопреки распространенному мнению, Турция - это не только страна множества пляжей с бесконечным количеством отелей, но и место с невероятно красивой природой. Она сочетает в себе удивительно красивые пляжи с горными пейзажами, заснеженными горными склонами, великолепными водопадами и прекрасными озерами с кристально чистой водой.

Турция также славится своей постоянной заботой об окружающей среде. Законы страны строго регламентируют все нормы и стандарты работы промышленных предприятий и корпораций, деятельность которых так или иначе может быть связана с загрязнением окружающей среды. Помимо защиты окружающей среды, страна уделяет большое внимание экологичности своих продуктов питания. На законодательном уровне запрещено использование различных искусственных препаратов для разведения животных. Использование пестицидов и химикатов для выращивания фруктов и овощей также запрещено.
Климат. Большое преимущество Турции перед многими странами - ее очень теплый и комфортный климат. В курортных городах Анталия и Алания зимой температура не опускается ниже 10 градусов по Цельсию, а количество солнечных дней в году превышает 300 дней. Для многих людей, страдающих различными заболеваниями, эти климатические условия являются наиболее подходящими и безопасными.
Уровень жизни. Турция находится почти в шаге от вступления в Европейский Союз. Чтобы попасть туда, страна стремится повысить уровень жизни в стране во всех областях. Растет уровень образования (количество и качество), туристические услуги развиваются и улучшаются, а промышленность и сельское хозяйство в стране постоянно показывают новые рекордные результаты. Сельскохозяйственный сектор заслуживает особого внимания, потому что благодаря его развитию и росту, цены и качество продукции в Турции приятно удивляют всех приезжающих сюда иностранцев. Уровень медицины в Турции также находится на высоком уровне, в стране много высокопрофессиональных государственных и частных клиник. Цены на лекарства также намного ниже европейских.

Исследование Expat Explorer, проведенное в 2019 году, было организовано HSBC в 163 странах, с целью выяснить среди экспатриантов, какие страны наиболее подходят для жизни и работы. Согласно опросу, Швейцария заняла первое место в рейтинге, Турция поднялась на 7 место и даже обогнала Германию. Это исследование является наиболее полным и долгосрочным среди эмигрантов в мире.

Перспективы развития
Из приведенных выше аргументов складывается очень четкая картина будущих перспектив Турции. Ее экономика также развивается весьма быстрыми темпами, а после отмены столетнего запрета на добычу и экспорт нефтепродуктов, Турция по сути получит независимость от влияния других стран, а также увеличит свой собственный политический вес на мировой арене. 

С каждым годом все больше иностранцев выбирают Турцию не только для своего ежегодного отпуска или постоянного проживания, но и в качестве объекта для вложения своих средств. Все эти факторы несомненно говорят о своевременности и целесообразности инвестиций в эту страну.

Подробнее говоря о факторах можно выделить 4 основные причины для инвестирования:

1. Стабильно растущая экономика 
По оценкам экспертов, к 2020 году экономика Турции достигнет триллиона долларов и войдет в десятку самых быстрорастущих экономик наряду с Россией, США, Китаем и Индией. За 14 лет ВВП Турции вырос более чем в 3 раза, и страна стала крупным промышленным производителем, где расположены фабрики и заводы таких гигантов, как Ford, Nestle и Boss. 
2  Стратегическое месторасположение
Расположенная на стыке между Востоком и Западом, Турция может привлечь большие потоки инвестиций из всех соседних стран. Инвесторы из Африки, России, Ближнего Востока и Европейского Союза имеют долгосрочные партнерские отношения с Турцией.
Страна также имеет хорошие возможности для развития международного туризма. Ситуация изменится в лучшую сторону с завершением строительства нового Третьего аэропорта, который станет глобальным транспортным узлом для туристов, бизнесменов и грузов. 

3 Реконструкция города и развитие инфраструктуры

 В связи с ростом ВВП и финансированием банков в городской инфраструктуре Турции начались значительные изменения. Началась реализация крупных строительных проектов государственного и частного характера. Благодаря реформам, затрагивающим иностранных покупателей жилья, были созданы благоприятные условия для покупки турецкой недвижимости иностранными гражданами.

Дополнительные меры в виде упрощения получения вида на жительство и сокращения ключевой суммы в программе «Гражданство за инвестиции» до 250 000 долл. США также вызывают интерес у иностранных инвесторов.
4 Экономические перспективы
Согласно Плану экономического развития Турции к 2023 году, экономика страны должна стать одной из самых мощных и устойчивых экономик в мире. И сама страна станет одним из ведущих игроков на мировой политической арене. Важным фактором в этом должно стать снятие запрета на добычу нефти, наложенного на Турцию мировым сообществом до 2023 года. После его отмены, благодаря способности добывать и экспортировать нефть, турецкая экономика получит дополнительный стимул для роста и развитие.
Инвестиции в недвижимость. Инвестирование в турецкую недвижимость, безусловно, является очень привлекательной и перспективной инвестиционной целью. В связи с быстрым развитием строительного рынка, повышением качества строительства, комфортными климатическими условиями для жизни, а также популярностью страны как одного из основных туристических направлений в мире, рынок недвижимости в Турции будет расти исключительно в будущее.

Уже статистические институты страны ежемесячно регистрируют записи о продажах недвижимости в стране. По данным Турецкого института статистики (TÜİK), в ноябре 2019 года 3,988 объектов недвижимости были приобретены иностранными покупателями в стране. Иностранные граждане покупают больше всего недвижимости в Стамбуле - почти 2 тысячи. Анталья и Анкара находятся на втором и третьем местах, причем Анталья лидирует с большим отрывом.

Однако одним из важнейших факторов привлекательности турецкой недвижимости как для простых людей, так и для инвесторов является низкий уровень цен. По сравнению с такими странами, как Испания и Франция, цены на недвижимость в Турции могут быть в десять раз ниже. Приложение 1 к этому предложению представит типичные варианты недвижимости на турецком рынке. А в Приложении 2 цены на недвижимость будут сравниваться между городами Турции, Китая и Испании.

Сегодня существует три варианта инвестиций в недвижимость:
1. Инвестиции в жилую недвижимость - покупка квартиры или виллы, иногда на стадии строительства, по выгодной цене, с целью последующей перепродажи или аренды.
2. Инвестиции в нежилую недвижимость - покупка помещений, предназначенных для коммерческих организаций с целью последующей перепродажи или аренды этих помещений.
3. Инвестиции в туристические объекты - покупка отелей по выгодным ценам с целью последующего гостиничного бизнеса.

За 10 лет успешной работы в сфере инвестиций наша компания накопила огромный опыт, благодаря которому наши клиенты всегда спокойны за сохранность и прибыльность своих инвестиций. Мы всегда проводим детальную и качественную оценку недвижимости как для собственных инвестиций, так и для привлечения инвестиционных партнеров. Мы придерживаемся самых оптимальных инвестиционных стратегий, которые представляют собой идеальный баланс показателей максимальной доходности и минимальных размеров любых возможных рисков.

Все статистические и экономические оценки экспертов свидетельствуют о высоком спросе и огромном потенциале для будущего роста и развития турецкого рынка недвижимости
Услуги нашей компании
· консалтинговые услуги в сфере инвестиций в недвижимость;

· консультации по выбору, покупке и владению недвижимостью;

· полное техническое и юридическое сопровождение сделки до и после покупки недвижимости;

· помощь в оформлении прав собственности, с гарантией чистоты сделки;

· перевод документов присяжным переводчиком и заверение у нотариуса;

· формирование полного пакета документов на покупку, получение свидетельства о праве собственности (ТАПУ), вида на жительство или турецкого гражданства;

· послепродажное обслуживание, включая разработку проектов дизайна интерьера, помощь в приобретении мебели, содержание имущества, налоговые платежи,

· помощь в открытии банковского счета, покупке авиабилетов;

· строительство объектов по индивидуальным проектам, включая дизайн и управление гостиницей;

· аренда и обслуживание клиентов собственной недвижимости;

· помощь в покупке или аренде автомобиля;

· контроль над строящимися объектами: квартиры, виллы, здания;

· организация учебной поездки для потенциальных клиентов компании;

· трансфер клиентов из аэропорта.
Наше предложение
В связи с расширением деятельности и ориентацией на азиатский рынок, ХХХ Company приглашает к сотрудничеству в сфере продажи недвижимости в Турции. Мы предлагаем вам отправить ваших клиентов, которые заинтересованы в покупке зарубежного жилья, в частности в Турции, а также тех, кто желает получить турецкое гражданство путем инвестирования в недвижимость.

В нашем лице мы предлагаем вам надежного партнера, которому вы можете доверить своих самых ценных и доверенных клиентов. В своей деятельности мы строго руководствуемся всеми нормами закона и всегда обеспечиваем кристальную ясность любой сделки.

В настоящее время доля китайских покупателей на турецком рынке недвижимости незначительна. Что абсолютно не соответствует современным тенденциям роста и развития Китая и, соответственно, расширению его населения по всему миру.

Выше мы перечислили очевидные факторы, которые, несомненно, вызовут интерес граждан Китая к покупке турецкой недвижимости. В сотрудничестве с вами мы видим прекрасную возможность занять большую долю рынка в этой области и стать одним из первых в этом направлении.

Наша компания помогает своим клиентам в покупке любой недвижимости в таких городах и курортах Турции, как Стамбул, Анкара, Измир, Анталья, Алания, Кемер, Бодрум, Мармарис.

Сотрудничество с нами:

Выгодно. Наша компания выплачивает вам до 5% от суммы сделки за каждого клиента. Чем дороже объект недвижимости, приобретаемый вашим клиентом, тем выше сумма вашей комиссии. Однако важно, что наша компания не завышает цены на недвижимость, а предлагает своим клиентам самые выгодные цены на всем рынке.
Надежно. Вы получаете платежи в полном объеме и без задержек. Мы составляем официальное соглашение о сотрудничестве, которое будет служить гарантом взаимоотношений между вами и нашей компанией.
Перспективно. Вы открываете новые дополнительные источники прибыли и роста. И помимо обычных услуг по продаже недвижимости, вы также можете предложить клиентам услуги по инвестированию в зарубежную недвижимость, что послужит дополнительным фактором привлекательности вашей компании.
Солидно. Интернационализация вашей деятельности или расширение ее географии благодаря сотрудничеству с нами станет несомненным преимуществом в глазах клиентов перед другими агентствами.

По вашему запросу наша компания готова предоставить любую интересующую вас информацию, касающуюся информационных, юридических и любых других вопросов.

