Добро пожаловать на сайт «Лицензирование медицинской деятельности mlc.center»!
MLC.Center предоставляет широкий спектр услуг для открытия медицинских учреждений: медицинских клиник, кабинетов, аптек и т.д.
Наша компания осуществляет качественную юридическую и консультационную помощь:
— получение лицензии на медицинскую деятельность,
— открытие медицинских центров, поликлиник, кабинетов «под ключ»
— получение лицензии на фармацевтическую деятельность,
— получение заключения разрешения СЭС,
—  другие вопросы, касающиеся юридического сопровождения организации медицинской деятельности.
Лицензирование медицинской деятельности оформляется специальными компетентными органами. С 1993 года, когда в демократической России приняли новую Конституцию государства, закреплено положение о том, что каждый гражданин вправе свободно заниматься предпринимательской деятельностью. Другими словами, права человека и его свободы поставлены настолько высоко, что они выше, чем интересы государства. А почему тогда требуется получение медицинской лицензии?Не усматривается ли тут нарушение наших законных прав?
Лицензирование медицинской деятельности, не вступает в противоречие с демократическим законодательством в нашей стране. Наши права в этом вопросе не ограничиваются, а права не ущемляются. Это элементарная и абсолютная забота государства о том, чтобы уберечь граждан от вреда их здоровью и, как следствие, от имущественного ущерба.
Лицензия на медицинскую деятельность – это,  первая задача перед собственниками объектов медицинского бизнеса. Впрочем, фармацевтический бизнес исключением не является. Это тоже зона высокой ответственности и повышенного риска. Те, кому требуется получение медицинской лицензии, задаются вопросами:
Какие этапы у процесса лицензирования?
Какую подготовительную работу следует провести у себя в медицинском учреждении?
Сколько это занимает времени; каков пакет документов?
Конечно, регламент, так сказать, в состоянии общего вида, прописан законодателями в 99-м ФЗ, принятом 4 мая 2011 года. Но этот закон носит обобщенный характер. На практике известно, что для отдельных видов деятельности регламенты специфичны. Да и само законодательство находится в динамическом состоянии. Например, с 2013 года, уже после принятия 99 ФЗ, коренным образом поменялись стандарты, касающиеся оснащения медицинских кабинетов и наличия квалифицированных специалистов. Это значит, что и требования к лицензированию изменились. Давайте разбираться. Для того, чтобы успешно пройти процедуру лицензирования, соискатель: предоставляет полный пакет учредительных документов; право собственности или договор аренды (субаренды) на площади и территорию, где будут оказываться медицинские услуги; документы об исправности оборудования, которое предназначено для оказания услуг медицинского характера населению; документы на то, что врачи и средний медицинский персонал имеют необходимую квалификацию. Специалисты-врачи должны предоставить дипломы об основном образовании, о переподготовке и действующие сертификаты специалистов.
Федеральный закон четко прописывает сроки, за время которых чиновники должны принять решение о предоставлении лицензии — это 45 дней. Лицензиатам, занимающимся оформлением документов, необходимо знать, что они должны будут пройти несколько промежуточных этапов на своем пути. В это время им нужно оформить заключения и получить разрешения в некоторых других государственных службах. Это, в частности, заключение органа Роспотребнадзора. Помещения должны быть в соответствии тем нормам и правилам, которые предъявляются для медицинской деятельности. Наличие такого заключения обязательно. Специфика оказываемых услуг может потребовать разрешений и от других органов. Процесс и процедура лицензирования, уже начиная с того момента, когда вы начали сбор и подготовку необходимых документов, занимает большое количество драгоценного времени и требует запаса недюжинного терпения.
 
Если учесть, что медицинские услуги качественного уровня в нашей стране являются исключительно востребованными, то необходимы и грамотные специалисты, которые могли бы сопровождать и контролировать весь процесс лицензирования.
 
                                  
[bookmark: _GoBack]Многих сегодня интересует резонный вопрос: насколько долго по времени может растянуться получение лицензии на медицинскую деятельность? Вот почему лучший выход в данной ситуации — обратиться к профессионалам!
Сотрудники нашей компании сделают всю работу по оформлению для вас лицензии в максимально короткие сроки. Ваше дело лечить людей, наше — всесторонне помогать вам в решении сложных вопросов лицензирования. Более 7 лет мы работаем в этой сфере, и можете не сомневаться в нашей компетентности и профессионализме. Более того, мы, занимаясь медицинским лицензированием, обладаем большим опытом в этом сегменте современного рынка. Исходя из этого, мы готовы оказать всестороннюю поддержку своим клиентам и обеспечить их помощью профессионалов своего дела. Причем не только в вопросах лицензирования, но и в проблемах организации предпринимательства в медицинской сфере. Вместе мы сможем быстро и очень качественно пройти все первоначальные этапы становления собственного медицинского бизнеса. Наши специалисты значительно сократят весь путь — от разработки основной бизнес-концепции и подбора необходимого для этих целей помещения до полного юридического и, если понадобится, то и бухгалтерско-экономического сопровождения. Мы поможем вам создать и кабинет функциональной диагностики, и многопрофильную, успешно функционирующую клинику. Нам доверяет множество наших клиентов, которые, со временем, переходят в разряд добрых друзей. Обращайтесь, и мы вместе сделаем наше сотрудничество плодотворным.
 
 
