1. Счастье вдруг, или не счастье?
Я шла домой, неся тортик в пакете и сумку на плече и думала о том,  что мне нужен мужчина,  надежный и обаятельный, сильный, чтобы легко все проблемы решал. С мужем сложные и непонятные отношения,  любви давно нет,  только дети,  быт  и призрак былых взаимоотношений.  Иду,  мечтаю, никого не трогаю,  и тут рядом резко тормозит машина и не успеваю ничего понять,  как сижу внутри,  щелкнули замки дверей,  а машина едет дальше уже со мною  и тортом. Только сумка моя и пакет с тортиком у мужчины впереди.  В большом,  темном салоне на заднем сидении только я,  спереди двое мужчин весьма сурового вида. Я решила ничего не спрашивать,  столько фильмов пересмотрела с похищениями,  где похищенные истерят,  задают вопросы,  а получают в лучшем случае короткие,  ничего не объясняющие ответы. Все равно,  скорее рано,  чем поздно, все узнаю. Телефон в сумке,  значит сидим и ждем.  Мне было страшно,  но не очень,  так как красть меня незачем,  денег нет и собственно ничего больше и нет. Скорее всего меня с кем-то спутали.  
Хорошо,  что детей с сестрой оставила,  мы приехали мою родню навестить,  муж ехать с нами отказался,  отдыхает от нас дома. А мы с детками гуляем по маленькому городку,  в котором я выросла,  ходим на речку,  в горы,  наслаждаемся тишиной и особой атмосферой маленьких городов.   
Судя по виду из окна завезли в частный сектор и дома,  и заборы говорят о респектабельности и страхах их хозяев. Вскоре мы въезжали во двор украшенный кустарниками и большими вазонами с цветущими растениями,  уютненько так.  Мне уже начинать бояться?  Страх был,  большой зудящей мухой сверлил внутренности в районе желудка.  Я старалась не подавать вида,  когда меня аккуратно,  под локоток большой широкоплечий дядя вел вглубь красивого дома. Мы поднялись на второй этаж и вошли в просторную комнату - “спальня”- быстро отметил мой мозг, примерив большую кровать слева.  “Я же не молоденькая девушка,  чтобы воровать меня в качестве постельного развлечения.  А может он любит постарше,  нее,  бред” - сам с собой дискуссировал мой шокированный мозг.  Я же в эти секунды разглядывала,  как понимаю,  моего похитителя.  Сидит расслабленно в кресле,  в деловом костюме и босиком,  мда.  
Внешне он мне понравился сразу, не красавчик, но определенно очень харизматичный. Что-то в его облике такое было, что мне захотелось поцелуев, узнать его на вкус, его самого на запах. Помню в пору влюбленности в будущего мужа, я тащилась от его запаха. А теперь , эх, теперь все грустно. Так что там с моим похитителем?   Обаятельный , ммм и надежный,  ага-ага, только взгляд холодно-раздевающий,  оценивающий и препарирующий. Брр,  с чего такие мысли?  Меня тщательно осмотрели и чего спрашивается искали?  Ничего особо выдающегося при 44 размере одежды во мне нет.  Мне нравится за собой следить,  с детства люблю легкие физические упражнения и растяжку.  После рождения двоих сорванцов,  когда подросли и их папа стал более менее спокойно с ними оставаться,  я пошла на парные танцы (это мне уже 34 было) и вот,  два года с удовольствием занимаюсь.  
Главный похититель не отрывая от меня взгляда, ухмыляясь спросил у большого дяди,  (хотя и сам приметной внешности, разворот плеч кажется не меньше) как я себя вела,  не сильно помотала нервы своими истериками.  
- Тихо и спокойно.  Ни слова от нее не слышали. - высказался мужчина и после хмыка и кивка хозяина вышел, щелкнул замок двери.  
- Раздевайся - я чуть не вздрогнула от неожиданности,  приказного тона и бархатного голоса,  сердце ухнуло в пятки и вернулось, бешено стуча. В руках у него был галстук, откуда только взялся, только что не было. Но он был и был накручен на кисти и хозяин комнаты свел руки вместе, галстук провис, а потом издал хлопок, когда хозяин дома резко развел руки в стороны, я чуть не вздрогнула. Хочет меня придушить? Запугивает? Ну, мне и так страшно, только показывать свой страх и подкашивающиеся от нервозности коленки тоже. 
Не реагируя на слова,  прошла и села в кресло,  оно стояло напротив хозяина, а между креслами стеклянный журнальный столик с бутылкой вина, вазой с фруктами и телефон. 
- Вы садист? - вопрос вылетел сам.  
- Нет - усмехнулся он - но мне нравиться,  когда женщина сопротивляться.  
- Насильник? - продолжила деловым тоном,  пальцы крепко сцепила,  хорошо,  хоть голос не дрожит.  
- Нет - произнес лениво ухмыляясь,  похоже я его забавляю. - Раздевайся.  
- Зачем мне раздеваться? - голос таки дрогнул и я сглотнула,  вот же,  слоники зеленые,  выдала свой страх. 
- Ты же уже обо всем догадалась.  - и поскольку я вопросительно смотрела,  продолжил - для секса,  детка. 
Я непроизвольно поморщилась,  но решила прояснить : 
- Жесткий секс? - и с чего у меня такие мысли.  
- О,  да - его взгляд загорелся предвкушением.  
- Знаете,  я пожалуй,  откажусь от столь оригинального предложения.  
- И каковы же причины?  
- Я замужем и мужу не изменяю.  
- Ничего,  я это исправлю.  Еще причины есть?  
- Я не хочу.  
- Это я тоже исправлю. - а улыбка-то какая предвкушающая. 
- Вы не в моем вкусе.  - что-то больше ничего не придумывалось.  
- О,  детка,  - он подался вперед - это тоже просто,  завяжу твои чудесные глазки и видеть меня не будешь.  
- Я вас не знаю и спать с незнакомцами не буду.  
- Виктор.  - он протянул мне руку через столик.  
- Дарья - протянула руку в ответ,  но поймав ладонь он поцеловал пальчики и повернув руку,  запястье.  
- Вот и познакомились.  
- Этого недостаточно - я не сдавалась - и вообще спать с мужчиной на первом свидании моветон.  
Он расхохотался,  громко,  запрокинув голову,  и вытерев выступившие от смеха слезы,  произнес: 
- У нас,  детка,  не свидание,  а похищение,  а значит твои аргументы мне не нужны.  Раздевайся.   
- Нет. 
- Значит,  твоя одежда одежда будет порвана,  мной,  в порыве страсти,  конечно.  - и снова эта ухмылочка.  
Одежду мне жалко. И понимание,  что мне не выкрутится,  не приносило успокоения.  Вот и домечталась на свою пятую точку. Мужчину захотела хорошего и надежного, получите-пользуйтесь. Переходить в горизонтальные отношения с этим типом не хотелось совсем.  Вроде не вызывал отвращения, но и раздеться я перед ним не могла. То ли гордость, то ли воспитание, а скорее всего все вместе не позволяли сделать это. 
Я встала и подошла к окну,  большое с широким подоконником. Вид на ухоженный газон, яркие цветы по бокам и сад поодаль.  
- И часто вы так женщин похищаете, прямо с улицы? - я развернулась и оперлась поясницей о подоконник,  руками обнимая себя за плечи. 
- Не поверишь,  первый раз. - его кресло стояло полубоком к окну,  так что сейчас он повернул голову ко мне,  продолжая сверлить взглядом.  
- И что подвигло вас на этот поступок?  
- Ты мне понравилась - он встал и подошел ко мне на расстоянии шага. - видел тебя на речке,  ты там с тремя детьми была.  Твои?  
- Мои. - и не важно,  что один из них мой племянник.  
- Второй раз - мужчина провел пальцами по щеке,  по губам,  мне стало щекотно,  потерла губы,  усмехнулся - у фонтанов - единственная на весь городок достопримечательность - и вот сегодня в третий раз,  мимо ехал и ты идешь,  возбуждающе качая бедрами - я только брови вверх подняла,  а он крепко ухватив меня за локоток, быстро подвел к кровати и начал целовать.  Я оцепенела,  какой шустрый. Но поцелуй был столь упоительным, вкус губ сводил с ума. 
Я уже  сто лет не целовалась,  почти забыла как это.  Одна его рука крепко прижимала меня к себе,  другая поднимала подол сарафана.  Ага, значит у меня сегодня секс в добровольно - принудительном порядке.  И хочется и колется,  все-таки изменять мужу не хочется,  хоть он давно изменяет мне,  а между нами секса не было с тех пор как узнала об этом,  то есть уже полгода.  
Пока я металась, Виктор добрался до ягодиц и мял их,  покусывая мне губы. 
- Сними платье - прошелестел голос в ухо,  обдав горячим дыханием,  так что волна возбуждения прокатилась по телу и я почувствовала влагу между ног,  забытое чувство желания к мужчине,  сильному и надежному,  пусть на час,  но так захотелось поддаться искушению,  что я вздохнув,  подняла взгляд,  твердо ответила 
- В другой раз - начала бочком выбираться из ловушки между кроватью и мужчиной.  
Уже почти выбравшись,  почувствовала рывок,  как с меня сдергивают сарафан,  треск ткани  
- Это мой любимый сарафан!  
В ответ только невнятный рык и вот я уже,  лежу спиной на кровати. Верха на мне нет, этот сарафан такого кроя, что верхняя часть белья не нужна.  Я начала молча, серьезно и со всех своих сил сопротивляться.  Я конечно понимаю,  что он мужчина,  тренированный мужчина, еще в детстве поняла и буквально почувствовала, насколько мужчины сильнее нас, женщин. У меня есть брат и он на три года младше меня, мы с ним вместе посещали тренировки по каратэ и дома иногда устраивали полушуточные баталии. Один раз брат не на шутку разозлился на меня и вот тогда-то я и прочувствовала, что раньше-то он щадил меня и всегда сдерживал силу, возможно даже неосознанно. Тогда что-то щелкнуло в голове и я поняла, что я девочка и с тех пор перестала драться с мальчишками во дворе. Не потому что боялась, нет, просто я решила, что это выше меня и старалась улаживать наши конфликты по-девичьи, без кулаков. А сейчас ожесточенно борясь, вижу, что мой оппонент морщится от боли, получая пяткой в живот, но мне не делает больно. Его захваты аккуратны и я пользуюсь этим в очередной раз выворачиваясь ужом из рук, ногами отпихиваю, пытаюсь сбежать с кровати. Прошло минут 10, а я чувствую, как силы покидают меня, а мужчина только шире улыбается, предчувствуя победу. Да, победи меня, ты так пахнешь, что просто “ах”. Хочу его безумно, эта борьба только сильнее распалила меня. Между ног ощущаю влажные трусики от моих выделений.  
И вот несмотря на активное сопротивление руки мои связывают все тем же галстуком над головой и закрепляют к спинке кровати, мужчина коленом раздвигает мне ноги и устраивается поудобнее на коленях, разглядывает меня. Растрепанная, раскрасневшаяся, связанная, в одних маленьких белых трусиках-стрингах. Трусики, между прочим очень пристойные, не секси, а милые, хлопковые с принтом цветочка по центру.  
- Это самое сексуальное видение, какое только мне приходилось видеть. - чуть хрипловатым голосом произнес он, поглаживая пальцами меня между ножек, по влажным трусикам, вызывая непередаваемо сладостные ощущения - Хочется кончить от одного вида и запаха твоих промокших насквозь трусиков.-и он двумя руками порвал их по шву - будешь ходить без трусов. 
- С чего это?  - я расширенными от удивления глазами, смотрю, как мужчина подносит, моё бельё к своему носу и вдыхает, меня перекашивает и я отворачиваюсь, чтобы не видеть этого, брр, но в голове пролетает мысль,  хорошо все-таки, что одела я их всего пару часов назад и на чистое тело.  
Виктор в отличии от меня был одет, только галстук, надежно удерживал мои руки над головой. Он неспешно встал и не отрывая от меня взгляда, начал расстегивать пуговицы на рубашке, я приметила, что одной таки не хватает. От его взгляда блуждающего по телу становилось горячо, он откровенно разглядывал меня между ног, так и хотелось поднять голову и посмотреть, что там не так. Но я неотрывно смотрела на мужчину, какое гармоничное тело, широкие плечи, сильные руки и шикарный пресс. Рубашка спланировала на ближайшее кресло. Руки легли на ремень брюк. Я сглотнула ком в горле, увидев бугор под ремнем, его глаза загорелись хищным огоньком, а руки увеличили скорость расстегивания ремня и брюк, вскоре и они приземлились на рубашку, а боксерам повезло меньше, они влетели в фотографии развешанные по противоположной от кровати стене.  
Прогнулась кровать, ножки мои силой развели в стороны и голова прекрасного мужчины оказалась у моей раскрытой промежности. 
- Аааах - ох, ещё, какой умелый у него язык и губы, и даже зубы. 
По телу распространяются сладкие волны, из горла вырываются стоны, дыхания не хватает, хочется, чтобы этот рай никогда не заканчивался. Запрокидываю голову, тазом поддаюсь навстречу его языку, ловлю ритм и прошу не останавливаться. Ощущения нарастают, становится невыносимо хорошо и тело омывает сладкими волнами оргазма. Мне так хорошо,и что не хочется шевелиться и открывать глаза, спазмы понемногу утихают, язык ласково поглаживает складочки, о да.  
Мужчина приподнялся,  погладил мои мокрые губки пальцем,  я снова почувствовала как окатила жаркая волна желания, я содержала  стон. Его палец проник в меня и не сдержавшись застонала,  поддалась тазом навстречу.  
- У тебя же трое детей, отчего ты такая тесная.  Хочу! - почти прокричал последнее слово и вынув палец,  рывком вошел, а я не стала пояснять про количество детей, не до того. 
Я вскрикнула от острых сладких ощущений,  сильнее сжала нежданного вторженца и повела бедрами. Его движения были сильными, резкими, полными ярких ощущений, мне нужно было ещё и ещё, о чем я громко сообщала, в такт его движений, поддаваясь навстречу. Он покусывал мочку уха, что-то шептал, о том как я хороша, совершенна и много в том же духе. На счёт себя я не питаю иллюзий, поэтому особо не вслушивалась, но все равно было очень приятно.  
Целовал мне шейку, а руками ласкал груди, бока, бедра. Ногами я обвила его торс и мечтала о бесконечности момента, хриплыми стонами выражая силу желания. 
В момент, когда мне казалось, что все сейчас взорвусь, он вышел из меня, я готова была расплакаться. Однако ловко перевернув меня и поставив на четвереньки, сказал, что хочет полюбоваться моим задом. Его крепкое и хорошего размера достоинство уперлось во вход, он провёл членом по клитору и губкам и нырнул в моё тепло. В этот раз ритм был рваным, мне двигаться не давал, я прогнулась в пояснице, грудью почти легла на постель наслаждалась творящимся беспределом, он почти полность выходил из меня и снова проникал на всю глубину. Я снова начала ощущать, что вот конец близок и мужчина ускорился, стоны его тоже стали чаще. Что-то прекрасное взорвалось во мне, сквозь сладкие спазмы, почувствовала, как он изливается в меня горячими толчками. Мысль о предохранения мелькнула и исчезла, вот только женские дни кончились. Только бы не заразный был… 
Да, такого дикого секса у меня ещё не было, как  и удовольствия столь сильного не испытывала. Да и вся ситуация нетривиальная, раньше меня не похищали. 
Мы лежали на большой , удобной кровати и приходили в себя, мужчина обнимал меня одной рукой, он лежал боком ко мне и блаженно щурился в мою сторону.  
- Мы с тобой поженимся. - сообщили мне. 
Мысли мои текли вяло, чего только мужчина не пообещает после классного секса, вот придёт в себя и поймёт что наговорил чего-то не того. Значит пора и честь знать.  
Я убрала со своего живота его руку и попыталась сползти с постели. 
- Ты куда? - подхватил меня поперёк талии притянул к себе, а потом вообще подмял под себя и стал целовать шейку. 
- В душ, освежиться хочется. И вообще, дети дома тортик ждут, а я у вас подзадержалась. Меня домой смогут подвести или сама добираться буду?  
- Подвезут, не переживай - усмехнулся в ответ мой нежданный, но такой страстный любовник. 
Наконец, оторвав губы с моей шее, а руки от груди, он скатился с меня. И я шустрым зайчиком ускакала в ванную, в сторону которой мне указали жестом. Сполоснувшись и вытеревшись полотенцем, которое я нагло вынула из шкафа. Завернулась в него и вышла в поисках своей одежды. Сарафан так и валялся , где был брошен.  А вот хозяин дома свеженький и влажный после душа одевался, видимо, домашнюю одежду, футболку и бриджи.   
При моём появлении, он обернулся и окинул взглядом, и , по всей видимости, одобрил. Я, под прицелом его глаз, сняла полотенце и приказав себе не стесняется и ни в коем случае не краснеть. Внешне спокойно и неторопливо подняла свой сарафан, оглядела на предмет повреждений, порадовалась, треснули нитки по боковому шву, совсем не много и поправимо. Оделась и только тогда выдохнула, давящий взгляд исчез.  
Мужчина открыл дверь в смежную комнату, судя по антуражу это кабинет, собрался туда войти.  
- Спускайся вниз, тебя подвезут куда скажешь.  
- Надеюсь, пока мы тут, эээ, отдыхали, мой тортик не съели? - мне резко стало не по себе и я попыталась пошутить, мда, неудачная попытка.  
Не дожидаясь ответа, открыла дверь в коридор и вышла. Спустилась по лестнице на первый этаж и застала там моих провожатых в полной боевой готовности, то есть с тортом и моей сумкой в руках того что и первый раз их хранил, скажем так. 
Я сильно смущалась их, так как только что занималась сексом с их шефом, и стоны и крики  мои они наверняка слышали и вообще, я без трусиков. Однако лицо держать надо в любой ситуации. Мужчинам это удавалось лучше, лицо кирпичом явно их тема. Я же кажется покраснела. 
Увидев меня, они дружно окинули мое тельце быстрыми взглядами и развернулись к выходу. И как им удается так единодушно держить лица "кирпичом"? . Водитель вышел первый, а тот, что с тортом придержал мне дверь, а после последовал за мной. Он же открыл мне дверцу машины и аккуратно притворил, когда я устроилась на сидении. Сумку с тортом так и не вернул. Я назвала адрес и меня быстро домчали до дома, буквально минут за семь. И вот, мне открыли дверцу машины у подъезда моих родителей, вручили моё имущество и вежливо попрощавшись, умчали. Я же кроме адреса им ничего не говорила и не спрашивала. 
2. Спокойная, немного философская глава)
Следующим утром проснулась в хорошем, бодром настроении. Мы, то есть я с сыновьями, племянником и моими родителями едем на соленое озеро. Я всегда любила ездить на озёра, коих множество в округе. И мне можно не волноваться, что меня снова украдут для интимных нужд. А то вчера вечером боялась из дома выйти. А сегодня смогу спокойно все “переварить” и уже завтра рано утром нам на самолет, домой, к мужу.
К мужу, не любимому, куда ушла любовь? Зачем бросила нас, а ведь раньше  я думала, что мы навечно вместе и любовь до гроба. Печально все это, но жизнь не стоит на месте. Дети растут, нужно о них заботиться. Не могу уйти от мужа, да и не куда.
Я из тех женщин, которые не могут быть одни, пусть нелюбимый, но привычный мужчина рядом. Как может, так и заботится о своей семье. Только мечтать и остаётся о красивом, умном, сильном, надежном, идеальном мужчине. Всем известно, что идеального мужчины нет, только мечтать не запрещено. Однако домечталась уже до похищения, хватит.
И все же сегодня на вчерашнее, скажем так, приключение, уже спокойнее смотрю, именно как на экстремальное приключение. Будет о чем вспомнить в будущем.
На озере как всегда хорошо, мы каждый год обязательно ездим на озёра, на разные, благо есть выбор. Народу с утра не очень много и мы находим удобное место и быстро располагаемся. Дети сразу ускакали проверять воду и пока мы с мамой стелили покрывала и успели искупаться. Я тоже решила освежиться и проверив ножкой воду, не позволила себе передумать быстро вошла в манящую,прохладную воду и с удовольствием поплавала, позже обсыхая, загорая и лениво просматривая за детьми, я все удивлялась своему полному спокойствию. Вчера, в подъезде, поднимаясь на 5 этаж, заглянула в телефон, не звонил ли кто. Обнаружила много интересного. Во-первых настройки сбиты, во-вторых, пришло уведомление о пополнении счёта на карте на достаточно кругленькую сумму, я месяц спокойно на такую сумму проживу, без крупных трат конечно же, от Виктора Николаевича В. Очень интересно, это он пытается от меня откупиться? Может это извинения за похищение? Плата за секс? Ладно, вернуть пока все равно не могу, пусть лежат, кушать не просят.
В третьих, мне за утро успели позвонить все: мама, папа, сестра и даже муж, чего за ним обычно не наблюдается. В четвертых, поняла, что меня не было более трёх часов. Тортик вместо полдника попал на обед. Дома оказалась сестра с 3-х месячной дочкой и папа, пришедший на обед. Дети ускакали на улицу и были в соседнем дворе, там новую детскую игровую площадку поставили, вот они там весь день лазают. Родителю и сестре сказала, что встретила одноклассницу и мы разговорились, забыв про время и телефоны. Мужу перезвонила, сообщила, что у нас все хорошо, завтра на озёра, а послезавтра на самолёт. Говорить ему о случившимся совершенно не хотелось, он обвинять в измене не станет в открытую, а вот когда уколоть захочет, какой-нибудь завуалированной шуткой припечатает.
Даже не смотря на то, что это не моя вина.
Заявлять в полицию как-то даже в голову вчера не пришло, а сейчас и подавно смысла нет, вчера тщательно вымылась, следов и доказательств нет. Только позора натерплюсь, без какого-либо смысла.
После обеда довольные, расслабленные и счастливые мы приехали домой. Дети накупавшись до синевы, сытые после пикника в машине вели себя тихо и от этого настроение было на высоте. Пора собирать вещи. На самом деле, в глубине души, домой совсем не хотелось. Там снова знакомая до скрежета зубов рутина, муж, все больше раздражающий, а здесь как-то спокойно мне ( даже вчерашние события не повлияли мои внутренние ощущения). Маленький тихий городок, утопающий в зелени, хочется остаться здесь и наслаждаться гармонией. Только на долго ли? Ведь и эта тишина приестся и затянет болотной тряской и снова захочется встряхнуться.
3. Похищение, дубль два.
Ну, вот я и вернулась к своей душной жизни.
С самолёта меня с детьми встретил муж, привёз домой и поцеловав нас, наскоро выслушав нетерпеливые  истории детей, укатил на работу. Началась наша обычная жизнь и подготовка старшего сына к школе, он пошёл во второй класс, а младшего в детский сад.
Прошло около двух месяцев, как я вернулась домой.  Сад, школа, работа и моя отдушина тренировка. Три - четыре раза в неделю езжу на йогу, пилатес и растяжку. Мужа почти не вижу, мы ещё больше отдалились. Не ругаемся, но и нет больше тепла. Просто живём на одной жил площади, как соседи и договариваемся кто и когда сидит с детьми и прочие деловые вопросы. О разводе или разъезде пока не говорили, нам обоим удобно как есть. Но чувствую, что не за горами тот момент, когда один из нас уйдёт. Я все чаще стала вспоминать своего похитителя, а иногда и грезила о нем. Бывали моменты, что мне казалось, что кто-то следит за мной, моё воображение сразу вспоминало Виктора, восхитительного похитителя, его сильные руки, запах и агрессию в сексе. В такие моменты я сводила бедра вместе в сладкой муке, эти воспоминания мгновенно разжигали желание, тело начинало томиться от жажды прикосновений.
“Об столбик что ли потереться? Пообнимаюсь и утолю стремления к поглаживаниям, легким покусываниям. Ррр. Я уже с ума схожу, нужно брать себя в руки.” - так думала я, идя вечером на йогу.
И вдруг меня схватили сзади, выкрутив руки и забрав спортивную сумку, быстро засунули в большой чёрный внедорожник. Я снова не могла ни кричать, ни сопротивляться. В машине было сумрачно из-за затемненных окон, но незнакомого мужчину находящегося на заднем сидении., я заметила. Лет 40-50, в деловом костюме, глаза с интересом оглядывали меня. Тут мне на глаза легла тёмная повязка и видеть я больше не могла. На сидении я сидела боком, спиной к скрутившему меня типу, а он уже связывал мне руки за спиной. Машина тронулась в путь, меня качнуло. Сильные руки связавшего, усадили ровно, но из-за связанных сзади рук сидеть так было неудобно, приходилось прогибать спину. Плечами обоих рук я чувствовала двух мужчин , находящихся по бокам от меня.
- Что за птичка? - сказал голос того, что сидел в машине.
- Любимая птичка. - голос похитителя был глух и понять Виктор это или нет я не могла.
С другой стороны, что ему делать в этом городе? Он меня искал? Случайная встреча? А может это другой похититель? Только кому я нужна? Странные дела творятся. Опять куча вопросов и все без ответов. До поры до времени, я надеюсь. Решила набраться терпения, расслабиться, успокоить бешено заходящееся сердце, и ждать продолжения.
Судя по тому, как аккуратно, быстро и профессионально меня скрутили, главное безболезненно, значит обижать пока не планируют. А я помолчу, да послушаю. В машине пахло приятно, хороший мужской парфюм пропитал нутро, было тепло, а ход машины плавный и мягкий. Мужчина запихнувший меня сюда, сидел справа и поглаживал бедро поверх теплого платья и колготок. Октябрь месяц однако. Куртка у меня прикрывающая попу, не мешала рукам хозяйничать. Второй мужчина, руки не распускал, что радовало.
- Красивая и спокойная- хохотнул “второй”, так его окрестила.
Это я-то спокойная? Да, я вся киплю от негодования, но молчу.
На что “первый” лишь хмыкнул, а рука его забралась под платье по внутренней стороне бедра поползла вверх, ускоряя сердцебиение, усиливая страх и волнение. Он развел мои ноги в стороны и его рука уже поднималась неприлично высоко, колготки конечно защищали меня, но очень не надёжно, и мне было сильно не по себе. Однако, я сидела тихо, не шевелясь, выжидая, когда смогу дать отпор и хоть как-то отомстить за похищение и такое обращение.  
Когда мужчина хотел коснуться промежности, я резко дернулась, освобождаясь от руки, сводя ноги вместе и впечатываясь в “первого”.
- Хочешь по-плохому, птичка? - жаркий шепот обжег правое ухо и сильные руки подтянули моё тельце к похитителю.
Он усадил меня к себе спиной, мои руки уложил себе на бедра. Он, видимо, сел полубоком к двери, а я оказалась лицом к “первому” мужчине. “Второй” же время даром не терял, задрал подол трикотажного платья вверх, одну ногу заставил согнуть в колене и положить на сиденье, вторую отвел в сторону и зафиксировал своей ногой. Сижу я такая полулежа на похитителе, удобно, кстати, устроилась и расслабилась, только разведенные ноги сильно смущали, а колготки как никогда радовали, руки мужчины оглаживали все, что попадалось под руки. Грудь сквозь куртку видно гладить не интересно и руки вернулись к ногам и снова гладили и сминали. Кажется, недавно я мечтала о прикосновениях, и вот, все сбылось! Только почему мечты, если сбываются, то так коряво, а? Ведь в такой ситуации мне не до ласк!
- Как у вас все интересно. -  хохотнул, “первый” - какие возбуждающие игры, любовь и страсть. Жаль, я подобное не практиковал в молодости, а сейчас не с кем. Ну, мне пора, созвонимся на следующей неделе.
Машина остановила свой плавный ход и судя по телодвижению позади меня, мужчины обменялись рукопожатием. Щелчок двери и я вдохнула  свежесть морозного воздуха. Дверь с характерным звуком закрылась и мы тронулись в путь.
Я предпочла молчать, хоть и чувствовала, как руки мужчины совсем обнаглели. Если одна ещё поглаживала бедро, то другая самозабвенно ласкала клитор. Тёплая ладонь делала приятно, ехали мы долго и медленно. Пятничные пробки большого города, то ещё удовольствие. Меня укачивало, и я медленно погружалась в полудрему.
- Тебе приятно? - я даже вздрогнула, настолько неожиданно было услышать этот шёпот у ушка.
- Вполне - решила не врать - только руки затекли, отвлекают.
Мужчина, что удивительно, приподнял с себя мою спину и принялся развязывать руки. А потом нежно массировал руки от запястий до кончиков пальцев, я млела.
- А вот теперь действительно приятно, мммм. - тихо пропела я, нагло устроившись на похитителе.
- Только повязку с глаз не пытайся снять.
- Почему? - решила поддержать разговор.
- Мне так нравится, такая беззащитная, вся в моих руках.
Я промолчала, нравится ему, ррр.
- Ты не знаешь, кто я, не знаешь, что будет дальше. - продолжил шепотом рассуждать мужчина. - и такая тихая, а как говорится в тихом омуте черти водятся, а потом разводятся. Я в предвкушении. Кстати, надеюсь ты в разводе.
- Нет, я замужем.
- Жаль, будем исправлять, но это завтра. Сегодня мы ещё не закончили нашу игру.
- Вашу игру - не содержалась я .
- Нашу игру, птичка. Ты с интересом в неё играешь. Не истеришь, не кричишь, не плачешь, ждёшь, что будет дальше. А дальше будет слаще - я привезу тебя к себе.
В моей голове тут же выстроилась цепочка событий. Как он меня привозит к себе, и добровольно-принудительно занимается со мной сексом. И на все эти мысли я истерично- шепотом почти крикнула:
- Опять!
- Уверен, тебе понравится.- проигнорировал мой выпад.
- Ага, все маньяки так говорят.
- Я обонятельный маньяк. - в его голосе слышалась улыбка. - приехали.
Через минуту мне аккуратно связали за спиной руки и помогли выбраться из машины. К этому времени я на 90 процентов была уверена, что похититель это Виктор из моего родного городка. Только что он делает здесь и как меня нашёл. Зачем искал? Из-за того, что уехала не попрощавшись? Хочет продолжить отношения? Не верю. И для чего весь этот маскарад со связыванием.
Пока я размышляла, меня провели в помещение, там кто-то с кем-то переговорил и мы вошли в лифт. Потом был недолгий коридор, шорох открывающейся двери, мы вошли и только дверь закрылась, как мужчина придавил меня к ней всем телом, рукам стало больно. Я пискнула и напор чуть ослаб, но губы мои оказались в плену. Он целовал меня неистово, будто давно ждал и соскучился, со страстью, он стонал мне губы от полноты чувств, руки его то гладили меня, то мяли. Я уже сама тянулась к нему, целовала со всем пылом, он был так сладок. Теперь точно знаю это Он, его вкус и его запах. Когда он отпустил мои губы они горели, а сердце зашкаливало, тело дрожало от возбуждения и предвкушения.
- Твоя страсть пульсирует в моём паху. - он прижался своим недвусмысленным бугром к моему животу. - но сегодня у меня на тебя немного другие планы. Хочу сделать тебе приятно. - сделал паузу, видимо, чтобы я обдумала, все приятности, что он мне может сделать в постели, но поразил меня в самое сердце. - мы кое-куда пойдём и мне нужно твоё обещание меня слушаться. Обещай.
- Не могу,  я не доверяю Вам. - решила не переходить на “ты”, из вредности, а то слишком нагло ведёт себя.
- Хорошо, понимаю тебя, - голос был серьёзен и это помогло принять решение.- я обещаю не причинять тебе никакого вреда, если обещаешь во всем слушаться. - он наконец-то перестал шептать и говорил вслух, хоть и тихо.
- А что будет, если не смогу не ослушаться? - оттягивала момент, хотя была на все согласна, но пусть по уговаривает, а то связал и держит в неведении.
- Ммм, этим ты поломаешь все мои планы, а я их два месяца строил. - о-оо, вот это да.
- А если мне не понравится то, что ты настроил? - перебила я.
- Птичка моя, за это время я постарался узнать о тебе как можно больше и уверен, тебе это точно понравится. А пока нужно переодеться. Буду тебе во всем помогать. Обещай слушаться и пойдём.
- А мы надолго? Мне домой надо, дети ждут, спать скоро укладывать.
- Ты у меня на всю ночь останешься.
- Я не могу, у меня дети дома. - завтра конечно выходной и муж присмотрит за непоседами, но без боя не сдамся.
- Сейчас ты мне дашь обещание и я все улажу.
Мне так и хотелось поистерить и подробно узнать, как он планирует все уладить. Но я вздохнула и ..
- Согласна, во  всем слушаться, если это не будет противоречить моему пониманию безопасности.
- Тааак, - протянул он, -как с тобой сложно! Давай, если что-то в тебе будет противоречить, ты сначала говоришь мне, и я решаю проблему. Но сама ничего не делаешь.
- Я конечно постараюсь, но точно обещать не могу. - моя маленькая мстя.
- И на что я надеялся? Что все будет просто? - пробурчал себе под нос - Ладно, попробуем так. Я развяжу тебе руки, но глаза оставим закрытыми, ты не должна подглядывать, даже если сниму повязку с глаз.  Понятно?
- Понятно, а зачем?
- Хочу - голос стал прямо таки мурлыкающим и обволакивающим, - чтобы сегодня ты только чувствовала и ощущала. Я буду рядом, помогу тебе прочувствовать твою женскую суть.
- А если не смогу - что-то в его речи пугало меня и одновременно будоражило, даже мурашки побежали по телу.
- Тебе нужно довериться мне и расслабиться, я позабочусь о твоем удовольствии. Идём.
4.Часть приятная)
Повёл куда-то недалеко, развязал руки и начал раздевать. Снял куртку и шарфик. Потом сапожки и развернул меня к себе спиной, прижался ко мне всем телом и как-то заурчал где-то за ушком, с силой провёл по рукам вверх, потом вниз и взяв за запястья положил мои ладони на гладкую прохладную поверхность, стекло? Зеркало?
- Не думай о том что я делаю или буду делать, помни, вреда не сделаю. Сконцентрируйся на ощущениях, забудь о повязке, просто чувствуй. Позволь телу насладиться прикосновениями, не сдерживай себя и реакции своего тела. Запоминай все, что будет особенно приятным,  наблюдай за послевкусием каждого действия.
Вот это заинтриговал! От его слов во мне взыграло любопытство, а действительно, как это будет. Что он будет делать и что я буду ощущать, ничего подобного в моей жизни ещё не было.
Было чуточку страшно.  Начитавшись романов про БДСМ, в голову лезут всякие страшности, мне такого не надо. Если только отдельные элементы, но редко и ради разнообразия. Однако, от его предложения, мое желание узнать, что то такого интересного задумал, не могло отказаться.
- Хорошо - только и выдохнула я, уже  погруженная в мир звуков и ощущений.
- Мне очень нравится твоё шоколадное платье, такое мягкое на ощупь - тихий голос звучал мягко и завораживающе - как оно повторяет твои изгибы  - его руки блуждают по телу, повторяя эти самые изгибы.- а длина подчеркивает  красоту икр.- заканчивалось платье на ладонь ниже колена.- А твое отражение, рядом со мной, очень по-светски, что ли, элегантно и эротично.
Руки мужчины провели по попе и бедрам с боков до коленей и ниже, к подолу. Ладони заскользили вверх по колготкам, поднимая платье. Эти неторопливый  движения, казались издевательскими, мне уже хотелось, чтобы он коснулся кожи. Но я решила довериться этому загадочному человеку, хотя бы на сегодняшний интригующий вечер. Почувствовала как руки нашли пояс колготок и потянули их вниз, пока не сняли полностью. И снова поглаживания, очень приятные, я буквально растворилась в неге, которая наполнялась новым чувственным смыслом. И как только я это осознала, по коже побежали мурашки.
- Какие гладкие ножки, ты ждала меня?
Решила оставить вопрос без ответа, ведь в глубине души, в самой глубокой её части, я надеялась на повторную встречу с этим обаятельным сексуальным маньяком. Но не верила в её реальность. А гладкие ножки и все остальное - это я просто люблю ухаживать за своим телом и держать себя в форме, помогает не впадать депрессии.
Мягкая ткань платья заскользила по ногам вверх, вызывая легкий трепет, а от тёплых рук невесомо провожающих подол неотвратимо вверх, к рукам, которые так и упирались в стекло, шёл сладкий жар, растекающийся по коже волнами. Отчего нахлынуло возбуждение я не поняла, только сладко заныло в животе и захотелось потереться о мужчину всем телом, почувствовать чувственную мягкость губ, захотелось большего, неукратимой страсти, сейчас, немедля...
Я дернулась развернуться, но сильное тело прижалось сзади, а горячие руки обхватили под грудью крепко, не давая даже вздохнуть.
- Сегодня ты не можешь ничего делать, только чувствовать и познавать своё тело. - я замерла и сразу почувствовала как ослабла его хватка. - Молодец. Теперь руки вверх.
Я послушно подняла руки и пальцы снимающие платье заскользили по коже, щекотно и волнующе коснувшись подмышки, не задерживаясь, поднялись по рукам. Я так и не опустила руки вниз, даже,  когда шорох ткани возвестил о том, что платье приземлилось где-то не очень далеко.
- Красивое белье, ты сегодня такая шоколадка - в голосе слышалась улыбка и да, на мне красивый и  комплект цвета темного шоколада, немного темнее платья,  украшенный кружевными вставками. - как же пленительно ты пахнешь, я так тебя хочу - простонал мой пленитель, его нос прошелся по шее и плечу громко вдыхая воздух, щекоча чувствительную кожу.
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- Так, время, нам пора - через паузу произнес он, а его руки невесомо погладили живот, бока и спинку.
Я выгнулась от силы ощущений, спина у меня эрогенная зона, всегда реагирует на прикосновения, но сегодня я особенно  остро все чувствовала. Вскоре я осталась без верха, а его руки, снова скользнули по подмышкам к рукам отпуская их вдоль тела. Дальше трусики скользнули по ногам. Несколько томительных секунд ничего не ощущала, только прохладу воздуха, как налилась грудь, влагу между ног, что холодила кожу, мягкий ворс под босыми ступнями. Мне казалось он смотрит на меня, от этого мурашки высыпали по всему телу, мгновенно разбежавшись, интимные складочки набухли и я стала еще влажнее. Тишина стала густой, пустота вокруг меня ширилась, вместе с затягивающейся паузой, но вот тихие шаги от меня прояснили картину.
Пара секунд, легкий шорох за спиной и на плечи легла ткань. Он помог продеть руки в рукава, запахнул полы и завязал на талии пояс. Похоже я в халате. После мне одели тапочки и повели из помещения проч. Я  не  запомнила пути, но знаю, что был лифт, потом пару раз куда-то сворачивали, пока не попали теплое, с влажным и вкусно пахнущим воздухом помещение.
- Добрый вечер, Виктор Николаевич, Дарья, пройдемте сюда.- голос был женским, приветливым  с нотками смешинок, оказывается меня тут по имени знают, это было удивило, но было приятно.
А Виктор, ничего не говоря, потянул меня за руку дальше.
- Приятного вечера! - пожелала девушка и щелчок закрывшейся двери, возвестил о том, что мы остались вдвоем.
Здесь было еще теплее и влажнее, слышались звуки воды и легкой музыки,  они гармонично смешивались, дополняя друг друга и настраивая посетителей на расслабление и отдых. Сауна? Бассейн? Может все вместе? Чем бы это ни было, мне здесь уже нравится.
С плеч стал сползать халат, пояс ослаб и кажется сам собой оставил мое тело. А потом и тапочки настойчиво попросились освободить их. И я ступила на теплый кафельный пол. Шорох ткани рядом, возвестил о том, что волшебник, приведший меня сюда, тоже разоблачается.
Теплая ладонь коснулась моей и повела дальше.
- Сейчас будет душ. Ты же уже поняла, где мы? - и в меня полетели ледяные капли, я замерла от неожиданности и зажмурила глаза под повязкой, которая быстро намокла.
А капли летевшие казалось со всех сторон стали теплыми, мммм, как приятно! А потом они превратились в горячие. Через некоторое время вода снова стала теплее, дальше холоднее и так несколько раз по кругу. Когда снова полил ледяной дождь, тёплые ладони заскользили по телу, обмывая и лаская. Грудь была легонечко размята, пока стон не сорвался с губ, а тело не прогнулось, добывая ласку. Животик тоже приласкали по кругу, а после ниже. Пальцы коснулись губок нежно, погладили легонько, не пытаясь проникнуть внутрь, но жар от этих нехитрых ласк, разгорелся не шуточный. Губки набухли, поощряя ласковые пальцы и скользкая горячая влага, ощутилась мной сильнее под холодным душем. Я запрокинула голову, навстречу сильным каплям, откидываясь спиной на грудь Виктора. Дыхание мое сбилось, было так сладко. Но не долго.
- Умничка, моя. А теперь пойдем погреемся. - и он сначала придержал меня, чтобы обрела равновесие, потом провел в жаркое помещение с сухим и очень горячим воздухом.
“Парилка” - пронеслось в голове. Мужские руки  бережно усадили меня на полог, попа приземлилась на ткань. Правильно, гигиена прежде всего, порадовалась я предусмотрительности похителя со стажем, как никак сегодня у нас с ним второе похищения собственно меня. И на мой взгляд более удачный.
- А теперь, Птичка, займемся полезными и надеюсь приятными косметическими процедурами. Как тебе здесь?
- Я довольна как лягушонок в нагретом солнцем болотце. Хочется раскинуть лапки в стороны и мягко качаться на волнах.
- Мм, да, ну и аллегории у тебя и какие на болоте волны?. - вопросил смеющийся голос. - Отлично, я рад, что ты поклонница банных процедур. Это облегчает мою задачу. Тогда сейчас я буду тебя намазывать, всякими вкусностями - пахнет из баночек очень даже аппетитно. Мне подробно рассказали, что делать и в какой последовательности. А ты потей и наслаждайся. А главное чувствуй.
Я захихикала, да, тут только потеть и остается.
И действительно его ласковые и настойчивые руки массажными движениями натирали и порой вминали в меня ароматный средства. На теле я опознала скраб, кофейный с медом. И промассировав мое разомлевшее тело до кончиков пальцев на руках и ногах, принялся за волосы. Я кажется замурлыкала. Блаженствуя в ароматах, слышала, как он поддал жару. И я правда потела и балдела ото всего сразу.  Вот он мой идеальный мужчина.
- Жарко -  сказала я, когда захотелось покинуть парилку, нужно было охладиться.
- Пойдем. - и меня окутала приятная прохлада, а вскоре на голову полилился поток холодной воды, я сжалась, а горячие руки стали смывать с моего тела и волос вкусности.
- А теперь набери в легкие воздух, я возьму тебя за руку и на счет три шагай вперед. Там бассейн, ничего не бойся, я подстрахую.
А я и не боялась, он настолько покорил меня этой заботой и невероятным сюрпризом, что некая бесшабашность завладела мной, в этот момент я ему полностью и безоговорочно доверяла. О чем и сообщила:
- Я доверяю тебе себя.
И мы прыгнули вместе, на счет “три”.
Это был восхитительный вечер, а может и ночь, ведь смотреть я смогла только на следующее утро, которое наступило для меня в полдень.
Прыгнув в бассейн у меня перехватило дыхание - вода была ледяной, но я с удовольствием поплавала, неуклюже ища опору и следуя подсказкам Виктора.
Мы еще дважды возвращались в парилку, где меня мазали разными масочками, для лица, тела, ручек, ножек и волос. Его руки не просто мазали меня, они нежили и холили мое тело. Мне показалось, чтоВиктор восхищается мной и тоже наслаждается всем происходящим. Он иногда комментировал свои действия, например:
- Сейчас будем наносить ананасовую маску на твои восхитительные ножки, век бы любовался этими маленькими пальчиками, особенно хорош мизинчик, так и хочется его облизнуть и куснуть - и тут же проделывал, то, что ему хотелось, а после моего визга (мои пальчики кусают, очень щекотно) наносил маску посмеиваясь надо мной.
А еще меня умело возбуждали, не забывая про интимные места. Легкие поглаживания женского естества приводили в восторг, ванильными волнами растекаясь по телу.
- Какая красивая у тебя киска, плоть такая нежная, розовенькая, бархатная, так и просит ласки. Переедешь ко мне, буду каждый день любоваться.
Жар и ласка чередовались ледяной водой. Но тело пело, кожа горела и кайфовала, а душа прикипала к идеальному похитителю. Между парилкой и бассейном с холодной водой меня отпаивали каким-то восхитительным чаем с чабрецом, мятой и смородиной.
После парилки с ледяным бассейном было другое помещение, где Виктор уложил меня на теплый камень в позе морской звезды и попросил расслабиться, сам устроившись между моих бедер, делал мне самый интимный массаж какой только может быть. Его пальцы легонько разминали и гладили мои лепестки и чувствительный бугорок, проникали внутрь, совершая поступательные движения и снова гладили, и массировали  пока сладкий жар не взорвался во мне восхитительным фейерверком чувственного экстаза.
Еще в парилке мужчина снял с глаз повязку под обещание на подглядывать и теперь я была не в силах даже веки поднять, если бы меня об этом попросили.
Кажется, меня обмывали теплой водой, она приятно струилась по телу, даря новые силы. Я улыбалась какой-то блаженной улыбкой и не могла остановиться.
Дальше Виктор что-то делал со мной словно куклой, поднимал, вытирал и одевал в халатик. Вывел из тепла и влаги, и усадил в большое в кресло, где моя разомлевшая тушка устроилась со всеми удобствами, готовая в любую минуту уплыть в сон. Здесь был яркий свет и я зажмурила закрытые веки и мне тут же надели ночную маску на резинке.
- Сейчас сеанс маникюра и педикюра, потом вкусный ужин и баиньки. Я смотрю ты уже ко всему готова. Девушки приступайте. Все вопросы ко мне.
Видимо он остался тут, потому как девушки периодически тихо задавали вопросы по цвету и дизайну, а он так же тихо отвечал, не нарушая мою дрему.
Все проблемы куда-то ушли, моей душе было спокойно и очень хорошо, тело расслабленно, кожа дышала..
Когда мои ручки и ножки сделали еще краше. Это я так предпологала, хотя видеть ничего не могла. А совершенный мужчина подхватил меня на руки и понес куда-то, снова был лифт со своими специфическими звуками. И та комната, где переодевались.
- Сейчас будем ужинать. Садись. - и опустил на кровать, мягкую и уютную, стянул халатик, оставив меня обнаженной с острым  чувством неприкрытости.
- Открывай ротик - что я послушно исполнила, а еда во рту взрывалась восхитительным коктейлем вкусов.
Это был самый вкусный ужин перемежающийся поцелуями и сладким вином. Я стонала в голос от волшебных вкусовых ощущений.
Наверное, все мои чувства обострились из-за длительного отсутствия зрения, я постоянно прислушивалась всем своим существом, чтобы хоть немного понять, что вокруг меня находится, что делает Он и чего мне ожидать. Может поэтому я так млела от вкусов, ощущений и поцелуев и вина. Я проводила рукой по гладкому и прохладному материалу покрывала или простыни и наслаждалась этим. Ощущала всем телом теплый воздух комнаты, как он колышется от наших движений и тоже получала от этого удовольствие. Его взгляд бродивший по телу воспламенял каждую клеточку. А мужской, низкий, с легкой хрипотцой голос вызывал чувственную бурю глубоко внутри, отдаваясь вибрацией где-то в животе.
- Ну, что это? - вопросил мужчина эротических грез.
Оказалось, что я оголодала так, будто не ела целую неделю.
- Мммм, это самый вкусный фруктовый салат, что я ела.
Легкий ужин придал мне сил и спать уже не хотелось, будто выспалась пока девушки колдовали над моими ноготками. Хотелось уже совершенно другого и я это осуществила.
При очередном поцелуе, который напоил глотком ароматного вина, я повалила мужчину на спину в желании его зацеловать и изнасиловать. Но почувствовала как мужчина проваливается, услышала грохот, стук и звон посуды.
И хохот, где-то там, внизу.
Я уже хотела снять повязку и чувствовала себя несколько обескураженно и раздосадованно. Меня весь вечер умело распаляли, возбуждая буквально зверский аппетит к спариванию, одного волшебного оргазма мне было явно мало и…. тут такой облом. А он, этот идеальный мужчина ржет и захлебывается в хохоте.
- Только маску не снимай - еле простонал сквозь смех не очень идеальный мужчина, когда я потянулась руками к лицу. - у тебя такое смешное и растерянное выражение лица, прости не удержался. - произнес он, пытаясь унять смех.
Но я уже и сама улыбалась, так заразительно смеялся этот непостижимый тип. Оказалось, как рассказал позже Виктор, падая он снес рукой светильник и часы с прикроватной тумбочки, затылком ударился, не сильно, но звонко. А я пытаясь его поймать и не улететь самой уронила поднос на мужчину и теперь от моей страсти он был стукнутый об пол и облитый остатками вина. Благо салатик доели и тарелку он успел отставить до моего демарша.
А потом он снял облитый вином халат и вернулся ко мне на кровать и тут я и воплотила все свои мечты. Я его гладила, ласкала и ощупывала, просила напрячь мышцы и тащилась от его силы, возбуждаясь от этого еще сильнее. Было много ласки и поцелуев нежности и страсти. Он продолжал гладить и целовать мое тело и я не отставала, со всей страстью и желанием отвечала на поцелуи и ласки, даря в ответ всю себя, раскрываясь полностью, не задумываясь ни о чем.
5. Я свободна! А на долго ли?
И вот в полдень я проснулась и сладко потянулась, ощущая негу в теле. Почувствовала бодрящий запах кофе и поцелуй на губах. Открыла глаза. Ага, мой нежный похититель собственной персоной. В прошлую нашу встречу он был совсем другим, хотя и тогда чувствовалась подспудная нежность.
Вчерашний вечер и ночь были настолько великолепны, что улыбка не хотела сползать с лица и стала только шире, когда мне предложили классический завтрак в постель. Кофе, яичница, ещё тёплые булочки, земляничное варенье в креманке и яркий букетик в маленькой вазочке завершал натюрморт на подносе. Я чуть не запрыгала на попе от восторга. Как же приятна была такая романтическая забота. Я уже более 15 лет не видела ничего романтичнее секса под одеялом пару раз в месяц и чмока в щеку, будто клюнули, на утро, да и такие нежности были около 8 месяцев  назад.
- Кушай, моя Птичка, и поедем, уладим кое-какие дела.
- Почему “Птичка”? У меня имя есть. - с набитым ртом и продолжая блаженно улыбаться вопросила я.
- Понравилось как тебя Дмитрий Сергеич назвал, “в точку” попал. Так и буду тебя величать птичкой Дашей.- улыбнулся Виктор.
- Хорошо, крокодил-Витя.
- Позволь узнать, почему именно крокодил?
- Ну как, при первой встрече, ты предстал передо мной эдаким вальяжным хищником, который из-за засады вылавливает свою добычу, утаскивает в мутные воды и там съедает. Примерно так и произошло со мной. Улыбаясь во весь рот поведала я. - а вчера, утащив меня в своё логово, ты сделался няшкой, ну как крокодил Гена. А поскольку ты не Гена, то будешь крокодилом Витей.
- Ну и логика у тебя - хохотнул обаятельный крокодильчик.
Пока кушала, огляделась. Я восседала на большой кровати дорогого гостиничного номера. Все в бежево-сиреневых тонах, тяжелая резная мебель, даже камин есть.  
- Куда мы поедем и чьи дела будем улаживать?
- Куда едем узнаешь, когда приедем, будет тебе сюрпризом. Дела наши с тобой.
Ладно, сделаем вид, что не любопытно и не интересно. Я уже позавтракала, нужно в уборную, освежиться и привести себя в порядок.
- Где моя одежда?  - осмотрев комнату, поинтересовалась я.
- Вот, только из прачечной принесли, все чистое. - подал пакет, в котором, сунув нос, обнаружила своё бельё и платье, свеже пахнущее.
Улыбнулась.
- Спасибо, когда только успел?
- Вчера, я заранее все обговорил с управляющим, а служащие все вовремя сделали.
Кстати, спала я сегодня на сливочного цвета шелковых простынях, прохладных и скользких. Нда, интересный опыт.
Упорхнула в ванную. После гигиенических процедур, занялась красотой. Из зеркала на меня смотрела я, довольная, со сверкающими глазами. Сегодня я себе определенно нравилась.  У большого, украшенного растительным орнаментом, зеркала, нашлось все необходимое для лёгкого макияжа, чем я и воспользовалась.
Бодрая, свежая и довольная я вышла из ванны в одном полотенце, чтобы подразнить любителей сюрпризов и утаиваний. И спокойно, красиво, не торопясь и не обращая внимания на голодно-восхищенный взгляд, одевалась. Сапоги, тоже почищенные принёс из соседней комнаты Виктор и помог надеть. Курточку также галантно накинул на плечи, но уже в коридоре перед выходом из номера.
Меня настораживало такое явное ухаживание. А может это просто я циничной стала. И хочется поверить в добрые намерения зубастого крокодильчика и боязно об эти зубки оцарапаться, а то и без конечности остаться.
В машине снова было сумрачно, но водитель оказался знаком по прошлой встрече, он с улыбкой поздоровался со мной и стал спокойно выруливать на дорогу. Виктор, открывший мне дверцу машины и закрывший её, когда я юркнула внутрь, сел с другой стороны, рядом со мной и поймав мою ладонь, переплел наши пальцы. Честное слово, чувствую себя подростком на свидании.
- Вечером хочу с тобой поговорить о нашем будущем - заговорил Виктор, а у меня челюсть отвисла, “нашем???” и страшно стало, сердце забилось как заполошное, не успев ничего осознать, но уже испугалось непонятно чего.
Решив, что все-равно он сейчас ничего не скажет, а только вечером тайное станет явным, не стала задавать вопросы. И от неизвестности мучиться молча.
- Хорошо, поговорим.
- Я заказал столик в ресторане. - голос прозвучал очень загадочно, что я непроизвольно посмотрела на него.
Мой скрытный крокодил счастливо и открыто улыбался - у меня екнуло, где-то в груди. А он мне подмигнул и легонько поцеловал в губы. А потом поднес к губам наши сцепленные руки и поцеловал выступающие костяшки согнутых пальцев моей руки.
- Вот и приехали. - возвестил загадочный похититель и когда мы припарковались, помог выбраться и повёл меня в ЗАГС!!!
Оказалось, для оформления развода с мужем. Пришлось ему звонить и узнавать даст ли он мне развод. Дал. И посредством каких-то знакомых брата Виктора, мне через некоторое время оформили развод, без лишней волокиты и бумаг. Я была шокирована скоростью и кроме, спасибо, сказать ничего не смогла.
Виктор забрал все документы и вскоре мы снова куда-то ехали. По дороге остановились у супермаркета. Мужчина попросил подождать его в машине. Ну, я с радостью и осталась переварить случившееся. Решила, что все отлично, развод был предрешен и рано или поздно нужно было бы проходить эту бюрократию, а так все очень легко прошло.
Я улыбнулась. Теперь я свободна. Только как детей обеспечивать, раньше вместе с мужем это делали. И наверняка и другие проблемы появятся. Ладно, будем их решать по мере поступления, а пока:
- Я свободна!!! - восторженно прошептала сама себе.
Водитель лишь сверкнул глазами и озорной улыбкой в зеркале заднего вида.
Вскоре вернулся Виктор с большим пакетом и положив его в багажник пристроился рядом, снова сплетя наши пальцы.
А совсем скоро, мы выходили у моего дома, Виктор сказал, что хочет, познакомиться с моими пацанами и ещё в машине спросил, почему я племянника выдавала за своего сына. Я ответила как есть, он сам решил, что все трое мои дети, а меня не спрашивал. Он что-то пробухтел про безответственность и что он-то всегда мечтал о трёх сыновьях, а тут только двое. И раз уж заговорили про детей, он рассказал, что у него две дочки и обе от разных жён. Девочки уже большие и даже совершеннолетнии. Вау.
Женат мой любовник был трижды, с последней женой развелся 6 лет назад.
Я открыла дверь своим ключом и из игровой комнаты с криками:
- Мама, мама вернулась.
Повисли на шее мои озорники, я успела привычно опуститься на  корточки и раскрыть свои объятья для любимых мальчишек.
Виктор зашёл следом, как дед Мороз неся объёмный пакет на плече.  
Он чинно, как со взрослыми поздоровался с мальчиками, пожал им руки и перезнакомился. Потом, как волшебник, выудил из мешка подарки и сладости, наказав скорее ставить чайник, чтобы напоить уставшую маму чаем с воот этим огромным и очень вкусным тортом.
За всем этим с порога своей комнаты-кабинета наблюдал бывший муж . Когда ребята улетели на кухню, мужчины тоже поздоровались, пожав друг другу руки, представились. Только вот Виктор назвался моим женихом, чем удивил меня. Я спорить не стала, сказал и сказал, потом объясниться, а от меня не убудет, побуду невестой.
За столом я чувствовала себя странно, дети уплетали сладости и перебивая друг друга, рассказывали о своих достижениях, мужчины шутили, а я за всем словно со стороны наблюдала и  обалдевала. Как большая шведская семья, хмм. Было ощущение, что все мужчины, большие и маленькие, давно знакомы, им легко, приятно и привычно быть рядом . А видеть рядом бывшего мужа и настоящего любовника было, мягко говоря, странно. Поэтому я больше молчала и наблюдала, только изредка вставляла свои пять копеек в разговор.
Вскоре, большие мальчики уединились в кабинете бывшего мужа, где провели более часа. А я затискала и с удовольствием провела время с сыновьями, я так по ним соскучилась, словно месяц их не видела, а не один вечер. Мои мальчики немного отошли от свалившегося счастья в виде неожиданных подарков и поинтересовались, что за дядя к нам пришел. А я даже не знала, что ответить сыновьям. Сказала общими фразами, что хороший знакомый. Мальчики, конечно, от него в восторге и просили, звать в гости почаще.
На самом деле, все действия и ухаживания, а также оговорки, наводили меня на определенные мысли. Но верить в них я не хотела. Или боялась. Скорее все вместе.
Появившиеся в комнате мужчины были очень довольными, как лучшие друзья, спелись. Интересно, чего они за час там нарешали?
- Нам пора, Даша! - радостно и непреклонно возвести мне Виктор.
Я непонимающе на него смотрела.
- Мама, ты опять уезжаешь?
- Когда ты приедешь? - одновременно спросили сыновья.
И поскольку у меня были те же вопросы, я вопросительно посмотрела на мужчин.
Виктор присел на корточки, чтобы быть на одном уровне с мальчиками.
- Нам с вашей мамой нужно решить много важных вопросов и я привезу ее вам завтра после обеда. И тогда мы вами, все вместе, обсудим кое-что интересное.
- Хорошо, - нестройным хором отозвались сыновья и подставили на прощание свои сладкие щечки.
Мой уже не муж смотрел со спокойной улыбкой, похоже его все устраивало. И, наверное, что-то было в моем взгляде, потому, что он сказал:
- Все хорошо, Дарья, я присмотрю за сыновьями.
После его тихой фразы, я, кивнув, немного успокоившись, вышла за Виктором. Какие-то непонятки стали твориться в моей жизни.
Уже в машине, глядя на свою маленькую ладонь в его большой, я спросила:
- Зачем ты все это делаешь?
- Что именно - прикинулся ничего не понимающим.
- Все. Увозишь меня к себе, чуть ли не насилуешь, связываешь, ласкаешь, ухаживаешь, разводишь с мужем, знакомишься с моими детьми. Сейчас куда? В ресторан? Предложишь руку и сердце? - с каждым словом во мне что-то вскипало и последний вопрос я задавать совсем не хотела, но на эмоциях он вылетел.
Он хмыкнул и как-то странно стал меня разглядывать, будто впервые видит.
- И что бы ты ответила на такое мое предложение? - спросил через паузу, как-то очень осторожно подбирая слова.
- Сказала бы, что ты очень торопишься. Я видела-то тебя всего два раза.
- И что, чтобы в ЗАГС тебя отвести нужно тоже похитить и связать?
- Нет, это какае-то вараварские замашки.
- Вот я и хотел сделать все цивилизованно, но если откажешься, придется воплощать твои варварские мечты в жизнь. - с серьезным выражением лица произнес  мужчина, сверкая смеющимися глазами. Издевается.
Значит, я своим вопросом попала не в бровь, а в глаз.
- Я поняла твою мысль - решила не продолжать спор, похоже это бесполезно, каждый останется при своем мнении. - позволь спросить, когда ты был настоящим? Пару месяцев назад или вчера? Я не знаю тебя совсем. И в следующий раз, перед похищением, приготовь на себя всю информацию, в том числе и компроматную. - это был завуалированный ответ, надеюсь он понял, что на его предложение я отвечу отказом.
Виктор усмехнулся и остальное время мы ехали молча.
Машина остановилась, припарковавшись у магазина женской одежды. Но мы не торопились выходить. Виктор с водителем поиграли в гляделки через зеркало заднего вида и водитель вышел.
- Хорошо, птичка, я понял, что нужно менять планы. Но раз уж у нас зарезервирован столик, отменять не стану, пусть у нас будет так сказать свидание. Поговорим, мне есть что тебе предложить. И мне важно твое мнение. От этого будет зависеть все остальное. - тон его был спокоен и серьезен.
Я кивнула.
- Тогда давай заглянем к моему брату и выберем тебе красивое платье. Это его бутик. У них с женой общий бизнес.
Я спорить не стала, хочет нарядить, ок. А я посмотрю какой у него вкус. Так что нелегкое бремя выбора женского наряда, выпадет на его широкие плечи.
А то я сколько смотрю на него и все больше восхищаюсь. Его мужской статью, тем как он смотрит на меня, мягко, будто я нравлюсь ему. Его лицо кажется мне все более красивым. А поступки заставляют таять. Может хоть здесь он меня разочарует и охладит мое глупое сердечко. Я чувствую, что он мне нравиться очень, но я боюсь снова обжечься.
Однако и тут экзамен был сдан на отлично. После знакомства с его младшим братом Алексеем и женой Леной и продавцами-консультантами мы ходили вдоль вешалок и весело переговаривались. Семья брата была приветлива и превратила в семейную шутку мое вчерашнее похищение. Как я поняла, Дмитрий Николаевич, который сидел в машине на момент моего появления, рассказал облагороженную и украшенную романтизмом версию о вчерашнем похищении, родне Виктора.
А когда мы остались одни я спросила Виктора, почему он так вел себя со мной в машине, откровенно лапал на глазах у постороннего человека. Честно говоря, не думала, что он смутится, но через небольшую паузу он ответил, что сам не знает, что на него нашло тогда, ему хотелось вывести меня из равновесия. Мужчине казалось странным, что я спокойно сижу, связанная, не знающая кто и куда меня везет, не сопротивляюсь, не кричу и не кусаюсь, не пробую вырваться. Вот и пошел на крайние меры. Говорит, что позже звонил Дмитрию Николаевичу и просил прощение за столь неподобающее поведение. Тот лишь отмахнулся, пожелал семейного счастья и не теряться больше. Этот свидетель моего повторного похищения профессионально занимается поиском людей и непосредственно приложил руку, дабы найти меня потеряшку.
Но, кажется, я отвлеклась. У Виктора оказался отличный вкус и глаз алмаз. Он выбрал мне элегантное платье-футляр из черного кружева, а нижним слоем был атлас красного цвета.  Белье подобрал очень подходящее красное с черным кружевом, ну и туфли подобрали в комплект, а то мои сапоги сюда не подходили. В магазине с семьей брата Виктора мы провели в общей сложности часа два. Елена помогла мне причесаться и поправить макияж, а я, в обход мужчин, купила себе черный агатовый  браслет, на сегодняшний вечер он весьма кстати.
Когда я при полном параде вышла к мужчинам, взгляд Виктора прошелся по мне и загорелся. Желание, восхищение и что-то еще, гордость собой что ли, было там. Он встал с кресла, где пил чай с братом и подойдя ко мне поцеловал руку в запястье, пустив мурашек бегать по всему телу щекоча и воспламеняя.
- Ты очень красивая и невозможно элегантная, а еще у тебя очень неприступный вид. Моя ледяная птичка. Если бы не знал какая ты горячая в постели, решил бы, что передо мной гордая, холодная стерва.
У меня челюсть отпала от такого комплимента.
- Спасибо, что был честен - отреагировала я - Никогда бы не подумала, что так со стороны выгляжу.
- Наверное, на что-то такое в твоем взгляде я и отреагировал, когда наблюдал за тобой на берегу, с тремя детьми. Ты так на меня посмотрела, что я равнодушным не остался.
- Честно, не помню тебя на берегу.  Я так и подумал, потому как на любого близко проходящего мужчину ты смотрела одинаково замораживающе. А вот на детей, любя. Ты мне показалась интересной и я наблюдал некоторое время.  
- Нам не пора? - решила закруглить эту тему, потому как никогда не ассоциировала себя со стервозной личностью.
- Да, всем счастливо оставаться, а мы на свидание.
Ехали не далеко. В ресторане мне понравилось красиво, немного помпезно, но мы сели за столик, который был не в общей массе, а отделенный стеной высотой около  полутора метров с растениями сверху. Таких было несколько, там было уютнее и создавалась иллюзия уединения. Еда была вкусной, порции небольшие, но зато можно скушать салат и суп, и десерт, не ощущая себя колобком после ужина.
Сначала мы говорили “не о чем” и только перед десертом, когда нам разлили вина, он заговорил:
- Я хочу рассказать тебе о своей мечте, на пороге которой, мне казалось, я стою и имею возможность воплотить в жизнь. С детства я мечтал о путешествиях и приключениях, читал книги об искателях сокровищ и отважных капитанах. Позже моя мечта превратилась увлечение географией и историей разных стран и народов. Я даже поступать хотел на исторический, но отец убедил в важности экономики в моей жизни. Но тем не менее я не бросал увлечение и стал бывать в разных странах, чтобы ощутить дух страны ездил в глубинки и жил среди местного населения все каникулы. Позже пробовал ездить с женами и любовницами и даже заядлыми путешевственницами. Однако наши цели часто не совпадали. Жены и любовницы предпочитали море, пляж, спа шопинг и  больше ничего. Путешественницам часто интересно путешествие само по себе, а мне хотелось чего-то более глубинного.
Я сидела, слушала и понимала, что так не бывает. Ведь он рассказывает про меня, только я не имела возможности бывать где-то дальше России. А поступала я, чтобы быть ближе к любимому, тогда только жениху. И первые годы после технического университета мы даже поездили по городам на машине и лазали в горы, но после рождения первенца муж резко перешел на оседлый образ жизни, располнел, а теперь даже на местное водохранилище в жару съездить не можем, потому как некогда ему, и это постоянная отговорка.
Я молчала ошеломленная совпадением в наших стремлениях и мечтах.
Виктор, помолчал, ожидая моей реакции, но поскольку я молчала, продолжил.
- Последние годы, когда уезжал в очередное путешествие я  стал ощущать, что чего-то мне не хватает. Потом понял, что хочу ездить вместе с женой и дочками, но дочки тоже имеют другие жизненные интересы. А там на берегу ты с мальчишками так гармонично вплелась в мою мечту, что сегодня я хотел предложить разделить ее на нас четверых. Я бы учил мальчиков всему, что знаю сам, а школу можно сдать экстерном, при этом своими глазами видеть и познавать красоту и многогранность мира. Тебя я хочу видеть своей женой и подругой, сексуальной партнершей и просто самой красивой женщиной, которая всегда поддержит и будет рядом. К тому же в сексе у нас явно одинаковые предпочтения.
Меня так растрогала его речь, что я смотрела на него широко раскрытыми глазами. Что даже расчувствовалась.
- Скажи, что ты думаешь обо все, что я сказал тебе. Только честно.
И если до этих слов я многое хотела сказать, сейчас же выдохнула только одно, но оно отвечало сразу на все вопросы и пожелания. Ведь он буквально схватил меня за душу.
- Я согласна.
Эпилог
Эпилог.
Три года спустя. 
Я осматривала дом, который мы сняли на пару месяцев в центре Австралии, в небольшом городке. Сейчас придет тетушка, как попросила себя называть двоюродная сестра Виктора, Лидия Станиславовна, она у нас за нянюшку. Уже стемнело, дети спят. Тетушка днём осталась в госслужбах дооформлять документы и должна прибыть позже.  Оказалось, у тётушки Лидии тоже приключенческая жилка в одном мягком месте. И когда осуществилась мечта моего мужа номер два о троих мальчишках, а мы гостили в России у моего мужа номер один, она навестила нас и попросилась с нами в качестве помощницы с детьми. И это стало настоящим спасением, тетушка действительно души не чает в детях и очень помогает в сложных ситуациях, и когда я занята младшеньким, и когда нужно отлучиться. О наших путешествиях она узнала через соц сети, где мы иногда выкладывали фото и видео с короткими комментариями где мы и чего. В этот дом мы с мужем и детьми въехали ближе к вечеру, мужу позвонила Лидия и попросила приехать, что-то там уладить.  Мы с детками успели приготовить ужин на скорую руку, покушать, устроиться в комнатах, умыться и лечь  спать. Даже малой Егорка быстро уснул.
Вдруг большая рука закрыла мой рот, а вторая перехватив меня под грудью вместе с руками, прижала к сильному явно мужскому телу. В первую секунду был испуг, а потом я судорожно вдохнула воздух и почувствовала лёгкий шлейф любимого одеколона моего мужа, уже второй раз он на этом прокалывается, но я ни за что не признаюсь как узнаю в похитителе мужа. Хотя каждый раз он старается действовать по разному.
Ага, такое у моего мужа увлечение похитить меня в каждой стране, где мы бываем, утащить в укромное местечко и заняться там жестким, безумно сладким сексом.
Как только осознала, что это муж, начала со всей силы извиваться, чтобы помешать осуществить задуманное. Во-первых, мы договорились, что играем по-настоящему. Во-вторых, если не справится со мной, то не получит “сладкого”, однако, такого еще не случалось и я спокойна, ведь “сладкого” и мне хочется. В-третьих, неудачное время сегодня выбрал, Лидии еще нет, или уже здесь, а я не вкурсе?, она может с детьми посидеть, Егорка на новом месте иногда плохо спит и может просыпаться и плакать.
И вот мой похититель утащил меня в гостинную и почти не ослабляя хватки, применяя немыслимые мной приемы, снимал с меня одежду, не жалея ее. Минут через 20 ожесточенной борьбы почти в полной тишине ( в доме дети и возможно нянюшка), мы, взмыленные и возбужденные, стояли голые. Виктор, умудрился не позволить мне обернуться и посмотреть на него, хотя я очень старалась. Я стояла, прижатая к его влажному торсу спиной, поясницей ощущая большое и твердое намерение и тяжело дышала. А его рука шарила по телу, грубовато лаская мои выпуклости и пыталась проникнуть между ног, но я их крепко сжимала не пуская наглеца в жаркое местечко. Его сила и желание возбуждали меня еще сильнее и при этом давали силы на сопротивление. Видимо, поняв, что так ничего не выйдет, он заставил меня нагнуться и упереться  руками в спинку дивана и прогнуть спину. Продолжая держать меня “мертвой хваткой”, чтобы не могла вывернуться, он ногами раздвинул мои и зафиксировав их между торцом дивана и своими ногами. Одной рукой он не давал мне пошевелиться, другой скользнул к лону. Легонько касаясь, размазывая влагу желания и посылая мне иголочки блаженства. Массируя мои складочки и проникая внутрь меня пальцами, вырывал судорожные вдохи, почти стоны. Он смаковал мое наслаждение, мое беспомощное положение и весь мой вид даровал ему эротически-эстетическое удовольствие.
- Как ты красива - хриплый шепот казалось касается моих нервных окончаний, а пальцы ускоряли приближение оргазма.
Не дав мне нескольких движений до взрыва, выпрямив меня почти обессиленную, и снова прижал к себе спиной. И идя задом поволок меня на улицу. Я увидела задний двор, который сегодня разглядывала только из окна. Немного пройдя по тропинке, выложенной синим камнем, он тихо и произнес:
- Вдохни поглубже. - я сделала глубокий вдох и почувствовала свободное падение.
Мы упали в бассейн (я знала, что их здесь два, детский неглубокий и большой для взрослых)  и ушли под воду с головой. Любимый похититель, так и не отпуская меня из рук, потянул нас наверх и второну. Передо мной оказалась лестница для спуска в бассейн. Мой мужчина поставил меня на лестницу так, что только нижняя половина моей попы была под водой. И едва руки успели  вцепиться в поручни, как я почувствовала резкое вторжение в мое разгоряченное лоно, стон наслаждения вырвался помимо воли. Он вдруг замер на секунду, а потом стал двигаться во мне сильно и быстро, так сладко, поднимая волны, которые почти заглушали шлепки. Я, поймав ритм, двигалась навстречу, прогибаясь для большего удовольствия и, то крепко сжимая мышцами внутри себя, то расслабляла лоно, чтобы при следующем его выпаде сжать сильнее и услышать неги стон. Его голос стал низким, он еще ускорился и я почувствовала пульсацию и его горячее удовольствие растеклось внутри меня. В то же время и я взлетела, взрываясь на вершине ощущений яркими звездами озаряя небосвод.
Мы лежали спиной на воде,, лениво плывя вдоль бортика бассейна. Мне было так хорошо, словно попала в рай и больше ничего не нужно. Вода мягкими теплыми волнами ласкала остывающее после бурных ласк тело. Муж плыл рядом, касаясь моих кончиков пальцев своими.
- Спасибо! - услышала я в тишине ночи. - что согласилась тогда выйти за меня.
О, да, тогда я согласилась на эмоциях.  Есть за мной грешок: очень редко, но если  эмоции берут верх, могу натворить дел.
На утро я испугалась своего решения и стала думать как отменить или хотя бы отсрочить нашу свадьбу. Ведь после моего “я согласна”, меня уведомили, что завтра нас распишут. То есть уже сегодня, через пару часов. Меня вдруг накрыла паника. Я не знаю его, он же маньяк-насильник и похититель, хоть и обаятельный. Какие у него еще есть наклонности? Страшно. Да, он бывает очень нежным, но и жестким тоже.. Я металась по комнате и чувствовала, как время уходит сквозь пальцы, а дрожж паники нарастает, мешая думать. В соседних комнатах дети и бывший муж. Тишина, еще спят. Я решила, что для начала нужно успокоится. Села в позу лотоса, стола делать дыхательные упражнения, расслабляя окаменевшие мышцы, минут, через десять мне стало легче, еще минут пять и в голове родился план. Я понимала, что от профессиональных сыщиков далеко не уйдешь, но, возможно, выторгую время.
У меня в шкафу была жуткая длинная юбка на размер больше меня. Мамина ( на ней она, кстати, сидит хорошо), я в ней на последних сроках беременности ходила. Одела свое обычное платье, колготки, сверху эту юбку, что уродует мою фигуру, теплую объемную кофту, сверху широкую беременную куртку, старую шапку-ушанку мужа, которая наползала на глаза, ушки завязала под подбородком, широкий шарф, почти скрывает лицо. Теперь меня не узнает родная мама. Под глаза еще серых теней нанесла, для пущего страху. Бывшему мужу  написала записку, что поехала к маме, надо все обдумать, а то как-то все очень быстро случилось. Взяла все наличные и обувшись тихо вышла в подъезд с намерением уехать к подруге на другой конец города. Телефон свой намеренно оставила дома, под кроватью, вместе с сумкой, чтобы не отследили. Лифт приехал быстро, но стоило открыться дверцам на первом этаже, как я увидела Его. Сердце скакнуло, я опустила голову и вразвалочку пошла к выходу, “только бы не узнал” билось в голове. Не узнал, прошла мимо. Заставляла себя идти медленно, а не срываться на бег. Как же страшно, даже ладони вспотели. Такой же корявой походкой доковыляла до остановки и уехала к подруге. Она, на счастье, оказалась дома. Недавно вышла замуж и ждала малыша. Мы с ней с универа дружили. Но как у меня родились детки видеться стали все реже и реже. Но подруга верная, проверенная временем, поможет и прикроет.
Увидев меня в странном наряде (перед дверью сняла шапку и попыталась стереть тени под глазами) Любочка подняла вверх брови и молча пустила в дом. Я сняла свой маскарадный наряд и мы пошли пить чай, где я и рассказала подруге о том, что творится в моей жизни, без интимных подробностей. Любочка красивыми, широко раскрытыми, большими серыми глазами смотрела на меня:
- Вот это да! Как в романе! Тебе обязательно надо за него замуж, но ты правильно сделала, что приехала ко мне. Пусть мужик проникнется, что счастье просто так в руки не дается.
- Но они найдут меня дня через два. Можно, я пока у тебя поживу?
Я ошиблась с прогнозами. Меня нашли на следующее утро, в шесть часов.
Меня сладко спящую в теплой кроватке, заставили сесть. Я, не успела проснуться и открыть глаза, как сверху одели мешок, закинули мою, резко проснувшуюся и еще ничего не понимающую тушку на плечо и куда-то потащили.  Плечо больно впивалось в живот, я задыхалась в мешке, хотя он был тканым и даже постиранным, был легкий запах стирального порошка. Наверное, это от страха. Дыхание стало частым и поверхностным и каким-то рваным. Только в машине похититель заметил, что мне плохо. Вырезал дырку около носа, аккуратно обнял и тихо сказал “Дыши”. И я дышала. Постепенно дыхание восстановилось и страх ушел. А вот мешок остался, более того, когда я успокоилась, похититель отодвинулся от меня и стал связывать поверх мешка скотчем. Я обиделась. Надо же, надел какой-то мешок, еще и связывает скотчем.
- Ты уже возбудилась, птичка? - прошептал на ушко этот нехороший человек.
Голос стал ниже и бархатней, я даже ощутила легкое волнение. Хотя, секса мне не хотелось совсем, и спать не хотелось, адреналин, чтоб его. Хотелось только освободиться от мешка. Он кстати доходил до поясницы, руки частично были на свободе, но скотч мешал освободиться полностью. Мужчина снова прислонил меня к себе и поглаживая по спине, мягким голосом вещал.  
- За то, что сбежала, буду любить тебя сильно, но не долго. Ты заставила меня поволноваться и побегать.
Я про себя решила, что не разговариваю с ним.  Повязка на глазах, это как-то романтично и интересно. Но мешок! мне было очень не приятно. Но тело знало этого мужчину и я по-немногу отогревалось в обьятьях и мысли мои порой утекали в эротическое русло. Ррр. Во мне теплилось что-то теплое и приятное, только дунь и будет пожар. Я не хотела сегодня быть легкой добычей, но как избежать тесного контакта не знала.
Когда приехали, меня аккуратно вытащив из машины и похватив под попу и спину понесли на ручках. Через время спиной ощутила мягкое, кровать я так понимаю, через минуту с меня начали сползать шортики, которые были ночнушкой, вместе с маечкой, выданные подругой.  Я резко махнула ногой и куда-то попала похитителю, тут же с силой пихнула пяткой другой ноги, надеюсь, ниже живота. Он, охнул и судя по звуку, упал с кровати.  
- Вот это удар, моя боевая птичка, - простонал он - кажется, супружеский долг я тебе сегодня отдать не смогу и синяк на пол лица будет, ох, как же больно.
- Сними с меня мешок. И какой-такой супружеский долг ты выдумал?
Я слышала, как он кряхтел и шуршал. Потом, вжиик и стягивающие путы ослабли, я сразу освободила  себя от мешка. Вздох облегчения вырвался сам собой.
- Это что за жуткие методы похищения. Первый вариант мне понравился больше. Знай, что у меня фобия к мешкам на голове. - вылила на корчившегося мужчину, свое негодование.
- Хорошо, считай мы квиты. А супружеский долг, ээ, так я же говорил, что нас распишут. Нас и расписали, вчера.
Все, аут.
Мы еще какое-то время выясняли отношения. И поскольку оба не скандальные, то отделывались разговорами, которые из упреков, часто переходили в душевные посиделки и все чаще стали заканчивались в постели.
Выясняли границы допустимого в отношениях, личных границах и в сексе. Виктор пообещал, что больше никаких мешков. И пока слово держал.
Через четыре месяца, мы уехали в первое путешествие за границу, муж решил, что мне надо увидеть Грецию, во всех ее ракурсах. И жили мы там около полу года в разных местах страны. С детьми получилось так, как планировал Витя.
А через девять месяцев после свадьбы, я узнала, что беременна. И испугалась. Как отреагирует будущий папочка? И как преподать ему эту информацию.
У меня уже случалась тошнота, только вечерняя, как и в предыдущие разы с мальчиками. И стал мучать почти постоянный голод. Груди налились, плюс задержка почти неделю.  Все эти знакомые симптомы заставили, со скоростью света бежать в аптеку.
И вот к вечеру набравшись смелости за ужином начала из далека:
- Как ты относишься к толстым, босым женщинам, обитающим на кухне?
- Эээ, никак. - осторожно ответил муж, не понимая, к чему я веду.
- Я стала много кушать, а скоро буду капризная, слезливая, с огромным животом, больной поясницей, неуклюжая и неповоротливая. - вспоминая прошлые беременности вещала я.
У мужа открылся рот, закрылся. На лицо было, что он перебирал варианты ответа, но боялся обидеть меня неосторожным словом. Чувствуя, что чего-то не понимает, а я жду понимания.
И вдруг его озарило. Взгляд просветлел, губы улыбнулись.
- Знаешь, если боишься, что поправишься, то все поправимо, выберем себе подходящую диету, а спортом и так занимаемся. Хочешь увеличить нагрузки?  
- Как раз, наоборот, немного уменьшить и изменить направленность.
Муж снова задумался.
А я целенаправленно ела малосольные огурчики. Меня на солененькое не тянуло, но может так ему станет понятнее. Да и огурчики оказались выше всяких похвал.
Муж отстраненно смотрел на вкусно хрустящую огурчиками меня, провожая каждый кусочек. А потом посмотрел на меня как-то странно и осторожно спросил.
- Уж не хочешь ли ты сказать мне, что беременна?
И я сразу сунула ему под нос тест с двумя полосками.
- Это значит, беременность? - с каким-то счастливым  ожиданием на лице спросил.
- Да. - выдохнула, поглаживая круглый от обжорства животик. - Девять огурцов думал.
Конец.
