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Уважаемые коллеги!
ООО «БиСиЭл Импорт» предлагает принять участие в инвестиционной программе по реконструкции нефтеперерабатывающего завода (НПЗ). НПЗ расположен в Ханты-Мансийском автономном округе (Россия), построен в 2010-2012 гг. и осуществлял переработку нефти до 2014г.
Основная продукция завода – топливо дизельное марки З и Л (ГОСТ 305-82), топочный мазут М-40 и М-100 (ГОСТ 10585-99), судовое топливо (ГОСТ Р 54299-2010), прямогонный бензин.
Проектная мощность завода – переработка до 100 тыс. тонн нефти в год. Общая площадь завода составляет 44121 м2. Транспортная инфраструктура завода включает оборудованный ж/д узел, автомобильные дороги. Завод расположен в непосредственной близости от месторождений нефти – проблемы с поставкой нефти отсутствуют. В данный момент нефть поставляется автотранспортом, но возможно подключение к нефтепроводу, расположенному вблизи завода. Обслуживание НПЗ в штатном режиме осуществляется персоналом из 60 человек.
Производственные мощности завода включают: блок нефтеподготовки, основное производство УГПН-50, блок химподготовки, паровая котельная, компрессорная, лаборатория, ж/д узлы, подъездные дороги и другие основные фонды. Объекты недвижимого имущества являются собственностью завода.
В настоящее время производство на заводе временно приостановлено. Требуемое время для возобновления производства на заводе составляет 35 дней в зимнее время.
[bookmark: _GoBack]Инвестиции необходимы для реконструкции завода и увеличения производственной мощности переработки нефти до 150 тонн в год. Результатом реконструкции является запуск производства высокооктановых бензинов. Прорабатывается вопрос по размещению сопутствующих нефтепереработке производств рядом с НПЗ – завода по изготовлению пластмасс.
Контактная информация ООО «БиСиЭл импорт»: тел. +7 912 688 78 13, +86 133 2648 8653, arkadiy@qq.com, Постовалов А. Л.
