Наш сёрф-кемп объединяет школу сёрфинга и сёрф-лагерь – уютную виллу, в которой живут наши ученики. Сюда приезжают единомышленники, чтобы отдыхать и учиться серфить, поэтому здесь не будет скучно даже тем, кто приехал один. Наш кемп расположен в тихом районе Бали - Чангу, в 5 минутах ходьбы от пляжа. Территория кемпа располагает к общению: тут есть своё кафе, где вечером все собираются поужинать и поделиться впечатлениями за день, чилл-аут зона, территория с бассейнами и лежаками, в общем, всё, что присуще отелю, но только такому, в котором чувствуешь себя как дома. 
Но главным условием проживания в сёрф-кемпе являются, конечно же, уроки сёрфинга. Они уже включены в стоимость проживания. Т.е. вам не нужно думать о том, сколько уроков брать и как их оплачивать: вы просто бронируете номер, приезжаете к нам и попадаете в руки наших опытных инструкторов, которые составят наиболее эффективную для вас программу обучения. Мы будем работать в небольших группах, ездить на разные споты острова, а после занятий разбирать ошибки по фото-и видео-материалам, отснятым во время урока. 
А в свободное от уроков время мы всегда организуем для вас экскурсии и поездки на лучшие пляжи острова, подскажем где лучшие вечеринки и самые интересные места, о которых молчат туристические путеводители. И, конечно, здесь вы всегда будете окружены компанией новых друзей, с которыми вместе будете жить, серфить и путешествовать по острову! Wave House – это, пожалуй, лучший вариант для тех, кто действительно хочет научиться кататься, потому что сёрфингом наполнена атмосфера кемпа, здесь о нём говорят вне уроков, а задать вопрос инструктору можно в любое время. Поэтому и прогресс в покорении волн идёт быстрее, а с ним растёт и желание учиться дальше. Увидимся на Бали!

На территории Wave House находятся два бассейна, кафе и чилл-аут зона.
Кафе работает с утра и до позднего вечера. В меню есть блюда европейской и азиатской кухни. Средний счет составляет $4-5.
В бассейнах можно купаться в любое время, а в чилл-ауте поиграть в приставку, пинг-понг или просто посмотреть кино с друзьями.

Номер с подселением с четырьмя односпальными кроватями на 2 этаже. В комнате есть кондиционер, одна душевая с горячей водой, холодильник, сейф для каждого гостя и большой просторный балкон.
Небольшой уютный номер для одного или двоих с двуспальной кроватью. В номере есть кондиционер, душевая с горячей водой, холодильник и сейф.
Большой комфортный номер с панорамным видом на сад с одной двуспальной кроватью или двумя односпальными. Есть возможность поставить дополнительную кровать для третьего человека. В номере есть кондиционер, душевая с горячей водой, холодильник, сейф и место для отдыха с выходом в сад.

Помимо проживания в выбранном вами номере, в эту стоимость входит:
· 5 уроков сёрфинга в неделю для новичков или
· 10 выездов на разные споты для тех, кто уже серфит;
· прокат серф-доски во время занятия *;
· прокат одежды для серфинга;
· фото и видео-анализ занятий;
· 2 серф-семинара в неделю;
· питьевая вода и полотенца после урока;
· завтрак на выбор;
· трансфер из аэропорта и обратно;
· посещение фитнес-центра с аквапарком, бассейном и теннисными кортами;
· 1 выезд в неделю на лучшие пляжи острова;
· прокат велосипедов;
· местная сим-карта;
· Wi-Fi;
· цены на двухместное размещение указаны с условием, что оба гостя будут заниматься сёрфингом. Если один из них не серфит, то стоимость проживания составит 25$ за ночь.
· стоимость Singe и Double рассчитана для номера Standart.
· Аренда доски Hard (longboard, malibu, shortboard) не входит в стоимость серф-гидинга. Доплата составляет 10$ в день или 50$ в неделю
5 уроков или 10 серф трипов в неделю
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