Еще цитаты к переводу:
 
«Это была очень непростая актёрская задача: нужно было играть двух разных героев с одним лицом. При этом использование грима было минимальным. По сути, я играл близнецов, но разницу нужно было аккуратно подчеркнуть, чтобы было понятно, что это два разных человека»
- Алексей Чадов, исполнитель главной роли
 
«Мой герой – очень непростой персонаж – человек, который слышит практически абсолютно всё. Он – слухач, детектив. Он может расследовать дела по звуку, получить огромное количество информации прослушав запись простого телефонного разговора или запись нашего общения с вами на диктофон. Но вся сложность в том, что многим людям иногда мешает, когда у соседей что-то стучит, мешает, когда комар летает по комнате. Представляете, если человек живёт вот в таком звуке с детства, он вообще не слышал тишины никогда в жизни. С одной стороны, это – его дар, а с другой – проклятье, потому что это человек, который не знает слова «тишина». Он старается откреститься от своего таланта, но из-за того, что ему нужно найти убийцу своей жены, он начал заниматься этой профессией».
- Алексей Воробьев, исполнитель главной роли
«Играть в этом сериале оказалось настоящим подарком. В центре внимания частные предприниматели, которые живут в советские времена. Их жизнь можно сравнить с ходьбой по канату: шаг влево, шаг вправо и все. Ведь в СССР заниматься собственным производством было запрещено, а наказание – расстрел. Герои знают, чем рискуют, но они романтики и надеются сделать жизнь людей вокруг лучше. В картине проходит 30 лет из жизни человека, и прожить их за 9 месяцев – удивительно для меня.  Мы тщательно готовились к съемкам каждого периода, иногда делали паузу на целый месяц, чтобы изучить все, что связано с этим временем. Поэтому каждый из нас хорошо понимал, что происходит. Теперь я с уверенностью могу сказать, что получился проект, который стоит смотреть». 
[bookmark: _GoBack]- Илья Носков, исполнитель главной роли
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