ПРЕИМУЩЕСТВА:
1. Прямые поставки из Республики Беларусь;
2. Выгодные цены на оригинальные запчасти;
3. Учитываются пожелания Заказчика по выбору производителя запасных частей;
4. Кратчайшие сроки доставки по всему миру;
О Компании:
[bookmark: _GoBack]    Компания “Айтис” существует с 1994г., и имеет успешный опыт работы во внешнеэкономической деятельности на рынках Африки, Латинской Америки, Европы и Азии. 
   Основное направление деятельности – это экспорт запасных частей, комплектующих узлов и агрегатов к тракторам МТЗ “Беларус”. 
    «Минский тракторный завод» изготавливает комплектующие детали и производит непосредственно сборку тракторов. При этом есть еще множество заводов-производителей, которые изготавливают детали специально для завода МТЗ. На сборочный конвейер МТЗ поставляются детали и комплектующие производства белорусских, российских и украинских заводов. При оформлении заявки учитываются предпочтения Заказчика по производителю деталей. 
     Свои заявки Вы можете отправить нам, прикрепив файл через форму обратной связи на сайте, или отправив на e-mal. При отправлении заявки укажите способ доставки и точный адрес. После получения и обработки Вашей заявки мы высылаем Вам коммерческое предложение с ценами и условиями поставки, учитывая Ваши предпочтения по производителю деталей. После всех согласований Заказчик подтверждает окончательный заказ по ассортименту, количеству, а мы в свою очередь - его выполнение.
    После окончательного подтверждения заказа мы комплектуем товар для отправки. По согласованию с Заказчиком в зависимости от способа доставки товар упаковывается в соответствующую тару. Отправка товара осуществляется после полной или частичной (по договоренности) оплаты денежных средств на расчетный счет Продавца. Мы предоставляем необходимый пакет документов для быстрого таможенного оформления и доставки.  
  При сотрудничестве с нами Вы приобретаете постоянного и надежного партнера в своем бизнесе!
