Заголовок 1
Слайд шоу «Классическое» - создайте онлайн бесплатно!
Заголовок 2
Создать классическое слайд шоу онлайн бесплатно
Анонс 
Используя данный ресурс и творческий подход наших авторов, Вы можете превратить набор фотографий в уникальный видео шедевр и создать слайд шоу онлайн бесплатно.
Вступление
Данное слайд шоу выполнено в классическом стиле, где фотографии одной тематики плавно сменяют друг друга, через заданный промежуток времени. Так же, стоит учитывать, что изображение не статично. Камера, как-бы отдаляется от фотографии, делая просмотр более запоминающимся, ведь движущиеся изображения лучше и интересней рассматривать, чем статические.
Слайд шоу создано в формате Full HD (1080p), 25fps, кодек H.264. Вы  можете добавить любое количество фотографий: 10,15,20,25 штук. Уникальные слайдшоу, которые вы с помощью нашего сайта и опытных дизайнеров можете создать онлайн бесплатно, станут не только приятным и великолепно оформленным воспоминанием ярких моментов Вашей жизни, это еще и профессиональное оформление и построение последовательности видео ряда, подбор и наложение спецэффектов, правильное, гармонирующее с общим настроением фотографий музыкальное сопровождение.
Создать слайд шоу онлайн бесплатно – прекрасный способ приятно удивить дорогого человека, так и сохранить, выгодно подчеркнув, яркие и запоминающиеся моменты Вашей жизни.
Статья
В настоящий момент все большее число людей отдает предпочтение не простым фотографиям, а видео с чередующимися фотографиями, которые сменяются с использованием множества различных эффектов и под приятную для просмотра музыку или комментарии. Такое видео называется слайд шоу.
Тематика этого слайд шоу — отпуск и путешествия, оно великолепно подобрано и скомпоновано. Так же, следует отметить качественно подобранное музыкальное сопровождение — это спокойная, навевающая воспоминания музыка.
Так же, сама подача фотографий и последовательность их подачи заслуживают отдельного комментария.
Программа для создания слайдшоу представляет Вашему вниманию видео-идею, которая начинается как бы с утра и в течение всего видео ролика выдерживается естественная последовательность течения времени суток.
Подача фотографий в слайд шоу выполнена с классическими переходами между изображениями - плавными и мягкими.
Стоит отметить и удачно подобранные интервалы смены фотографий. Создатель этого слайд-шоу, определенно мастер своего дела, - столько случайностей просто не бывает!
[bookmark: _GoBack]Шанс самостоятельно создать слайд шоу онлайн бесплатно, дает возможность не только качественного и профессионального оформления Ваших фотографий, это еще и возможность поделиться своими приятными воспоминаниями с огромным числом пользователей сети интернет, не считая своих родных и близких!
Создав уникальную коллекцию Ваших слайд шоу, можно записать ее на флэш-память или дисковый накопитель и по желанию каждый раз, при просмотре, окунаться в приятную атмосферу Вашего отпуска, какого-либо праздника или свадьбы, или просто наслаждаться семейными фотографиями.
Профессиональное слайд-шоу так же станет приятным сюрпризом дорогому Вам человеку или имениннику.
Слайд шоу сделать онлайн - это не просто подбор фотографий и подходящей музыки. Предлагаемое профессиональное создание слайд шоу требует от создателя особых навыков и богатого опыта, чтобы из огромного числа вариантов подачи и звукового сопровождения, подобрать и подчеркнуть основные запоминающиеся моменты и события.
Закажите профессиональное изготовление слайд шоу онлайн прямо сейчас, и опытный мастер - дизайнер превратит предложенные Вами фотографии в настоящее произведение искусства, которое при просмотре, будет напоминать Вам и Вашим близким о времени, проведенном вместе!

