Я понимал, что подписывать мне ничего нельзя, как бы плохо мне ни было. Я сказал, что не стану этого делать. Я пытался, насколько это было возможно, сказать о том, что они нарушают закон в отношении меня, есть конституция, которую они должны соблюдать. Говорил о том, что я не совершал ничего противозаконного. Это была всего лишь мирная акция, я был с друзьями. Мы не пытались пошатнуть политический строй страны ни в Украине, ни тем более в России.

Все трое пришли в бешенство. Следователь начал орать на меня:

 - Какая конституция, какой закон? Я сам закон и плевать я хотел на все законы, они написаны для таких идиотов как ты!

Меня начали избивать уже без всякого разбора, двое били, а следователь смотрел на все это и орал:

 - Ты мразь, таких как ты надо живьём закапывать! Из - за вас в России происходят забастовки и много ещё чего, что не нужно правительству.
Я защищался от ударов как мог. В какой - то момент я потерял сознание. Очнулся я на полу в камере. Я понял, что заболел, был озноб, все тело болело. Через какое - то время меня вновь отвели в тот же кабинет, к тому же следователю. Следователь сказал, что у него есть доказательства, что я призывал к смене политического строя в России, и показал мне кем - то подписанные листы, сказав, что это и есть часть доказательств против меня. Он также сказал, что мой друг, с кем я ездил на Украину, уже дал признательные показания против меня. А это уголовная статья, ты сядешь лет на 10. И этих доказательств, чтобы тебя посадить, мне уже достаточно. Или ты сейчас сам расскажешь то, что нам нужно, или мы соберем кучу других доказательств о том, что ты политический преступник и террорист. 
На эти слова я ему ответил, что я никого не призывал к смене политического строя в России. Я не принадлежу к какой - либо партии и организации и я законопослушен. 

Почему мне не дают возможность позвонить домой, почему меня избивали? За что? Где положенный мне адвокат? На каком основании все это происходит со мной? Меня избили, не понятно за что на Украине, теперь вы меня избили. Я не раб! Почему Вы лишили меня свободы не законно, почему Вы меня пытаете? Я не буду ничего подписывать, чтобы вы ни делали со мной. Я буду писать в прокуратуру жалобы на вас, я обращусь в прессу. Мне нужен врач, у меня сейчас болит все тело, у меня температура.

После этого я получил удар сзади по голове и на какой - то момент потерял сознание. Очнулся я от нехватки воздуха. Я осознал, что у меня на голове пластиковый пакет и меня душат. Я стал задыхаться и пакет сняли. Это повторялось несколько раз. Все это время следователь требовал признаний о моем участии в террористической организации против политического строя России, требовал рассказать о других членах организации, требовал дать показания против моего друга.

Рассказывать мне было нечего и подписывать что - либо я отказывался, меня за это продолжали избивать и душить. Когда мне стало совсем плохо, меня вновь оттащили в камеру и бросили на пол.

Я не знал, что мне делать, все тело болело. Я не понимал, за что я это заслужил. Я стал вспоминать об угрозах следователя посадить меня на большой срок, вспоминал его угрозы о том, что они мне подкинут наркотики и оружие и тем самым увеличат срок заключения. От безысходности мне стало страшно. Я понял, что они хотят меня сломать, уничтожить как личность. И я понимал, что такой момент из-за пыток в какой – то момент настанет, и я сломаюсь. Мне нужен врач, и долго я так не протяну. Но на все просьбы, чтобы мне вызвали врача, не было никакого ответа. 

Как такое могло случиться в России, которая вроде бы является демократической страной, в которой вроде бы правильная конституция. Почему в этой стране нарушается закон, почему все это досталось мне. Моя вина была лишь в том, что я был в Киеве на мирной демонстрации, которая закончилась столкновениями. Пробыв на Украине около недели, я стал для России террористом, политическим преступником.

