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	Información toxicological
Inhalación. El vapor o el polvo puede provocar irritación de las membranas mucosas con estornudos, tos y dolor de garganta. Un largo periodo de exposición puede provocar ictericia, daños al hígado, anemia aplástica y cianosis. La explosión o combustión produce humos tóxicos; no se acerque al área de influencia en tanto en cuanto no se haya cerciorado de su disipación.
Ingestión. Puede causar náuseas, dolor de cabeza, fatiga, insomnio y en casos extremos delirium, convulsiones y coma.
Contacto con la piel. Un largo periodo de exposición puede provocar dermatitis.
Contacto con los ojos. Un largo periodo de exposición puede provocar catarata.
Informaciones ecológicas
Ecotoxicidad.
Toxicidad en peces: 1600 g/ l 96 horas LC50 (Letal). Toxicidad en invertebrados: 9100 g/ l 2 horas LC50 (Letal). Toxicidad en algas: 320 g/ l 8 años (Crecimiento).
Tóxico para el medio acuático.
Movilidad. No hay datos. Parámetro en estudio.
Persistencia y degradabilidad. No hay datos. Parámetro en estudio.
Potencial de bioacumulación.
Valor referido a la TNT: 3,1g/ l 24 meses BCF (Residuo).
Otros efectos negativos. Evitar su contacto con el medio natural. Tóxico para el medio acuático. Pequeñas cantidades en contacto con el medio acuático, colorean las aguas de un tono rojizo.
Consideraciones relativas a la eliminación.
Cualquier residuo debe ser destruido tomando en consideración la reglamentación contenida en las Directivas europeas 75/442/CEE y 91/689/CEE.  La destrucción de explosivos debe realizarse por personal especializado, mediante procesos controlados y en instalaciones autorizadas por organismos competentes.
Consulte a su fabricante y/o distribuidor.

	Токсикологическая информация
Вдыхание. Пар или пыль могут вызвать раздражение слизистых оболочек с чиханием, кашлем и болью в горле.  Длительный период воздействия может привести к желтухе, повреждениям печени, апластической анемии и цианозу. При взрыве или горении образуются токсичные дымы . Не приближайтесь к области воздействия до тех пор, пока не убедитесь в их рассеивании.
Проглатывание. Может вызывать тошноту, головную боль, усталость, бессонницу и в особых случаях -  белую горячку, судороги, коматозное состояние.
Контакт с кожей. Длительный период воздействия может вызывать дерматит.
Контакт с глазами.  Длительный период воздействия может вызывать катаракту.
Экологическая информация. 
Экотоксичность
Токсичность для рыб: 1600 г/л 96 часов ЛК50 (летальная концентрация). Токсичность для беспозвоночных: 9100 г/л 2 часа LЛК50 (летальная концентрация). Токсичность для водорослей: 320 г/л 8 лет (Прирост). Токсично для водной среды.
Подвижность. Данных нет. Параметр изучается.
Стойкость и разлагаемость. Данных нет. Параметр изучается. 
Потенциал биоаккумуляции. Значение, относящееся к TNT: 3,1 г/л 24 месяца коэффициент биоконцентрирования (КБК) (остатки).
Другие нотрицательные эффекты. Избегайте контакта с природной средой. Токсичен для водной среды. Небольшие количества при контакте с водной средой окрашивают воды в красноватый оттенок.
Советы по удалению. Любые остатки должны быть уничтожены с учетом правил, содержащихся в Европейских директивах 75/442/EЭC и 91/689/EЭC. Уничтожение взрывчатых веществ должно осуществляться специализированным персоналом посредством контролируемых процессов и на объектах, санкционированных компетентными органами.
Проконсультируйтесь с вашим производителем и /или распространителем.
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