日産 中国で電気自動車開発の新会社設立 現地生産へ
中国政府が環境対策として電気自動車の普及を進める中、日産自動車は中国のメ－カーと共同で電気自動車を開発する新たな会社を設立し、再来年から現地で電気自動車を生産する方針を明らかにしました。
発表によりますと、日産自動車とフランスのルノーは、中国の「東風汽車」との間で電気自動車の開発に特化した新しい合弁会社を設立することで２９日合意しました。

新会社では、小型のＳＵＶ＝多目的スポーツ車の電気自動車を開発し、２年後の２０１９年から中国にある東風汽車の工場で生産を始める方針です。中国では、都市部の大気汚染対策として新たな規制を導入し、走行中に排気ガスを出さない電気自動車を普及させる計画を打ち出しています。

このため日産は中国の消費者に人気のある低価格帯の電気自動車を開発し、中国での販売シェアを一気に拡大したい考えです。またトヨタ自動車とホンダも、来年以降中国で電気自動車の生産を始める計画で、世界最大の自動車市場の中国で、各メーカーの競争が本格化する見通しです。


Ниссан планирует построить новый завод электромобилей в Китае 
В то время, как правительство Китая в качестве мер защиты окружающей среды продолжает развивать производство электромобилей в стране, корпорация Ниссан совместно с китайскими производителями учредила новую компанию, которая через два года займется местным производством электромобилей.
Согласно словам представителя корпорации, Ниссан, Рено и китайская автомобилестроительная компания «Восточный ветер» («Дунфэн») приняли решение открыть совместное производство электромобилей 29 августа.
Новое предприятие планирует открыть производство электромобилей типа SUV (мультизадачных спортивных автомобилей) в 2019 году на базе китайского завода «Дунфэн». В Китае усиливаются меры по противодействию загрязнению воздуха в городских районах, в связи с этим появляется все больше проектов, продвигающих идею электромашин, безопасных окружающей среде.
Ниссан, начав производство дешевых и доступных электромобилей, рассчитывает на быстрое увеличение своей доли на китайском рынке. В это время стало известно, что корпорации Тойота и Хонда также планируют открыть производство электромобилей в следующем году, в связи с чем можно сказать, что на самом крупном автомобильном рынке в мире – Китае, год за годом усиливается конкуренция между ведущими производителями.
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