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Министр Юстиции 

Республики Каракалпакстан, 
Начальникам управлений юстиции 

областей и города Ташкента
У К А З А Н И Е     
На основании устава о министерстве юстиции, на органы юстиции возложена обязанность, по направлению в суды исковых заявлений для предотвращения незаконной деятельности  предпринимателей, в том числе и фермерских хозяйств, иностранных инвесторов, местных хокимиятов обязанных защищать права человека и его законные интересы, и укреплять договорно-правовую дисциплину, органов государственного управления, государственных контролирующих органов и должностных лиц.  

Однако, проверки показывают следующее, в последнее время некоторые органы юстиции вмешиваются в конфликты по контрактным отношениям в целях получения денежных средств с физических или юридических лиц, преследуя выгоду некоторых хозяйствующих субъектов. 
В частности, отсутствие возможности (отсутствие денежных средств на расчетных счетах для оплаты государственной пошлины) данных юридических лиц самостоятельно направить исковые заявления в суды. А также, в целях увеличения показателей статистических отчётов, допускается направления в суды исковых заявлений о нарушении прав человека без достаточного определения виновности юридического или его должностного лица.
Исходя из вышесказанного, в будущем прошу уделять отдельное внимание данным обстоятельствам, и полностью осознавать возложенные обязанности, при рассмотрении обращений и проводении изучений деятельности предпринимателей, в том числе, фермерских хозяйств, иностранных инвесторов и защите прав человека. 
Заместитель министра             <подпись>                       А.Усманов
