РЕЗЮМЕ 

БАСКОВ Александр Всеволодович (1969 г. р.)

Образование:  высшее гуманитарное.  Окончил  Черновицкий государственный Университет (Украина) по специальности "Преподаватель русского языка и литературы» в 1992 году. Затем  - три года аспирантуры при ЧГУ (1992-1995гг.) по специальности «История и теория мировой литературы».
Профессиональный опыт: 
· Опыт работы на FM -радиостанциях - 9 лет. 
· Опыт работы в рекламе – 10 лет. 
· Опыт копирайта (фриланс) - 10 лет.
2003-2012 – профессиональный копирайтер-фрирайтер в рекламных Web-агентствах Artox (Минск), «ЯМИКС-ГРУПП» (Минск),  «Контент-Строй» (Воронеж), «ИД Акула Пера» (Новосибирск), «Апельсин» (Санкт-Петербург), ArtOne (Кривой Рог), Text-Master (Кишинев), SeoLogic (Минск), TextMaster (Львов), «Студия. Ру» (Москва).
Портфолио выполненных работ здесь https://www.fl.ru/users/Sevin/.

Резюме в электронном виде здесь http://jobs.tut.by/resume/22df428cff010784880039ed1f66747533374a
и здесь http://jobs.tut.by/resume/9a3903caff00badbb30039ed1f736563726574
-2010-2011 – креативный менеджер (копирайтер) в РА «Белая Карона» (г. Минск).
-2010-2011 – креативный менеджер (копирайтер) на радио «Мелодии века» (г. Минск).  
-2010 – менеджер по продажам в рекламном  агентстве «Ольнита» (г. Минск). 
-2009 – 2010 гг. - главный редактор бесплатного  рекламного еженедельника «Газета ВСЕМ» (г.Мозырь, Гомельской обл., Беларусь)

--2006-2009 гг. - музыкальный редактор, редактор службы  новостей, редактор радиопрограмм, креативный менеджер на Светлогорском FM-радио "РАНАК" (Беларусь, Гомельская обл.).
--2005-2006 гг. креативный менеджер в рекламном  агентстве "А.С.С." (Черновцы, Украина).

---2003-2005 гг. – выпускающий (шеф-)редактор на радио-FM Нелли-Инфо  (первая региональная радиостанция РБ в г. Мозырь, Гомельская обл., Беларусь).
---2001-2002 гг. – преподаватель на кафедре русской и зарубежной литературы МГПУ (г. Мозырь, Гомельская обл.).
---1998-2003 гг. – главный редактор информационно-рекламного еженедельника «Мозырская неделя» (г. Мозырь, Гомельская обл., Беларусь).
---1995-1998 гг. Преподавание на кафедре теории литературы Филологического факультета Черновицкого госуниверситета.
Обязанности и возможности: 

  ---Копирайт, SEO-копирайт, продающие оптимизированные тексты, рерайт, написание текстов любых рекламных сообщений,  сценариев  рекламных аудио- и видео-роликов, авторских программ, новостных программ,  PR-проекты.  
Опыт работы во всех сегментах радиопроизводства, опыт работы во всех жанрах копирайта, создание радиостанции «под ключ»,  формирование музыкальной и рекламной политики,  музыкального формата, «антикризисный» менеджмент. 
---Участник 9-го и 10-го Киевского Международного фестиваля рекламы (2008, 2009 гг.), участник 8-го российского национального фестиваля аудиорекламы "Сибирский децибелл"-2008 (шорт-лист в номинации "Игровой ролик"),  призер  1-го Белорусского Международного фестиваля рекламы "Белый квадрат"-2009 (3 место в номинации "Оформление эфира", шорт-лист за игровой ролик в номинации "Все виды непродовольственных товаров"), финалист профессиональной премии в области радиовещания им. А. Попова - 2008, 2009 гг. в номинации "Специализированная программа".  
Навыки:

---Владение компьютером: опытный пользователь. Работа в музыкальных редакторах Sound Forge, Vegas, музыкальные программах-планировщиках Radio Player Pro, Radio Adsman Pro, Power Gold, программах Microsoft Office, программах текстовой аналитики и уникализации текстов и т.д.

---Умение создать коллектив,  работать в коллективе и руководить,  планировать рабочие процессы. Коммуникабельность, организованность, аналитический склад  ума, стрессоустойчивость, выносливость, работоспособность.
Контакты:

Басков Александр Всеволодович
Моб.: +375 29 148-63-33.  
Skype:  sevin1969
Mail: sevin2009@yandex.ru

