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ВВЕДЕНИЕ

Система, описанная в данной книге, Аспектика, представляет собой новый и важный созидательный прорыв в области технологии духовного развития. Она разрабатывалась на основе моей практики с системами, которые я синтезировал или создал ранее, а именно: Гностический интенсив Gnostic Intensive), Экскалибур 1(Excalibur 1), Экскалибур 2(Excalibur 2), Золотая медитация (Golden Meditation) и Креатон (Creaton); на базе моих исследований многих систем нейролингвистического программирования (Neurolinguistic Programming), независимой сайентологии (Independent Scientology), а также в результате сотрудничества и взаимообмена со многими творческими исследователями различных направлений Вечной философии (Perennial Phylosophy). Когда я, в  ходе многочисленных экспериментов, создавал и испытывал технику Аспектики, как и предшествующие ей техники, меня не покидало совершенно отчетливое ощущение взаимодействия со многими безымянными искателями истины, разбросанными в различных точках планеты и космоса. И я искренне им за это признателен. В противоположность большинству систем, имеющих дело с человеческим самосознанием, техника Аспектики не является усложненным подходом с сухой и трудной для восприятия технологией, поскольку это система, впитавшая в себя непреходящий гностицизм и все современные тенденции к превращению сложного в простое. Аспектика, подобно всем эффективным гностическим системам, является более продвинутой относительно предшествующих систем, воплощая синтез более высокого уровня. Практикующий может выделить в ней шесть элементов.

Работа с  аспектами личностей. Операционной основой этой системы является работа с аспектами личности  в структуре целей и обмен информацией с ними, как с составляющими нашего существа, которые, в большей или в меньшей степени, одарены осознанием наших собственных целей, взаимосвязей с другими  аспектами, и личностью в целом.

Позитивная направленность и оценка нежелательных аспектов. Следующий элемент такого нового синтеза состоит в том, чтобы увидеть в наших недостатках, нежелательных состояниях и деформациях не врагов, которых необходимо обуздать, победить или навсегда вычеркнуть из жизни, а близких союзников, приносящих нам бесценные дары – ключи к свободе и духовному совершенствованию. В учении предшествующих периодов  прямо оговорено или молчаливо подразумевается, что изъяны личности и характера, болезнь, деформация и неблагоприятные состояния, от которых мы страдаем, являются нашими недругами. Непрерывные сражения с ними, или, что более точно, с самим собой, рассматриваются как извечное бремя человека. В восточных учениях они представлены в виде  злых духов, в христианском учении – в роли демонов или воплощений сатаны; в школах психоанализа – это комплексы; средневековая магия и магия новой эры рассматривает их как злонамеренный разум, в то время, как гуманистическая философия видит в них слабости, которые необходимо преодолеть. Общее между всеми ними состоит в следующем: то, что  они видят в наших нежелательных аспектах, в большей или меньшей степени, представляет собой врагов или бунтовщиков в нашем субъективном мире. Аспектика отодвигает границу существующего знания и опровергает выверенные выводы многих предыдущих поколений. Путем достижения нового опыта на основе новых методологий вы впервые увидите в них лучших друзей, почти ангелов, которые желают вам  не только хорошего, но и самого наилучшего. Они настойчиво и неустанно подталкивают вас к  самому высокому и драгоценному
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из того, что может испытать человек – к алхимическому слиянию личности, пустоты, духовной сущности жизни  - с богом или истиной, единством или абсолютом, называйте это как пожелаете.

Структура целей. Знание законов структуры целей, подробно поясняемых в моей книге «Креатон» (“Creaton”), внесло свой вклад в создание Аспектики. Для понимания и применения техники Аспектики важно помнить следующие два важных свойства структуры целей: текущее состояние личности и цель, к которой она стремится. Пока цель не достигнута, личность ощущает напряжение. Когда цель реализована, структура целей распадается, напряжение исчезает, и вы испытываете кратковременное чувство облегчения и удовлетворенности, за которым следует ощущение пустоты. Здоровая личность затем устанавливает новую цель, появляется новое напряжение, и. т.д. Наиболее важным моментом является осознание того, что достижение цели вызывает разрушение и исчезновение структуры целей. 

Движение по цепи всё более высоких целей. В технике цепи, являющейся основой процесса Аспектики, мы движемся вдоль цепи всё более и более высоких целей к высшей цели (мегистостелосу)(Megistostelos). Когда мы видим и полностью испытываем на практике первую, промежуточную цель аспекта, с которым работаем, то становимся способными увидеть следующую, более высокую цель. Когда же мы ощущаем её в целом и, таким образом, исчерпываем её возможности, то можем увидеть очередную, более высокую цель и в направлении к  высшей цели, которая является одной и той же для всех существ и проявлений в этом мире.

Такое движение вдоль цепи всё более высоких целей позволяет нам наблюдать их в прогрессии на всем пути к высшей цели. В этом есть сходство с движением человека к  самым дальним границам его горизонта. Из текущего положения диапазон обзора человека ограничен линией горизонта. Это наиболее отдаленная точка, которую он может видеть. Если человек перемещается  по пространству, ограниченному горизонтом, таким образом, что достигает этой наиболее отдаленной точки, которую он ранее наблюдал, то из своего нового положения он становится способным увидеть гораздо больше. Отсюда он видит новую наиболее отдаленную точку. Когда он достигает и её, открывается новое пространство, и так далее, и так далее, пока он не достигнет точки, с которой сможет увидеть всё. При наблюдении за миром с этой точки становится ясным, что предыдущие цели в цепи, каждую из которых он ощущал как высшую, он чувствовал как таковые вследствие ограничения своей перспективы.

Динамическая пустота (Dynamic Emptiness) как операционный исполнитель процесса Аспектики. Здесь мы переходим к новой составляющей Аспектики.  Большинство систем в восточной философии и в Вечной философии говорят о пустоте или  о великом непроявленном (Great Unmanifest), как о предысточнике всей проявляющей себя вселенной. Однако эти учения всегда и без исключения являются сугубо теоретическими. Использование динамической пустоты в качестве операционного фактора впервые реализовано в Аспектике. Вы можете найти письменные источники с дискуссиями и размышлениями о пустоте, но только в Аспектике вы узнаете, как использовать её в реальной технике.

Реализация целей в самосознании. В своих предыдущих системах я подчеркивал одну из основных аксиом Вечной философии: человек может получать жизненный опыт в социально -психологической реальности и в своем самосознании. Последняя составляющая Аспектики предоставляет возможность испытывать 
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жизненный опыт в самосознании. В процессе Аспектики человек в роли психонавта проходит  в своем самосознании сквозь последовательность реализованных целей и, таким образом, обеспечивает ускоренную эволюцию аспекта, с которым он работает. Если бы практикующий, который знает в теории о том, что пустота является высшей целью, которой можно достичь, попытался немедленно реализовать в своем самосознании высшую цель, то, в действительности, он отрекся бы от существования меньшей цели, стоящей перед ним и остался бы привязанным к тому, что он подавлял, поскольку подавление вызывает привязку внимания к тому, что мы подавили, и его продолжение. Там образом, он, в сущности, испытал бы неудачу. Вместо этого, практикующий должен основательно и эмоционально приступать к реализации каждой очередной цели в цепи и, таким образом, быстрее познавать их на опыте. Только тогда, когда  таким способом реализована одна из целей, он может отделиться от неё и перейти к следующей. Именно таким образом он продвигается вдоль  цепи целей  к высшей и конечной цели, к динамической пустоте, и тогда целое распадается, а вместе с ним и исходное нежелательное состояние. Иначе говоря, нежелательное состояние или Аспект испытывает собственное объединение с пустотой, как с квинэссенцией бытия.

Уже после первого применения этой системы практикующий убедится, что Аспектика представляет собой творческий прорыв в завоевании новых областей грандиозной  игровой площадки, где разыгрывается бесконечная игра человеческого существования. Подобно каждой действующей гностической системе достойной упоминания, она запускает прерванный процесс самосовершенствования человека. Её элементы не являются новыми, и они используются, за исключением динамической пустоты, во многих методиках, методологических процессах и системах. Безусловно, их применение там отличается от того, что вы изучите в Аспектике, поскольку объединение составляющих в новом синтезе приводит к изменению самих этих составляющих.

Я упоминал, что мы встречаемся с общими основами во многих системах, касающихся сторон или аспектов личности: в процедурах, которые насчитывают уже тысячи лет, таких, как «спасение души», в экзорцизме, в восточной и западной магии, и в многочисленных современных методиках в рамках гештальт- систем(Gestalt Systems), анализа поступков (transactional analysis) и в эготерапии Шапиро (Shapiro’s Ego Therapy), далее в шестиступенчатом рефрейминге (six degree reframing), разработанном Ричардом Бандлером (Richard Bandler) и Джоном Гриндером (John Grinder), и, в особенности, в Психосинтезе Роберто Ассагиолли (Roberto Assagiolli’s Psychosynthesis). Движение вдоль цепи с эффективными состояниями было впервые использовано Робертом Дилтсом (Robert Dilts) в технике, называемой «Иерархия критериев» (“The Hierarchy of Criteria”).Аналогичным образом техника «Выравнивания логического уровня» (Logical Level  Alignment”) ведет её пользователя  к духовным состояниям, а впоследствии эти состояния опускаются  в направлении активных уровней существования.

Как предшественников техники Аспектики следует упомянуть процедуры «Единодушного я»(“The unanimous I”) и «Существенных трансформаций» (“Essential Transformations”) группы Андреаса (Andreas), а также «Формат редактирования личности» (“Personal Editing Format”), разработанный Гриндером и Делозьером (Grinder and Delozier). Это методы, использующие «оптимизированные состояния» высших нейрологических и психологических интеграций, посредством которых может быть реализована трансформация проблематичных или нежелательных состояний. Ценные факты могут быть найдены у исследователя и писателя А.Г. Алмааса (A.H.Almaas)  который рассматривает  человека как  алмаз с бесконечным числом граней, которые по-разному отражают один и тот же свет. Наконец, практикующие Креатон имели возможность поработать с аспектами личностей в рамках методик Креатона, называемых «Маленький я» (“The small I”) и «Большой я» (“The large I”).

2.

ИССЛЕДОВАНИЕ ТАИНСТВ СВЯЩЕННЫХ СЕКСУАЛЬНЫХ  ОБРЯДОВ

‘’Мы являемся не только физическими существами на духовном пути, но и духовными сущностями на физическом пути’’.

Бонни Джонстон и Питер Шуерман

Испытайте на себе преобразующее воздействие сексуальной магии. Изучите возбуждающие сексуальные методики, позволяющие раскрепостить ваше сознание от культурных предрассудков. Секс, магия и духовность представляет собой позитивный и одновременно интимный подход к зачастую подавляемой сексуальности человека.

Секс, магия и духовность – это первая книга, где откровенно обсуждаются сексуальные мистерии Запада применительно к современности. Это завораживающее исследование источников таинств, влияющих на нашу культуру со времен палеолита до сегодняшнего дня. Мистерии невозможно просто объяснить; чтобы их полностью понять, необходимо прочувствовать всё на себе. Никто не может обучить таинствам, но лишь направить вас на пути магических приемов, позволяющих вам перейти на новый уровень самосознания.

Пробудите энергетику, скрытую глубоко внутри вас и позволяющую установить связь с высшими силами. Создайте уравновешенную ролевую модель и здоровые взаимоотношения полов , основанные на любви и взаимном уважении. Научитесь положительному и удовлетворяющему вас подходу к личному преобразованию. Секс, магия и духовность поднимают сексуальные отношения на совершенно новый уровень.

На протяжении истории человечества люди использовали энергию сексуального союза посредством ритуалов, таких как священные брачные узы, Великий ритуал Викки или телемическая сексуальная магия. Сейчас вам предлагается исследовать сакральную сексуальность в магическом контексте посредством создания своих собственных ритуалов, обеспечивающих вам удовлетворение в чувственном аспекте. Секс, магия и духовность предоставляет множество упражнений и особых методик по совершенствованию и изучению сексуального опыта для отдельной личности или пары. Учитесь, как использовать чувственность и интимные отношения для превращения обычного секса в духовный акт любви и наслаждения.
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ПРЕДИСЛОВИЕ

Данная книга посвящена сексуальным мистериям культуры Запада и основывается на опыте, полученном нами при изучении восточных тантр и западной сексуальной магии, а также на авторском исследовании истории и мифологии различных древних культур. Чтобы заниматься упражнениями, описанными в данной книге, вам не понадобится изучать философию или религию Запада. Вам также не понадобится воспроизводить стиль жизни древнего японского мудреца или буддийского монаха. Наши упражнения разработаны для жителей Запада, желающих изучить священное сексуальное наследие западного мира. Тантрические обряды в данной книге не рассматриваются.

Эта книга не является пособием по занятиям сексом  - книги о том, ‘’как стать лучшим любовником’’ имеются в изобилии. Нас интересует не собственно техника секса, но использование физического тела в качестве средства исследования сознания. Поэтому если вас беспокоят вопросы орального секса или ‘’экзотических’’сексуальных поз, то вы взялись не за ту книгу.

Также данная книга не для тех, кто присваивает сексу ярлык ‘’духовности’’ только потому, что он помогает им удовлетворить свои скрытые физические желания.

Мы решили сфокусировать своё внимание на отдельных, более продвинутых и эзотерических аспектах секса. Некоторые из авторов, обращаясь к сексуальности, обсуждают важность любви к себе, как основы любви к другим, что позволяет, сосредотачиваясь на релаксационных  сексуальных проблемах и предлагая упражнения, поощряющие партнеров к взаимному уважению, сделать секс естественным и полезным для здоровья. Хотя всё это и следует знать, но обсуждение в данной книге предназначено для тех, кого не нужно убеждать в подобных базовых принципах и кто хочет шагнуть на более высокую ступень. Чтобы одолеть эту ступень, мы отбрасываем вопросы безопасности и комфортности секса и  вступаем в реальность, где секс используется для исследования самой природы нашего бытия. Такая форма самоанализа может оказаться для нас, поочередно, то смущающей, то стимулирующей к дальнейшим исследованиям. 

Сексуальные мистерии древних культур имеют дело с взаимоотношениями между мужчиной и женщиной. Поскольку данная книга основывается на подобных таинствах, то лесбиянки и геи могут почувствовать себя вне пределов обсуждения. Однако, это не совсем так. Гомосексуаальные пары могут использовать приведенные упражнения и применять подобную философию так же успешно, как и гетеросексуальные. Как мы увидим далее, ключевой концепцией сексуальных мистерий является генерация полярности на различных уровнях бытия и последующий синтез таких полярностей. Сексуальные мистерии могут использоваться любой парой, обладающей сознанием, достаточно раскрепощённым, чтобы испытать  их на себе. Однако, в связи с  тем, что мы в этой книге основываемся на мифологических источниках /которые по своей природе гетеросексуальны/, многие из примеров для гомосексуальных пар  следует слегка адаптировать.

В качестве завершающего замечания мы хотели бы отметить, что, поскольку сексуальные мистерии не являются ‘’безопасными’’, важно сделать безопасным собственно секс. Ваше тело станет тем храмом, где будут исследоваться сесуальные таинства. Уважайте его, защищайте его, и оно научит вас вещам, которые вы сейчас даже не можете себе представить.

Живите, любите и учитесь.

Питер Шуерман

Бонни Джонстон

Лето 1996 г.
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