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     НОТАРИУС 
     МАЛЬТА »
доверенность
НАСТОЯЩИМ ДОВОЖУ ДО ВСЕОБЩЕГО СВЕДЕНИЯ, что компания «ВОЛАНС ШИППИНГ КОМПАНИ ЛИМИТЕД» (далее по тексту «Компания»), должным образом учрежденная и зарегистрированная в соответствии с Белизским правом за официальным регистрационным номером 82,868, с юридическим адресом: Уитфилд Тауэр, 3-ий этаж, 4792, Кени Драйв, почтовый ящик 1777, город Белиз, Государство Белиз (далее по тексту «Компания»), в лице Др. Тонио Греч, надлежаще уполномоченного директора компании «Бизнес Менеджмент Инс.», единоличного директора Компании, а также надлежаще уполномоченного в силу Решений Совета директоров Компании, вынесенных на аналогичную дату подписания настоящей доверенности, настоящим заключает, утверждает и назначает Г-на Гиртса Страужумса (имеющего латвийский паспорт № LV3704173, личный идентификационный код в Латвийской Республике 071076-12747) в качестве своего действительного и законного доверенного лица, (далее по тексту «Доверенное лицо»), за и вместо, с полным правом передоверия, уполномочивая и управомочивая Доверенное лицо от имени и по поручению Компании выполнять все или любые из нижеследующих действий, дел и деяний, а именно:
	(a)
	Открывать и проводить операции, а также закрывать любой банковский счёт (банковские счета) на единое наименование Компании в АКЦИОНЕРНОМ  ОБЩЕСТВЕ  «НОРВИК  БАНКА», банковской корпорации, организованной и действующей по законам Латвийской Республики, имеющей единый регистрационный номер 40003072918, с юридическим адресом: ул. Эрнеста Бирзниека-Упиша, 21, г. Рига, ЛВ-1011, Латвия (далее по тексту «Банк»); давать любое указание (любые указания) в отношении открытия любого банковского счёта (банковских счетов) на единое наименование Компании в Банке, а также проведения операций и закрытия любого банковского счёта (банковских счетов), открытых в Банке на единое наименование Компании, которые Доверенные лица сочтут соответствующими;


	(b)
	Подписывать, оформлять и предоставлять любые заявления и/или документы, которые Банк может потребовать с целью открытия на единое наименование Компании любого банковского счёта (банковских счетов) в Банке, а также проведения операций и закрытия любого банковского счёта (банковских счетов), в том числе распоряжения любыми денежными средствами, имеющимися на любом счёте (счетах);


	(c)
	Подписывать, оформлять, ратифицировать и регистрировать (при необходимости) любые дополнения и/или изменения, вносимые в любые Договора о займе, заключёнными между Компанией в качестве заёмщика и Банком в качестве кредитора;



	(d)
	Заключать и подписывать любую арбитражную статью и/или арбитражный договор от имени Компании;


	
	Подписывать, оформлять, прекращать, а также предоставлять от имени и по поручению Компании любые договора и соглашения, в том числе  дополнения и/или изменения, которые Доверенное лицо может, по своему собственному усмотрению, посчитать соответствующими в отношении т/х «АПУС» (Номер ИМО: 8604606), зарегистрированного в собственности Компании под Белизским флагом (далее по тексту «Судно») в отдельных договорах и соглашениях касательно повседневной работы Судна и представлений Компании как Судовладельца во всех портах;


	(e)
	Подписывать, оформлять, и предоставлять от имени и по поручению, а также во имя Компании любые и все другие какие бы то ни было документы, и принимать все эти меры, и выполнять другие действия и другую работу от имени и по поручению, а также во имя Компании, которые Доверенное лицо может, по своему собственному усмотрению, посчитать соответствующими в связи с вышеизложенным или в связи с операциями, которые в силу этого предполагается произвести; и


	(f)
	Назначать замену для осуществления всех или любых из уполномочиваемых в этой доверенности задач и отменять любое такое назначение.


А ТАКЖЕ Компания настоящим обязуется утверждать и подтверждать все, что Доверенное лицо будет делать законно либо способствовать исполнению в соответствии с полномочиями, предоставленными в силу этого документа.
А ТАКЖЕ Компания настоящим заявляет, что данная Доверенность является окончательно юридически обязательной в пользу трёх сторон, неполучивших извещение об отзыве.
Оформлена и подписана в Мальте, г.Валлетта, ул. Саут Стрит, 18/2, надлежаще уполномоченным директором Компании 11-го февраля 2013г.

Др. Тонио Греч 
Надлежаще уполномоченный директор

компании «Бизнес Менеджмент Инс.»
Единоличный директор компании
«ВОЛАНС ШИППИНГ КОМПАНИ ЛИМИТЕД» 
В присутствии:

Др. Мишель  Дингли
Нотариус Мальты
Свидетельствую подлинность подписи Др. Тонио Греч, личность которого мне известна, также я настоящим удостоверяю правомочие Др. Тонио Греч приводить в исполнения такие решения в его должности в качестве уполномоченного директора компании «Бизнес Менеджмент Инс.» и являясь единоличным директором компании «ВОЛАНС ШИППИНГ КОМПАНИ ЛИМИТЕД».
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Перевод с английского языка на русский язык выполнен на 4 (четырёх) страницах переводчиком Хачатрян Гаянэ Геворковной.
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