	 
Полиция города Чаттану́га, штат Теннеси, обнаружила жуткую находку в эти выходные – останки двух близнецов в креслах в собственном доме. Согласно пресс-релизу отделения полиции города Чаттану́га, полученному каналом WDEF , партнером сети HLN,  cледователи все еще ожидают результатов токсикологической экспертизы, чтобы выяснить причину смерти 63 - летних мужчин.  Полиция утверждает, что признаков злого умысла или доказательств убийства братьев не было обнаружено. 

В 2011 офицеры прибыли   на место преступления с другими членами семьи, ожидая увидеть пустое жилье.  В ящике они обнаружили письмо   из почтового отделения, в котором было написано, что доставка почты по данному адресу прекращена.   Полицейские также не обнаружили никаких неприятных запахов или признаков   взлома или иных подозрительных действий, которые дают основание утверждать, что кто-то мог проникнуть в дом. 

В пресс релизе было сказано, что    в это время члены семьи отметили, что не удивились бы, если бы братья переехали, никому об этому не сообщив. Вернувшись к дому в субботу с обеспокоенными членами семьи, офицеры опознали тела двоих мужчин – Эндрю Гэри Джонсона и Энтони Ларри Джонсона.


Несмотря на то, что это был трагический несчастный случай,  Эндрю и Энтони вели затворнический образ жизни и не общались с  членами своей семьи или кем бы то ни было еще.  Также они не проявляли никаких признаков психических расстройств. У них обоих были действительные воительские права, страховка, автомобили и даже свой бизнес.
	
В интервью местному телеканалу WRCB соседи заявили, что ничего не подозревали о случившемся, поскольку   трава возле дома всегда была подстрижена и почтовый ящик не был переполнен. Следователи считают, что близнецы умерли в 2011. Также канал WRCB  сообщил, что такой вывод был сделан на основании состояния тел, а также на основании того, что рядом с закрытыми банками содовой был найден чек, на котором была напечатана дата.
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Матери из штата Юта предъявили обвинение в убийстве, после того как полиция обнаружила тела семерых младенцев в гараже дома, где она раньше жила. 39- летней Меган Хантсмэн вменяется шесть эпизодов убийств. В воскресенье ее перевели в окружную тюрьму штата Юта. Поначалу было непонятно, будет ли у нее адвокат и почему ее обвиняют в убийстве 6 человек, а не семи.
В процессе расследования было установлено, что на протяжении более чем 10 лет 39-летняя женщина убивала своих новорождённых детей – заявила полиция города Плезант Гров. Полиция отреагировала и отправилась на место преступления в субботу после обращения бывшего мужа Хантсмэн, Даррена Уеста, который, по его словам, нашел в гараже тело ребенка, завернутое в пластиковый пакет.  Мужчина сообщил полицейским, что общался с супругой, которая предположительно, что это ее ребенок и что в 2006 году она поместила тело младенца в коробку, поскольку он появился на свет мертворожденным. В полицейском отчете было сказано, что тело хорошо сохранилось и что младенец был доношенным, что в ходе обыска в доме было найдено ещё 6 тел. И что все они принадлежат младенцам. Каждое тело было завернуто в полотенце или рубашку, помещено в пластиковый пакет, а затем и в отдельную картонную коробку. следователи сказали, что Во время допроса, Ханстмен призналась, что в период с 1996 по 2006 родила по меньшей мере 7 детей в своем доме в Плезант Гров. Женщина предположительно сообщила полиции, что  все дети , кроме одного, родились живыми, и что она задушила их сразу после рождения, а после решила спрятать их тела в коробках и поместить из в гараж. Ее бывший муж и члены семьи в настоящее время проживают в том самом доме, где были найдены улики, а мать переехала в 2011 году в Уэст Вэлли. 
Второй обыск в доме ханстмен, по словам следователей, не дал значимых результатов. Женщина должна предстать перед судом в начале недели.
