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Цель: соискание должности переводчика
Образование: 2011-2015г. Донбасский государственный технический университет. Степень бакалавра – филолог, переводчик английского и французского языка – технический перевод.  Публикация статей на английском и французском языках, участие в конференциях и тренингах, посвящённых изучению иностранных языков.                
Опыт работы: фриланс - художественный и технический перевод текстов с английского на русский и украинский с 2012 – 2016гг; тренинги и опыт работы во время Олимпиады 2014. 
[bookmark: _GoBack]Дополнительные сведения: Опытный пользователь ПК; работаю в программах Microsoft Office (Word, Excel, PowerPoint, Outlook), ABBYY Lingvo, PROMT, Trados. Изучаю шведский язык. Специализируюсь в основном на техническом, научном, юридическом и литературном переводах. Выработка – от 5 до 8 страниц в день в зависимости от сложности текста. Основной язык – английский, дополнительный – французский.
Личные качества: систематическая работа над повышением личного уровня профессиональной подготовки, пунктуальность, коммуникабельность, быстрая обучаемость, ответственность, стрессоустойчивость, креативность, бесконфликтность, внимание к деталям. 

