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Наталья Николаевна Москаленко 

Персональная ( дата рождения: 10 ноября 1959
информация:   ( национальность: русская 

                           ( замужем
Работа:
1982 - 1991 Институт минералогии, геохимии и кристаллохимии редких элементов (ИМГРЭ), Москва, инженер, младший научный сотрудник, старший научный сотрудник
Должностные обязанности:
· исследования по загрязнению окружающей среды городских агломераций;

· составление отчётов о научно-исследовательской работе;
· полевые исследования и отбор проб окружающей среды, подготовка проб к анализу; начальница полевой партии (Эстония, г. Саранск);
· разработка и поддержание базы данных загрязнения г. Москвы;
· научные исследования в области экологической биогеохимии и разведки рудных месторождений;
· написание и публикация научных статей.
1991 - 1992 Институт Геоэкологии, РАН, Москва, старший научный сотрудник
Должностные обязанности:
· начальник геоэкологической группы;
· кабинетные исследования по исследованию геоэкологических условий Московской агломерации;
· составление отчетов исследований;
· полевые исследования и отбор проб окружающей среды, подготовка проб к анализу; начальница полевой партии (Московская область);
· геоэкологическое и инженерно-геологическое картирование Московской агломерации;
· организация конференций;
· управление международными геоэкологическими проектами (Польша, Зимбабве);
· разработка рекомендаций по проблемам состояния окружающей среды, связанным с геоэкологией и инженерной геологией большой Москвы;
· написание и публикация научных статей.

1993 - 2002 г. Институт минералогии, геохимии и кристаллохимии редких элементов (ИМГРЭ), Москва, ведущий научный сотрудник, заместитель начальника (отдел геоэкологического картирования)
Должностные обязанности:
· кабинетные исследования по ГИС, разведки и моделирования рудных и нерудных месторождений;

· руководитель ГИС-отдела – разработка геоинформационных систем, связанных с оценкой рудных месторождений, оценкой запасов, картированием и моделированием;
· . разработке новых методических принципов геологического картирования, многоцелевого геохимического картирования (Федеральная программа) в масштабах 1М и 200 тыс.;

· полевые разведочные работы рудных месторождений (картирование, опробование, бурение керна); начальница полевой партии (Карелия);
· разработка баз данных рудных и нерудных месторождений России;
· геологическое, геохимическое, экогеохимическое картирование России – серия атласов на русском и английском языках;
· оценка и анализ природных ресурсов (области Центральной России) – разработка геоинформационных систем, баз данных о природных ресурсах, включая неметаллические и металлические рудные месторождения;
· организация конференций;
· разработка и проектирование рекламных материалов, связанных с картированием оценки воздействия природных ресурсов и оценки месторождений (на русском и английском языке);
· написание и публикация научных статей, методической литературы, отчетов.
1993 - 2002 Ecogeokart Ltd., Москва, владелица и директор
· Контракты с Министерством природных ресурсов РФ по: разработке ГИС, связанных с загрязнением окружающей среды Московской области и Московского мегаполиса и оценкой рудных месторождений; разработке новых методических принципов геологического картирования и многоцелевого геохимического картирования масштабов 1М и 200 тыс.
2002 - 2008 г. ЗАО ПАНГЕЯ, Москва, ведущий эколог, переводчик, геологический и экологический консультант
Должностные обязанности:
· оценка инвестиционной привлекательности нерудных месторождений (гипс и известняк) для иностранных компаний (Лафарг) - предварительное технико-экономическое обоснование: поиск геологических данных, проверка и получение; оценка месторождений, анализ и аудит; моделирование месторождений; оценка запасов; экономическая оценка; оценка предполагаемых объектов; разработка рекомендаций по природоохранным вопросам, связанным с               разработкой нерудных месторождений;
· Web-поиск по различным вопросам: нефть и газ, разведка и добыча, действующее законодательство Российской Федерации, разведка и моделирование нерудных и рудных месторождений, экологический аудит, оценка воздействия на окружающую среду; 
· разработка и дизайн рекламных материалов и презентаций, связанных с услугами и программными продуктами Пангеи;
· написание и публикация статей и докладов (на английском языке).

2009 – по настоящее время внештатный переводчик для ИМГРЭ и нефтегазовых компаний (ЗАО Пангея, Совгеоинфо и пр.).
Образование:
· 1967-1977 - специальная английская средняя школа № 4;

· 1977-1982 - Московский Государственный Университет, географический факультет, каф. физ. географии, дополнительный курс английского языка, физический географ, переводчик (английский язык);

· 1989-1991 - аспирант, ИМГРЭ, Москва;

· 1991 - кандидат геолого-минералогических наук (геология, минералогия, экологическая геохимия).

Основные профессиональные области интересов
Экологическая геохимия, биогеохимия, ГИС, загрязнение городских мегаполисов с акцентом на оценку качества окружающей среды и воздействия на здоровье населения, поиск и разведка рудных месторождений, моделирование.

То же самое касается и опыта в переводе. Работая в ИМГРЭ, я переводила различные экогеохимические статьи, буклеты и серии карт, опубликованных в ИМГРЭ.
 
Работая в ЗАО Пангея, я была вовлечена в переводы на английский язык предварительных технико-экономических обоснований, нефтегазовых отчетов для зарубежных заказчиков Пангеи, отчетов по разведке рудных месторождений, а также различные статьи и рекламы.
