Разворот 1
Левая сторона
Ларс и Лена летят в отпуск на самолёте. Оба крайне взволнованы. Пройди с ними на стойку регистрации, загляни в кабину пилота и выйди в зону выдачи багажа в аэропорту назначения. 
По бокам страницы ты увидишь иллюстрации предметов, присутствующих на главной картинке, с их названиями.
Приятных поисков и новых открытий!
Иллюстрации
1) Самолёт при взлёте 
2) командно-диспетчерский пункт
3) рюкзак
4) такси
5) фотоаппарат
6) пальмы

Центр
Мой большой иллюстрированный словарь — Ура, мы летим!
Правая сторона
Мой большой иллюстрированный словарь
Иллюстрации
1) Самолёт при посадке
2) Второй пилот в кабине
3) двигатель
4) шасси
5) посадка
6) механик

Разворот 2
Левая сторона
Верх
Ларс и Лена впервые летят на каникулы на самолёте. В аэропорт они приехали на такси. Жизнь в аэропорту кипит. Здесь есть магазины, рестораны, туристические агентства, кассы и многое другое. И много людей с чемоданами.
Лена так взволнована, что она постоянно перепрыгивает с ноги на ногу. «Мы летим в Испанию», поёт она снова и снова. Вместе с родителями она стоит у стойки регистрации в зале ожидания. 
Низ
Сотрудница, работающая на стойке регистрации, выдаёт Лене посадочный талон. «Здесь написано, где находится твоё место в самолёте», объясняет она Лене и приветливо улыбается. Папе она говорит: «Пожалуйста, поставьте второй чемодан на ленту, чтобы я смогла прикрепить багажную квитанцию к Вашему посадочному талону». Второй чемодан… из-за которого выглядывает Ларс! Но что он там делает? «Ларс, не здесь! Это аэропорт. Твой водяной пистолет только для пляжа!». 
Иллюстрации
1) экран с информацией о рейсах
2) наземный обслуживающий персонал
стойка регистрации
3) саквояж
4) Ларс и Лена
5) тележка для багажа
6) Дамская сумочка
Правая сторона
Иллюстрации
1) компьютер
2) багажное место
3) плюшевый мишка
4) выход
5) чемодан
6) верхний ярус
7) родители Ларса и Лены

Разворот 3
Левая сторона
Иллюстрации
1) наземный обслуживающий персонал
2) курить воспрещается
3) мусорный бак
4) командно-диспетчерский пункт
5) саквояж
6) зонт
7) фуражка
Правая сторона
Прежде чем пустить Лену и Ларса с их родителями в зону вылета,  сотрудница службы безопасности их ощупывает и просвечивает ручную кладь. «Нам уже можно в самолёт?», спрашивает Лена взволнованно. Папа отрицательно качает головой. «Осталось немножко. Сначала наш самолёт должны заправить. Затем следует удостовериться, всё ли работает». «Погляди, это наш пилот», перебивает его Ларс. Он тотчас устремляется к нему. «Я лечу вместе с тобой», говорит мальчик. Пилот приветливо улыбается и говорит: «Если желаешь, можешь попозже зайти ко мне в кабину».
Иллюстрации
1) автомат для продажи напитков
2) несущая поверхность и двигатель
3) взлетающий самолёт
4) автоцистерна
5) выход на взлётную полосу
6) багажная тележка

Разворот 4
Левая сторона
В конце концов, по громкоговорителю передают сообщение, что самолёт готов и пассажиры могут проходить на посадку. Ларс и Лена поднимаются на борт. Стюардесса берёт у них посадочные талоны и показывает им места. Папа укладывает ручной багаж в специальное отделение над сиденьями. Ларс втайне вытаскивает свой водяной пистолет. Он хочет напугать Лену. Но папа давно заметил его проделки. «Ларс, сейчас же убери его. Ты должен пристегнуть ремень безопасности, мы скоро взлетаем».
Иллюстрации
1) ремень безопасности
2) окно
3) доска для сёрфинга
4) туалет
5) газета
6) наушники
7) напиток

Правая сторона
Папа прав. Командир самолёта приветствует пассажиров по громкоговорителю. Затем он показывает короткий фильм, рассказывающий о том, что следует делать в экстренных случаях. Стюардесса проходит по рядам и проверяет, все ли пассажиры пристегнулись и весь ли багаж надёжно уложен. Самолёт катится по взлётной полосе к стартовой дорожке. Теперь можно взлетать!    
Иллюстрации
1) дамская сумочка
2) подголовник
3) багажная секция
4) очки
5) кресло
6) саквояж
7) посадочный талон

Разворот 5
Левая сторона
Некоторое время спустя самолёт уже в воздухе. «Мы летим, мы летим!», радуется Лена. Она выглядывает из окна и наблюдает за тем, как дома, деревья и машины под ними становятся всё меньше и меньше. «Не желаете ли чего-нибудь выпить?», вдруг спрашивает кто-то. Это стюардесса, которая идёт по проходу с тележкой, разнося напитки. «По кружке яблочного сока каждому, пожалуйста!». 
Иллюстрации
1) стюардесса
2) кабина с контрольными приборами
3) штурвальная колонка
4) рычаг управления двигателем
5) командир самолёта
Правая сторона
Тут Ларс обнаруживает, что дверь в кабину открыта. «Пойдем, Лена, зайдём к пилотам!». Оба с любопытством заглядывают в кабину. Как тут много кнопок и рычагов! Удивлению Ларса и Лены нет предела. Пилот не должен лететь один, рядом с ним находится второй пилот. Оба охотно отвечают на вопросы, которые им задают Ларс и Лена. «В будущем я тоже стану пилотом», рассуждает Ларс. 
Иллюстрации
1) закрытый откидной столик
2) откидной столик
3) туалет
4) тележка с напитками
5) бортовая кухня
6) книга

Разворот 6
Левая сторона
Полёт длится совсем недолго, и вот самолёт уже заходит на посадку. «Пожалуйста, займите свои места и пристегните ремни безопасности», сообщает стюардесса. «Мы уже в Испании?», удивляется Лена. «Так быстро!». После посадки Ларс и Лена проходят с родителями паспортный контроль и выходят к большому конвейеру. «Сюда прибывают чемоданы всех пассажиров нашего самолёта», объясняет мама.
Иллюстрации
1) открытый чемодан
2) экран
3) туалеты
4) посылка
5) заграничный паспорт
6) сотрудники таможни при проверке багажа
7) трусы
Правая сторона
«Вот и наш второй чемодан!», кричит Лена. «Ого, да он же открыт!». К счастью, ничего не пропало. Затем багаж должны осмотреть сотрудники таможни. Ларс и Лена уже едут на такси в свой отель. Но они уже с нетерпением ждут обратного полёта. Ведь полёт на самолёте для них — это просто класс!  
Иллюстрации
1) багажная бирка
2) солнечные очки
3) таможенный контроль
4) багажная тележка
5) мяч
6) выдача багажа
