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CONSENTIMIENTO
Moscú
al quince de mayo de dos mil dieciocho

Yo, Panasenko Aleksandr Nikolaevich, nacido el 28 de mayo de 1982, lugar de nacimiento Arkhangelsk, de nacionalidad de la Federación de Rusia, sexo: varón, con pasaporte 11 10 752629, expedido por el Departamento de Asuntos Interiores del distrito Oktyabrskiy de ciudad de Arkhangelsk, fecha de expedición 05 de agosto de 2010, código de entidad 290-001, con domicilio registrado en la calle Priorova, edificio n° 5, apartamento n° 84 en la ciudad de Arkhangelsk, doy mi consentimiento para la salida de mi hijo menor de edad Panasenko Kiril Aleksandrovich, nacido el 6 de junio de 2010, con certificado de nacimiento I-ИГ №734250, expedido por la oficina local de registro civil de la región de Arkhangelsk, fecha de expedición 11 de agosto de 2010, con su madre, Pribilova Larisa Nikolaevna, a España y a otros países del Acuerdo de Schengen desde el quince de mayo de dos mil dieciocho hasta el quince de mayo de dos mil diecinueve.
No se prevén adopción de Panasenko Kiril Aleksandrovich o cambio de duración de estancia señalada en el presente consentimiento fuera del territorio de la Federación de Rusia, incluso en España y en otros paises del Acuerdo de Schengen.
Yo, Panasenko Aleksandr Nikolaevich, doy mi consentimiento para que su madre, Pribilova Larisa Nikolaevna, asuma la responsabilidad por la vida y la salud de mi hijo menor de edad y tome todas las decisiones para proteger los derechos e intereses legítimos de mi hijo, incluidas las referentes a la intervanción médica en caso de que surja la necesidad. 
El contenido de los artículos 20 a 23 de la Ley de la Federación de Rusia para la Salida de la Federación de Rusia y la Entrada en su Territorio es explicado y entendible.
Yo, como participante de la declaración de voluntad, entiendo las explicaciones del notario sobre las consecuencias legales de la declaración de voluntad. Las condiciones de la declaración de voluntad responde a mis intenciones reales. 
La información establecida por el notario de mis palabras está incluida en el texto de la declaración de voluntad correctamente. 

Firma: Panasenko Aleksandr Nikolaevich    firma ilegible 

Federación de Rusia
Moscú
al quince de mayo de dos mil dieciocho
Yo, Kovaleva Svetlana Nikolaevna, Notario de la ciudad de Moscú, doy fe de la presente manifestación de consentimiento. 
El contenido del presente documento responde a la declaración de voluntad del solicitante, cuya identidad se ha establecido, capacidad jurídica se ha comprobada. 
La manifestación ha sido firmada delante de mí. 
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