Preguntas frecuentes

¿Cuánto tiempo los brillantes se sostienen en los dientes?
Los brillantes pueden sostenerse hasta un año, si durante el procedimiento se siguió correctamente  la tecnología TeethGemsBox. El tiempo de sostención de los brillantes depende de los hábitos del cliente. Demasiada tensión sobre el cristal hará que se salga antes. También el consumo de una comida crujiente, dura y viscosa puede disminuir el tiempo de su permanencia en los dientes.  

Al aplicar demasiados esfuerzos al limpiarse los dientes también puede cortar el tiempo durante el cual un brillante va a adornar su sonrisa, pero esto no significa que tenga que cambiar sus buenos hábitos. Lo más importante que los dientes estén sanos.
¿Puedo sacar el brillante si decido que no lo necesito más?
Sí, el cristal se saca fácilmente en cualquier momento, si usted decide que no lo necesita más. Para hacerlo puede usar seda dental quitando el cristal desde encia para abajo. En el caso que se quedan restos de pegamento stomatológico, usted puede quitarlo durante la limpieza completa de dientes en un dentista. No use cosas de metal al sacarlos, así puede dañar esmalte.
¿Puedo volver a usar el brillante después de sacarlo?
No. Después de que un brillante se cae o se saca, hay que tirarlo. Es imposible usarlo dos veces.
¿Qué va a pasar si trago un brillante?
Los cristales en general son muy pequeños, y si usted traga uno es muy poco probable que provoque algunos problemas. Lo más probable es que el cristal pase por su aparato digestivo sin algunos síntomas.
¿Puede molestar un brillane?
Cada vez que hacemos algo nuevo necesitamos tiempo para acostumbrarnos. Al principio habrá sensaciones de que tiene algo ajeno en la boca. Sin embargo, al pasar un par de días, usted se olvidará de que tiene un brillante en su diente.
¿Puede un adorno en los dientes provocar hedor y descomposición de esmalte?
No. Tener un brillante no influye absolutamente en la salud de los dientes.
¿Puedo encargar cristales de otros colores y otros componentes del conjunto aparte?
Sí, es posible. Póngase en contacto con nuestro representante para saber detalles.
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