БЫВШИЙ ЧЕМПИОН UFC АНДЕРСОН СИЛЬВА, ПРОВАЛИВШИЙ ДОПИНГ-ТЕСТ: "Я ВСЕГДА СЛЕДОВАЛ ПРАВИЛАМ"

Бывший чемпион в среднем весе, Андерсон Сильва продолжает отрицать, то, что он провалил допинг-тест на UFC 183. Во время допинг-теста, назначенного 9 января до боя с Ником Диазом, анализ бразильца на два вида анаболических средства, оказался положительным. Тест также показал положительный результат на Оксазепам. После боя 31 января, тест показал наличие на Темазепам и Дростанолон. 
На этой неделе, бойцовская лицензия Сильвы приостановлена решением Атлетической комиссии штата Невада, кроме этого он получит штраф и будет проходить слушания. В пятницу, в Инстаграме появился пост Андерсона Сильвы "С уважением к моим поклонникам", в котором утверждает, что он не принимал допинг. 
"Я не буду ничего говорить о том, кто я или через что я прошел, чтобы оказаться здесь. Для меня сейчас важно уважение тех, кто следил за моей карьерой", пишет Сильва. 
Я проливал кровь, боролся, потому что люблю это, а также  я чту флаг страны, которую я люблю.   	

"Я не знаю, за что прошу прощения, так как я все еще жду результатов анализа от специалистов, которые пытаются узнать правду. Вся информация о том, что я принимал после того как я получил травму сейчас также находится на анализе. Я также пытаюсь узнать правду, как и те люди, которые были удивлены результату. Я всегда следовал правилам, я никогда не обманывал". 
"За восемнадцать лет своей карьеры, у меня никогда не было проблем с допинг-тестами. Снаружи и внутри октагона я никогда не пытался увильнуть от требований и принципов, которые вели меня. 	С большей честью и достоинством, я защищал свою страну, где бы я ни был", продолжил он. "Я никогда не использовал какие-либо запрещенные вещества. Я люблю то, что я делаю, и я бы не стал рисковать тем, чего я добился. Я думаю, что некоторые люди торопятся с выводами, осуждая меня, это несправедливо. Репутацию легко потерять, чем добиться ее. Я тот, кто хочет разобраться в этой ситуации. Я хочу, чтобы те, кто всегда поддерживали меня, знали, что я все еще борюсь с этой ситуацией, которая скоро будет решена".
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