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Блинова Дарья Евгеньевна

Дата рождения: 11.01.1994
Адрес проживания: Россия, г. Москва, ул. Ореховый проезд, д.31.
Телефон:  8 (985) 276-94-51
E-mail: visual94@mail.ru
Цель: получение должности переводчика/редактора.

Образование: 2011-2015, Московский педагогический государственный университет, институт филологии и иностранных языков, факультет иностранных языков, направление: лингвистика, специальность: теория и методика преподавания иностранных языков, квалификация: бакалавр.
Дополнительная информация:

- В данный момент готовится публикация в журнале «Государство, религия и церковь в России и за рубежом», № 3 (34) 2015 г, перевод статьи Sascha L. Goluboff «Religion, Morality and Community in Post-Soviet Societies» (тематика: антропология, культуроведение, религиоведение). Также есть опыт перевода художественных текстов на добровольной основе.
Профессиональные навыки: уверенный пользователь ПК: Microsoft Office, программы Adobe, навыки работы в сети Интернет, сейчас активно осваиваю Trados.
Знание иностранных языков: английский язык на уровне Upper Intermediate, немецкий – на уровне B2.


Личные качества: ответственность, настойчивость, внимательность, аккуратность, стрессоустойчивость, быстрая обучаемость, инициативность, умение работать в команде, работоспособность, нацеленность на результат, хорошая память, готовность к выполнению больших объемов работы.
Daria Blinova
31, Orekhovyi proezd Str., Moscow, Russian Federation
11.01.1994
Cellular phone: 8 (985) 276-94-51
visual94@mail.ru
OBJECTIVE: to obtain a position as translator/editor.
ACCOMPLISHMENTS: highly motivated, reliable and careful competitor, able to learn and use any new information during work. Capable to work and quickly and successful adapt to any tasks. With high soft and communication skills, both written and verbal.
KEY SKILLS: proficiency in all areas of Microsoft Office, including Access, Excel, Word and PowerPoint and Adobe soft; also in the process of mastering Trados.                         
LANGUAGES: Russian as native; English – Upper Intermediate, German – B2.                                  
EDUCATION
: 2011-2015, Moscow State Pedagogical University, Bachelor of Linguistics.
PUBLICATIONS: successful performance of the translation of scientific article «Religion, Morality and Community in Post-Soviet Societies» by Sascha L. Goluboff on a freelance basis for the "State, Religion, Church in Russia and Abroad" magazine, currently prepared for the publication in 2015 (No. 3 (35)).
REFERENCES: available upon request.
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