PAGE  
1

                                                                                                           Уг. дело № 1-392/15
П Р И Г О В О Р

ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
       07 июля 2015 года                                                               г. Мытищи

                                                                                              Московской области 
Мытищинский городской суд Московской области в составе: председательствующего судьи Офтаевой Э.Ю., при секретаре Филимонковой С.Г., с участием государственного обвинителя – ст.помощника Мытищинского городского прокурора Московской области Дедовой И.А., подсудимого  Гофурова А.Ш., защитника – адвоката Васильева И.Г., предоставившего удостоверение №6891 и ордер №1147 от 25 июня 2015 г., переводчика Абировой И.А., рассмотрев в открытом судебном заседании, в особом порядке материалы уголовного дела в отношении 

ГОФУРОВА АБДУЛЛАЖОНА ШУКУРОВИЧА, родившегося 12 июня 1974 года в Р.Узбекистан, гражданина Р.Узбекистан, не военнообязанного на территории РФ, имеющего среднее специальное образование, состоящего в браке, имеющего на иждивении одного несовершеннолетнего, двоих малолетних детей 1999, 2004 и 2011 годов рождения, не работающего, зарегистрированного по адресу: Р.Узбекистан, Ферганская область, Ташлакский район м.с.Сойбуйи, до задержания проживающего по адресу: Московская область, Дмитровский район, ст.Трудовая, Городок № 1, д. 20, кв. 3, судимости не имеющего, 

содержащегося под стражей с 26 июня 2014 года,
обвиняемого  в совершении преступления,  предусмотренного ч.4 ст.33 ч.1 ст.111 УК РФ,

У С Т А Н О В И Л:

Гофуров А.Ш. совершил соучастие в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека посредством подстрекательства, то есть склонению другого лица к совершению тяжкого преступления путем уговоров, просьб и подкупа. 

         Данное преступление было совершено Гофуровым А.Ш. при следующих обстоятельствах.

Гофуров А.Ш. в период примерно с 01.08.2007 года по 17.08.2007 года, более точно время следствием не установлено, находясь по адресу: Московская область, Дмитровский район, станция Трудовая, Городок № 1, дом № 20, квартира № 3, узнал от лица 1, уголовное дело в отношении которого выделено в отдельное производство, о том, что ранее незнакомый Гофурову А.Ш. Валиев К.Н., пребывающий по адресу:
Московская область, Мытищинский район, д. Подольниха, распространяет о Гофурове А.Ш. сведения о совершении последним противоправных действий, в связи с чем, у Гофурова А.Ш. возник прямой преступный умысел на совершение подстрекательства в причинении тяжкого вреда здоровью Валиеву К.Н., реализуя который, Гофуров А.Ш., действуя активно, путем убеждения, просьб и предложений о денежном вознаграждении в размере 30 000 рублей, убедил лицо 1, уголовное дело в отношении которого выделено в отдельное производство, о необходимости применения незаконных насильственных действий в отношении Валиева К.Н., который в указанный период времени пребывал в д.Подольниха Мытищинского района Московской области.

Таким образом, Гофуров А.Ш. своими действиями возбудил решимость совершить преступление у лица 1, уголовное дело в отношении которого выделено в отдельное производство, который в свою очередь, реализуя возникший у него преступный умысел, направленный на причинение тяжкого вреда здоровью Валиеву К.Н., но при этом не желая наступления смерти последнего, находясь на участке лесного массива, расположенном в 10 метрах от дома № 27 по ул.Николо-Прозоровская в д.Подольниха Мытищинского района Московской области, будучи в состоянии алкогольного опьянения, нанес Валиеву К.Н. неустановленным в ходе следствия предметом не менее одного удара в область головы, в результате которого Валиев К.Н. упал на землю и потерял сознание.

Своими умышленными преступными действиями лицо 1, уголовное дело в отношении которого выделено в отдельное производство, при подстрекательстве Гофурова А.Ш. причинил Валиеву К.Н. следующие телесные повреждения и изменения:

- перелом костей свода и основания черепа (линейный перелом правых теменной, височной костей), которые в соответствии с п. 6.1.2 Приказа Минздравсоцразвития России от 24.04.2008 года № 194 Н «Об утверждении Медицинских критериев определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека», квалифицируются как причинившие тяжкий вред здоровью человека.

Смерть Валиева К.Н. наступила в период времени с 01.08.2007 года по 17.08.2007 года, после причинения ему указанных телесных повреждений лицом 1, уголовное дело в отношении которого выделено в отдельное производство, на месте преступления в результате черепно-мозговой травмы.
Таким образом, между повреждениями, причинившими тяжкий вред здоровью Валиеву К.Н. в результате преступных действий лица 1, уголовное дело в отношении которого выделено в отдельное производство, при подстрекательстве Гофурова А.Ш., имеется прямая причинно-следственная связь.

Подсудимый Гофуров А.Ш. в судебном заседании свою вину в инкриминируемом ему преступлении признал полностью,  в содеянном раскаялся, согласился с предъявленным ему обвинением и квалификацией его действий, поддержал свое ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства. Данное ходатайство заявлено им добровольно и после консультации с защитником, он осознает последствия постановления приговора без проведения  судебного разбирательства.

Государственный обвинитель, защитник, потерпевший не возражали против рассмотрения дела в особом порядке судебного разбирательства.

Все основания для применения особого порядка принятия судебного решения, указанные в ст.314 УПК РФ соблюдены – подсудимый Гофуров А.Ш. согласился с предъявленным ему обвинением, обвиняется в совершении преступления, наказание за которое не превышает 10 лет лишения свободы, Гофуров А.Ш. осознает характер и последствия заявленного им ходатайства о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, оно было заявлено им добровольно и после консультации с защитником, государственный обвинитель, защитник, потерпевшая не возражают против заявленного подсудимым Гофуровым А.Ш. ходатайства.

Суд считает, что обвинение, с которым согласился Гофуров А.Ш. обоснованно имеющимися в материалах дела доказательствами, полученными с соблюдением требований УПК РФ, он правильно привлечен к уголовной ответственности, поскольку совершил соучастие в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека посредством подстрекательства, то есть склонению другого лица к совершению тяжкого преступления путем уговоров, просьб и подкупа. Суд квалифицирует  его  действия  по  ч. 4 ст. 33 ч.1 ст.111 УК РФ.   
При назначении наказания в соответствии со ст.ст.60, 67 УК РФ  суд учитывает характер и степень общественной опасности преступления, характер и степень фактического участия лица в его совершении, значение этого участия для достижения цели преступления, его влияние на характер и размер причиненного вреда, личность виновного, в том числе обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказание,  а также влияние  назначенного наказания на исправление осужденного, условия жизни его семьи.

По характеру совершенное Гофуровым А.Ш. преступление относятся к категории тяжких преступлений.

Как личность  по месту регистрации, жительства, трудовой деятельности, Гофуров А.Ш. характеризуется положительно, на учетах в психоневрологическом и наркологическом диспансерах не состоит.

Согласно заключению комплексной  судебной психолого- психиатрической экспертизы Гофуров А.Ш. в применении принудительных мер медицинского характера не нуждается, хроническим психическим расстройством, слабоумием, исключающим у него способность в полной мере осознавать фактический характер и общественную опасность своих действий и руководить ими, не страдал и не страдает им в настоящее время. По своему психическому состоянию в настоящее время он может осознавать  фактический характер  своих действий  и руководить ими, правильно воспринимать обстоятельства, имеющие значение для дела, давать о них показания /т.2 л.д.87-89/.

Кроме того, поведение подсудимого в ходе предварительного расследования и в судебном заседании, данные о его личности дают суду основания считать Гофуров А.Ш. вменяемым и подлежащим уголовной ответственности за совершенное. 
В соответствии со ст.61 УК РФ к обстоятельствам, смягчающим наказание суд относит признание своей вины, явку с повинной /т.1 л.д.188/, активное способствование  раскрытию и расследованию преступления, раскаяние в содеянном, совершение преступления впервые, наличие на иждивении несовершеннолетнего и двоих малолетних детей, престарелых родителей, наличие заболеваний. 

Обстоятельств, отягчающих наказание  Гофурову А.Ш. в соответствии со ст.63 УК РФ, суд не усматривает. 

Учитывая установленные судом обстоятельства преступления, его характер и высокую степень общественной опасности, данные о личности подсудимого, суд считает целесообразным назначить Гофурову А.Ш.  наказание в виде реального лишения свободы в пределах санкции  ч.1 ст.111  УК РФ, с учетом положений ч.ч.1 и 5 ст.62 УК РФ, полагая, что лишь данный вид наказания будет служить в данном случае цели наказания -  восстановлению социальной справедливости, исправлению Гофурова А.Ш., предупреждению совершения им новых преступлений.  
Оснований для применения  ч.6 ст.15 , ст.ст. 64, 73 УК РФ, учитывая вышеизложенное,  суд не находит.

При этом, судом учитывается отношение Гофурова А.Ш. к содеянному, его поведение после совершенного, раскаяние.
При назначении подсудимому вида исправительного учреждения суд руководствуется п. «б» ч.1 ст. 58 УК РФ.

Гражданский иск по делу не заявлен. 

На основании изложенного и руководствуясь ст. ст.307-309, 316 УПК РФ, суд

  П Р И Г О В О Р И Л :

Признать ГОФУРОВА АБДУЛЛАЖОНА ШУКУРОВИЧА виновным в совершении преступления, предусмотренного  ч.4 ст.33 ч.1 ст.111  УК РФ и назначить наказание  в виде 3 /трех/ лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима. 

Меру пресечения Гофурову А.Ш. – заключение под стражу -  оставить без изменения.

Срок отбывания  наказания Гофурова А.Ш. исчислять с 07 июля 2015 года, зачесть в срок отбывания наказания время содержания последнего под стражей с момента задержания до вынесения приговора, то есть с 26 июня 2014  года по 06 июля 2015 года включительно.
Гражданский иск по делу не заявлен. 

Вещественных  доказательств по уголовному делу не имеется. 

  Приговор может быть обжалован  и опротестован в апелляционном порядке в Московский областной суд через Мытищинский городской суд Московской области в  течение десяти суток со дня  провозглашения, а осужденным Гофуровым А.Ш. в тот же срок со дня вручения ему копии приговора, с учетом требований ст. 317 УПК РФ. 

Осужденный Гофуров А.Ш. имеет право на личное участие при рассмотрении дела судом апелляционной инстанции.

Председательствующий судья                                                         Э.Ю. Офтаева
