Он знал один хороший рецепт приготовления курицы. Нашему герою пришла в голову простая идея: «Если рестораны за использование моего рецепта будут отчислять деньги, я смогу хорошо зарабатывать!».

Вдохновившись этой идеей, наш 65-летний неудачник сел в свой старый, ржавый грузовичок, и начал ездить от ресторана к ресторану.

Владельцам ресторанов он пытался продать свой рецепт курицы, но никто не хотел его покупать. Согласитесь, это логично. Давайте мысленно поставим себя на место владельца ресторана. У Вас успешный бизнес, и вот в один прекрасный солнечный день к Вашему заведению подъезжает ржавая развалюха, из которой выходит какой-то странный старичок и предлагает Вам сначала купить у него рецепт курицы, а потом ещё каждый месяц отчислять ему деньги. Естественно, Вы спросите у этого сумасшедшего:

– Наверное, Вы знаменитый повар?

– Нет, я не повар, – ответит странный дедушка.

– Понятно, Вы – владелец сети успешных ресторанов, и Вы её расширяете?

– У меня нет ресторанов. Был один, но я разорился, – честно признаётся пенсионер.

– Ну теперь мне понятно, – догадаетесь Вы. – Вы – известный издатель кулинарных книг.

– Нет, я неудачник и у меня есть только один рецепт курицы.

Согласитесь, дорогой Победитель, даже в болезненном бреду сложно представить, что успешный владелец бизнеса может купить рецепт у безработного неудачника, и всю жизнь платить за него деньги. Проще купить несколько кулинарных книг, в которых напечатаны тысячи разных рецептов на любой вкус. С психологической точки зрения невозможно представить, что успешный владелец бизнеса будет платить деньги разорившемуся безработному, который даже не имеет образования и опыта работы поваром. Обратите внимание – каждый владелец ресторана может нанять лучшего повара, а каждый профессиональный повар знает сотни рецептов приготовления курицы.

